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第１章　調査の概要

 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人
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１．調査の目的

２．調査項目

(１)　生活やまちづくりについて

(２)　防犯・防災について

(３)　健康について

(４)　福祉について

(５)　環境について

(６)　生涯学習や芸術文化について

(７)　市役所の仕事について

(８)　回答者自身について

(９)　意見・提言（自由記述）

３．調査設計

(１)　調査地域　　花巻市全域

(２)　調査対象　　平成２８年４月１日現在で満１５歳以上の市民

(３)　対象者数　　２，３００人（継続協力者1,226人＋新規抽出分1,074人）

(４)　抽出方法　　住民基本台帳からの無作為抽出

(５)　調査方法　　メール便による調査票配布・郵送による回答用紙回収

(６)　調査期間　　平成２８年４月１３日（水）～５月１３日（金）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（注：H28年5月13日（金）到着分まで集計）

４．回収結果

(１)　回収数　　１，１４５人　（継続705人、 新規440人）　

(２)　回収率　　４９．８％（継続57.5％、新規41.0％）

５．集計方法

(１)　集計にあたっては、小数点第２位を四捨五入した。このため、各数値の合計

　　が100％にならない場合がある。

(２)　無回答も選択肢の１つと捉え、無回答も含め比率を算出している。

(３)　回答の百分比（％）は、「回答者数」を基数として算出した。したがって、

　　複数回答の比率合計は100％を超えるものがある。

　花巻市まちづくり総合計画に掲げる施策ごとの成果指標の現状値を把握し、目標
値を設定するための資料を作成すると共に市政への市民参画を促進することを目的
に実施する。

 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出して調
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６．標本誤差について

標本誤差　＝　1.96×

Ｎ：母集団数（本調査では、花巻市の15歳以上人口となる。）

Ｐ：回答の比率

ｎ：設問の有効回答者数

下の表は、上の式に n とＰの値を代入して標本誤差を求めた早見表である。

※平成27年国勢調査の年齢別人口は、H28年10月に公表予定であるので、

平成22年国勢調査の年齢別人口を用いる。

※表の見方
　例えば、設問に1,000人が回答し、５０％が「満足」と回答した場合、±3.10％
が誤差の範囲となり、「満足」している人の真の値は、95％の確率で46.9％～
53.1％の間にある、ということになる。

今回の調査は、全体（母集団）の中から一部を抽出して行う標本調査である。標本
調査では、調査対象を無作為に抽出して調査するので、母集団の値と一致せず、何
らかの差が生じる。この差を「標本誤差」と言い、その誤差は数学的に計算するこ
とが可能であり、その式は、次のとおりである。

1.96：信頼度95％の時の信頼度係数。世論調査では、信頼度95％の水準を求めるの
が一般的とされている。

なお、平成22年国勢調査によると、花巻市の15歳以上人口であるＮは、88,500人で
あり、ｎが、1,145人の場合

＝ 0.99であるので、 として算出している。
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1,145 ± 1.74% ± 2.32% ± 2.65% ± 2.84% ± 2.90%

1,000 ± 1.86% ± 2.48% ± 2.84% ± 3.04% ± 3.10%

800 ± 2.08% ± 2.77% ± 3.18% ± 3.39% ± 3.46%

500 ± 2.63% ± 3.51% ± 4.02% ± 4.29% ± 4.38%

90％または 80％または 70％または 60％または 
50％程度 

10％程度 20％程度 30％程度 40％程度 
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第２章　調査回答者の属性

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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【性別】

回答数 構成比
543 47.4%
594 51.9%

8 0.7%
1,145 100.0%

【年齢】

回答数 構成比
24 2.1%
46 4.0%
106 9.3%
170 14.8%
234 20.4%
167 14.6%

６５～６９歳 195 17.0%
196 17.1%

7 0.6%
1,145 100.0%

 

【家族】

回答数 構成比 回答率
107 8.6% 9.3%
142 11.4% 12.4%
107 8.6% 9.3%

742 59.7% 64.8%

145 11.7% 12.7%
1,243 100.0% 108.6%

※複数回答

就学前の子どもがいる
小学生の子どもがいる
中学生の子どもがいる
中学生以下の子どもは
いない

　計
無回答
７０歳以上

６０～６４歳

４０～４９歳
３０～３９歳
２０～２９歳

男性

５０～５９歳

　計
無回答
女性

１５～１９歳

無回答
　計

就学前の子

どもがいる 

8.6% 小学生の子

どもがいる 

11.4% 

中学生の子

どもがいる 

8.6% 

中学生以下

の子どもは

いない 59.7% 

無回答 

11.7% 

男性 47.4% 
女性 51.9% 

無回答 0.7% 

１５～１９歳 

2.1% ２０～２９歳 

4.0% 
３０～３９歳 

9.3% 

４０～４９歳 

14.8% 

５０～５９歳 

20.4% 
６０～６４歳 

14.6% 

６５～６９歳 

17.0% 

７０歳以上 

17.1% 

無回答 0.6% 
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【職業】

回答数 構成比
96 8.4%
82 7.2%
294 25.7%
88 7.7%
169 14.8%
30 2.6%

140 12.2%

164 14.3%

その他 57 5.0%
25 2.2%

1,145 100.0%

【通勤・通学先】

回答数 構成比
474 41.4%
37 3.2%
4 0.3%

13 1.1%
106 9.3%
10 0.9%
16 1.4%
6 0.5%

18 1.6%
13 1.1%
332 29.0%
116 10.1%

1,145 100.0%

【居住地域】

回答数 構成比 回答数 構成比
54 4.7% 14 1.2%
133 11.6% 39 3.4%
61 5.3% 9 0.8%
71 6.2% 10 0.9%
105 9.2% 34 3.0%
98 8.6% 21 1.8%
82 7.2% 25 2.2%
85 7.4% 13 1.1%
62 5.4% 37 3.2%
30 2.6% 17 1.5%
47 4.1% 9 0.8%
31 2.7% 17 1.5%
12 1.0% 田瀬 11 1.0%
6 0.5% 12 1.0%

　 　 1,145 100.0%
無回答
　計

内川目

亀ケ森
好地
大瀬川
八日市

笹間
大迫

八幡
八重畑
新堀
小山田
土沢
成島
浮田
谷内

花南
湯口
湯本

農林漁業
自営業
会社員

家事（家事・育児・介
護などだけに従事）

公務員、団体職員等

学生

無回答
　計

パート、アルバイト

通勤・通学していない
無回答

無職（学生・家事を除
く）

花北
松園

奥州市
遠野市

　計

その他県内
県外

矢沢
宮野目
太田

市内
盛岡市
矢巾町
紫波町
北上市
金ケ崎町

　
外川目

花西
花巻中央

市内 41.4% 

盛岡市 3.2% 

矢巾町 0.3% 

紫波町 1.1% 

北上市 9.3% 

金ケ崎町 

0.9% 

奥州市 1.4% 
遠野市 0.5% 

その他県内 

1.6% 

県外 1.1% 

通勤・通学

していない 

29.0% 

無回答 

10.1% 

農林漁業 

8.4% 
自営業 

7.2% 

会社員 

25.7% 

公務員、団

体職員等 

7.7% 

パート、アル

バイト 14.8% 学生 2.6% 

家事 12.2% 

無職 14.3% 

その他 5.0% 無回答 2.2% 
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【出身地】

回答数 構成比

419 36.6%

320 27.9%

283 24.7%

112 9.8%
11 1.0%

1,145 100.0%

生まれてからずっと花
巻市に住んでいる

無回答
　計

県内の他市町村の出身
である
県外の出身である

花巻市で生まれたが、
一度市外に転出し、再
び花巻市に戻ってきた

生まれてか

らずっと花巻

市に住んで

いる 

36.6% 

花巻市で生

まれたが、

一度市外に

転出し、再び

花巻市に

戻ってきた 

27.9% 

県内の他市

町村の出身

である 

24.7% 

県外の出身

である 

9.8% 

無回答 1.0% 
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第３章　単純集計結果

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　【Ａ】生活やまちづくりについて

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 287 25.1% 25.3%
(2) 426 37.2% 37.2%
(3) 205 17.9% 17.2%
(4) 101 8.8% 10.4%
(5) 85 7.4% 6.8%

41 3.6% 3.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 597 52.1% 50.3%
(2) 324 28.3% 30.1%
(3) 43 3.8% 3.9%
(4) 36 3.1% 3.2%
(5) 91 7.9% 8.1%

54 4.7% 4.4%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 464 40.5% 40.8%
(2) 302 26.4% 27.2%
(3) 104 9.1% 9.1%
(4) 83 7.2% 6.5%
(5) 136 11.9% 11.6%

56 4.9% 4.8%
1,145 100.0% 100.0%

満足
80.4% 80.4%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
26.7% 27.6%

不満
どちらともいえない
無回答

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。①道路

満足
62.3% 62.5%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。②上水道

満足
66.9% 68.0%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
6.9% 7.0%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。③下水道

　計

どちらかというと不満
16.3% 15.6%

不満
どちらともいえない
無回答

(1)  25.1% (2)  37.2% (3)  17.9% (4)  8.8% (5)  7.4% 
無回答 

3.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  52.1% (2)  28.3% 
(3) 

3.8% 

(4) 

3.1% 
(5) 7.9% 

無回答 

4.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  40.5% (2)  26.4% (3)  9.1% (4)  7.2% (5)  11.9% 
無回答 

4.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 128 11.2% 10.8%
(2) 195 17.0% 19.5%
(3) 233 20.3% 16.4%
(4) 196 17.1% 18.4%
(5) 335 29.3% 30.6%

58 5.1% 4.3%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 167 14.6% 12.6%
(2) 310 27.1% 27.2%
(3) 149 13.0% 12.4%
(4) 102 8.9% 8.9%
(5) 356 31.1% 34.0%

61 5.3% 4.8%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 532 46.5% 45.4%
(2) 304 26.6% 25.6%
(3) 140 12.2% 11.5%
(4) 121 10.6% 12.4%
(5) 34 3.0% 4.0%

14 1.2% 1.1%
1,145 100.0% 100.0%

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

満足
28.2% 30.3%

どちらかというと満足

　計

A-1 《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目に
ついてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境

満足
41.7% 39.8%

どちらかというと満足

どちらかというと不満
37.5% 34.8%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

利用できる
73.0% 71.0%

どちらかというと利用できる

どちらかというと不満
21.9% 21.3%

不満
わからない
無回答

　計

どちらかというと利用できない
22.8% 23.9%

利用できない
どちらともいえない
無回答

(1)  46.5% (2)  26.6% (3)  12.2% (4)  10.6% 

(5) 3.0% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  11.2% (2)  17.0% (3)  20.3% (4)  17.1% (5)  29.3% 
無回答 

5.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

（1） 14.6% （2） 27.1% （3） 13.0% （4） 8.9% （5） 31.1% 
無回答 

5.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 1024 89.4% 89.2%
(2) 18 1.6% 1.9%
(3) 矢巾町 2 0.2% 0.2%
(4) 紫波町 9 0.8% 0.9%
(5) 北上市 78 6.8% 6.3%
(6) 遠野市 2 0.2% 0.0%
(7) その他県内 1 0.1% 0.5%
(8) 県外 3 0.3% 0.2%

8 0.7% 0.9%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 217 19.0% 19.2%
(2) 441 38.5% 37.2%
(3) 262 22.9% 24.4%
(4) 124 10.8% 10.1%
(5) 91 7.9% 8.3%

10 0.9% 0.8%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) いつも利用している 413 36.1% 30.7%
(2) たまに利用している 245 21.4% 22.2%
(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 478 41.7% 46.1%

無回答 9 0.8% 1.0%
　計 1,145 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだ
け選んでください。

市内
盛岡市

無回答

どちらかというと不満
33.7%

不満
どちらともいえない
無回答
　計

　計

A-4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中から当てはまるも
のを１つだけ選んでください。

満足
57.5%

どちらかというと満足
56.4%

34.5%

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

57.5% 53.0%

(1) 36.1% (2) 21.4% (3) 41.7% 
無回答 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  89.4% (2)  1.6% 

(3) 0.2% 

(4) 

0.8% 
(5) 6.8% 

(6)0.2% 

(7)0.1% 

(8)0.3% 

無回答 

0.7% 

84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

(1) 19.0% (2) 38.5% (3) 22.9% (4) 10.8% (5) 7.9% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 373 32.6% 32.8%
(2) 429 37.5% 37.1%
(3) 130 11.4% 10.7%
(4) 78 6.8% 6.4%
(5) 126 11.0% 12.1%

9 0.8% 0.9%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 229 8.0% 20.0% 20.4%

(2) 823 28.8% 71.9% 69.6%

(3) 601 21.0% 52.5% 51.1%

(4) 224 7.8% 19.6% 20.9%

(5) 164 5.7% 14.3% 13.7%
(6) 地域内ボランティア活動 200 7.0% 17.5% 18.4%
(7) 116 4.1% 10.1% 8.9%
(8) 89 3.1% 7.8% 7.4%

(9) コミュニティ会議の活動 191 6.7% 16.7% 前年度選択肢なし

(10) 27 0.9% 2.4% 1.4%
(11) 188 6.6% 16.4% 16.2%

8 0.3% 0.7% 1.1%
2,860 100.0% 249.8% 229.3%

｢9.その他｣の内容

どちらかというと持っている
どちらかというと持っていない
持っていない
どちらともいえない
無回答
　計

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを1
つだけ選んでください。

持っている

A-7  《地域づくり》あなたは、この１年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあて
はまるものをいくつでも選んでください。

資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなどの
環境活動

子ども会やＰＴＡ活動

地域のお祭りやイベントへの参加

交通安全・消防団・防犯活動

高齢者団体活動

学習活動
伝統文化保存活動

その他
参加していない
無回答
　計

商店街活動、近所の高齢者とのお話、女性部活動、子供の見守り隊、公民館活動、市や商工会・観光協会主催のもの、町内会行事、
郷土誌編集、ラジオ体操、体協活動、行政区内で元気でまっせ活動、点字サークルボランティア、社会福祉協議会活動、病院ボラン
ティア、散歩時の清掃、更生女性の会保護、参加の仕方がわからない、神社行事、ユニセフ募金。

(1) 32.6% (2) 37.5% (3) 11.4% (4) 6.8% (5) 11.0% 
無回答 

0.8% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2)  28.8% (3) 21.0% (1) 8.0% (4) 7.8% (6) 7.0% (9) 6.7% 
(11) 

6.6% 

(5) 

5.7% 

(7) 

4.1% 

(8) 3.1% 

(10) 0.9% 

無回答 

0.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 129 11.3% 12.1%
(2) 516 45.1% 42.4%
(3) 493 43.1% 44.5%

7 0.6% 1.1%
1145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 10 0.9% 0.7%
(2) 23 2.0% 2.0%
(3) 60 5.2% 4.0%
(4) 168 14.7% 15.0%
(5) 195 17.0% 16.2%
(6) 682 59.6% 61.0%

7 0.6% 1.1%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 77 6.7% 7.1%
(2) 296 25.9% 22.9%
(3) 311 27.2% 26.3%
(4) 196 17.1% 19.4%
(5) 250 21.8% 22.6%

15 1.3% 1.8%
1,145 100.0% 100.0%

そう思う

どちらともいえない
無回答
　計

32.6%
どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.3%
そう思わない

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア団体やＮＰＯ法人の活動に参加したことがありますか？　次
の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日
週に１度程度
月に１度程度

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選ん
でください

ある程度知っている
知らない
無回答
　計

よく知っている

年に数回
参加したことはないが、活動したいと思う
ない
無回答
　計

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）がよく参加している
と思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

30.0%

45.6%

(1) 6.7% (2) 25.9% (3) 27.2% (4) 17.1% (5) 21.8% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 0.9% 

(2) 2.0% 

(3) 

5.2% 
(4) 14.7% (5) 17.0% (6) 59.6% 

無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.3% (2) 45.1% (3) 43.1% 
無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 258 22.5% 19.8%
(2) 871 76.1% 78.9%

16 1.4% 1.3%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 600 52.4% 48.9%
(2) 354 30.9% 33.5%
(3) 178 15.5% 16.4%

13 1.1% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 116 10.1% 11.6%
(2) 382 33.4% 32.2%
(3) 309 27.0% 25.7%
(4) 170 14.8% 14.3%
(5) 154 13.4% 14.7%

14 1.2% 1.5%
1,145 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

知っているし、言葉の意味も理解している

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この１年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクー
ルガード等）にかかわったことがありますか？

ある

そう思う
43.5%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

41.8%
そう思わない

言葉は知っているが、意味はわからない
知らない
無回答
　計

A-13  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

43.8%

40.0%

わからない
無回答
　計

(1) 22.5% (2) 76.1% 
無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 52.4% (2) 30.9% (3) 15.5% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  10.1% (2)  33.4% (3)  27.0% (4)  14.8% (5)  13.4% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 114 10.0% 9.7%
(2) 471 41.1% 36.9%
(3) 158 13.8% 15.0%
(4) 118 10.3% 8.7%
(5) 122 10.7% 13.3%
(6) 149 13.0% 15.2%

13 1.1% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 70 6.1% 6.5%
(2) 247 21.6% 18.1%
(3) 165 14.4% 14.8%
(4) 126 11.0% 8.8%
(5) 97 8.5% 8.6%

440 38.4% 43.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) そう思う 330 28.8% 27.4%
(2) どちらかというとそう思う 460 40.2% 40.9%
(3) どちらかというとそう思わない 123 10.7% 10.9%
(4) そう思わない 101 8.8% 7.5%
(5) どちらともいえない 119 10.4% 12.0%

無回答 12 1.0% 1.3%
　計 1,145 100.0% 100.0%

どちらかというとそう思わない
24.1% 23.7%

そう思わない
どちらともいえない

無回答
子どもがいないのでわからない

A-14  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

そう思う
51.1% 46.6%

どちらかというとそう思う

どちらかというと不満
25.4% 23.6%

不満
どちらともいえない
無回答

　計

A-15  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と
生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

満足
27.7% 24.6%

どちらかというと満足

　計

A-16  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選
んでください。

69.0% 68.3%

19.6% 18.4%

(1) 28.8% (2) 40.2% (3) 10.7% (4) 8.8% (5) 10.4% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  10.0% (2)  41.1% (3)  13.8% (4)  10.3% (5)  10.7% (6) 13.0% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 6.1% (2) 21.6% (3) 14.4% (4) 11.0% (5) 8.5% 無回答 38.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｂ】防犯・防災について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 947 52.7% 82.7% 81.4%

(2) 114 6.3% 10.0% 9.4%

(3) 24 1.3% 2.1% 2.0%

(4) 565 31.4% 49.3% 54.3%

(5) 138 7.7% 12.1% 11.9%
9 0.5% 0.8% 1.0%

1,797 100.0% 156.9% 160.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 11 1.0% 1.1%
(2) 57 5.0% 5.9%
(3) 1,071 93.5% 92.2%

6 0.5% 0.9%
1,145 100.0% 100.0%

回答数 構成比 構成比
(1) 118 10.3% 13.9%
(2) 433 37.8% 39.8%
(3) 206 18.0% 13.6%
(4) 117 10.2% 9.3%

(5) 264 23.1% 22.6%

7 0.6% 0.9%
1,145 100.0% 100.0%

Ｂ-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでくだ
さい。

出かけるときには必ず戸締まりをする
出かけるときには隣近所の人に声をかけるようにして
いる
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つようにして
いる
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活情報
に関心を寄せている

被害にあいそうになった
ない
無回答
　計

Ｂ-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思い
ますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

特に意識していない
無回答
　計

Ｂ-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいは
あいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

被害にあった

どちらともいえない

無回答
　計

そう思う
48.1% 53.7%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

28.2% 22.8%
そう思わない

(1) 52.7% (4) 31.4% (5) 7.7% 
(2)  

6.3% 

(3) 1.3% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

(1) 1.0% 

(2)  

5.0% 
(3) 93.5% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 10.3% (2) 37.8% (3) 18.0% (4) 10.2% (5) 23.1% 
無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 953 83.2% 76.0%
(2) 185 16.2% 22.8%

7 0.6% 1.1%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 409 35.7% 40.4%
(2) 728 63.6% 58.5%

8 0.7% 1.1%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 64 5.6% 8.4%
(2) 303 26.5% 27.6%
(3) 298 26.0% 21.8%
(4) 242 21.1% 21.2%
(5) 226 19.7% 19.7%

12 1.0% 1.3%
1,145 100.0% 100.0%

Ｂ-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

知っている

無回答
　計

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らし高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いま
すか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
32.1% 35.9%

どちらかというとそう思う

知らない
無回答
　計

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

準備している
準備していない

　計

どちらかというとそう思わない
47.2% 43.0%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

(1) 83.2% (2) 16.2% 
無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 

5.6% 
(2) 26.5% (3) 26.0% (4) 21.1% (5) 19.7% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 35.7% (2) 63.6% 
無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｃ】健康について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 209 18.3% 19.6%
(2) 463 40.4% 41.1%
(3) 198 17.3% 14.3%
(4) 159 13.9% 15.4%
(5) 105 9.2% 8.6%

11 1.0% 1.0%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 827 21.7% 72.2% 70.0%
(2) 399 10.5% 34.8% 30.8%
(3) 372 9.8% 32.5% 30.7%

(4) 632 16.6% 55.2% 53.0%

(5) 637 16.7% 55.6% 50.3%
(6) 325 8.5% 28.4% 29.4%
(7) 501 13.1% 43.8% 41.1%

(8) 97 2.5% 8.5% 7.8%

(9) 16 0.4% 1.4% 1.0%
7 0.2% 0.6% 1.1%

3,813 100.0% 333.0% 314.2%

｢9.その他｣の内容

Ｃ-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
58.7% 60.7%

どちらかというとそう思う

　計

Ｃ-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあ
てはまるものをいくつでも選んでください。

定期的に健康診断などを受けている
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行っている
健康増進のために意識的に運動している

どちらかというとそう思わない
31.2% 29.7%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

その他
無回答
　計

食事に気をつけている

自分の血圧値を知っている
早寝早起きを習慣にしている
お薬手帳を活用している
特に意識していない、健康管理について何もしていな
い

ラジオ体操、無理のない運動、サプリメントを飲んでいる、スポーツをしている、仕事が多用なため必要ない、気にかかることがあればす
ぐかかりつけに行く、散歩、予防薬を常飲、漢方、体重計測、腸内環境を良くする、薬の飲み忘れや飲みすぎに気を付ける、足が動く
間は仕事をし続ける。

(1) 18.3% (2) 40.4% (3) 17.3% (4) 13.9% (5) 9.2% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 21.7% (5) 16.7% (4) 16.6% (7) 13.1% (2) 10.5% (3) 9.8% (6) 8.5% 

(8) 2.5% 

(9) 0.4% 

無回答 

0.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 216 18.9% 19.0%
(2) 284 24.8% 25.1%
(3) 596 52.1% 52.2%

49 4.3% 3.7%
1145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 283 24.7% 24.1%
(2) 122 10.7% 10.4%
(3) 164 14.3% 15.4%
(4) 301 26.3% 26.0%
(5) 223 19.5% 20.7%

52 4.5% 3.4%
1145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 173 30.4% 34.1%
(2) 250 43.9% 44.2%
(3) 102 17.9% 16.3%
(4) 26 4.6% 4.1%
(5) 12 2.1% 0.7%
(6) 1 0.2% 0.2%

5 0.9% 0.5%
569 100.0% 100.0%

吸っている
以前は吸っていた
もともと吸わない

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるもの
を1つだけ選んでください。

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまる
ものを1つだけ選んでください。

毎日飲む
週に4～6日
週に1～3日飲む
ほとんど飲まない
まったく飲まない
無回答
　計

無回答
　計

無回答
　計

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みます
か？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

1合未満
1～2合未満
2～3合未満
3～4合未満
4～5合未満
5合以上

(1) 18.9% (2) 24.8% (3) 52.1% 
無回答 

4.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  24.7% (2) 10.7% (3) 14.3% (4) 26.3% (5) 19.5% 
無回答 

4.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.4% (2) 43.9% (3) 17.9% 
(4)  

4.6% 

(5)  2.1% 

(6)  0.2% 

無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 136 11.9% 11.5%
(2) 182 15.9% 16.7%
(3) 195 17.0% 17.8%
(4) 56 4.9% 5.2%
(5) 88 7.7% 6.8%
(6) ほとんど行っていない 449 39.2% 39.6%

39 3.4% 2.5%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 819 71.5% 71.2%
(2) 312 27.2% 27.8%

14 1.2% 1.0%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 828 72.3% 72.2%
(2) 304 26.6% 26.0%

13 1.1% 1.8%
1,145 100.0% 100.0%

Ｃ-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

毎日行っている
週に３回以上行っている

もっている
もっていない
無回答
　計

Ｃ-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている

無回答
　計

Ｃ-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

もっている
もっていない
無回答
　計

(1) 11.9% (2) 15.9% (3) 17.0% 
(4)  

4.9% 

(5)  

7.7% 
(6) 39.2% 

無回答 

3.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 71.5% (2) 27.2% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 72.3% (2) 26.6% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 35 1.4% 3.1% 3.2%
(2) 34 1.4% 3.0% 2.7%
(3) 75 3.1% 6.6% 5.3%
(4) 206 8.5% 18.0% 20.3%
(5) 53 2.2% 4.6% 5.6%
(6) 34 1.4% 3.0% 3.3%
(7) 633 26.1% 55.3% 54.1%
(8) 耳鼻いんこう科 594 24.5% 51.9% 49.8%
(9) 眼科 145 6.0% 12.7% 13.1%
(10) 精神科 69 2.8% 6.0% 5.1%
(11) 循環器科 59 2.4% 5.2% 7.4%
(12) 神経内科 59 2.4% 5.2% 7.6%
(13) 歯科 15 0.6% 1.3% 1.1%
(14) 皮膚科 128 5.3% 11.2% 12.4%
(15) その他 34 1.4% 3.0% 2.7%
(16) わからない 239 9.9% 20.9% 18.9%

13 0.5% 1.1% 2.0%
2,425 100.0% 211.8% 214.7%

　【Ｄ】福祉について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 155 13.5% 15.0%
(2) 490 42.8% 39.9%
(3) 181 15.8% 16.6%
(4) 128 11.2% 12.7%
(5) 181 15.8% 14.9%

10 0.9% 1.0%
1,145 100.0% 100.0%

内科
消化器科
呼吸器科
小児科
外科

Ｃ-9  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大3つまで
選んでください。

そう思う
56.3% 54.9%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

27.0% 29.3%
そう思わない

整形外科
産婦人科

無回答
　計

Ｄ-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の
中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

どちらともいえない
無回答
　計

(1) 13.5% (2) 42.8% (3) 15.8% (4) 11.2% (5) 15.8% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(7) 26.1% (8) 24.5% (16) 9.9% (4) 8.5% 
(9) 

6.0% 

(14) 

5.3% 

(3) 

3.1% 

(10) 

2.8% 

(11) 

2.4% 

(12) 

2.4% 

(5) 2.2% 

(1)  1.4% 

(2)  1.4% 

(6) 1.4% 

(15), 1.4% 

(13) 0.6% 

無回答 

0.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 788 68.8% 69.7%
(2) 346 30.2% 29.1%

11 1.0% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 189 16.5% 18.3%
(2) 612 53.4% 54.4%
(3) 166 14.5% 13.0%
(4) 167 14.6% 13.1%

11 1.0% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 65 5.7% 5.5%
(2) 284 24.8% 25.4%
(3) 318 27.8% 29.7%
(4) 190 16.6% 15.6%
(5) どちらともいえない 273 23.8% 22.2%

15 1.3% 1.7%
1,145 100.0% 100.0%

ない
無回答
　計

Ｄ-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けて
いると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

受けていると思う
70.0%

ある程度は受けていると思う

Ｄ-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

ある

72.7%

そう思う
30.5%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

44.4%
そう思わない

受けていないと思う
29.1%

どちらともいえない
無回答
　計

Ｄ-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっ
ていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

26.1%

30.8%

45.3%

無回答
　計

(1) 68.8% (2) 30.2% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  

5.7% 
(2) 24.8% (3) 27.8% (4) 16.6% (5) 23.8% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 16.5% (2) 53.4% (3) 14.5% (4) 14.6% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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　【Ｅ】環境について

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 486 22.3% 42.4% 43.1%
(2) 657 30.1% 57.4% 57.2%
(3) 146 6.7% 12.8% 13.4%
(4) 448 20.5% 39.1% 38.9%
(5) 379 17.4% 33.1% 30.2%

68 3.1% 5.9% 8.0%
2,184 100.0% 190.7% 190.8%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 151 10.9% 13.2% 13.9%
(2) 50 3.6% 4.4% 4.8%
(3) 55 4.0% 4.8% 4.0%
(4) 46 3.3% 4.0% 3.7%
(5) 641 46.2% 56.0% 53.8%
(6) 11 0.8% 1.0% 1.7%
(7) 419 30.2% 36.6% 38.7%

13 0.9% 1.1% 1.4%
1,386 100.0% 121.0% 122.0%

｢7.その他｣の内容

エネルギーの省力化・再生化が進んでいる
身の回りのごみが少なくなっている
公害が少なくなっている
無回答
　計

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の
中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じま
すか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

身近な山や川が美しい環境に保たれている
地域の中で花による美化が進められている

その他
何もおこなっていない
無回答
　計

身近な水辺空間の環境保全
野鳥や生き物が住める環境づくり
自然環境を守るための学習活動
植樹などの森林保護活動
住んでいる地域の美化活動

河川の草刈り、地域の清掃、ごみを少なく、病気のため参加できない、有害鳥獣駆除、森の整備。

(2) 30.1% (1) 22.3% (4) 20.5% (5) 17.4% (3) 6.7% 
無回答 

3.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(5) 46.2% (7) 30.2% (1) 10.9% 
(3) 

4.0% 

(2) 

3.6% 

(4)  

3.3% 

(6) 0.8% 

無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 767 18.1% 67.0% 69.1%
(2) 778 18.3% 67.9% 69.0%
(3) 668 15.7% 58.3% 58.4%

(4) 417 9.8% 36.4% 32.5%

(5) 719 16.9% 62.8% 前年度選択肢なし

(6) 547 12.9% 47.8% 48.6%

(7) 315 7.4% 27.5% 28.6%

(8) その他 18 0.4% 1.6% 1.1%
18 0.4% 1.6% 3.6%

4,247 100.0% 370.9% 323.6%

｢8.その他｣の内容

　【Ｆ】生涯学習や芸術文化について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 20 1.7% 2.1%
(2) 67 5.9% 5.6%
(3) 102 8.9% 9.5%
(4) 224 19.6% 18.9%
(5) 721 63.0% 62.9%

11 1.0% 1.0%
1,145 100.0% 100.0%

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしのなかで、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中
からあてはまるものをいくつでも選んでください。

冷暖房の適切な温度設定

Ｆ-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、
博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教室）に、どの程度
取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

週に２回以上行っている
週に１回程度行っている
月に１回程度行っている

無回答
　計

テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ
食事を残さず食べるなど生ごみを減らす

適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた
調理

詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の
利用
洗顔、食器あらい時等に水を流したままにし
ない
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答
　計

衣類の再利用、マイバック利用、薪ストーブを使う、ソーラーパネルの設置、生ゴミのたい肥化、風呂排水での洗濯、物を買いすぎな
い、水を汚さない洗剤を使う、雨水で洗車。

(1) 1.7% 

(2)  

5.9% 
(3) 8.9% (4) 19.6% (5) 63.0% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(2) 18.3% (1) 18.1% (5) 16.9% (3) 15.7% (6) 12.9% (4) 9.8% 
(7) 

7.4% 

(8) 0.4% 

無回答 

0.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 19 1.7% 2.2%
(2) 59 5.2% 5.1%
(3) 58 5.1% 4.8%
(4) 103 9.0% 9.8%
(5) 894 78.1% 76.7%

12 1.0% 1.3%
　計 1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 29 2.5% 2.8%
(2) 110 9.6% 11.0%
(3) 621 54.2% 51.2%
(4) 365 31.9% 33.6%

20 1.7% 1.4%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 68 5.9% 6.2%
(2) 283 24.7% 25.8%
(3) 406 35.5% 34.7%
(4) 304 26.6% 27.0%
(5) 71 6.2% 4.8%

13 1.1% 1.4%
1145 100.0% 100.0%

週に１回程度行っている
月に１回程度行っている
年に数回程度行っている
ほとんど行っていない
無回答

Ｆ-3  《芸術鑑賞》あなたは、この１年間に市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文
化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｆ-2  《芸術文化活動》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、
民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでくだ
さい。

週に２回以上行っている

　計

Ｆ-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。「毘沙門堂等（毘沙門堂、木造毘沙門天立像、木造伝吉祥天立像）（成
島）」、「木造阿弥陀如来坐像（鍛治町）」「旧小原家住宅（谷内）」、「伊藤家住宅（田瀬）」、「南部杜氏の酒造用具」、
「早池峰神楽」、「イーハトーブの風景地（釜淵の滝、五輪峠、イギリス海岸）」「花輪堤ハナショウブ群落」、「カズクリ
自生地」、「早池峰山及び薬師岳の高山帯・植物群落」

全部知っている
6つ以上知っている
4つ以上知っている

10回以上
5回～9回
1回～4回
0回
無回答

2つ以上知っている
知らない
無回答
　計

(1)  2.5% 

(2)  9.6% (3)  54.2% (4)  31.9% 
無回答 

1.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  

5.9% 
(2) 24.7% (3) 35.5% (4) 26.6% 

(5)  

6.2% 

無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 1.7% 

(2) 

5.2% 

(3) 

5.1% 
(4) 9.0% (5) 78.1% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 549 47.9% 51.2%
(2) 586 51.2% 47.4%

10 0.9% 1.4%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 235 20.5% 22.3%
(2) 900 78.6% 76.3%

10 0.9% 1.4%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 343 30.0% 32.6%
(2) 791 69.1% 65.9%

11 1.0% 1.5%
1,145 100.0% 100.0%

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥
谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体験学習、セミナー、
講話等に参加したことがありますか？

Ｆ-5  《歴史散歩》あなたは、この1年間で、【Ｆ-4】にあげた花巻の文化財等の中で、実際に訪れたり見たりしたものが
ありますか？

ある
ない
無回答
　計

ある
ない
無回答
　計

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記
念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベントに参加したこと
がありますか？

(1) 47.9% (2) 51.2% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 30.0% (2) 69.1% 
無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 20.5% (2) 78.6% 
無回答 

0.9% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 150 13.1% 12.4%
(2) 571 49.9% 45.7%
(3) 198 17.3% 20.8%
(4) 124 10.8% 11.1%
(5) 94 8.2% 8.8%

8 0.7% 1.1%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 269 23.5% 21.9%
(2) 496 43.3% 40.6%
(3) 104 9.1% 11.6%
(4) 72 6.3% 6.7%
(5) 190 16.6% 17.9%

14 1.2% 1.3%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 129 11.3% 11.5%
(2) 269 23.5% 25.1%
(3) 285 24.9% 24.2%
(4) 237 20.7% 20.6%
(5) 208 18.2% 17.3%

17 1.5% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

Ｆ-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中から
あてはまるものを１つだけ選んでください。

十分あると思う
63.0% 58.1%

あると思う
あまりないと思う

28.1% 31.9%
ないと思う

62.5%

無回答
　計

18.3%

どちらともいえない
無回答
　計

Ｆ-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

持っている
66.8%

どちらかというと持っている

15.4%
持っていない
どちらともいえない

関心がない
どちらともいえない
無回答
　計

どちらかというと関心がない
45.6% 44.8%

Ｆ-10  《国際交流》あなたは、海外の姉妹・友好都市との交流など国際交流に関心がありますか？　次の中からあて
はまるものを１つだけ選んでください。

関心がある
34.8% 36.7%

どちらかというと関心がある

どちらかというと持っていない

(1) 13.1% (2) 49.9% (3) 17.3% (4) 10.8% (5) 8.2% 
無回答 

0.7% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 23.5% (2) 43.3% (3) 9.1% 
(4)  

6.3% 
(5) 16.6% 

無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 11.3% (2) 23.5% (3) 24.9% (4) 20.7% (5) 18.2% 
無回答 

1.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 328 28.6% 21.3%
(2) 557 48.6% 52.1%
(3) 220 19.2% 24.5%

40 3.5% 2.1%
1145 100.0% 100.0%

　【Ｇ】市役所の仕事について

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 243 21.2% 20.9%
(2) 508 44.4% 43.5%
(3) 122 10.7% 9.8%
(4) 73 6.4% 6.5%
(5) 187 16.3% 18.1%

12 1.0% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 80 7.0% 9.0%
(2) 433 37.8% 39.9%
(3) 215 18.8% 18.1%
(4) 102 8.9% 8.7%
(5) 301 26.3% 22.8%

14 1.2% 1.4%
1,145 100.0% 100.0%

そう思う
65.6%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

17.0%
そう思わない

Ｇ-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利
用した手続きなど）が利用しやすいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11　《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会及び第16回障がい
者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

よく知っている
ある程度知っている
知らない
無回答
　計

64.4%

16.3%

77.3%

どちらともいえない
無回答
　計

Ｇ-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思います
か？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
44.8% 48.9%

どちらかというとそう思う

　計

どちらかというとそう思わない
27.7% 26.9%

そう思わない
どちらともいえない
無回答

73.4%

(1) 21.2% (2) 44.4% (3) 10.7% 
(4)  

6.4% 
(5) 16.3% 

無回答 

1.0% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 7.0% (2) 37.8% (3) 18.8% (4) 8.9% (5) 26.3% 
無回答 

1.2% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 28.6% (2) 48.6% (3) 19.2% 
無回答 

3.5% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 61 5.3% 5.3%
(2) 293 25.6% 26.2%
(3) 271 23.7% 22.1%
(4) 167 14.6% 14.5%
(5) 337 29.4% 30.7%

16 1.4% 1.2%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 97 8.5% 7.2%
(2) 354 30.9% 25.0%
(3) 228 19.9% 22.3%
(4) 193 16.9% 19.1%
(5) 258 22.5% 24.8%

15 1.3% 1.6%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 回答率 回答率
(1) 1056 40.8% 92.2% 93.2%
(2) 211 8.1% 18.4% 17.9%
(3) 154 5.9% 13.4% 12.4%
(4) 88 3.4% 7.7% 8.2%
(5) 28 1.1% 2.4% 2.8%
(6) 524 20.2% 45.8% 45.8%
(7) 481 18.6% 42.0% 38.0%
(8) 31 1.2% 2.7% 2.0%

16 0.6% 1.4% 1.7%
2,589 100.0% 226.1% 221.3%

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中か
らあてはまるものを１つだけ選んでください。

そう思う
30.9%

どちらかというとそう思う
31.5%

どちらかというとそう思わない
38.3%

そう思わない
どちらともいえない
無回答
　計

36.7%

32.2%

41.4%

Ｇ-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいく
つでも選んでください。

広報はなまき

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

そう思う
39.4%

どちらかというとそう思う
どちらかというとそう思わない

36.8%
そう思わない

その他
無回答
　計

市ホームページ
コミュニティFMラジオ(エフエムワン)
有線放送
防災行政無線
振興センターだより
新聞

どちらともいえない
無回答
　計

(1)  

5.3% 
(2) 25.6% (3) 23.7% (4) 14.6% (5) 29.4% 

無回答 

1.4% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 8.5% (2) 30.9% (3) 19.9% (4) 16.9% (5) 22.5% 
無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1) 40.8% (6) 20.2% (7) 18.6% (2) 8.1% 
(3)  

5.9% 

(4)  

3.4% 

(8) 1.2% 

(5) 1.1% 

無回答 

0.6% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

多数回答順 
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(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 194 16.9% 14.7%
(2) 527 46.0% 46.4%
(3) 128 11.2% 13.6%
(4) 90 7.9% 7.6%
(5) 193 16.9% 16.4%

13 1.1% 1.3%
1,145 100.0% 100.0%

(前年度)

回答数 構成比 構成比
(1) 57 5.0% 5.0%
(2) 191 16.7% 16.7%
(3) 166 14.5% 14.7%
(4) 599 52.3% 50.9%
(5) 117 10.2% 11.3%

15 1.3% 1.4%
1,145 100.0% 100.0%　計

あまり聴いていない
66.8% 65.6%

聴いていない
エフエムワンを知らない
無回答

　計

Ｇ-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ｢エフエムワン｣を聴いていますか？　次の中からあては
まるものを１つだけ選んでください。

よく聴いている
21.7% 21.7%

ときどき聴いている

どちらともいえない
無回答

Ｇ-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあ
てはまるものを１つだけ選んでください。

どちらかというとそう思わない
19.0% 21.1%

そう思わない

そう思う
63.0% 61.1%

どちらかというとそう思う

(1) 16.9% (2) 46.0% (3) 11.2% (4) 7.9% (5) 16.9% 
無回答 

1.1% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

(1)  

5.0% 
(2) 16.7% (3) 14.5% (4) 52.3% (5) 10.2% 

無回答 

1.3% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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第4章　意見・提言等一覧

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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　ご意見・ご提言

(前年度)

回答数 構成比 構成比

350 30.6% 30.0%

795 69.4% 70.0%

1,145 100.0% 100.0%

「まちづくりについて」の自由記載欄を設け、それらを次のとおり分類・整理した。

　なお、一人が複数の内容を記入している場合があるので、回答数350件であるが、項目の合計は、466件となった。

　分野別にみると、【その他のまちづくり】が最も多く96件、次に【産業振興・雇用】72件、【行財政】52件の順と

なった。

　分野に分類できない項目を【その他のまちづくり】に計上したこと、ご意見・ご提言が多種多様にわたることから

【その他のまちづくり】が最も多い件数の多い分野となった。

(1)13の「分野」に分類し、分野毎にさらに「項目」として分類

(2)具体的な手法等が記載されている場合は、該当する分野に計上したが、分類できない場合は【その他のまちづく

　り】分野に分類

(3)本アンケートに係るご意見や該当する分野がない要望等については、【その他】分野に分類

(4)分類中の項目が、3件以上あった場合は、その項目とその件数を記載

(5)2件以下の項目は、「・その他」として分類

件数 件数

【その他のまちづくり】 小計 96 【環境・生活安全】 37

・まちづくりへの提言 35 ・公園や憩いの場の整備 11

・人口減少対策事業の推進 10 ・街路灯の整備 7

・高齢による買物等の不安 8 ・交通安全マナーの改善 5

・まちの活性化の推進 7 ・空き家や空き地対策 5

・自治会、コミュニティの制度改善 6 ・その他 9

・通信情報環境の充実 5 【子育て】 小計 17

・多くの市民が参加したまちづくり 3 ・子育てに係る経済的支援 8

・その他 22 ・子育て支援の拡充 3

【産業振興・雇用】 小計 72 ・その他 6

・中心市街地・商店街の振興 24 【観光】 小計 16

・マルカンの存続 17 ・観光資源を活かした施設整備、ソフト事業 13

・雇用拡大（企業誘致、中高年対策等） 15 ・その他 3

・大型ショッピングモール等の誘致 6 【生涯学習・スポーツ】 小計 15

・その他 10 ・利用しやすい図書館の整備 6

【行財政】 小計 52 ・スポーツ施設の整備 3

・職員の資質向上と接客マナー教育推進 5 ・文化会館の改修 3

・市長・市への感謝・応援等 14 ・その他 3

・行政情報提供の充実 7 【公共交通】 小計 12

・土日の開庁の再開 4 ・ふくろう号の活用 5

・その他 22 ・バス路線拡充 3

【その他】 小計 46 ・その他 4

・まちづくりアンケートの改善要望 21 【教育・文化】 小計 8

・まちづくりアンケートの感想 6 ・その他 8

・その他 19 【防災・危機管理】 小計 5

【建設】 小計 46 ・その他 5

・道路・河川等の早期整備と維持管理 26 合計 466

・信号機、ｶｰﾌﾞﾐﾗｰ、横断歩道の設置 6

・除雪作業の改善 4

・その他 10

【健康・福祉】 小計 44

・高齢者が安心して暮らせる生活 11

・耳鼻科の増院 9

・総合病院の整備等 5

・その他 19

日ごろあなたがまちづくりについて考えていることなどがあれば、ご自由にお書きください。

記述有り

記述なし

　計
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平成28年度まちづくり市民アンケート意見・提言等一覧表

1 女性 １５～１９歳 矢沢 親しみやすい娯楽施設が増えれば更に良くなると思います。
2 女性 １５～１９歳 花北 若者が遊ぶことができる場所が少ない。映画館があって欲しい。
3 女性 １５～１９歳 内川目 インターネットの光通信を市内全体で使えるようにして欲しい
4 男性 １５～１９歳 松園 道が狭くて危ない道路や歩道がある。カーブミラーが欲しい所に無い。
5 男性 １５～１９歳 内川目 選択肢の中に答えが無く、答えられないものがある。
6 女性 １５～１９歳 湯口 中心街発展のためにマルカンをどうにか存続して欲しい。

7 男性 ２０～２９歳 花南
市長との意見交換の場をもっと増やしてほしい。（土曜日等に）花巻の再開発等の検討。祭りの時
に全国アピール等をして来てもらえる環境を整える。

8 女性 ２０～２９歳 花西

他の市町村に比べて図書館が古くて利用したいと思わない。そして図書館の休館日が多いので
行きたい時に利用できない。アパートに住んでいるせいなのか、広報はなまきが届くのがとても遅
く、休日当番医の確認ができない時が多々あった。

9 女性 ２０～２９歳 花南
もう少し上町などの町を中心にした町づくりをしてほしいです。活気のある花巻になって欲しいで
す。

10 女性 ２０～２９歳 宮野目
毎回、回答していますがティッシュの１つでも回答した人に配った方が良いと思います！上田市長
に期待しています。頑張ってください！

11 男性 ２０～２９歳 宮野目
交通機関や道路、街の風景など住みやすい街であると思いますが、買い物など休日に出かける
時は、花巻市外へ行くことが多く、若者が花巻市内で買い物、交流できる街になって欲しい。

12 女性 ２０～２９歳 新堀

市長さんが代ってから私達市民との距離が近いと感じます。市長さん宛てのメールや地域にい
らっしゃる機会が設けられ、まだ利用したことはありませんが市民の声を聞いていただける環境に
あり安心します。

13 男性 ２０～２９歳 花南

年々市民と行政の協働の取り組みが広がっていると肌で感じており、市長のリーダーシップの強さ
と、行政の皆様の尽力されている様子が見える。一致団結して街を良くする動きが広まると良いと
思います。市民の中でも、言うは易し行うは難し、自分達も積極的に動いて行こうという雰囲気を
感じます。様々な人が動き始めるのでより使い易い施設（まなび学園等）のサービスの充実と無料
で制限時間なく使えるフリーWIFIの拡充を願います。

14 女性 ２０～２９歳 宮野目
お年寄りの止まれ！無視が目立ち危ない。宮野目は子育てがしにくく感じる。嫁・姑の関係も辛
い。身近に相談ができる友人が居ない。同居をしているというママ友が居ない。

15 男性 ２０～２９歳 松園
市政および活性化などにおいて、市ブランドとなる様なアイディア等により全国に発信して花巻ブ
ランドを確立していければ良いと思います。

16 女性 ２０～２９歳 花西
道路をキレイにして欲しい。小さな（０～３歳）子供が楽しく遊べる様な公園。大人や子供・学生が
買い物を楽しめる場所、体を動かせる場所が少なくて困る。

17 男性 ２０～２９歳 花南

某商店がある限り花巻の発展は無いと思う。市会議員が柔軟な考え方を持って花巻市のために
仕事をしていくべき。おれの家の前の砂利道なおせ！上町をなんとかしないといけない。シャッ
ター街になっている。他市町村と比べて恥ずかしい。

18 男性 ２０～２９歳 外川目 １社、２社でも大迫地区へ企業の誘致をお願いしたい。
19 男性 ２０～２９歳 無回答 缶と新聞紙も回収してもらいたいです。（ゴミ捨て）

20 女性 ２０～２９歳 花巻中央

歩道にあるチューリップは色とりどりでとてもきれいで日々癒されるが、歩道の幅が狭い。道路や歩
道で狭いところやデコボコしているところは、整備を検討する必要があると思われる。まずはそう
いったところに目を向けてほしい。（デコボコに限らず段差も多いように感じる）また「自転車専用道
路」が無い事にもとても驚いたので、有った方が良いと思う。それだけでなく、「街灯」が非常に少
ないので夜はとても危険である。防犯の強化も検討願いたい。

21 女性 ２０～２９歳 花西 商業施設（モール）は出来たけど、盛岡にある大型ショッピングモールがあると嬉しい。
22 男性 ３０～３９歳 花北 子育てしやすい環境を！

23 女性 ３０～３９歳 太田
ある学校に行く道路の途中に木の陰で横断するときに車が急に曲がってくることがあるので、横断
歩道の設置をぜひ検討して欲しいです。よろしくお願いします。

24 女性 ３０～３９歳 無回答

自分がこのまま年をとって免許が無くなったら、買物もゴミ捨ても出来ないです。車いすの駐車ス
ペースのマナー悪すぎ。大人に教育して。学童に預けられないのは意味わかりません（働けな
い）。学校まで4ｋｍ、冬の歩道の雪かきもない。スクールバスも通らない。子供に関わる活動（ＰＴ
Ａ、地域、その他）多すぎ。土日休めない。減らしてほしい。

25 女性 ３０～３９歳 湯本 子供達が英語と触れ合えるようなイベントや企画を作って欲しいです。

意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域
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意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

26 女性 ３０～３９歳 花南

質の高い不妊外来を花巻市に設置して欲しいです。岩手県には、不妊専門科が医大と盛岡の私
立病院１件しかありません。その私立病院は初診６カ月待ちです。わたしも６か月待ちました。この
半年間がどれだけ大きいか。またやっと受診、検査を経て、体外受診の予約には３～４か月待ち
です。この無駄な１０ヶ月間本当に悔しいです。そのため、県外で受診するかたは多いです。仙台
までの交通費、保険の効かない検査。毎回毎回の出費に心も体もボロボロです。私は治療に専
念する為、天職だった保育士を退職しました。なぜなら通院が大変なのと薬の副作用やタイミング
をみて「明日また病院に来て」というのが度々だからです。花巻市からも助成を受ける事は恵まれ
ていることかもしれませんが、もう少し助成額を増やすか、回数、期限にゆとりが欲しいです。子供
が欲しいのに授かれないすぐにでも体外受精したいのにお金が足りない、、、本当に悔しいです。
どうか検討よろしくお願いします。（自治体助成金は、遠野市、住田町、大船渡市、宮古市と比べ
花巻市が少ない。）

27 男性 ３０～３９歳 花巻中央

少子化対策について、１家族に3人以上の子供がいる家庭は3人目からの税制を優遇してほし
い。空家等を利用し、保育園等にする等の福祉施設として利用する。生活保護受給者には環境
保護活動を（ボランティア活動）を義務付ける。独身者の累進課税制度の見直し、高給者には高
税率にする。公務員の税金の見直し、手取り収入の半分は税金に使う。防護費として１/５カット
し、少子化、高齢者対策費として使う。高齢者の再雇用の促進。

28 女性 ３０～３９歳 成島
花巻市に耳鼻科を増やして欲しい。東和町にも幼児が受診できる小児科や皮膚科、眼科があっ
たらいいのに、とよく思う。

29 男性 ３０～３９歳 谷内 東和町の街づくりに「力」を注いでほしい。東和町に「美容室」、「大きい公園」が欲しい。

30 女性 ３０～３９歳 花南

子供のいる家庭は、時間、金銭、精神的余裕がありません。もうひとり産みたくても産めない現状。
保育料が高すぎるのでせめて保育料や学童費など補助して頂きたい！未来の為に！

31 女性 ３０～３９歳 湯口
インターネットで市内循環バスふくろう号が停まるバス停の地図や時刻表が見られるようになると、
地元の人はもちろん、観光客等が活用しそうな気がします。

32 男性 ３０～３９歳 松園
ある保育園の子供の乗り降りのスペースが路上駐車のため、危険ですので、検討していただきた
い。

33 男性 ３０～３９歳 湯口

市内に耳鼻咽喉科が1件しかないことが辛い。待ち時間が長く料金も高い。早急に手を打ってほし
い。（以前あったとこは同じ治療で半額以下だった）アンケートをとっても市政に効果が出ているの
でしょうか？目に見えるカタチで示してほしい。

34 男性 ３０～３９歳 湯本
市議会議員の活動が全く見えない。市と協力して目に見える活動をして欲しい。（市役所職員の
方は頑張っていると思う）

35 男性 ３０～３９歳 土沢

花巻市の活性化をがんばってもらいたいです。会社を設立しやすい環境を作ったり工場の誘致に
力を入れたりして、人口を増やして、商業施設もただ増やすだけじゃなく、買い物しやすい環境を
整えるなど工夫して生き生きした花巻市になって欲しいです。

36 女性 ３０～３９歳 花北

保育園が民営化される話を聞きました。はじめて聞いたことでびっくりしました。去年にある程度決
まっていたのなら、保護者にも早い段階で伝えるべきだったのではないでしょうか？　市役所へ行
くと勤務中にも関わらず、ケイタイでラインしている職員をみかけた事があります。私の職場では考
えられません。研修等行っていないのでしょうか？（社会人なら分ると思いますが）

37 男性 ３０～３９歳 太田

市の街の作り方が良くないと思う。予算をかけて良いと思うのでインフラの整備をきっちり行い、初
めて訪れる人が、花巻ってすばらしい町だと思えるよう（わかりやすい道、新幹線と町が遠すぎる）
対策を特に上町が廃れていく一方なので市で無料駐車場を作り、大手のスーパーや飲食店を誘
致して市の活性化をした方が今後の為だと思う。

38 男性 ３０～３９歳 土沢

花巻市内には多くの街づくり団体があるように感じるが行政との連携が図れていないように感じる
し、地域性なのか”何かをしよう”という時にどこか冷めているように感じる。とくに60歳以上の年代
の方々が文句ばかりでアクションを起こそうとしている若者の足を引っ張っているように感じる。行
政からもアクションを起こそうとしている若者を助けるようなシステムをわかりやすく構築していただ
きたい。

39 男性 ３０～３９歳 花西

児童手当や保育料について3人目の子供から負担がなくなる様になっている（児童手当が増えた
り、保育料が安くなってたりする）が、２人目の子供からそういった対応をするべきだと思う。2人目
から3人目より、２人目の子供を持つ時に不安を感じている家庭が多いのではないでしょうか。花
巻警察署の外観が汚すぎると思う。外観だけでもきれいにした方が良いのでは？

40 男性 ３０～３９歳 花北 文化会館の改修をして欲しい。（楽屋や玄関の赤絨毯など）

41 女性 ３０～３９歳 花南

市内の右折矢印信号を増やして欲しいです。（例えば不動大橋の通りなど）　上町の空き地、空き
店舗の有効活用、駐車の2時間無料化、マルカンの保護。花巻市民カード提示で主要温泉半
額。

42 女性 ３０～３９歳 好地

私は石鳥谷町に住んでいますが商業施設が少なく買い物するにも花巻市内や紫波方面へ行か
ないと用が足りません。商店街もシャッター通りとなり、活気がありません。病院も少なく、子供が病
院を必要としている時に、探すのが大変です。若い人達が石鳥谷に残り、仕事を続けていきたい
と思う土地になればいいと思います。

36



意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

43 男性 ３０～３９歳 小山田

中学生・小学生・0歳、三人の子供がいます。年は離れていますが子供は3人。三番目の子の保
育料をどうか無料にしてください。現状では母親が仕事を続けていくのが大変です。

44 女性 ３０～３９歳 宮野目 耳鼻科を増やして欲しい。
45 女性 ３０～３９歳 松園 質問内容が分かりにくい。数が多すぎる。

46 女性 ３０～３９歳 花巻中央
医療費助成の用紙（幼児・妊産婦）を１枚ずつ記入するのが大変です。簡略化できないものでしょ
うか。

47 女性 ３０～３９歳 花南

新花巻駅から空港までタクシーで２千円ほどするし、昨年賢治記念館前の道路工事の時に迂回し
て何倍もの料金を取られるし、都会から来た友達は、二度と来ないと言っていました。地元愛とは
違ってよそ者を受け入れない空気も花巻にはあるように思います。都会とは違って家族で住み行
動を共にする人達が多い地域ですので熊本の災害の様な時には一人暮らしの人は様々な場面
で困りますね。

48 女性 ３０～３９歳 花北

子供の医療費助成の手続きが面倒で驚きました。具合の悪い小さい子供たちを連れているので、
もっと簡単に手続きを済ませたい。子供の急患を受け入れてくれる病院が無くとても不安。

49 女性 ３０～３９歳 湯本

市のには関係ないかもしれませんが、国の政治は選挙があるために、政策を出して、という単純な
考えがあるのかもしれませんが長期的に考え、今の日本にとって何が政策として必要なのか考え
ていただきたいです。

50 男性 ３０～３９歳 花北

個人的な話で申し訳ありませんが、我が家付近の市道は砂利道です。穴が多く水溜りができやす
くあまり良い道路状況ではありません。昨年市役所に連絡し状況を確認して頂き砂利を敷いて頂
きました。ありがとうございます。ただ、敷いただけなので、また元の姿に戻りつつあります。それに
除雪車も入れません。（行き止まりのため）雪かきはかなり苦労しています。せめて舗装道路であ
れば雪かきも楽になります。昨年砂利を敷いて頂いたという事は酷い状況だと認識したからだと思
います。舗装道路申請の手順があるのは理解していますが、道路状況を確認の上、ご検討して頂
ければと思います。宮沢賢治をもっと全面にＰＲして欲しい。

51 男性 ３０～３９歳 笹間
子育てしていく上で、2人（夫婦）で働いても生活が苦しい。（所得が増えない）子供が大きくなって
いくについれてどんどんお金がかかるのに手当はどんどんなくなってしまう。

52 男性 ３０～３９歳 宮野目
大型のショッピングモール等の、人が集まる施設の誘致が必要だと強く思う！パチンコ店が多すぎ
る。

53 男性 ３０～３９歳 大瀬川 平日は仕事をしているので休日に市役所を利用できるようにしてほしい

54 男性 ３０～３９歳 花北 閑散としているスナック通りより、風俗店などを立地すれば市内外からの集客が高まると思う。

55 女性 ３０～３９歳 花西

春に「ぎんどろ公園」で桜を見ました。「宮沢賢治」をもっと花巻から世界に発信して欲しいです。
もっともっと素敵な町になると思います。ホロスコープのインターネット占いに「宮沢賢治」の言葉が
出てきて、岩手花巻の人より、都会の人の方が詳しいのかな、、、と。子供だけではなく、もっと公
園や憩いの場を増やして欲しいです。精神疾患、うつ病等、花巻市民の理解度は低いです。辛い
です。

56 女性 ３０～３９歳 松園 子供手当を上げてほしい。図書館を祝日も開けてほしい。

57 女性 ３０～３９歳 矢沢
産婦人科が少ない上に大きい病院が全くない。これから高齢出産が増えると思うので花巻市内に
総合病院がないと安心して出産できない。

58 男性 ４０～４９歳 笹間

花巻市の中心である上町をもっと花（華）のある場所にしなければなりませんね。４号線沿いにはコ
ンビニ、大手小売店等少しは賑やかになった気はしますが、上町は花巻祭りの時くらいしか盛り上
がらなくなりました。思い切って飲み屋通りにしてしまうとか、もしくはビジネス街？日本人が外を沢
山歩いているような街。私もどうしたらいいか分からないのだが、町の中心がぽっかりと穴があいた
ような花巻市になってしまったと思う。商店にこだわらず、人がいる街並みを取り戻せないものだろ
うか？シャッター街は一番良くないなって思います。

59 女性 ４０～４９歳 好地 このようなアンケートを通して花巻をより良い町にしていただきたいです。
60 女性 ４０～４９歳 花南 お仕事お疲れ様です。花巻のために頑張ってください。

61 女性 ４０～４９歳 湯口

花巻図書館で毎日のように電気を使ってパソコンをしている男性がいるが、それはいいのか？農
協の婦人部への強制加入はおかしい。街灯を増やしてほしい。毎年同じアンケートが来るけどみ
んなの意見は反映されているのか？

62 男性 ４０～４９歳 矢沢 まちづくり市民アンケートはとっても素晴らしいことです。

63 男性 ４０～４９歳 湯本 花巻市で仕事が出来るように会社を誘致し、活気のある町になりますよう期待します。
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64 女性 ４０～４９歳 湯本

耳鼻科が少ないので激混みで困っています。なんとかして欲しいです。インフルエンザの補助が
出るのでとても助かっています。今後も続けてほしい。早起きマラソンは当番など負担が多いので
無くてもいいと思います。マルカン食堂存続の為に高校生が活動した事は驚いたし嬉しく思いまし
た。私は市外から嫁いだのですが幼少の頃はよく両親に連れて来てもらい、ご飯を食べたり、花
巻祭りを食堂から観たりしました。耐震でお金がかかると思いますが、花巻市民をはじめ県外の人
達もマルカン食堂はあのままで残して欲しいと思っていると思います。極端な話ですが１人１００円
ずつ出しても（存続希望の方）いいと思っています。出資した事で食堂に対して親近感が出ると思
います。民間企業が存続を検討しているようですが、ぜひ花巻市でもその企業と協力して欲しいと
思います。マルカン食堂は花巻市にとっても貴重な財産であり観光施設だと（全国からお客様が
来るため）思います。ぜひ、あのままで残してほしいです。よろしくお願いします。

65 男性 ４０～４９歳 花南
上町を活性化させる為に、より有効な話し合いが必要。耳鼻咽喉科が少なく不便。誘致する必要
性があると思います。

66 男性 ４０～４９歳 矢沢

合併、何のためにやったのか？未だにわかりません。商店街同様、人口が年々減少、このまま将
来花巻市は生き残れるのかわかりません。無駄な予算を費やしている施設等が増えて来ている
が、何か対策等考えているのか。花巻市の知名度が大分薄れてきている気がする。私自身このア
ンケートに協力やっていますが、このアンケートで何か変化がありますか？また、有るよう心がけて
いますか？実態が見えない分、無駄な気がします。

67 男性 ４０～４９歳 好地
石鳥谷町好地１８区３班のあたりが通学路となっており、交通事故防止や防犯のためにも道路に
街灯を増やして欲しいです。

68 女性 ４０～４９歳 花西

まちづくりにつながるか分りませんが、町中ばかり便利になっていると思うと少し中心部から遠いと
ころは利用者が居ないからとバスがなくなり、家族のいない人、居ても遠慮して頼めず外に出る機
会を失っています。タクシー券の配布も条件付きで差があります。子育てについても家族の実情を
踏まえた給付や助成や貸付にしてほしい。子が１８才で就職しても収入の見込とされ、学校の免除
申請も非該当でした。小児の医療や幼児、小学生への支援は厚いが、中学生や高校生の親のほ
うが大変です。経費もかかります。ひとり親の実情を把握して欲しいです。

69 女性 ４０～４９歳 花西
新館の人たちはあまり感じが良くないです。用事があって行かなければならない時、人見知りなの
で、すごく緊張します。もう少し笑顔お願いします。

70 男性 ４０～４９歳 宮野目

市役所の場所が町中にあり不便なので石鳥谷、東和からも近い宮野目インターの近くに移転した
ほうがいいのではないでしょうか？そうしたら石鳥谷支所も東和支所も要らないし、1か所で済むの
で、その分人員を減らせると思います。

71 女性 ４０～４９歳 湯本

花巻市内には小児科があるが、土日は診療していないので、具合が悪い時は北上や盛岡方面に
行かなくてはならないので不便、月に１、2回でもいいので当番制などで考えてもらえれば助かりま
す。

72 男性 ４０～４９歳 花巻中央 姉妹都市交流のメリット、よくわからないです。（止めろということではなく）理解したい。
73 女性 ４０～４９歳 湯本 五輪峠を去年カーナビを頼りに行ってみたがわかりづらい場所でした。

74 女性 ４０～４９歳 好地
インターネット利用していないため、情報を知るには限りがありますので、広報はなまきの内容を多
くして頂きたいと思います。

75 女性 ４０～４９歳 花西

先日の強風で古い建物の看板がはがれたりしているのを見ましたが、古い建物がそのまま残って
いるところが多くて怖いと感じることがよくあります。早いうちに対策を立ててほしいです。空家バン
クも物件数がもっとあればと思いながらチェックしています。

76 男性 ４０～４９歳 花北

都市再生推進事業により、エセナ跡地を整備した後の利活用についてどうするのか見えてこな
い。加えて病院移転整備費も圏域での医療の住み分けが全く不明であり、地域医療の在り方も含
めて方向性がわからない。中長期的に検討してはどうでしょうか。

77 男性 ４０～４９歳 花北
地域経済の活性化、雇用促進、企業誘致など、まちが元気になるようになれば良いと思います。

78 女性 ４０～４９歳 花北

花巻はとても良い所です。ただ、交通の便が悪い上、違反を見逃し過ぎです。某商業施設の入り
口など、守っている方がいないです。なんとかして欲しいです。せっかく近くにできても危なくて行
きづらいです。ご一考をお願いします。

79 女性 ４０～４９歳 宮野目

今年度、中学２年生の研修旅行が行われないということになりました。話によると、市からの助成が
無くなった為とのこと、とても残念に思っています。同じ兄弟でも今までは参加していたのに、行け
ない子もいるというのが残念です。子供本人もがっかりしていますので意見として書きました。花巻
空港の周りは外灯がありますが、県道東宮野目二枚橋線の道路が暗いし、信号もあまりないの
で、スピードを出す車が多い。危ないので外灯を増やして欲しいです。

80 女性 ４０～４９歳 花北
商業施設、工業施設への積極的な取り組み、花巻市は他の市に比べ遅れている様に思う。
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81 女性 ４０～４９歳 田瀬

予約バスを前日１８時までにすることが難しい時があります。できれば予約時間をもう少し（３０分ほ
ど）遅くしてほしいです。または予約電話なしで停留所に立っていたら拾うとか、当日になって街に
行かなくてはいけないことができたりとかあると思うのですが。FMはなまきはとってもいいです。字
を読むのが大変な人とかには耳からの情報は大切です。

82 男性 ４０～４９歳 好地
石鳥谷町内ではFＭＯneは聞きづらい。花巻市の情報を石鳥谷に知らせる気がないと思われても
しょうがないことになる。理由はわからないことはないが。

83 男性 ４０～４９歳 花西

マルカン大食堂は全国に誇る花巻の名所であり何とか残して欲しい。充実して学習スペースを備
えた、魅力ある図書館を作って欲しい。（盛岡のアイーナのような）　文化会館周辺の道路が狭く
分かりづらい。

84 女性 ４０～４９歳 松園
街中の駐車場が少ない、花巻祭りや花火大会など、大きなイベントがあるにも関わらず、人を呼べ
ない。河川の護岸工事と大規模な駐車場を河川敷に作ってほしい。

85 男性 ４０～４９歳 花巻中央

若葉町の小中学校の周りは信号を付けるべきです。西側からの車が危険です。保健センター付
近のの家も通学に危険です。保健センターの駐車場がもったいないです。舗装して有効活用した
ほうが良いのでは？

86 女性 ４０～４９歳 花西

南万丁目（の地番が600番台周辺）の街灯の設置、道路の舗装をお願いします。　りんご園やや
ぶなどあり、夜はとても怖いです。街灯の設置をお願いします。　舗装されておらず、たま～に砂
利を敷いて下さることもありますが、すぐにデコボコになります。車で通る時震動が激しく、運転して
いる肘がドアにぶつかり痛い思いをしています。後部席に乗っている子供は一瞬で車酔いしま
す。大きな砂利が車のタイヤの奥に挟まり、整備工場で取って貰ったこともあります。木片につい
た大きな釘、砂利にまぎれて気付かず、車のタイヤに刺さり、パンクしたこともあります。道路が狭
いせいか除雪車も来ません。せめて舗装していただければ、雪かきしやすくなります。地域の方が
除雪機を使って下さり、助かっていますが、除雪機のタイヤにも砂利がはさまります。雪と一緒に石
を飛ばしてしまうこともあり危険です。

87 女性 ４０～４９歳 大迫

花巻市は合併後、あまり利点を感じることがない。旧町、それぞれ環境を活かして特化した町にし
ていかないと、働く場もなく生活の不安がますます増え住みたくなくなると思う。花巻市内や石鳥谷
などは若者が家を建てたり、アパートに入って住居しているので子育てしやすい環境が必要だ。
大迫は老人福祉に特化し、小学校を合併して今ある特養施設は建物が古くなっているので、空き
校舎をリフォームして働く人たちが必要な器具類を整え、太陽エネルギーなどを取り入れた施設
にすると避難所ともなると思う。働く人が充実しているとこれから働きたい人も増え雇用も増えると
思う。今、特養施設はある程度、街に中心にあるのでリフォームをして独居老人が住める施設に
し、社協などと協力して運営を考えるなど、福祉関係が一体となって街を作っていく事が必要だと
思う。紫波町のように注目されるくらいになりたいものだ。その為には、市政の協力が一番重要だと
思う。

88 女性 ４０～４９歳 大瀬川 耳鼻咽喉科を増やしてください。

89 女性 ４０～４９歳 湯口

記念館など入館料を市民に割引するサービスがあると気軽に利用でき、歴史、文化に誇りや愛着
を持てると思います。市外からの友人や知人と一緒に利用する機会も持てると思います。

90 男性 ４０～４９歳 松園

街（商店街）に全く魅力を感じない（商店を営む方々に営業努力が感じられない）　他責の方々が
多く、ごく一部の方々が利益を出しているだけの町と感じる。※一般企業は日々努力をし進化して
いるが、花巻の商売人は待ちの仕事しかできない方々が多い。努力なくして繁栄はない。

91 男性 ４０～４９歳 矢沢
マルカン大食堂（６階）存続を、花巻市が行政として強く動いて欲しい。市民、学生が盛んに働き
かけている現在の状況を花巻市はどのように考えているのか？それがまったく見えない。

92 女性 ４０～４９歳 新堀 花巻にも大型ショッピングモールを誘致して欲しいです。（希望する商店も入れて）

93 女性 ４０～４９歳 松園

マルカンも閉店するそうですが、また商店街に人がいなくなりますね。若い人は働く場所もなく学
校を卒業しても「派遣」「パート」するしかない人も多いし。橋や道路の工事も大事ですが雇用や福
祉も重要視してください。障害を持っている人への理解が得られるよう取り組んでほしい。通学路
で交通安全の取り組みを朝・夕しているようです。渋滞になりかえって事故になりそうな場所もある
し、子供も大人の見えないところでは3人横並びで自転車に乗っていたり、歩道を走っていたり、
ノーヘルだったり。大人が見ているとその時だけはマナーを守っているフリをしています。きちんと
学校と教育委員会でも話し合ってほしい。市内で働く場所がなく、よそへ通勤している人達にとっ
ては迷惑だったりします。
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94 女性 ４０～４９歳 笹間

笹間から老人が病院へ行く、スーパーに買い物に行くとなると、タクシーで往復７千円以上かかり
ます。笹間にはスーパーもコンビニもなく、バス路線（時刻も含め）も厳しい現状です。財政的に難
しいかもしれませんが、老人がお金をあまり気にせずに乗れる車サービスも考えていただけるとあ
りがたいです。　ゴミの分別をし、資源ゴミにしています。市では、紙、ペットボトル、衣類もというこ
とで、ゴミを減らすように呼びかけ、回収もしていただいていてありがたいのですが、まだまだ家庭
で全てのゴミを焼いている家が多く、ダイオキシンがとても気になっておりました。隣の家でも、家
のすぐ近くでゴミを焼き、その煙はすべて私の家の窓から中に入り込み、毎日嫌なにおいがしてい
ます。ゴミの分別の呼びかけと共に、有害な煙を出さないように、区長や公民館長、各部落の館長
にもう一度呼びかけをお願いいたします。　市役所の中の窓口対応とても親切で明るく、お昼時間
も嫌な顔ひとつせず、こちらの話を聞いていただけるようになりました。とても良いと思いました。以
前、何年か前は「すみません～」と何度お声掛けしても弁当を食べていて対応してくれませんでし
た。（ショックでした）今は、書類などのことでお伺いしても笑顔で対応していただけてとっても嬉し
いです。市役所に入りやすくなりました。

95 男性 ４０～４９歳 花北

冬場の住宅街の除雪作業が大変。（雪の捨て場がない）例えば農家さんは１家に１台軽トラックを
所有しているので、市から補助金を給付し、市内住宅街の除雪作業を委託する。雇用が生まれ、
住民同士笑顔になれる仕組み作りをして欲しい。花巻市のまちづくりに積極的に活動企画、実行
する者を、年齢制限をかけず市役所職員に中途採用し、クリイエイティヴな活動を後押しして欲し
い。地域活性化を狙ったイベント企画など多くの市民を夢中にさせるイベントで娯楽を充実させ喜
びを共有する。農村地区⇔市街地友好活動　市街地、公園やコミュニティセンターにて野外出張
産直フェスタを開催し市民の絆を強くしてはどうでしょうか？イメージとしては「太陽のマルシェ」※
グーグル検索してください。

96 女性 ４０～４９歳 矢沢
毎年記入していますが、全戸に災害時に使用できるラジオの配布を希望します。無料が無理なら
有料（分割支払）補助金支給等、何か起きる前によろしくお願いします。

97 男性 ４０～４９歳 花西
花巻は交通アクセスが良い場所なのに、企業立地、産業振興に生かせていない。北上、金ヶ崎に
負けないポテンシャルがあるのだから、がんばってほしい。

98 女性 ４０～４９歳 花南

ＮＨＫスペシャル「ママたちが非常事態！？～最新科学で迫るニッポンの子育て～」と第二弾「～
母とイクメンの最新科学～」を見た人はいますか？子育て環境を良くするためのヒントがたくさんあ
りました。学生時に保育体験をすると子育てへの対応力が増すそうです。人間の脳は元来、集団
で子育てするようになってるので個人ではストレスになるそうです。などなど。星空のきれいな街づ
くりをしませんか。街灯は防犯のために必要ですが、空を照らすのは無駄ではないですか？道を
照らすだけで良いのではないですか。光害をなくして欲しいです。エコにもなります。商店街の
シャッター通り、淋しいですね。学生の美術部の人たちにシャッターに絵を描いてもらうのはどうで
しょうか？通りを明るくするし、学生の絵の展示にもなるので楽しみが増えて少しは人通りが増えな
いかしら。

99 男性 ４０～４９歳 笹間

これまで提言させて頂いた事の中に、二つ程、実行頂いている事に正直驚いています。感謝いた
します。ひとつは屋型山車の件。ただ「まんぷく」からの眺めを考えると、一時の事になってしまい
ましたが。もう一つは厚生病院跡地利用の件。役所移転は叶わなかったけれど、花巻病院とのコ
ラボレーションが図れるということで役所の周辺に頭脳的な拠点が集まる。いい事であると思いま
す。今回は「まんぷく」からの眺めについて提言したいと思います。「マルカン」が事実上の閉鎖と
いうことで３階以上の建物を整理して頂きたいです。上町、大町、のメイン道路をアスファルト路面
ではなく、レンガもしくは石畳ロードにして、中型トラック以上の通行を規制する事。そして週末、日
曜日を歩行者天国にして催事を展開させる。花巻の中心市街地に人と人を呼ぶ交流の中心地と
する事。そして改めて屋型山車の常設展示・観光・資源の活用を要求するものであります。

100 女性 ４０～４９歳 湯本

普段車を使うことが多く気付かなかったのですが、自転車で走ってみて感じた事は歩道が細かっ
たり、草だらけだったりして、通学で子供たちが利用するには危険だと思いました。

101 男性 ４０～４９歳 亀ケ森 書くのは面倒だが続けた方がいいと思います。

102 男性 ４０～４９歳 花北

住み慣れた自宅（地域）における医療、福祉サービス提供体制を構築したいと思っている。現状の
「地域連携」は名ばかり、実行性、受益者満足に到っていないと思う。行政が指揮を取る意味では
「北上周辺の動き」に対し遅れを取っていると思われる。リーダー的存在が見えない。県では不可
能な事でも自治体レベルで実現可能なこと立派な事でなくて良いから、出来る事はある。なじみの
場所でなじみの顔で最期まで生活できる環境を！！

103 女性 ４０～４９歳 好地

去年、ひえカレープロジェクトでラーメンを食べアンケートを書きました。プロジェクトの方から、カ
レー味のラスクやクッキーを頂きました。花巻での新しい名物のようなものが沢山生まれると良いと
思います。自宅がふれあい運動公園の近くにあり、ソフトボールの大会があるたび水道がにごり、
そのつど市役所（石鳥谷支所）へＴＥＬし苦労していました。去年やっと水道がにごらないよう対応
してもらいました。こうなるまで長かったと思いました。

104 男性 ４０～４９歳 好地
盛岡、北上市に比べ本屋が無いと娘から。学生が不便ない地域にしていただきたいです。
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105 女性 ４０～４９歳 花北

前回は記述式のアンケートに回答したのですが、要望した「不妊治療の情報」が丁度タイムリーな
問題だったこともあってか、その後広報にも補助や保健センターでの相談対応等について掲載さ
れ、図書館にも新刊が置かれており、悩んでいる人の助けになっているのではないかと思います。
今後も市民の意見や、世の中の情勢を反映した市政にしていっていただきたいと願っております。

106 男性 ４０～４９歳 笹間

ガンバって下さい！ガンバって行きましょ。人との繋がりは重要です。そう思います。市の民は活
動量がその地域の活気と繋がっていると感じます。原動力は楽しみだったり、幸せ、喜びの方が
良い気がします。お金対価だけではダメな気がしています。お互い知恵を出して頑張っていきま
しょう。まずは、人は何に気があり、行動的になるか調べてみます。

107 男性 ４０～４９歳 無回答 Ｈ－６について、１～５までの区分がはっきりわからない。

108 女性 ４０～４９歳 土沢

少し市内から離れている子供たちが学校に通学する道路に外灯が無く車もあまり走らない様な所
を通う子供たちを見かけたりします。ニュースで誘拐の話が聞こえてくると心配になったりもします。
子供たちを守る様な行動やいろんなことをもう少し考えて欲しいです。

109 男性 ４０～４９歳 花南

アパートごとに家主の責任でごみステーションを設置するようにして欲しい。（ゴミ当番の時に分別
されていないゴミが大量に残されていることがあり困っている）　市公設地方卸売場付近の交差点
に信号機を設置して欲しい。（一時停止表示があるにも関わらず、スピードを出したまま交差点を
通過する車を見かける。交通事故が多発しているため、カラー塗装などで対策を取っているかもし
れないが。学生も多いので早急に対策を取って欲しい。

110 女性 ４０～４９歳 花北

ネット社会、マイナンバー化によって、個人情報が確実に守られるとは思えません。どの地域でも
どの立場においても安心した社会を望みます。市のゴミ回収はレジ袋はやめて市指定のごみ袋が
良いと思います。袋の価格を1包みあたり３～５円下げられれば、消費者も不満が減ったり、エコに
もつながるのでは、と思っています。北上市はレジ袋では回収していません。市のゴミ袋のみだそ
うです。

111 男性 ４０～４９歳 花南
人口離れ（若者がいない）の改善。子供手当等、子供を育てやすい市に。小中高まで教育費無
料。マルカン食堂を市内の大型スーパー内に！

112 女性 ４０～４９歳 湯本

働く場所を選べるように雇用の場を増やして欲しい。除雪は力を入れてほしい。ライフラインの確
保を望みます。花巻は自然豊か、温泉観光、偉人が多くて気に入っています。遊ぶ場所や買い
物する店舗は少ないかもしれませんが、特に不便とは感じていません。盛岡と同じものは望んでい
ません。市役所の職員の方々、いつもお疲れ様です。アンケートに携わる部署の方は、積極的に
市内を歩いて情報収集してはどうでしょう？もっともっと市内を市民を大事にしてください。

113 男性 ４０～４９歳 八重畑 文化財施設の充実を望みます。

114 女性 ４０～４９歳 花西

現在、花巻駅西側の星が丘から不動大橋へと続く道路及びその周辺がとても華やかにかわりつ
つあると感じます。新店舗が次々と建ち並び、交通量の多さからみても花巻の新メインストリートに
なりつつあるのではないでしょうか。そこで残念に感じることが、街並みのチグハグさです。目立ち
さえすればいいとでもいうような派手な黄色の外壁の店舗がなぜか多いのです。宮沢賢治誕生の
地に相応しい文化の香りのする街であるためにも、細やかな条例を定めるなどし、調和のある美し
い街並みを実現させて頂きたいものです。また、市民にもっと愛着を持ってもらうために、通りの愛
称を公募されてはどうでしょうか。例/マグノリア通り、星めぐり通りなど

115 女性 ４０～４９歳 小山田

今年は自治会の班長です。班内を回って歩くことが第一、日頃のコミュニケーションを図りたいと
思います。私は、町の有線放送を毎日聴いています。（参考になる）どんどん沢山の話題を提供し
てください。※花巻市の花として、どの家庭でもコスモスを植えませんか？賢治さんもさぞや喜ぶこ
とでしょう。１２０年忌に当たり、ささやかな提案が実行できますよう望みます。市民の絆、花のうず
巻く花巻を桜～コスモスへと。

116 男性 ５０～５９歳 花北

市税や国保の支払いが大変で生活が苦しい。まちづくり交付金を住民が予算決定し執行するな
どを担っている。市職員の仕事ではないか？市議員などは定数を削減すべきではないか？無駄
なものは削減すべきで住民の生活が一番大切ではないか。

117 男性 ５０～５９歳 花西 自転車専用道路を駅前だけでなく。市内中、学校のそばに作ってほしい。

118 女性 ５０～５９歳 宮野目

今年は雪が少なかったのですが、雪かき、せめて道路の雪かき何とかしてほしい。自治体へのお
金も含め、活動内容を指導把握して欲しい。税金です。丸投げではなく、支給後の内容確認して
ほしいです。（自治体他も）　お年寄りはお年寄りに優しく、親を亡くした家族に温かい心を持って
ほしい。うつ病、”心の耳”若者に知ってほしい。介護する家族にユマニチュード、アンガーマネー
ジメントなど、家での介護の為の教育を広めてほしい。介護される人がかわいそう。

119 女性 ５０～５９歳 花巻中央
マルカンをどうにかしてほしいと思います。あそこまでシャッター店になると、祭りもどうなるのかと心
配です。ご検討お願いいたします。

120 男性 ５０～５９歳 太田

自然と文化財、先人、花巻には宝がいっぱいあると思う。これをいかに有効に組み合わせて活用
していくかが大切だと思う。夢を語り、実現できるようアイディアを幅広い世代から募集すれば良い
と思う。皆が思っている事を話し合える場を作ってほしい。ファミリテーションの活用を！
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121 女性 ５０～５９歳 大迫

支所は本庁への連絡係か御用聞きなのでしょうか。困ると「本庁へ」と言うか、「書いてあるので読
んで下さい」の一言。本庁でも「マニュアル」を持って来て読む。説明になってない。書類は「早く
出して下さい」というが返ってくるのは、ものすごく遅い。あいさつもしないし、しても返ってこない人
もいる。話し方が常に上から目線。もちろん多くの人は違うと思いますが。

122 女性 ５０～５９歳 湯本

今年度は国体もありますので、県外のお客様がくつろげるような環境作りを市民の手で作れるとい
いですね。各世代が共に活動できるような人の集まる場所、落ち着ける場所が増えて欲しいで
す。

123 男性 ５０～５９歳 矢沢

パソコン、インターネットの時代ですが、使い方や見方がわからない人がまだまだ多いと思いま
す。市が情報提供してもそれを見れない、ダメじゃないですか？各個人に市から直接説明、指導
をもっとやるべきではないでしょうか？

124 女性 ５０～５９歳 花南

マルカンデパートが閉店されますが、その建物で複合店舗を入れてほしいです。マルカン食堂、１
００均、スーパーマーケット店、大手衣料小売店、喫茶店（大手ファミリーレストランなど）。花巻上
町の街の活性化対策をよろしくお願いします。ふくろう号の停留所に中根子のスーパー行きも増
やしてほしいのでよろしくお願いします。

125 女性 ５０～５９歳 花南

市役所の休日の対応について。土日を業務しなくなってから、マイナンバー等の対応がはじまり、
未だに手続きできない。第二、第四土曜だけは仕事をしていただくと市民は対応しやすいのでは
と感じています。”全部ナシ”対応は良い対応でしょうか。職員も残業するなら平日ではなく、土日
の開業日にするとか、少し考えた方が良いのではと思います。

126 女性 ５０～５９歳 湯口

銀河鉄道のライトアップを実施している場所（花巻神社下）道路に駐車をして夜見学している方を
よく見かけます。とても危険だと思います。ゆっくり鑑賞できる様に近くに駐車場があればよいと思
いますが。設問F1ですが、仕事を持っている方にはとても関心があっても参加できないです。実
施日、時間が勤務時間と重なることが多いですね！

127 女性 ５０～５９歳 花南 マイナンバー（個人番号カード）の受け取りなど、土日も対応して欲しいです。
128 女性 ５０～５９歳 湯本 これ以上市民税が高くならない様にムダの無い会計予算を計画、実行して欲しいです。

129 男性 ５０～５９歳 笹間

ますます高齢化が進む現状、お年寄りに少しでも優しく思いやりのある市政であって欲しい。やは
りマルカンの食堂は花巻のシンボルであり、誇りでもある。是非残して頂きたいです。

130 女性 ５０～５９歳 八幡

大変お疲れ様です。今冬は暖かく雪も少なく暮らしやすかったのですが、除雪費や燃料費がかか
らなかった予算がどのように使われているのかお知らせくださればありがたいです。学校関係者で
すが、灯油代等節約しても消耗品費に回すことができず、不足分を保護者から集金している実態
があります。よろしくお願いいたします。

131 女性 ５０～５９歳 花南

市内の（有識者も含めて）方々に、自己主張をする方が多く、その割には他人の声、意見等にも
耳を傾ける方々が少ないし、また、会合、会議の場では多くを語らないのに、陰で愚痴や悪口を
言う人が多い。まちづくりに重要なポイントと思われるので「賢治の里」と強調しているのであれば、
特にも意識的に皆で改善していただきたい。花巻駅方向から、町内を巡っている観光客を目にし
ますが、休憩、食事、お土産などのお買い物、見学場所が少ないため、暑い日、寒い日、雨、風
などの時、特にも疲れた様子であてもなく歩いていらっしゃる方々がおります。なかでも幼ない子、
高齢者の方々が特にも大変そうです。丁寧な道案内を外国語標示対策等を早めに実施し、実質
的な観光地として頂きたい。

132 女性 ５０～５９歳 花南
花巻市に耳鼻咽喉科が一軒しかなく、北上に通院しています。とても不便です。あと一軒増えな
いでしょうか？

133 女性 ５０～５９歳 花南

豊沢橋の工事が長引いていてとても不便です。桜町１丁目～不動橋に抜ける道路（土手）特に東
北本線の陸橋の下を走る時に車が見通し悪く、とても危険です。桜町交番所にも話しました。
（H27年夏ごろ）仮設でもミラー設置を言いましたが。「危険だからこそ注意して走るでしょう」との回
答（あやふや）でした。自転車も下りなのでスピードが出ます。車と自転車の往来とても気になって
います。人も増え往来多くなっています。どうにもできないでしょうが一応書きました。一応、桜町1
丁目の親交会、役員にもお話はしましたが、市の方に話が伝わっているものか？

134 男性 ５０～５９歳 花西 高齢世帯の社協会費を下げるべきである。

135 男性 ５０～５９歳 太田

このようなアンケートは易しくていいのですが、なぜ自分がそう答えるのか理由を書きたくなる部分
もある。１５年ぶりで賢治記念館に行ったのですが映像設備が古く感じた。入館料を支払って見せ
るものは一般家庭で見るものよりレベルを高くしてほしいと思う。たとえば、４Kとか８K又は３Dの映
像の様に。

136 女性 ５０～５９歳 八幡

市民が自由に無料で利用できる大型バスがあればいいと思います。たとえば、小学生を授業の一
環でアイスアリーナまで送迎してくれるバス。（いろいろな行事、団体のある時、利用できるバス）

137 女性 ５０～５９歳 花北
自宅前の水路が奇麗になりました。マルカンデパートの存続を望みます。介護施設、希望者全員
が入居できるようにして欲しいです。

138 女性 ５０～５９歳 花西
周りの市町村に比べ花巻が何もないのがわかりませんか？北上や盛岡みたいになれ！とは言い
ません。少しは考えたらいかがですか？
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139 男性 ５０～５９歳 矢沢

一般市民と行政サイドに隔たりを感じる。市長の近辺の方々には偏りの強い人もいると感じる。市
長に近寄ってこない方々の中にももっと平民的で良識があって広い見解を持っている人々はいま
す。市長自らもっと平たい位置まで降りて来て庶民になりきって自ら意見を拾い上げて下さること
を、そういう市長になれる素質のある方と期待しています。誰もが直面する介護、医療の課題解決
へも強い後押しをぜひお願いしたいと思います。花巻市を安心して暮らせる町にしていきたいで
す。

140 男性 ５０～５９歳 花西

市外の知人にも花巻市内の道路案内ができない。市内の道路整備を旧城下町なので、道路が入
り組んで説明しづらい。上町商店街がもっと楽しい町になって欲しい。

141 男性 ５０～５９歳 花巻中央

お願い。上諏訪から南諏訪の道路（花巻和賀線の南側道路）は多くの方が使っている道路です。
小学生も通学し散歩の高齢者もいますが、歩道もなく路面はデコボコでひど過ぎると思います。歩
道付きのもう少し良い道路にしてください。北上市はこの道路が「１０７号・中部工業団地・北上流
通団地・通学路」多くの方々の大切な道路と認識されているようで事故がないようにと歩道付きの
道路にしていますよ。

142 男性 ５０～５９歳 花南 耳鼻咽喉科を増やして欲しい。

143 女性 ５０～５９歳 花南

私は教員です。学校図書館にぜひ司書の配置をお願いします。学校では司書として図書館の業
務を専門にする者はおりません。子供たちが図書館を利用するときに専門の方が居てくれるともっ
と本に親しませることができると思います。足の不自由な母と暮らしておりますが、車イスで移動す
るのですが、まだまだ危険なところが多いと思います。さらにバリアブリーを進めていただきたいで
す。

144 男性 ５０～５９歳 花南
マルカンデパートの閉店後の市内の活性化対策をしっかりとやって欲しい。県立花巻厚生病院跡
地の早期完成。花巻中央図書館の早期着工。

145 男性 ５０～５９歳 矢沢
花巻ケーブルテレビはお忘れではないでしょうか？ケーブルテレビから情報を得ております。非常
に重宝しております。

146 女性 ５０～５９歳 花北
道路のひび割れが多い。除雪が雑で通行の妨げになっているところが多い。車が無いと移動でき
ず、交通網が整備されていない。

147 男性 ５０～５９歳 花北 花巻駅の発車メロディーを宮沢賢治にちなんだ発車メロディーにするとか考えたら。
148 男性 ５０～５９歳 笹間 公共交通機関を行政区の枠に捉われない形で運行して欲しい。

149 女性 ５０～５９歳 花北

①「Ａ－１」に関して―痛んだ道路があちこちにある（合同庁舎から大通1丁目方面の道路等）　下
水道整備１００％に！（近所では私が寝入った頃、お風呂の排水音で目が覚める。生活音とはい
え、窓を開けて）。②「Ｂ－１」に関して－定期的に市民の防災意識の啓発に努めてほしい。基本
的に自分の身は自分で守るべきだが、熊本のように着のみ着のままで避難せざるを得ない時、ど
うすればいいのか。市から各地区へ（避難所）への指示系統、備蓄品の有無、等知りたいこともあ
る。市役所の建物、大丈夫ですか？（耐震）③「フラワーロールちゃん」－幼稚過ぎるとおもう。
せっかく”花巻”という美しい名前があるのになぜ横文字なのか。ＰＲ効果や地域活性化の貢献度
など、疑問もある。既存のものはともかくこれ以上、新しいものは作る必要ない。ゆるキャラはせんと
くんとクマモンだけで、沢山。別のことに税金を使ってほしい。④「図書館」－新築の話が出ている
が東和町のようにＤＶＤ鑑賞できるスペースを作って欲しい。⑤「市民の声」－市長行きの葉書や
市政懇談会などで寄せられていると思うが内容（質問、意見とそれに対する解答）を不定期でいい
ので、ホームページなどに掲載して欲しい。⑥「自転車マナーの向上」－高校生が近所を通学路
に通るが、一部とでんもない運転をする子がたまにいる。市のほうからも大人も含めて注意、呼び
かけてほしい。

150 女性 ５０～５９歳 湯口 高齢者への優遇はおさえて、子育て世代、進学する若い方へまわして欲しい。
151 女性 ５０～５９歳 矢沢 マルカン無いと困ります。上町に書店があればいいな。
152 男性 ５０～５９歳 湯口 各地区の月間、スケジュールと行事など詳しく、1年ではなく、数年で。同じく見える。

153 女性 ５０～５９歳 亀ケ森

若い人達がもっと子育てしやすい環境づくりをして欲しい。高齢者の中に取り残されている人が多
いと思う。自分から情報を取り込めない。自分から発信しなければ助けてもらえない状況にある私
達に何ができるか教えてほしい。

154 男性 ５０～５９歳 田瀬

過疎化が進行中、特に東和大迫は子供を産み育てるのが大変になっている。若者が定住する為
の就業の場が必要である。第一に生活が出来る事で結婚、子育てと進んでいけると思います。通
年就業できる雇用の場、企業誘致が必要だと思います。

155 女性 ５０～５９歳 湯本

今回で2回目のアンケートですが、内容も変化していないように思います。これでまちづくりについ
て何か現実に出来る事が見出せるとは思えないです。もっと現実を見てください。高齢化、過疎化
の地域になって年金生活者、コミュニティー、といっても誰のためなのかがわからない！

156 女性 ５０～５９歳 亀ケ森

近所に今年、保育園に入園できなかった子供がいたと聞きました。○月になれば入園できるかも、
と言われたことも聞きました。子育て世代にとって入園できるかか大事なこと。できるかもではなく、
できますと対応ができないのか！はっきり言ってそういう面では、花巻市は最低だと思います。今
後、人口減少につながっていく問題であり、急ぎ改善すべきです。子育てしやすいまちかどうかア
ンケートを取っている場合ではないと強く思います。

157 女性 ５０～５９歳 矢沢 コンパクトシティを望みます。
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158 女性 ５０～５９歳 内川目

人口が減って高齢者が多い地域での後継者たちの地域参画がアップアップだったり（負担が多
すぎる）参加しづらかったり、と活性的でない部分をどう改善するか。山林の整備、大雨や地水問
題等、個人では手が届かず、お金の負担が多すぎるが自然環境と災害から守る為には必要なこ
と。上田市長さんと一度ゆっくり話してみたいです。（無理でしょうが・・・）

159 男性 ５０～５９歳 松園
桜台小学校のリフォームをお願いしたい。カラスが多いので有害駆除をもっとして欲しい。社会
人、大学、高校の試合ができるラグビーグラウンドがあればいいと思う。

160 男性 ５０～５９歳 花南

私は、日頃県内各市部に出かけますが、花巻の中心市街ほど寂しい活気のない市部は見当たり
ません。こんな寂しい街に誰がしたのでしょう？　提言：早急に中心商店街の活性化対策が必要
（商工会議所とタイアップして）※中心市街が輝かなければ、市全体が死に体になります。　現在、
推進中の総合花巻病院移転の加速が必要。※総合病院のない街に定住人口が増えません。減
る一方です。各総合支所充実を計り、地区振興センターを無くす。要→検討事項。※限られた予
算の有効活用が必要。予算の無駄遣いが多い。

161 女性 ５０～５９歳 松園

”自治体””自治会”とは必ず入らなければならないのでしょうか？ある自治会長が暴君で少しでも
意見を言おうものなら、暴言とおどしで相手を圧します。彼が言うにはこの地区はＡランクからＺラ
ンクまでいる人を彼一人でまとめているそうです。そこまで言われて自治会に入っている意味があ
るのか？役員にあたったら、２年間は行事のたびに仕事を休まされ、休みの度に行事を入れられ
自治会は仕事でもないのに強制的に参加させられ、会長の部下でもないのに、どなられ、なじら
れして、精神的にやられてしまいました。市の方で指導していただきたいです。

162 女性 ５０～５９歳 太田
市内を走るふくろう号のように、各地域で気軽に利用できる交通機関があれば高齢者は助かると
思います。

163 女性 ５０～５９歳 土沢

昨今、議員や公務員など地域や国の仕事をする人たちの金銭、交友関係等に対するモラルの問
題がマスコミ等で取り上げられています。やはり国民、市民などの税金をいただいて生計を立てて
おられるということの責任を感じていただき、それに見合った方が担当して頂きたいのが市民、国
民としての正直な気持ちです。

164 男性 ５０～５９歳 花巻中央

生活する中で車や自転車を利用時、あまりにも交通ルールマナーを守らない人が多すぎる。何度
もハッとさせられる。特に高齢者の事故が全国的に目立って増えてきた。健康診断があるように、
安全運転診断もあったら良いと思う。知人の高齢者で二人とも入浴中に亡くなり可哀そうで仕方な
い。少人数家族だと目が届きにくいので人が出向いて老人悩み相談をやってみるのも一考かな。

165 男性 ５０～５９歳 花巻中央

花巻の中心部がどんどん沈んでしまっているように感じます。市としては上町又、その他の町内を
どのように街をつくっていく考えなのでしょうか。シャッター街、人がいない、活気がない、新しいア
イディアを出して進めていく必要があると思われます。いっそ、上町、双葉町、豊沢町など、レ
ジャー、飲み屋街、ホテル、レストラン、ゲームセンター、テーマパーク、いわゆる遊びの街として、
活用したらどうでしょうか？大地主に土地を手放してもらう。

166 男性 ５０～５９歳 湯口 ３，４月の卒業、入学式シーズンは土日曜日に開庁してもらえると助かると思います。

167 女性 ５０～５９歳 笹間
若者が働く（定着する）仕事を誘致して欲しい。せっかく中央に学びに（大学専門学校）行っても
成績優秀な人ほど地元に戻って活躍する職場が無く、今後が心配です。

168 女性 ５０～５９歳 松園

公共施設を1か所にまとめると便利になると思う。紫波中央駅に行ったが、役場や、図書館、産直、
レストランなどあり、また利用したいと思った。空港や新幹線の駅もあり、便利なので全国区のもの
をアピールしたり新たに作ったりして沢山の観光客が来たいと思う花巻にしては。

169 女性 ５０～５９歳 湯口

公共交通のバス、またはふくろう号の利用状況はどうなのか知りたいです。時間やコースの見直し
は難しいのでしょうか？いろんな人と話をした中で出た意見として利用者は多くない様に思えます
が。会社や運転手さん達の都合もありますので、はっきりと提言できませんが、利用者を増やせる
策はあるかと思います。あと、娯楽関係は市外に行く家族連れ等が多い現状ですが、今ある市内
の施設をもう少し整備したらお年寄りからお子さんまで楽しめる様な所も多々あるかと思います。
（例えば、射撃場のあたり、広域公園など）細かく言えばきりがありませんが、友人達とも話題に上
がっていた事を書きました。

170 女性 ５０～５９歳 湯口

花巻駅前がさみしい感じです。北上市から花巻に来てまだ一年未満ですが交通機関（特にバス）
に不自由を感じます。しかもバス代が高い。コミュニティーバスも分かりづらい。車を持っていない
私には本当に不自由です。

171 女性 ５０～５９歳 花巻中央
中心商店街が年々衰退し、残念に思います　買い物客は盛岡・北上に逃げられています。

172 男性 ５０～５９歳 花巻中央

設問があまりにも漠然としたものに感じた。暮らしの満足度調査かと思ってしまう。まちづくり市民ア
ンケートなのだから、もっとまちづくりにしぼった具体的な設問をしたらいかがかと思う。

173 女性 ５０～５９歳 花北 しつこい新聞勧誘（読売）等、とても嫌な思いをしました。

174 女性 ５０～５９歳 成島
次回以降はアンケートに協力しません。質問事項が多いのでもう少し簡単にお願いします。でき
れば、インターネットで回答できるようお願いします。
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175 男性 ５０～５９歳 花巻中央

旧まん福は利用できないのであれば更地にして公園にbuildは民間で、scrapは行政で。花巻中央
地区を走っている路線バスは乗客が無く、バスの団体が多く（運転が荒い。黄色信号は突っ込ん
でいる→死亡事故多発も）このあたりでは不要に思えます。

176 男性 ５０～５９歳 湯口
社員として働く企業が少ないように見える。他の市のように誘致企業が来るように市でも働きかけ
ては？

177 女性 ５０～５９歳 八重畑

自らもそうですが、家族や近所を見回しても高齢化になっています。あっちもこっちも痛い。あるい
は介護していた時を思い出すと、リハビリで温水プールでを歩行することを勧められた思い出があ
ります。しかし、盛岡・金ヶ崎へ行かないと温水プールがない。花巻の市民プールも古くなっている
ようですので、高齢化社会のリハビリも兼ねて温水プールを作って欲しい。

178 女性 ５０～５９歳 湯口

調査票の用紙、こんなに立派じゃなくてもよいのでは？市役所に行くといつも思う事がある。サー
ビス業だと思ってくれていない人が多い。良くも悪くも、しっかり見られているんですよ。若い人の
マニュアル通りの受け答えも頭に来る。窓口業務はもう少し考えた方がいい。その後ろでコチョコ
チョ話をしている女性陣にも不快。

179 男性 ５０～５９歳 笹間
人口減少をどう防ぐか、子供、孫、そして仕事場所が地域に有るか等、真に考えなければいけな
いと思う。後見者を含めて。

180 女性 ５０～５９歳 矢沢

雇用環境を図って欲しいです。年齢を重ねつつ雇用の場が狭くなってます。安心して雇用できる
環境を作って欲しいですね。高齢者世帯もつきないので、生活等にも不安等があります。こちらも
住みやすい環境等を図って欲しいです。相談する場もあればいいかと思われます。他、通信環境
を図って欲しいですね。市内循環バスふくろう号もこちらの地域にもお願いいたします。

181 女性 ５０～５９歳 大迫
ここへ住んで1年、御近所さんとは特に、いろんな面で協力し合って住み良い町にしていきたいと
思ってます。

182 女性 ５０～５９歳 湯口
これからの社会を担う人たちだけが大変な思いをしないで済むよう財産や収入の多い老人の方々
もそれなりに負担していただきたい。年齢を問わず楽しめるところがほしい。

183 男性 ５０～５９歳 大迫 地域に仕事がほしい。仕事場、民間企業（大迫地区）

184 男性 ５０～５９歳 矢沢
花巻の町が寂れている。マルカンがなくなればもっと寂れる。対策を考えてください。とても残念で
す。

185 女性 ６０～６４歳 花西

ＦＭラジオ「エムフムワン」を聴きたいですが、我が家では電波が悪いためか？とっても聴きにくい
ので残念に思っています。その他のＦＭは良く聞き取ることができますので日々聞いております。

186 男性 ６０～６４歳 矢沢
自治会活動への参加者が年々少なくなっているように思う。各自治会の活動の検討も必要ではあ
ると思いますが、行政の自治会への支援を手厚く願いたい。

187 女性 ６０～６４歳 湯本 下水道料金が高い。

188 男性 ６０～６４歳 好地

医療機関の件で市内のシャッター通りの活用をもっとしたほうが良いと思われる、内科、皮膚科、
歯科、耳鼻科等々、ベットの必要のない診療が町内になく、老人等はタクシー、バス等を利用して
診察に出かけなければならない。ドクターに働きかけて、開業時にシャッター通りはどうか？市の
方でも働きかけてはどうか。

189 女性 ６０～６４歳 花北

国体が開催される事で少し観光用や施設案内用の看板が増えたように見受けられますが、花巻
は広いです。まだまだ足りないと思われます。「インバウンド」で外国人も増えている方向にある一
番の拠点地域なのですから交通に関してですが「バスの便」が悪すぎます。新幹線も在来線との
接続や観光客がバスを利用し観光地に行こうとする時も、無駄な時間とお金がかかります。まず、
上手に観光客へ案内できません。市内の大型スーパーの案内所の開設も良いですが、現在の案
内所の職員をフル活用させてください。黙って座ってばかりいずに、サービス業なのですから、フ
ルに声をかけて観光客に「おもてなし精神」で接してほしいと思います。一番辛いのは、上から目
線で応じられることです。今は高齢者も沢山旅行しています。他の都市には無い接客を考えてほ
しいです。追伸；ご送付頂く際は、送付状に何と何を同封したのかを明記いただきたいです。

190 男性 ６０～６４歳 八重畑 未婚者の無い町づくり。

191 男性 ６０～６４歳 花西

花南地区に大規模公園、運動場、体育館等の総合文化体育施設を是非作って頂き、管理運営
等は地元の高齢者の方を雇用するなどして、より文化面等で充実した町作りを希望します。

192 女性 ６０～６４歳 花西

産婦人科病院が少ないので市内で安心して出産が出来る病院を増やして欲しいです。市、総合
体育館を週二回利用してますが、第一アリーナ（２Ｆ）トイレ、和式多いため使用しにくいです。洋
式ウォシュレットに替えて欲しいです。

193 男性 ６０～６４歳 花巻中央
市役所、体育館、まなび学園駐車場に多数ある公用車、色々な課があり、それぞれ必要だとは思
いますが、毎日使われていない車もあると思うのだけど、「ムダ」は無いものなのですか？

194 男性 ６０～６４歳 成島 少しでも住みやすいまちづくりに、市民として支援したいと思います。

195 女性 ６０～６４歳 湯本

花巻という市の名前が大好きです。今、少し色褪せてきているように思うのでうすが、今後色鮮や
かで芳しく、たくさんの蝶が飛びかうように、活気ある街づくりができると良いと思っております。

196 女性 ６０～６４歳 花南
市内の特定の場所にゴミ捨てが目立ちます。花巻市の道路は分り難いので時間を掛けてでも直し
て欲しいです。

197 男性 ６０～６４歳 亀ケ森
人口が年々少なくなり子供たちも減り、どうしたらいいものでしょうね。今、騒いでも遅いと思いま
す。
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198 女性 ６０～６４歳 外川目

若い世代（２０～４０代）の人たちが参加していく街づくりが必要なのではないか（企画への参加→
実践まで）中高齢者の活動等充実しているがマンネリを感じる。生き生きした町づくりを考えると若
い人々の参加があるほうが良いと感じる。

199 男性 ６０～６４歳 花南

地域活動に参加する若者が近年すごく少なくなっていると思います。生活が大変（雇用環境の悪
化）でそれどころではないでしょうか、行き先の決まっているボーナス（臨時収入）を手にした時、
消費行動に走ったことを思い出します。今はほとんどの人が決まった収入で生活しています。昔の
ボーナス（額は少しでも）の様な収入があったら消費はもっと活発になるのではないでしょうか？よ
くわかりませんが５～１０人のグループが登録してどこか公共の場の草刈りをして収入を得るなど、
臨時収入が得られる状況があれば、花巻に限らず”経済は活性化していくのではないでしょうか？
生活を守ることに必死ではすべて尻つぼみになるのではないでしょうか。

200 男性 ６０～６４歳 浮田 地域差を感じる。
201 女性 ６０～６４歳 土沢 毎年同じ内容のアンケートですね！前進しているでしょうか？今後に期待しています。

202 女性 ６０～６４歳 湯本

花巻市役所様、御苦労さまでございます。生きているうちに人の心って、冷たくなってしまうのが遺
憾に思う。いつも皆で明るく、楽しく、わりとよく働き、いい花巻であってほしい。がんばれればい
い。

203 男性 ６０～６４歳 外川目
前に住んでいた紫波町は光ケーブルが通っていたが、この地域はまだ通っていないので早く整備
してほしい。

204 男性 ６０～６４歳 湯本 上町周辺の開発を。

205 女性 ６０～６４歳 湯口

私がここに来た頃はまだまだ開けていない街でしたが、今のこの状態はとても開けてきているなあ
と感じます。よそに行ったり来たりが無いのですが、道路に関してはまだまだなあと感じます。

206 女性 ６０～６４歳 内川目

若者が暮らしやすい都市創りを！結婚して子供が出来た時の特典をつける。医療費の無償化、
貸家代の補助、保育料無料等。会社等企業に協力してもらい共働き女性は定時労働。移住者を
増やす！

207 女性 ６０～６４歳 湯口

花巻に住んで３０年あまりにそれまでに転勤してましたので、、残念ながら車の移動が多いので公
共のバスや電車は使わず。時として自転車を使いますが道路が狭い所はどこを走ればいいのか。
段差も多いですし、ちょっと大変かも。自家用車はやめて、バスや電車を使うようにすればいいと
思いますが、時間的なことやその他事情があり難しいと、、、ただ年齢が高くなると自家用車も難し
くなると思いますが。

208 女性 ６０～６４歳 花西
アンケート内容が前回と同じで、同一者からだけのアンケートでは市の発展は得られないと思う。

209 女性 ６０～６４歳 湯本

私の住む地区はコンビニもスーパーも近くに無く市内に行かないと買い物等できません。市内に
出るにも交通機関まで遠くて年寄りには大変です。市内にもどんどん店がなくなり不便を感じま
す。だから北上・盛岡方面に行ってしまいます。

210 男性 ６０～６４歳 谷内 調査票は毎回同じような内容であり調査結果があまり反映されているとは思わない。

211 女性 ６０～６４歳 湯本

私のいる地域は子供が大変少ないです。小学生6人、中学生2人、それも男の子ばかりです。結
婚しても若いい人たちは立派な家があるにもかかわらず、アパート住まいで経済的に苦しいといい
ながら暮らしています。若者が地域に定住し子供たちの声がする、そんな地域にしたいと６０代以
上の人たちが思い考えていますが、若い人たちの思いがわからず、どうしたら良いのでしょうか？

212 男性 ６０～６４歳 花巻中央

前にも提言させて頂きましたが、新幹線新花巻駅周辺の無料駐車場スペースの拡充と舗装の実
施が当市及び利用している周辺市町村の為にもぜひ実現して頂くようお願いします。それが当市
の発展、観光、企業誘致の前提となると考えています。

213 女性 ６０～６４歳 花南

先日、区長さんのお話を聞く機会がありました。地区のコミュニティ会議に出たお話でした。一部で
すが地域の道路の事や危険な場所、問題点等々寄せられている事柄を聞かせてもらいとても良
かったです。

214 女性 ６０～６４歳 花巻中央

私が住んでいる町は、もう町ではなくなっています。商店がどんどんなくなり、買い物に不便を感じ
ます。健康、体力づくりとできるだけ歩いておりますが、さすがに、買い物後は大変なので、バスや
タクシー使用になり、お金もかかります。過ごしやすい町づくり時間はかかりそうですが、若い皆様
に希望期待しております。

215 男性 ６０～６４歳 花巻中央 市議会議員定数の大幅な見直し。　都市計画の大幅な見直し。

216 女性 ６０～６４歳 大迫

防災無線の放送が聞こえにくいです。（大迫、上の台地区）　亀ヶ森地区で（八区あたり）田畑の草
やゴミを日、時間全くかまわずモクモク燃やすので目や鼻が痛く洗濯物が干せなく、夏、暑くても
窓を開けられず困っています。（同じく上の台地区）

217 男性 ６０～６４歳 松園
町中のロードヒーティングの延長をして欲しい。（新道、洞門、吹張）　医療費の個人負担割を市で
1割負担にして欲しい。子供手当のＵＰ　。図書館の休日開館。

218 男性 ６０～６４歳 矢沢
商店街が活気づけばいいと思います。天下りは無くしてほしい。（民間との格差を感じます）何ヶ月
も休んでいて、その間も給料が出るなど民間ではありえません。

219 女性 ６０～６４歳 新堀
仏事に関してもっと簡素化してもいいと思う。地域によって違いはあると思うが、あまり時間やお金
をかけない方向で推進してほしい（行政で）

220 女性 ６０～６４歳 花西
市長さんとお話ができる機会が定期的に設定されており、とても良い事と思っています。これからも
続けてください。

221 男性 ６０～６４歳 湯口
休日等での各種書類発行（市役所）の場所を確実に確保して欲しい。共働き世帯では非常に不
便です。

222 女性 ６０～６４歳 松園 市でお年寄りが会話をしたりする場所（会場）が欲しいと思います。
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223 男性 ６０～６４歳 花南

アンケート記入にはそれなりの時間を要する。回収率がどの程度かはわからないが、たとえば郵便
ハガキや切手とか岩手国体ピンバッジとか何らかの謝礼が同封されていてもいいのではないで
しょうか。

224 女性 ６０～６４歳 矢沢 衣類の購入は北上、盛岡に行っております。市内に魅力のある店があれば良いと感じてます。

225 女性 ６０～６４歳 宮野目

花巻市内の休日等の良く言ったら静かな事、悪く言ったら淋しい、本当にこれで良いのかと思いま
す。上町の町は、一人も歩いていない時もあります。これで大丈夫ですか。もっと活気のある町
だったと思います。若い人たちは頑張って花巻の町を活性化して欲しいと思います。

226 女性 ６０～６４歳 矢沢
改めて自分の行動を考える機会になりました。お粗末です。政策課の皆様、お疲れ様です。

227 男性 ６０～６４歳 浮田 インターネット環境の改善を望みます。（光回線）
228 女性 ６０～６４歳 宮野目 住んでいるところは車がなければ生活できません。免許を返したらどうなるのでしょうか

229 女性 ６０～６４歳 花南

今回このようなアンケートのおかげで、カズクリ自生地ということを知りました。カタクリの間違いじゃ
ないのかと思ったのですが、新たに知ることが出来て、とても感謝しております。

230 女性 ６０～６４歳 花北
はじめて花巻に来た人が再び花巻を訪ねたい、あるいは、ここに住んでみたいと思えるような街
で、今住んでいる人もずっと花巻に住み続けたいと思える街であって欲しい。

231 男性 ６０～６４歳 八幡

人口減少は多方面にマイナスの影響が発生すると思いますので、具体的かつ迅速な対応をお願
いします。誘致企業の推進等働く場所の増加を図り地元の若者が沢山定着できる環境づくりをお
願いします。母子家庭を増加させないしくみづくりをお願いします。

232 女性 ６０～６４歳 笹間
ささやかな声をひろっていただくようなアンケートに感動した。コミュニティ作りの参考にしていただ
けると幸いです。地域交流・世代間交流も継続して必要だと感じる

233 男性 ６０～６４歳 好地 地域（町内）活動の参加率の増を目指して欲しい。

234 男性 ６５～６９歳 花南

市で計画した事業の進み具合を年に何回かお知らせする方法があっても良いと思う。いろいろな
（道路、公園など）話や説明会を地区などで開催しても、その後の進み具合とか取組がどうなって
いるのか分からない。計画が無くなったのか、延びたのかも含めて説明が欲しい。前回の調査結
果を今回の調査に同封してはどうでしょう。

235 男性 ６５～６９歳 湯本

静かな暮らしをありがたく楽しんでおります。熊本県の様な災害をテレビで見ながら、今日、今の生
活がどれ程大切なことかを考えながら、つくづく平和な日常の大切さを噛みしめております。

236 女性 ６５～６９歳 花巻中央
上町、大町、吹張町の住民が買い物をする際、スーパーマーケットが遠いので、困っている事を
聞きました。スーパーマーケットが出来れば良いと思う。

237 男性 ６５～６９歳 浮田
人、物、金（人口の増加、産業の活性、流流による金の動き）、岩手県の中央による交通の便、利
用。※新幹線、高速道路、空港（全国で一番恵まれている）

238 男性 ６５～６９歳 八幡
合併によるメリットが何ら感じられない。特にこの地区は二枚橋と接しているが、以前のように石鳥
谷と花巻で線がひかれたままである。

239 女性 ６５～６９歳 花西

私の自宅隣が、空き地で市の土地です。「崖」の石がゆるんだりするので川をきれいにできない。
２、３回、市にお願いしたら、「手で押してやって」と言われました。市長さん一度見に来て下さい。

240 男性 ６５～６９歳 土沢 ホームページの検索がちょっとわかりづらい。

241 女性 ６５～６９歳 松園

かたくりの花について。先日、花好きの私を胡四王山に連れて行ってくれた知人がおりました。兄
嫁に教えたら、知らない！わざわざかたくりの花を見に湯田方面に出かけ入場料を支払って見に
来てるのにと怒ってました。何で花巻では、皆に教えて入場料をとって保存に力を入れないのか
私は不思議に思いました。もっともっと観光に力を入れて財政を豊かにしたら如何でしょうか？もっ
たいないよ！

242 女性 ６５～６９歳 湯本

健康な方の意見だけ聞こうとしているのか。合う答えが無いです。市長さんが頑張っていらっしゃ
るのに職員がわかってないことが多々あるように感じます。今までいろいろ学んできましたが病気
になった為、家の中（かごの中）の生活です。弱者の考えも聞いて欲しかったです。

243 男性 ６５～６９歳 花西

花巻市のホームページをあまり見ていませんが、近年身近に一人暮らしの高齢者が増えている。
その方達の見廻り（例えばゴミ運搬等）のことが大変の様子です。地域も含めもっと、情報やコミュ
ニティの共有化と手助けも必要ではないでしょうか。（お互い気使いせずに活用できる、窓口とボ
ランティア、近所等→地域グループ等）

244 女性 ６５～６９歳 谷内

役所、センター、用を足しにしくところだけではなく、気安く立ち寄れるようなスペースが欲しいです
ね。いつもいつも杓子定規的な職員の応対にガッカリ！どうぞ明るくさわやかな笑顔で！楽しい住
み良いまちづくりをモットーにお願いします。

245 男性 ６５～６９歳 八日市
宮沢賢治をテーマとした観光推進や情報の発信、イベントの企画など、市民有志のチームを結成
し取り組むことを提案します。

246 女性 ６５～６９歳 太田

現在、民生委員をしています。日頃思う事は、高齢者に対する政策等様々な対応事業が取られて
いますが昔に比べたら有難い事だと思います。一方で未だ元気で働ける地域社会で活動できる
高齢者に対する施策が不十分だと思われます。生き甲斐対策として福祉産業（例、共同農園、共
同加工等）少額でも所得に繋がるもの等が必要と思います。※一方的に施されているばかりでな
く、自分のできる範囲で社会に貢献し、世の中に繋がっている、自分が必要とされている、という思
いが大事で、それが本質的な高齢者対策だと考えます。

47



意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

247 女性 ６５～６９歳 新堀
赤ちゃんが急に具合が悪くなった場合に、いつでも受診が出来る病院（医院）はあるのでしょうか。

248 女性 ６５～６９歳 花西

除雪についていつも思うことです。雪積だけでなく、道路状況によって、まめに除雪して欲しいと
思います。雪が積もらなくてもでこぼこだったり、逆にザクザクでも歩きにくく、車も走りにくい、事故
にもつながります。凍ったところを削るなどして欲しいのです。

249 男性 ６５～６９歳 太田 新渕橋の補修（舗装、欄干→ガードレール、歩道新設）　※冬危険なので

250 男性 ６５～６９歳 湯口 老後を安心して暮らせる花巻にしてほしい。

251 男性 ６５～６９歳 内川目

私の住んでいる地域は川がなく、防火水槽が１つだけしかありません。火災になったら水が足りな
くて不安があります。消火栓に関しても本管の口径が小さく取り付けることができないといわれてい
ます。各部港の点検もお願いし対処して頂きたいと思います。

252 女性 ６５～６９歳 松園

高齢者が家に引きこもっていないで集会所みたいな（近くに）あれば良いなぁと思います。また、周
辺に話相手がいたなら、少しは生きがいを見出せるような気がします。私は普段車ですが自転車
のとき、朝ゴミ出しの時なるべく声掛けしています。相手は話し相手を求めている様な気がします。
車を運転して一時停止をすると建物や木々で左右確認大変なことがあります。何より自分さえよけ
れば良いという気持ちを捨て相手方の気持ちをお互いに考慮し住みよい社会になればと思いま
す。ふくろう号ですが、きっと誰しも思い考えている事だと思いますが、あまりにも遠すぎ（停留所）
もう少し近くなら楽しみも増える気がします。先日久々にふくろう号のバスを見ました。

253 女性 ６５～６９歳 八日市 先人たちの努力で守ってきた自然、街並み、地名を次世代へ残していきたい。

254 男性 ６５～６９歳 湯本
活断層や構造線（盛岡～白河）（早池峰～黒石）等の情報はハザードマップに関連付けて知りた
いところです。

255 女性 ６５～６９歳 成島

花巻市全体も私の住居の自治体も同じだと思いますが、若い方が少数で高齢者が増え自治会の
活動も若い方の参加があまりなく、とても大変になってきました。元気なうちは老体に鞭打って頑張
ろうと思っていますが、職業を持っている人でも参加できるような地域づくりをして欲しいと思ってい
ます。

256 女性 ６５～６９歳 笹間 若者が楽しみながら、コミュニケーションが取れる場所があったら良いと思います。
257 女性 ６５～６９歳 湯本 マルカンの閉店により、秋祭りのメイン通りが淋しくなる様で心配です。

258 男性 ６５～６９歳 小山田

東和コミセンは早めになんとか（建てる）してもらいたい。東和こども未来館は活用しないのはおか
しい。東和ふるさと資料館は使わないでいると、病院の雰囲気に戻って良くない。

259 女性 ６５～６９歳 花巻中央
夜のゴミ出し、犬のフン、せっかくお花がプランターで並んでいてもなんだか違和感がします。身
近なところからもまちづくりのモラルを、と思っています。

260 男性 ６５～６９歳 花北 若者が定住する魅力的な花巻市をつくってください！

261 男性 ６５～６９歳 花南

私は、地区の民生委員をしておりまして、高齢者のタクシー券について、高齢者世帯で療育手帳
B判定の50歳の息子さんと同居の世帯があり、運転免許証もなく、施設に通所しています。一人暮
らしの世帯で買物やいろいろなことで別居の子供が来る世帯もあり、タクシー券の条件では上記
の世帯は不可になり、不公平感があり検討をお願いします。

262 男性 ６５～６９歳 太田 県道から高村山荘までの道路をバスがすれ違うことが出来るように拡張してほしい。

263 男性 ６５～６９歳 谷内

花巻市の中でも田舎の部類に居住しております。全国共通の現象である少子高齢化で若い世代
がほんとに少なく近所を見渡しても子供はまず見ることはありません。交通事故は高齢者に多く自
殺じゃないかと思いたくなる事例も数多く感じられ、絶望感だらけです。商店街を花巻の町も含め
シャッター通りと改名したくなる状態は悲しい現状です。政治家は良い事ばかり言うが税金の無駄
遣いをやめて老人ホーム（低額）、保育関係を増設するなり、一般国民のためになる施策の実行
を求めます。今の世の中、富裕層と低所得の差がありすぎ、不公平感がつのります。市民生活が
公共機関を含め利用しやすい環境づくりに邁進いただくようお願いします。

264 男性 ６５～６９歳 宮野目

以前、市政懇談会での意見要望にて、イギリス海岸、詩の森公園の道路向かいの木立が高く景
観が悪いので取り除くか、短く切った方が良い、の意見に一度はちゃんとやって大変景観も良く
なったがその他は何もせず木立ちもぼうぼうで景観が悪い。観光客も通る道なので改善してもらい
たい。同じくその道路（小舟渡～矢沢線）の下似内の舗道未整備部分の工事につき、元々はずっ
と前に完成予定の物が直近の回答では片側１２年両側２４年もかかる返事となっている未整備区
間は１km未満でも有り上記回答は道路整備に協力した地区民の感情を逆なでするものであり誠
意を持って対応願いたい。

265 女性 ６５～６９歳 花西
新聞紙面上「花巻」の文面が少ないと感じる。文化会館の催し物が他市より少ないと感じる。

266 男性 ６５～６９歳 好地 今後も良い街づくり活動お願いします。

267 女性 ６５～６９歳 笹間

ＪＡが肥料袋等の回収（有料で）していますが、有料を袋肥料１コあたりに最初から含めれば良い
のでは？と思います。大農家、農業をしている人達が「環境汚染している」と農業をしていない者
たちの意見です。田舎ではそれを注意することができません。「地域の自然環境を守る」項でも、
取り上げて欲しいと思います。

268 女性 ６５～６９歳 宮野目

飛行場あり、温泉あり、新幹線、高速道ありと、全て揃っている花巻市、そこで岩手県で一番大き
い娯楽施設を作れば県内外から大勢の人を呼び込むこ事ができるのではないか。昭和初期の花
巻温泉の様に人々であふれる様になればいいなぁと思っています。
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269 女性 ６５～６９歳 花北
市の方から提供されるサーヴィスや仕事を受ける人がいつも同じ人の様な気がします。時には変
えてください。（回数制限とか？）

270 男性 ６５～６９歳 花北

花巻の活性化を諮るには誘致企業の増設も良いが地方からの集客を趣旨の考えでいかなければ
ならないと思う。まずは、日本の人口と対象に高齢者や子供をターゲットとした大型の集客施設の
計画が必要ではないのか。大型施設の誘致を市が協力して計画してはいかがでしょう。このまま
だと花巻の商店街がなくなり町が衰退していくのではないかな。

271 男性 ６５～６９歳 大迫 ふれあい出前講座や生き生き学園のことが回覧で来ても計画の立てようがない。

272 女性 ６５～６９歳 笹間

市長と語る会が2か月に1回あります。私たちは新しい市長さんと身近にお話ができるということは、
とても喜ばしいことです。市民と市長さん、皆で緑豊かな花巻を作っていきたいと思います。1年に
1回のまちづくり市民アンケート、改めていろいろ考えさせてもらい勉強になります。これからもよろ
しくお願いします。

273 女性 ６５～６９歳 松園 車が無いと生活に不便を感じます。

274 女性 ６５～６９歳 湯本
若い人達が大学や専門学校で知識を学んで来ても花巻ではそれを生かせる所が少ない。優秀な
人材が県外に行ってしまう。花巻は寂れていると思う。

275 男性 ６５～６９歳 新堀

私は行政の班長を3年前にやりました。その時から北上川（新堀の三日掘の浄化槽の下の方）の
桜を生えたところに来て犬のフンをさせてすぐ帰る人物がいます。私が役場から立札をもらって立
てた所に車を停めて、雨降りのときは、すぐ帰る。

276 女性 ６５～６９歳 八日市
他県よりこちらに（石鳥谷町）住んで36年、何の行事にもお声をかけられたことなく過ぎました。花
巻地区の方々の性分は、この様なものだと思っております。

277 女性 ６５～６９歳 宮野目 貧乏な人の気持ちを考えて欲しいです。よろしくお願いします。
278 男性 ６５～６９歳 湯口 設問により回答を工夫して欲しい（Ｇ－１,Ｇ－２，Ｇ－３，Ｇ－４）

279 女性 ６５～６９歳 湯口

図書館について。障害を持っていたり、歩くのが困難な場合、エレベーターがないので利用しにく
いと思います。また、週刊誌を蔵書するようになっていますが、これはいかがなものか。良書の選
択を吟味して欲しいと思います。私の友人は皆、図書館が恥ずかしいと言っています。

280 男性 ６５～６９歳 花北

JR花巻駅の西口改札口の設置。同西口には特に花巻南高校や花巻東高校、花巻北高校の通学
生が雪や雨宿りをする場所が必要。同西口からの有料シャトルバスの設置、土日祝日には行事を
見て総合体育館や野球場、日常は花巻南高校、花巻東高校とする。十分採算の取れる研究をす
るべき案件と思います。西口開発は東口の街並衰退を生むと反論する人がいますが、10年連続
通勤生活をした経験から、何千人も1日に出入りする通勤者はまったく根拠のない考え方だと思う
人が多くいます。

281 男性 ６５～６９歳 花南

鍛治町通り、上町通り、豊沢町通り、空き店舗が多く死んだ街になり、買い物に行く気がしない。古
い空き店舗は補助金を出すなど、どんどん壊して行かないとますます、死の街になる。新店舗は
市や県の内外からも募集したほうが良い。不動大橋から山の神線道路の不動、諏訪の沿道は歩
道が広すぎる。花壇が両側にあるが常に草がぼうぼうで見苦しい。花壇は潰してしまうか地域か団
体に管理してもらう等したほうが良い。国対で4号線より利用される道路だと思うので早めに整備さ
れることを望みます。

282 女性 ６５～６９歳 花北 町の中に出かけられる場所（お茶、食堂、大衆　買物、その他コミュニティー施設）
283 女性 ６５～６９歳 矢沢 ちょっとわかりづらい内容がありました

284 男性 ６５～６９歳 花西

生活基盤に道路整備及び増道。合わせて駐車場の増設、町中心（上町）周辺はどうにもならなけ
れば、中心街から整備出来ないものでしょうか？又、企業誘致の大規模整備（北上市に負けない
ような）

285 男性 ６５～６９歳 矢沢 若い人達が定着できる花巻へ、老人が孤独とならない世の中に、花巻市行政を望む。
286 男性 ６５～６９歳 花北 空港の売店、支払は各店共通を希望します。

287 女性 ６５～６９歳 矢沢

新花巻駅前、賢治記念館周辺は花巻市も一番のシンボルになる地域だと思うのでもっと積極的に
開発をしても良いのではないでしょうか？他の地域からの業者ではなく、花巻市内の業者で開発
して欲しいと思います。やはり何か賢治に対してのニュアンスが異なる気がします。夜間、賢治記
念館前の道路が非常に暗くぶっそうです。遅くまでクラブ活動をして矢沢に帰る子供たちがアブ
ナイです。より住みやすい花巻市になることを祈ります。

288 男性 ６５～６９歳 笹間 人口を増やす取組をして欲しい。

289 女性 ６５～６９歳 松園
自営の仕事と家事で、人との交流もなく知識がなく、出かけることも少ないので淋しく思います。で
も、近所とのつながりがありそれが楽しみでもあり、救いです。

290 男性 ７０歳以上 笹間

まちづくりではありませんが、医療費関係のことを意見します。市内の開業医の紹介で中部病院に
行きましたが、ＭＲＩ等の検査結果を持参しても同じ検査をなぜするのか？しかも血液検査までで
すよ。開業医のデータより中部病院の機械が古く、映りがまるで悪かった。県立病院と各開業医と
オンライン化を図って無駄遣いをしないようにしたいものです。難しいかな。なかなか事例のないも
のは前に進みませんもんね。※市政懇談会で市長にもお話したいと思います。

291 女性 ７０歳以上 花巻中央

常に意見を述べていますが上町の活性化の一つとしてお年寄りのための惣菜屋さんがあれば（す
ぐ食べられる、《家で》）賑やかになると思います。コンビニ等はどうですか。上町はいつも車で素
通りしてしまいます。

49



意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

292 男性 ７０歳以上 八幡

下水道工事は終わったが、その後の利用説明が全くない。コミュニティ会長が変わったなら部長
指名がなく不満である。八幡下通地区にグランドゴルフの場所がなく老人クラブから要望されてい
る。北上川河川の活用は可能でしょうか。花巻病院建設には協力していきたいと思います。是非
前進を！集落営農と担い手の育成支援にご協力をお願いします。石鳥谷西部カントリー建設に
努力しております。今後ともご支援よろしくお願いします。老人クラブの助成金、今年もよろしくお
願いします。

293 女性 ７０歳以上 花巻中央

上町のマルカンの閉店で空き店舗が目立つ。昔の賑わいを戻すことは出来ないのだろうか。たと
えば、子供から年寄りまで楽しめる夜店、屋台村とかできたらと思います。ちなみに私の孫達は、
買物は盛岡、北上に行きます。もったいない事と思います。

294 男性 ７０歳以上 八幡
アンケートの取り方でどちらかというとそう思う、どちらかというとそう思わない、は、無くした方がい
いのでは？何となく半端な様だ。

295 男性 ７０歳以上 矢沢 地区の道路の未舗装が多い。

296 男性 ７０歳以上 矢沢
他市町村より、市長、議会、議員、職員が頑張っているという姿が伝わってこない。市勢発展の柱
が不明確である。バランスのある市勢運営であるか不透明に感じています。

297 男性 ７０歳以上 花北

祝日には各家庭でも国旗の掲揚を。愛国心は発展の基礎。東和町の有線放送は素晴らしい。元
気の出る個性的なまちづくりを。例えば、花巻まつりの「山車」をどこかに飾っておく。花いっぱい
運動。市の標語の設定。※例えば「ありがとう」があふれるまち。

298 男性 ７０歳以上 花北 総合花巻病院の移転新築の完成に期待しております。マルカンの有効活用よろしく。

299 女性 ７０歳以上 矢沢

まちづくりアンケート提出の度に要望していますが、市外の方へ土地保有者の除草を徹底させて
ほしい。アンケートだけに終わらず、要望のその後を知りたい。歩行者・自転車専用の道路に草木
だったり、土砂だったりで道幅が狭くなってます。（小山田駅～東和方面）定期的な清掃をしてい
ただきたい（自治会へ要請してもいいのでは）

300 男性 ７０歳以上 八幡

市役所に言ってもどうにもならないと思いますが）個人番号カードを取得しましたが、その際に暗
証番号としてアルファベットを使用しなければならない事がわかりました。一部高齢者は困るので
はありませんか？市職員がお手伝いするようになっていますか？

301 女性 ７０歳以上 矢沢

７０才過ぎの女性です。運転免許も無く、自転車ではとても交通量が多く（花巻-北上線）怖くて
乗って町への買い物はできません。せめてバスがあれば（２６年まではありましたけど）と思います。
娘の通勤（北上）に乗って行って買い物をし帰りはタクシーなので、タクシー代が大変です。年金
受給者はかなりの負担となります。なにとぞ、バスの復活を望む。

302 男性 ７０歳以上 花北
東京など大都市から移住の積極的推進、若者が楽しめる街づくり、先進的な”ものづくり”に取り組
む企業の支援

303 男性 ７０歳以上 小山田

２２地域は道路整備が特に悪い。花巻市内に総合病院（県立病院含）ありますが、急病人の受付
対策手術等の出来る病院が無く（医者）花巻市内に住む人が（人口は）いい、伸びないとのこと話
が聞こえてきます。

304 男性 ７０歳以上 花北

行政区長と自治公民組織の在り方を検討して欲しい→昔の地域事情とは大きく変化してきてい
る。居住地域は高齢化が進んでいること、昔と異なり、地域の規制を意識する者が少なくなってき
ている。→市民一斉清掃をみると、出務しない者が多く、問題となるが、自治会、衛生組合に話し
ても巡回をしているようだが、全く改善されず、役員は嫌な顔をして逃げてしまっている。区長は班
長会議を通して実態把握に努めるべきである。（行政区長は市の末端組織であるが、機能してい
ない。地域の課題を上申しなければ無意味である。当地の自治会は地域課題を集める組織には
なっていない。班長は単なる広報の配布と集金のみしかなっていない。自治会のあり方の行政指
導があっていよのではないか。自治公民のあるべき姿を再検討してほしい。

305 男性 ７０歳以上 湯本 市民アンケートはこれからも続けてください。

306 男性 ７０歳以上 花西

花巻市は基本的に住みやすい所だと思います。（人口に対しての設備や道路状況等など。）しか
しやはり活気が少し足りないと思います。（上町ですら人がそれ程歩いていない）上町に流れ込む
用水路を整備（美化）してホタルが住めるようにできないものでしょうか？私は昭和６１年に花巻に
来ましたがその頃は庭にホタルが飛んできてくれてました。観光のためにも。

307 女性 ７０歳以上 花西

JR花巻駅の改札口を西側にも作って欲しいのです。花巻南高校や花巻東高校等の列車通学生
も含めて、多くの利用者が、地下道を通っております。早朝や夜、雨の日、雪の日等、大変です。

308 男性 ７０歳以上 湯本

高齢化が進んでます。生活に不便がいろいろありますが、特に食料の買い物が大変です。介護
事業に食品買出の作業もあればと思います。Ｅ－２その他での提言：環境保全大切ですか？地
球温暖化による大洪水大地震が多発しています。河川拡張工事等計画を早急完成を願い致しま
す。毎年毎年不安です。

309 女性 ７０歳以上 湯本

インターネットを日常利用している訳ではないのでアンケート結果を広報等で知らせてほしい。
（概略で可）　二枚橋町油沢川の護岸工事の進行具合が不明です。２８年、２９年の工事予定を該
当世帯に早めに知らせてほしい。

310 男性 ７０歳以上 田瀬 ７０才を迎えて彫刻にこだわりたいです。教えてくれる人がいるなら教えて。

311 女性 ７０歳以上 花南
不動大橋の管理。手すりの電気が一つも点灯していない。草取りができていないと思います。　文
化会館のトイレを洋式にして欲しいです。

312 女性 ７０歳以上 湯口

二人共介護度のある老老の二人暮らし、車なし、店なし、まぁ近くに内科と歯科があるので助かっ
ていますが、どこに誰に頼っていいか、日々不安な日々です。街の中も６月マルカンがなくなれ
ば、花巻の街でないように思います。街の活性化を夢と希望を持てる街づくりをお願いしたいと思
います。老人が楽しく集える場所もあったらいいかな～と思ってます。
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意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

313 男性 ７０歳以上 花北
子供達にもっと自然に親しむ機会、自然観察などもっと取り組んでほしい。ゲームより自然体験が
大事だと思います。

314 男性 ７０歳以上 湯本

花巻駅からのバス利用の不便（主要公共施設、市内各所のポイントへの案内、、、どのバスが適
切か、など。を明確に表示すべき！周辺にレンタカー営業所、コンビニもない中心の駅なのに珍
しい！

315 男性 ７０歳以上 亀ケ森
地域の役職の受け手がいない。探すのが至難、少子高齢化社会の大変さを実感します。生活や
福祉関係の地域における支え合いも言うに易く行い難しの傾向です。

316 女性 ７０歳以上 松園 産婦人科、耳鼻咽喉科開業医の招聘を緊急の課題として取り組んでいただきたい。
317 男性 ７０歳以上 宮野目 市民に寄り添う行政の姿が見えるようになっています。

318 女性 ７０歳以上 松園
コミュニティ会議の必要性がよくわからない。予算の使い方も地区で使用するのに無駄が多すぎ
る。早い者勝ちという感じで利用しているので税金の無駄遣いだと思う。

319 男性 ７０歳以上 太田 車の運転が出来なくなった時、買い物など心配です。
320 男性 ７０歳以上 松園 中心部の活性化？

321 女性 ７０歳以上 花南

桜町4丁目の砂場は毎年消毒されているのでしょうか。（犬の散歩とか猫等も出入りしているので、
幼児他の利用の際、気になってます。）市民プールそばの公園（2か所）も孫と利用しております
が、遊具が少なく、カラフルな楽しい遊具があればもっと利用者も増えるのでは？

322 女性 ７０歳以上 矢沢
１００円バスで花見をしました。坂道も多いけど花巻はいいところです、でも日曜日、上町通りは淋
しいです。

323 女性 ７０歳以上 笹間

私は障害手帳2級を頂いています。（悪性関節リウマチ）身障者にも合う健康体操等があれば参加
したいと思っていますが、情報が少ないので少し考えていただきたいと思います。

324 女性 ７０歳以上 湯本
高齢者は車の運転がより必要になりますが、難しくもなります。免許証を返納しても困らない様な
交通手段を早急にお願いしたいです。Ｃ－９：その他は、泌尿器科

325 男性 ７０歳以上 湯口 子供たちの声が常に聞こえる地域にして欲しい。

326 男性 ７０歳以上 矢沢
地区環境保全協議会が行っている、一斉清掃時の日当領収印、及び日当を自治会へ振込む委
任状印は不要ではないか。

327 男性 ７０歳以上 花北

我が花巻には観光資源や農産物の生産も豊富にあり、原材料の供給に甘んじていると思います。
花巻市民の意識改革と、産学官協働で商品を至急取組を行う必要です。行政と商工会議所が活
性化のため前進させてほしい。

328 男性 ７０歳以上 八重畑

国の緑、県、市の緑を守る為の緑の共同募金が必要と思うが、貼る羽根より針羽根が良いと思い
ます。今後は、一般家庭には針羽根付きでお願いしたい。貼る羽根はすぐ取れる。今後検討され
たい。子供や幼児は危険なので貼る羽根と思う。

329 女性 ７０歳以上 矢沢

街中が淋しい限りでマルカンがなくなると、又淋しくなります。今は車で買い物に行くので駐車場を
増やして人通りが多くなるようになればいいと思います。夜も花巻デパート跡に屋台村等などを
やったらいいのに、と思ったりします。

330 男性 ７０歳以上 湯口
坂本町の交差点の点字ブロックが破損している。よってすべての点字ブロックの場所を点検して
欲しい。早急に。

331 男性 ７０歳以上 田瀬

市町の商店街の衰退に対抗するためには「御用聞き」を商店街がひとつの店として機能させるた
めに復活させるシステムをつくるべきだと考えます。現代の御用聞きをネット通販サービス会社、
大手コンビニ等が活発に実施していて非常に拡大してます。インターネット以外にも直接御用聞
きに出かけコミュニケーションを拡大する事にも繋がるはずと思います。商店をつなげてひとつに
するためには行政の力が不可欠だと思います。

332 男性 ７０歳以上 花巻中央

病院、集合住宅など、大きな施設整備計画の動きはあるが、設置、整備されたあとの街のイメージ
が浮かばない。施設整備と併せてどのような環境整備をすればいいいのか街づくりをしていけば
いいのか、コミュニティを中心にして検討が必要。

333 男性 ７０歳以上 花北

私は当市出身者ではない。当市に住んで約４７年になります。花巻で生まれた方々は、他地方者
を受け入れない。花巻人独特の体質があり、街の発展はない。閉鎖的な考え方を無くすことが必
要と思う。

334 女性 ７０歳以上 矢沢
①上水道の水質が良くない②北上市に比べて花巻市は活性化が遅れている感じがする③大病
院と個人病院の中型病院が無い

335 無回答 ７０歳以上 矢沢 花巻朝日橋に安全のため、歩道がほしい。

336 女性 ７０歳以上 花巻中央

花巻は色々なものをちょこちょこ作り、それを何かに関連させることもなく見せることもなく、無駄に
思える。もっと空港、温泉があるのだから、もっと観光に目を向けて観光客を空港、新幹線から、温
泉に直行じゃなく、途中、街に降ろして見るものを作る。わんこそばなど食べるようにしたり、全国
的に知られているマルカンソフトなんかもある。この様なことにつけてもマルカンも残したほうがい
い。みんな残して欲しいと署名までやっているようだけど募金箱などを置いてもいいと思う。他に花
巻祭りの山車、高いお金を使って作り3日間で壊してしまうなんてもったいない。それを1年間保存
する所を作って観光スポットにする。場所があればギネスになった神輿等を置ければ最高だと思
う。そこに産直など持ってくれば尚いいと思う。道の駅や産直はバスは必ず寄るところだ。他県でも
そういった所はある。さもない小さなところでもそこにバスを止めて客を降ろすというところもあるから
ね、お金を使うだけじゃなく落としてもらうことも考えた方がいいと思う。

337 男性 ７０歳以上 田瀬 質問項目が多すぎて嫌になる
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意見・提言等（要約）№ 性別 年齢
居住
地域

338 女性 ７０歳以上 花巻中央

近年市の課題（目標）が明確に示され情報発信も多く力強さを感じられるようになりました。医療の
充実を期待～特に耳鼻科、総合診療できる医師　公共施設、市街地のバリアフリー化民間も含め
て。

339 男性 ７０歳以上 八日市
行政には「世界全体が幸福にならないうちは個人の幸福はありえない」（宮沢賢治）の精神を施策
のもとにおいて企画・実施・展開してほしい

340 女性 ７０歳以上 土沢

東和町土沢に住んでいますが、お店などが少なくなり人口も少なくなってこの先心配になります。
町づくりで土沢もがんばっておりますが、皆様の協力も必要と思います。５月にはアートもありま
す。大変だと思いますが、楽しみにしている人達が沢山おります。これからも続けていってくださ
い。

341 男性 ７０歳以上 好地 親しみ、活力ある上町の町並み復活が市民の心の拠り所です

342 男性 ７０歳以上 小山田

各地域の振興センターは役にたっていない。利用者がいない。センターの予算でバス旅行などし
ている。市の少ない予算を各地域の分散していれば大きな土木工事ができない。

343 女性 ７０歳以上 太田

家の前の道路を舗装してほしいと頼みましたが、未だになっていません。２０年以上も前に測量し
たのですが、当時の区長のいとこの人に頼まれて、そちらを先に実現したと聞いています。その
後、すぐしてくれるかと頼んでいるのですが、区長さんに１０年以上も前から頼んでも、やってくれ
ないので是非早くやって欲しいです。

344 男性 ７０歳以上 矢沢

車運転マナーの改善（合図なしの車線変更、駐車違反など）。自店前の積雪を路上に棄出（事故
につながる）。犬猫の糞尿放置と歩行中の喫煙など改善指導を強化。箱物（例　振興センターなど
の公共施設）建築は活用予測に基づく実用性本位を。予算の適正有効な執行に努めるべき。

345 女性 ７０歳以上 大迫 交通の便が悪く不便を感じている。大迫町の中心商店街の活気を戻したい。
346 女性 ７０歳以上 大迫 書きたい事があるようですが、アンケートもただ何となくのものに、すみません。

347 女性 ７０歳以上 湯口

市内の中心部にあるマルカンデパートの食堂の存続を願う。理由は１．老若男女が気軽に入れる
し、特に老人にとっては憩いの場になっている。２．値段、品数、おいしさが大衆向きである。３．目
玉メニュー（ソフトクリーム）もあり、全国的に知られている。観光客にも利用されている。（幾度か案
内したことがある）4．市内の中心部がますます淋しくなる。

348 男性 ７０歳以上 湯本
空港跡地に大地震等に備えた国、県とも交渉し、大規模災害資材保管施設を作ったらどうかと考
えます。

349 男性 ７０歳以上 宮野目 認知症における情報とか対策等についてもっと知りたい。

350 無回答 無回答 無回答

。私は年金を（二か月に1回）5万しかもらっていないため、何もできません。だからシルバーで草
取りをして働いています。主人は自分が金があるし全部何事も主人が出るからいいと言ってどこに
も出席できません。だから私には、病院代だけです。私の楽しみはシルバーで働いた金で旅行し
ます。それが一番の楽しみです。
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第５章　アンケート結果の推移

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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まちづくり市民アンケート結果の推移（H18～H28）
■回収状況 H18 H19 H20 H21 H22 H23 H24 H25 H26 Ｈ27 Ｈ28

調査票発送　 3,000 1,776 2,068 2,176 2,112 2,150 2,175 2,498 2,450 2,300 2,300
回答者数　　 1,506 993 1,070 1,163 1,216 1,130 1,013 1,162 1,271 1,135 1,145
回収率　　　 50.2% 55.9% 51.7% 53.4% 57.6% 52.6% 46.6% 46.5% 51.9% 49.3% 49.8%

■単純集計表

「対前年比」は、H27とH28の標本誤差、それぞれの上限値と下限値を算出し、その2つの値で挟まれた区間（信頼区間）との比較により表示している。※

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 22.3% 23.6% 25.3% 25.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 34.8% 37.2% 37.2%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 56.7% 58.4% 62.5% 62.3% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 21.4% 20.3% 17.2% 17.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 10.6% 10.9% 10.4% 8.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.0% 31.2% 27.6% 26.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 2.2% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 6.8% 7.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 3.1% 3.2% 3.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 41.6% 44.0% 50.3% 52.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 32.3% 31.9% 30.1% 28.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 75.8% 80.4% 80.4% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 5.3% 6.2% 3.9% 3.8%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.1% 3.2% 3.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 8.7% 10.3% 7.1% 6.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 7.1% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 8.1% 7.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 3.9% 4.4% 4.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 36.5% 37.7% 40.8% 40.5%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 25.7% 27.0% 27.2% 26.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 62.2% 64.7% 68.0% 66.9% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.7% 10.7% 9.1% 9.1%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 8.3% 8.4% 6.5% 7.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 18.0% 19.1% 15.6% 16.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 9.4% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 11.6% 11.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 4.4% 4.8% 4.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.5% 12.4% 10.8% 11.2%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 19.3% 19.5% 17.0%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 30.3% 31.6% 30.3% 28.2% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.3% 16.4% 20.3%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 16.5% 18.7% 18.4% 17.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 32.8% 37.0% 34.8% 37.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 26.4% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 26.4% 30.6% 29.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 5.0% 4.3% 5.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 11.2% 13.2% 12.6% 14.6%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 26.5% 25.7% 27.2% 27.1%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 37.7% 38.9% 39.8% 41.7% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.1% 12.4% 13.0%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 9.6% 10.8% 8.9% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.6% 23.9% 21.3% 21.9% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.3% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 32.4% 34.0% 31.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 4.7% 4.8% 5.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 利用できる 53.7% 53.7% 50.0% 47.7% 46.1% 51.0% 45.4% 50.7% 50.4% 45.4% 46.5%

(2) どちらかというと利用できる 24.0% 23.2% 25.2% 24.8% 27.5% 24.5% 27.5% 24.0% 21.2% 25.6% 26.6%

　　(1)+(2) 小計 77.7% 76.8% 75.2% 72.5% 73.5% 75.5% 73.0% 74.7% 71.5% 71.0% 73.1% →

(3) どちらかという利用できない 10.0% 9.7% 11.7% 13.6% 13.2% 12.6% 13.7% 13.2% 13.8% 11.5% 12.2%

(4) 利用できない 9.4% 10.9% 10.0% 10.5% 9.2% 8.9% 10.7% 9.7% 10.1% 12.4% 10.6%

　　(3)+(4) 小計 19.4% 20.5% 21.7% 24.1% 22.4% 21.5% 24.4% 22.9% 23.9% 23.9% 22.8% →

(5) わからない 2.3% 2.5% 2.5% 2.8% 2.5% 2.9% 2.2% 2.0% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.0% 3.0% →

無回答 0.6% 0.1% 0.6% 0.6% 1.6% 0.1% 0.5% 0.4% 1.2% 1.1% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-2  《公共交通》あなたの地域では、日常生活でバスや鉄道などの公共交通機関を利用できますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。①道路

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。②上水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。③下水道

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

A-1  《生活基盤》あなたは、普段の生活の中で利用する基盤整備状況に満足していますか？　次の①～⑤の項目についてそれぞれ選んでください。⑤情報通信環境
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 市内 -- -- -- -- -- 89.6% 88.9% 89.5% 87.9% 89.2% 89.4% →

(2) 盛岡市 -- -- -- -- -- 1.8% 2.3% 2.1% 2.9% 1.9% 1.6% →

(3) 矢巾町 -- -- -- -- -- 0.1% 0.4% 0.1% 0.1% 0.2% 0.2% →

(4) 紫波町 -- -- -- -- -- 2.1% 1.7% 2.3% 0.9% 0.9% 0.8% →

(5) 北上市 -- -- -- -- -- 5.6% 6.0% 5.2% 6.7% 6.3% 6.8% →

(6) 遠野市 -- -- -- -- -- 0.0% 0.0% 0.2% 0.2% 0.0% 0.2% →

(7) その他県内 -- -- -- -- -- 0.4% 0.1% 0.3% 0.4% 0.5% 0.1% →

(8) 県外 -- -- -- -- -- 0.4% 0.3% 0.3% 0.2% 0.2% 0.3% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.2% 0.8% 0.9% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 23.1% 19.1% 19.2% 19.0%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 34.4% 35.3% 37.2% 38.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 57.5% 54.4% 56.4% 57.5% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 22.8% 23.5% 24.4% 22.9%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 12.0% 10.1% 10.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 34.8% 35.6% 34.5% 33.7% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 7.4% 9.3% 8.3% 7.9% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.7% 0.8% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) いつも利用している 19.1% 19.7% 22.5% 25.2% 25.4% 28.5% 31.7% 29.9% 28.6% 30.7% 36.1%

(2) たまに利用している 17.8% 16.7% 17.6% 17.9% 19.6% 18.8% 16.5% 22.8% 22.7% 22.2% 21.4%

　　(1)+(2) 小計 36.9% 36.5% 40.1% 43.1% 45.0% 47.3% 48.2% 52.7% 51.3% 52.9% 57.5% →

(3) ほとんど利用していない 9.6% 8.3% 9.4% 8.6% 9.2% 10.0% 8.5% -- -- -- --

(3) 利用していない（利用できない場合を含む） 52.2% 54.4% 49.3% 47.6% 44.4% 42.4% 43.1% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7%

　　(3)+(4) 小計 61.8% 62.6% 58.8% 56.2% 53.6% 52.4% 51.6% 47.2% 47.8% 46.1% 41.7% →

無回答 1.3% 0.9% 1.1% 0.7% 1.4% 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.0% 0.8% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 31.7% 30.4% 32.8% 32.6%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 40.1% 37.3% 37.1% 37.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 71.8% 67.7% 69.9% 70.1% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 10.2% 10.7% 11.4%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.2% 8.0% 6.4% 6.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 23.2% 18.3% 17.1% 18.2% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 4.7% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 13.3% 12.1% 11.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 0.7% 0.9% 0.8% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 子ども会やＰＴＡ活動 -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 17.7% 20.4% 20.0% →

(2)
資源ごみ回収や市民一斉清掃、花いっぱいなど
の環境活動

-- -- -- -- -- -- -- 65.7% 68.7% 69.6% 71.9% →

(3) 地域のお祭りやイベントへの参加 -- -- -- -- -- -- -- 47.9% 50.0% 51.1% 52.5% →

(4) 交通安全・消防団・防犯活動 -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 17.5% 20.9% 19.6% →

(5) 高齢者団体活動 -- -- -- -- -- -- -- 13.1% 13.3% 13.7% 14.3% →

(6) 地域内ボランティア活動 -- -- -- -- -- -- -- 19.6% 17.9% 18.4% 17.5% →

(7) 学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 9.4% 9.7% 8.8% 10.1% →

(8) 伝統文化保存活動 -- -- -- -- -- -- -- 7.6% 7.7% 7.4% 7.8% →

(9) コミュニティ会議の活動 -- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.7%

(10) その他 -- -- -- -- -- -- -- 1.7% 2.4% 1.4% 2.4% →

(11) 参加していない -- -- -- -- -- -- -- 18.4% 17.8% 16.2% 16.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.0% 1.1% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 223.2% 223.6% 229.3% 249.8%

H18
(計画策定時)

H19
(H18実績値)

H20
(H19実績値)

H21
(H20実績値)

H22
(H21実績値)

H23
(H22実績値)

H24
(H23実績値)

H25
(H24実績値)

H26
(H25実績値)

Ｈ27
（Ｈ26実績値）

Ｈ28
（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 12.1% 11.3% →

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 42.4% 45.1% →

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 43.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.1% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

A-3  《買い物する場所》あなたは、日常の買い物を主にどこでしていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A－4  《買い物》あなたは、休日の買い物も含めて、市内での買い物に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-5  《インターネット利用》あなたは、インターネットを利用していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-6  《景観》あなたは、お住まいの地域の街並みや景観に愛着をもっていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-7  《地域づくり》あなたは、この一年間に次のような地域づくり活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

A-8  《地域づくり》あなたは、コミュニティ会議の活動を知っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 毎日 0.7% 1.4% 1.4% 0.6% 0.9% 1.0% 0.4% 0.6% 0.9% 0.7% 0.9% →

(2) 週に１度程度 1.7% 2.5% 2.4% 2.1% 1.9% 2.6% 2.5% 2.3% 1.4% 2.0% 2.0% →

(3) 月に１度程度 3.8% 5.0% 5.6% 5.0% 4.7% 4.2% 4.7% 4.8% 4.3% 4.0% 5.2% →

(4) 年に数回 18.3% 20.3% 21.5% 23.0% 23.6% 19.6% 21.0% 15.1% 16.3% 15.0% 14.7% →

(5) 参加したことはないが、活動したいと思う -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 17.9% 16.2% 17.0% →

(6) ない 74.2% 69.9% 67.9% 68.1% 67.6% 71.7% 71.3% 58.3% 58.1% 61.0% 59.6% →

無回答 1.3% 0.8% 1.1% 1.2% 1.3% 1.0% 0.1% 0.1% 1.0% 1.1% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 8.2% 7.1% 6.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.1% 22.2% 22.9% 25.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.2% 30.4% 30.0% 32.6% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.7% 24.6% 26.3% 27.2%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 17.0% 20.1% 19.4% 17.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 39.7% 44.7% 45.7% 44.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 30.9% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.4% 22.6% 21.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.5% 1.8% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 23.9% 19.7% 19.8% 22.5% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 76.1% 79.4% 78.9% 76.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.0% 0.9% 1.3% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 知っているし、言葉の意味も理解している 42.0% 50.4% 51.6% 50.5% 50.6% 49.6% 49.1% 50.3% 52.1% 48.9% 52.4% →

(2) 言葉は知っているが、意味はわからない 34.3% 32.3% 31.2% 31.6% 32.6% 34.7% 36.8% 29.0% 28.9% 33.5% 30.9% →

(3) 知らない 22.8% 16.2% 16.0% 16.9% 15.4% 15.5% 13.8% 20.1% 17.7% 16.4% 15.5% →

無回答 0.9% 1.1% 1.2% 1.1% 1.5% 0.3% 0.3% 0.5% 1.3% 1.2% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 10.3% 11.9% 11.6% 10.1%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 33.0% 33.8% 32.2% 33.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 45.7% 43.8% 43.5% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 30.5% 24.4% 25.7% 27.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% 13.8% 14.3% 14.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 45.7% 38.2% 40.0% 41.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 10.8% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 14.7% 13.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.5% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う 10.8% 11.1% 12.5% 11.2% 11.8% 11.5% 11.7% 14.4% 11.3% 9.7% 10.0%

(2) どちらかというとそう思う 37.4% 41.8% 39.3% 38.2% 42.5% 45.4% 40.9% 42.4% 36.1% 36.9% 41.1%

　　(1)+(2) 小計 48.2% 52.9% 51.8% 49.4% 54.4% 56.9% 52.6% 56.8% 47.4% 46.6% 51.1% →

(3) どちらかというとそう思わない 17.7% 16.6% 19.3% 19.0% 14.5% 15.0% 15.0% 16.0% 12.0% 15.0% 13.8%

(4) そう思わない 14.4% 12.9% 12.3% 13.0% 10.7% 10.1% 11.3% 10.3% 11.4% 8.7% 10.3%

　　(3)+(4) 小計 32.1% 29.5% 31.7% 32.0% 25.2% 25.1% 26.3% 26.3% 23.4% 23.7% 24.1% →

(5) わからない 19.1% 17.2% 15.7% 18.1% 19.4% 17.9% 21.0% 16.6% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 12.0% 13.3% 10.7% →

(6) 子どもがいないのでわからない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.4% 15.2% 13.0% →

無回答 0.7% 0.4% 0.8% 0.5% 1.1% 0.1% 0.1% 0.3% 0.8% 1.2% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 満足 -- -- -- -- -- -- -- 5.6% 6.8% 6.5% 6.1%

(2) どちらかというと満足 -- -- -- -- -- -- -- 19.1% 18.2% 18.1% 21.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.9% 24.6% 27.7% →

(3) どちらかというと不満 -- -- -- -- -- -- -- 14.3% 13.6% 14.8% 14.4%

(4) 不満 -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 8.8% 11.0%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 26.7% 25.0% 23.6% 25.4% →

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 9.8% 8.6% 8.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 39.2% 40.2% 43.2% 38.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

A-15  《雇用環境》お勤めしている方にお聞きします。あなたは、職場の福利厚生やワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和）に満足していますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-14  《子育て》花巻市は、子育てしやすいまちだと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-9 《ボランティア》あなたは、この１年間にボランティア活動やNPO法人の活動に参加したことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-10  《青少年活動》地域で行われている行事やボランティア活動に、青少年（小学生～20歳位）が良く参加していると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-11  《青少年健全育成》あなたは、この一年間に何らかの青少年健全育成活動（子ども会、スポーツ少年団、スクールガード等）にかかわったことがありますか？

A-12  《男女共同》あなたは、「男女共同参画社会」という言葉を知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

A-13  《男女の平等》あなたは、職場や学校、地域など、あなたの身のまわりで男女の平等が図られていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う 27.8% 30.4% 27.9% 30.5% 28.4% 29.4% 29.5% 29.6% 29.3% 27.4% 28.8%

(2) どちらかというとそう思う 40.7% 41.9% 43.3% 41.0% 45.7% 46.6% 44.0% 41.0% 39.3% 40.9% 40.2%

　　(1)+(2) 小計 68.5% 72.3% 71.2% 71.5% 74.1% 76.0% 73.5% 70.6% 68.6% 68.3% 69.0% →

(3) どちらかというとそう思わない 11.8% 11.0% 11.9% 11.7% 11.5% 10.3% 13.5% 10.9% 9.7% 10.9% 10.7%

(4) そう思わない 9.6% 9.2% 8.0% 8.9% 6.5% 7.5% 7.1% 9.0% 9.0% 7.5% 8.8%

　　(3)+(4) 小計 21.3% 20.1% 19.9% 20.6% 18.0% 17.8% 20.6% 19.9% 18.7% 18.4% 19.5% →

(5) わからない 9.8% 6.9% 8.2% 7.3% 6.8% 6.0% 5.7% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 9.0% 11.6% 12.0% 10.4% →

無回答 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 1.1% 0.2% 0.1% 0.1% 1.1% 1.3% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 出かけるときには必ず戸締まりをする 76.4% 77.3% 78.2% 78.2% 78.7% 78.4% 79.7% 81.1% 80.9% 81.4% 82.7% →

(2)
出かけるときには隣近所の人に声をかけるよう
にしている

10.1% 10.9% 12.8% 10.4% 11.3% 12.1% 10.4% 10.0% 8.1% 9.4% 10.0% →

(3)
防犯ブザーなどを自分を含めて家族で持つように
している

2.6% 2.6% 2.8% 2.3% 2.2% 2.7% 2.0% 2.0% 2.1% 2.0% 2.1% →

(4)
消費者トラブルに遭わないよう、最新の消費生活
情報に関心を寄せている

44.8% 49.8% 46.9% 48.6% 47.1% 45.8% 44.6% 50.3% 52.5% 54.3% 49.3% ↘

(5) 特に意識していない 14.1% 12.9% 13.1% 12.7% 11.7% 15.0% 13.0% 12.7% 12.4% 11.9% 12.1% →

無回答 0.7% 0.6% 0.9% 0.5% 1.1% 0.3% 0.1% 0.2% 0.7% 1.0% 0.8% →

　計 148.7% 154.2% 154.8% 152.8% 152.1% 154.2% 149.8% 156.3% 156.6% 160.0% 156.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 被害にあった 1.5% 1.6% 1.6% 1.2% 0.8% 1.5% 1.0% 0.8% 1.0% 1.1% 1.0% →

(2) 被害にあいそうになった 14.2% 9.7% 7.1% 6.5% 7.6% 5.4% 6.3% 5.3% 5.7% 5.9% 5.0% →

(3) ない 83.6% 88.4% 90.7% 91.7% 90.4% 92.7% 92.2% 93.6% 92.2% 92.2% 93.5% →

無回答 0.7% 0.3% 0.7% 0.5% 1.2% 0.4% 0.5% 0.3% 1.0% 0.9% 0.5% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- 7.2% 9.7% 8.0% 9.2% 12.1% 14.2% 11.8% 13.9% 10.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- 36.0% 34.4% 39.0% 41.3% 44.7% 34.9% 35.2% 39.8% 37.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- 43.2% 44.1% 47.0% 50.5% 56.9% 49.1% 47.0% 53.7% 48.1% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- 21.3% 21.7% 18.1% 19.7% 15.2% 18.0% 16.4% 13.6% 18.0%

(4) そう思わない -- -- 14.8% 14.0% 11.9% 13.8% 9.6% 10.6% 10.7% 9.3% 10.2%

　　(3)+(4) 小計 -- -- 36.1% 35.7% 30.0% 33.5% 24.8% 28.6% 27.1% 22.9% 28.2% ↗

(5) わからない -- -- 20.5% 19.9% 22.0% 15.8% 18.1% 22.3% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 22.6% 23.1% →

無回答 -- -- 0.3% 0.3% 1.0% 0.1% 0.3% 0.0% 0.9% 0.9% 0.6% →

　計 -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 知っている -- -- -- -- -- -- -- 68.4% 68.8% 76.0% 83.2% ↗

(2) 知らない -- -- -- -- -- -- -- 31.5% 30.3% 22.8% 16.2% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 準備している 14.9% 17.0% 16.5% 18.4% 20.0% 41.4% 43.3% 41.2% 34.5% 40.4% 35.7% →

(2) 準備していない 84.6% 82.6% 82.4% 80.9% 78.9% 58.3% 56.6% 58.7% 63.7% 58.5% 63.6% →

無回答 0.5% 0.4% 1.0% 0.7% 1.1% 0.3% 0.1% 0.1% 1.7% 1.1% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 9.4% 8.7% 7.7% 7.6% 8.4% 5.6%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 27.5% 28.9% 23.1% 20.9% 27.6% 26.5%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 36.9% 37.6% 30.8% 28.5% 36.0% 32.1% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.8% 26.7% 25.6% 25.2% 21.8% 26.0%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 20.0% 18.6% 19.4% 22.0% 21.2% 21.1%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 45.8% 45.2% 45.0% 47.2% 43.0% 47.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 16.8% 17.2% 24.1% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 19.7% 19.7% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.0% 0.2% 1.3% 1.3% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

A-16  《生きがい》あなたは、生きがいを持って暮らしていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-1  《防犯》あなたは、日頃なにか防犯対策を行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

B-2  《消費者トラブル》あなたは、この１年間で、振り込め詐欺や悪徳商法など、消費者トラブルにあった、あるいはあいそうになったことがありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-3  《防災・減災》花巻市は、地震や水害などの自然災害に対する防災・減災対策について安全・安心であると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

B-4  《避難場所》あなたは、自然災害時における避難場所を知っていますか？

B-5  《災害対策》あなたは、もしもの時のために、水や食料、備品を準備していますか？

B-6  《災害時の見守り》あなたは、災害時に一人暮らしの高齢者など弱者を見守るしくみが地域に整っていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う 24.2% 25.7% 25.2% 26.6% 24.7% 28.6% 26.1% 21.7% 20.4% 19.6% 18.3%

(2) どちらかというとそう思う 39.5% 39.9% 40.6% 42.0% 44.8% 43.8% 43.4% 42.0% 37.9% 41.1% 40.4%

　　(1)+(2) 小計 63.7% 65.6% 65.8% 68.5% 69.5% 72.4% 69.5% 63.7% 58.3% 60.7% 58.7% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.3% 16.9% 17.7% 15.0% 14.5% 14.2% 16.4% 15.3% 16.3% 14.3% 17.3%

(4) そう思わない 17.5% 15.0% 14.3% 14.4% 13.4% 11.2% 12.0% 14.5% 16.0% 15.4% 13.9%

　　(3)+(4) 小計 33.7% 31.9% 32.0% 29.5% 27.9% 25.3% 28.4% 29.8% 32.3% 29.7% 31.2% →

(5) わからない 2.4% 1.7% 1.7% 1.4% 1.4% 1.9% 1.9% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 6.4% 8.7% 8.6% 9.2% →

無回答 0.2% 0.8% 0.6% 0.6% 1.2% 0.4% 0.2% 0.1% 0.8% 1.0% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 定期的に健康診断などを受けている 49.3% 49.5% 49.2% 52.2% 53.5% 54.8% 58.2% 60.9% 61.5% 70.0% 72.2% →

(2)
歯科検診や歯石の除去などを定期的に行ってい
る

16.7% 21.0% 18.5% 20.8% 22.9% 21.1% 23.7% 25.1% 24.6% 30.8% 34.8% ↗

(3) 健康増進のために意識的に運動している 23.5% 27.6% 28.3% 31.1% 30.3% 28.6% 29.9% 28.0% 30.1% 30.7% 32.5% →

(4) 食事に気をつけている 47.5% 52.1% 50.7% 48.8% 49.1% 46.7% 51.5% 51.2% 51.9% 53.0% 55.2% →

(5) 自分の血圧値を知っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 50.3% 55.6% ↗

(6) 早寝早起きを習慣にしている 23.4% 25.0% 25.0% 25.0% 26.3% 26.2% 26.4% 29.4% 29.5% 29.4% 28.4% →

(7) お薬手帳を活用している -- -- -- -- -- -- -- -- -- 41.1% 43.8% →

(8)
特に意識していない、健康管理について何もし
ていない

-- -- -- -- -- -- -- -- -- 7.8% 8.5% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 1.0% 1.4% →

(2) かかりつけの病院や薬局がある 41.8% 47.2% 47.6% 48.6% 51.7% 52.5% 52.9% 57.7% 60.9% -- --

(7) たばこを吸わない、吸う本数に気をつけいている 38.4% 43.8% 43.3% 48.1% 48.5% 47.3% 46.5% 45.7% 48.1% -- --

(8) お酒を飲まない、飲む量に気をつけている 30.6% 32.8% 33.0% 36.3% 37.1% 33.0% 31.2% 36.0% 35.3% -- --

(9) 特に意識していない 12.4% 8.8% 11.3% 10.6% 6.0% 9.0% 6.0% 8.7% 7.4% -- --

無回答 0.6% 0.5% 0.7% 0.7% 1.2% 0.2% 0.2% 0.1% 0.9% 1.1% 0.6% →

　計 285.6% 310.3% 309.3% 324.4% 329.1% 320.4% 327.7% 344.1% 351.8% 314.2% 333.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 吸っている -- -- -- -- -- -- -- -- -- 19.0% 18.9% →

(2) 以前は吸っていた -- -- -- -- -- -- -- -- -- 25.1% 24.8% →

(3) もともと吸わない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 52.2% 52.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.7% 4.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 毎日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.1% 24.7% →

(2) 週に4～6日 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 10.4% 10.7% →

(3) 週に1～3日飲む -- -- -- -- -- -- -- -- -- 15.4% 14.3% →

(4) ほとんど飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 26.3% →

(5) まったく飲まない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.7% 19.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 3.4% 4.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 1合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 34.1% 30.4% →

(2) 1～2合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.2% 43.9% →

(3) 2～3合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 17.9% →

(4) 3～4合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 4.1% 4.6% →

(5) 4～5合未満 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.7% 2.1% →

(6) 5合以上 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 0.5% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 毎日行っている 15.5% 16.3% 15.2% 15.6% 14.6% 16.0% 15.6% 13.1% 14.6% 11.5% 11.9% →

(2) 週に2回以上行っている 15.2% 16.6% 19.7% 19.9% 20.4% 19.4% 18.0% -- -- -- --

(2) 週に3回以上行っている -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 16.5% 16.7% 15.9% →

(3) 週に1回程度行っている 12.7% 13.6% 12.5% 13.5% 13.9% 12.0% 13.4% 16.3% 17.2% 17.8% 17.0% →

(4) 月に１回程度行っている 5.2% 7.0% 5.5% 5.4% 5.3% 5.8% 5.5% 5.4% 4.6% 5.2% 4.9% →

(5) 年に数回程度行っている 8.9% 8.1% 8.2% 8.8% 8.5% 7.2% 9.2% 8.6% 6.3% 6.8% 7.7% →

(6) ほとんど行っていない 41.6% 38.1% 37.7% 36.1% 35.9% 39.4% 37.9% 40.6% 39.3% 39.6% 39.2% →

無回答 0.9% 0.3% 1.1% 0.7% 1.4% 0.3% 0.4% 0.3% 1.5% 2.5% 3.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) もっている 57.9% 63.7% 64.4% 65.7% 67.7% 69.4% 72.5% 71.9% 72.8% 71.2% 71.5% →

(2) もっていない 41.8% 35.9% 35.0% 33.7% 31.1% 30.5% 27.3% 28.0% 26.4% 27.8% 27.2% →

無回答 0.3% 0.4% 0.6% 0.6% 1.2% 0.1% 0.2% 0.1% 0.9% 1.0% 1.2% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-5  《お酒》前問で1～3のいずれかを選んだ方にお聞きします。お酒を飲むとき、1日にどれくらいの量を飲みますか？　換算表を参考に、日本酒に換算して、次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-6  《運動》あなたは、運動をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-7  《かかりつけ医》あなたは、現在かかりつけの医療機関や医師をもっていますか？

C-4  《お酒》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、週に何日くらいお酒を飲みますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。

C-1  《健康》あなたは、心身ともに健康だと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

C-2  《健康管理》あなたは、健康管理について、日常生活の中で取り組んでいることがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

C-3  《たばこ》20歳以上の方にお聞きします。あなたは、現在たばこを吸っていますか？　次の中からあてはまるものを1つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) もっている -- -- -- -- -- -- 73.2% 70.7% 71.0% 72.2% 72.3% →

(2) もっていない -- -- -- -- -- -- 26.1% 29.0% 27.9% 26.0% 26.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.7% 0.3% 1.1% 1.8% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 内科 2.9% 2.7% 2.9% 3.2% 3.5% 3.3% 3.3% 2.6% 2.8% 3.2% 3.1% →

(2) 消化器科 4.0% 3.4% 4.2% 3.1% 3.2% 2.8% 2.8% 2.7% 3.2% 2.7% 3.0% →

(3) 呼吸器科 6.4% 5.9% 4.4% 5.0% 5.3% 6.4% 6.8% 4.8% 6.3% 5.3% 6.6% →

(4) 小児科 28.3% 31.2% 32.1% 31.8% 27.3% 25.3% 23.5% 20.1% 21.2% 20.3% 18.0% →

(5) 外科 6.0% 6.0% 6.0% 5.6% 7.5% 6.5% 6.4% 6.0% 5.7% 5.6% 4.6% →

(6) 整形外科 3.7% 4.3% 3.1% 3.6% 2.8% 4.3% 4.2% 3.2% 3.1% 3.3% 3.0% →

(7) 産婦人科 74.4% 78.1% 72.2% 72.7% 67.1% 64.9% 59.8% 49.7% 50.7% 54.1% 55.3% →

(8) 耳鼻いんこう科 28.1% 32.1% 32.9% 32.3% 36.2% 36.1% 35.5% 34.6% 42.9% 49.8% 51.9% →

(9) 眼科 8.8% 10.2% 10.4% 8.4% 10.0% 12.2% 13.5% 11.3% 12.7% 13.1% 12.7% →

(10) 精神科 5.6% 5.8% 8.1% 8.3% 8.0% 8.1% 9.6% 6.0% 6.6% 5.1% 6.0% →

(11) 循環器科 7.9% 8.3% 8.8% 7.7% 7.3% 7.4% 6.9% 5.9% 4.6% 7.4% 5.2% ↘

(12) 神経内科 7.0% 6.9% 7.6% 8.7% 8.1% 10.4% 11.2% 7.4% 7.4% 7.6% 5.2% ↘

(13) 歯科 1.1% 0.6% 1.4% 1.5% 1.4% 1.0% 1.3% 1.3% 0.8% 1.1% 1.3% →

(14) 皮膚科 11.8% 11.4% 9.8% 8.9% 8.1% 10.1% 11.1% 9.0% 9.8% 12.4% 11.2% →

(15) その他 2.3% 3.4% 2.9% 2.8% 3.0% 2.2% 2.1% 2.4% 1.7% 2.7% 3.0% →

(16) わからない 14.6% 10.3% 14.1% 14.0% 14.9% 16.5% 17.5% 22.9% 21.2% 18.9% 20.9% →

無回答 1.3% 1.1% 1.2% 2.0% 2.1% 1.4% 0.6% 4.2% 2.4% 2.0% 1.1% →

　計 214.2% 222.0% 222.1% 219.6% 215.7% 219.0% 216.0% 194.1% 203.1% 214.7% 211.8%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う 18.6% 19.8% 16.5% 13.8% 16.0% 19.3% 17.3% 14.5% 14.9% 15.0% 13.5%

(2) どちらかというとそう思う 41.3% 41.9% 44.5% 45.5% 46.7% 50.3% 49.2% 42.8% 37.6% 39.9% 42.8%

　　(1)+(2) 小計 59.9% 61.7% 61.0% 59.3% 62.7% 69.6% 66.4% 57.3% 52.5% 54.9% 56.3% →

(3) どちらかというとそう思わない 16.1% 17.2% 17.5% 15.7% 17.1% 13.2% 14.7% 19.0% 17.5% 16.6% 15.8%

(4) そう思わない 12.5% 11.7% 11.0% 13.9% 10.1% 8.8% 9.8% 12.0% 13.4% 12.7% 11.2%

　　(3)+(4) 小計 28.7% 28.9% 28.5% 29.7% 27.2% 21.9% 24.5% 31.0% 30.9% 29.3% 27.0% →

(5) わからない 11.0% 9.3% 10.1% 10.1% 9.0% 8.1% 9.1% 11.7% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.7% 14.9% 15.8% →

無回答 0.4% 0.1% 0.4% 0.9% 1.0% 0.4% 0.0% 0.1% 0.9% 1.0% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 71.0% 69.5% 69.7% 68.8% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 28.6% 29.5% 29.1% 30.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 1.0% 1.2% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 19.5% 20.3% 18.3% 16.5%

(2) ある程度は受けていると思う -- -- -- -- -- -- -- 54.4% 50.3% 54.4% 53.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 73.9% 70.6% 72.7% 69.9% →

(3) 受けていないと思う -- -- -- -- -- -- -- 11.7% 14.0% 13.0% 14.5%

(4) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 13.8% 14.4% 13.1% 14.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 25.5% 28.4% 26.1% 29.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.0% 1.2% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 4.8% 5.9% 5.5% 5.7%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 25.0% 26.0% 25.4% 24.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 29.8% 31.9% 30.9% 30.5% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 26.0% 24.2% 29.7% 27.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 18.8% 18.5% 15.6% 16.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 42.7% 45.3% 44.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 25.0% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 23.8% 22.2% 23.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.7% 1.7% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

C-8  《かかりつけ歯科医》あなたは、現在かかりつけの歯科や歯科医師をもっていますか？

C-9  《医療機関》花巻市内で、少ないと思われる診療科はありますか？　次の中からあてはまるものを最大３つまで選んでください。

D-1  《地域福祉》あなたの地域では、困ったことがあれば、住民同士で助け合える風土があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-2  《地域福祉》あなたは、困ったことがあったとき、身近に相談できる人や機関がありますか？

D-3  《高齢者福祉》あなたも含めて身近な高齢者が、必要なときに必要な介護保険や高齢者福祉サービスを受けていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

D-4  《障がいへの理解》あなたは、障がいへの理解が進み、障がい者が職場や地域において社会参加しやすくなっていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 身近な山や川が美しい環境に保たれている -- -- -- -- -- -- -- 37.3% 38.2% 43.9% 42.4% →

(2) 地域の中で花による美化が進められている -- -- -- -- -- -- -- 58.6% 58.8% 57.9% 57.4% →

(3) エネルギーの省力化・再生化が進んでいる -- -- -- -- -- -- -- 9.5% 11.8% 13.4% 12.8% →

(4) 身の回りのごみが少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 35.1% 39.2% 38.9% 39.1% →

(5) 公害が少なくなっている -- -- -- -- -- -- -- 28.7% 29.7% 30.2% 33.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 8.0% 5.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 176.9% 186.8% 190.8% 190.7%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 身近な水辺空間の環境保全 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 11.9% 13.9% 13.2% →

(2) 野鳥や生き物が住める環境づくり -- -- -- -- -- -- -- 6.0% 5.4% 4.8% 4.4% →

(3) 自然環境を守るための学習活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.8% 5.0% 4.0% 4.8% →

(4) 植樹などの森林保護活動 -- -- -- -- -- -- -- 5.2% 4.8% 3.7% 4.0% →

(5) 住んでいる地域の美化活動 -- -- -- -- -- -- -- 50.1% 50.7% 53.8% 56.0% →

(6) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.2% 0.9% 1.7% 1.0% →

(7) 何もおこなっていない -- -- -- -- -- -- -- 41.0% 41.2% 38.7% 36.6% →
無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.4% 2.1% 1.4% 1.1% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 123.8% 122.0% 122.0% 121.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 冷暖房の適切な温度設定 -- -- -- -- -- -- -- 63.8% 71.6% 69.1% 67.0% →

(2) テレビ・照明等のこまめなスイッチオフ -- -- -- -- -- -- -- 74.6% 81.6% 69.0% 67.9% →

(3) 食事を残さず食べるなど生ごみを減らす -- -- -- -- -- -- -- 58.2% 68.2% 58.4% 58.3% →

(4)
適切な火力調節を行うなど省エネを心掛けた調
理

-- -- -- -- -- -- -- 34.0% 41.2% 32.5% 36.4% ↗

(5) エコマーク商品の使用 -- -- -- -- -- -- -- 13.2% 16.3% 12.7% --

(5)
詰め替え可能品など、環境に配慮した商品の利
用

-- -- -- -- -- -- -- -- -- -- 62.8%

(6) 洗顔、食器あらい時等に水を流したままにしない -- -- -- -- -- -- -- 54.1% 58.3% 48.6% 47.8% →

(7)
外出時の自転車・公共交通利用や自動車運転
時のエコドライブ

-- -- -- -- -- -- -- 27.5% 35.3% 28.6% 27.5% →

(8) その他 -- -- -- -- -- -- -- 2.5% 1.5% 1.1% 1.6% →
無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.4% 2.8% 3.6% 1.6% ↘

　計 -- -- -- -- -- -- -- 329.3% 376.7% 323.6% 370.9%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.2% 2.2% 2.7% 1.4% 2.2% 2.5% 2.9% 1.5% 2.0% 2.1% 1.7% →

(2) 週に１回程度行っている 5.0% 5.4% 5.8% 5.9% 5.9% 7.1% 7.4% 6.1% 5.7% 5.6% 5.9% →

(3) 月に１回程度行っている 8.4% 10.0% 9.7% 9.8% 8.4% 9.9% 9.7% 11.3% 9.4% 9.5% 8.9% →

(4) 年に数回程度行っている 11.8% 12.5% 12.3% 11.6% 11.3% 15.8% 16.3% 17.5% 16.9% 18.9% 19.6% →

(5) ほとんど行っていない 71.4% 68.7% 68.0% 70.2% 70.8% 64.1% 63.3% 63.5% 64.9% 62.9% 63.0% →

無回答 1.2% 1.2% 1.4% 1.1% 1.3% 0.6% 0.5% 0.2% 1.0% 1.0% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 週に２回以上行っている 2.5% 3.2% 3.2% 2.8% 3.3% 2.8% 3.2% 2.4% 3.4% 2.2% 1.7% →

(2) 週に１回程度行っている 5.8% 6.4% 6.2% 6.3% 7.0% 5.8% 5.8% 5.9% 5.8% 5.1% 5.2% →

(3) 月に１回程度行っている 6.0% 7.0% 8.0% 6.8% 5.5% 7.3% 5.5% 6.1% 6.1% 4.8% 5.1% →

(4) 年に数回程度行っている 7.5% 9.7% 9.5% 11.2% 9.5% 8.8% 11.6% 8.2% 9.8% 9.8% 9.0% →

(5) ほとんど行っていない 76.6% 72.2% 71.3% 71.5% 72.9% 74.8% 73.5% 77.3% 73.6% 76.7% 78.1% →

無回答 1.6% 1.4% 1.8% 1.4% 1.9% 0.4% 0.3% 0.1% 1.3% 1.3% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) １０回以上 2.0% 1.7% 3.4% 3.0% 2.5% 1.8% 3.6% 3.6% 3.1% 2.8% 2.5% →

(2) ５回～９回 5.7% 8.3% 7.8% 7.7% 7.9% 5.8% 10.8% 12.1% 10.5% 11.0% 9.6% →

(3) １回～４回 43.2% 46.5% 46.4% 47.2% 46.1% 46.4% 52.6% 53.7% 51.2% 51.2% 54.2% →

(4) ０回 46.5% 41.4% 39.8% 40.2% 41.1% 45.4% 32.7% 29.8% 33.4% 33.6% 31.9% →

無回答 2.7% 2.1% 2.7% 1.9% 2.3% 0.6% 0.4% 0.8% 1.8% 1.4% 1.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 全部知っている 5.3% 6.1% 7.1% 7.4% 7.1% 8.0% 8.5% 6.5% 6.8% 6.2% 5.9% →

(2) ６つ以上知っている 16.9% 19.6% 19.0% 24.6% 23.8% 34.1% 35.9% 25.5% 27.6% 25.8% 24.7% →

(3) ４つ以上知っている 31.5% 34.7% 33.5% 35.9% 37.8% 32.3% 32.0% 33.8% 32.7% 34.7% 35.5% →

(4) ２つ以上知っている 34.8% 30.8% 30.8% 26.2% 25.6% 22.8% 20.5% 28.8% 26.7% 27.0% 26.6% →

(5) 知らない 10.2% 7.3% 8.3% 4.8% 3.8% 2.7% 3.0% 5.2% 4.6% 4.8% 6.2% →

無回答 1.3% 1.4% 1.3% 1.1% 1.9% 0.1% 0.1% 0.3% 1.6% 1.4% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

F-1  《生涯学習》あなたは、学習活動（まなび学園や生涯学習会館、各総合支所、振興センター、図書館、記念館、博物館、市民の自主活動グループ、民間のカルチャースクールなどが開催する講演会、講座や教
室）に、どの程度取り組んでいますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-2  《芸術文化》あなたは、芸術文化の活動（例：楽器演奏、コーラス、詩吟、絵画、陶芸、演劇、人形劇、太鼓、民踊、書道、茶道、華道、写真など）をどの程度行っていますか？　次の中からあてはまるものを１つ
だけ選んでください。

F-3  《芸術鑑賞》あなたは、この1年間に、市内外を問わず芸術文化の鑑賞（例：映画、コンサート、演劇、展覧会、文化祭、芸術祭など）へどの位足を運びましたか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。

F-4  《歴史文化》あなたは、下の□の花巻の国指定文化財、天然記念物等をいくつ知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｅ-3  《環境配慮》あなたは、日々の暮らしの中で、次のような環境にやさしい取り組みを行っていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-1  《自然・生活環境》あなたは、市内において環境の保全に関する次のことが守られたり進められていると感じますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｅ-2  《自然環境保護》あなたは、この１年間に、次のような自然環境を守る行動をおこなったことがありますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) ある 43.6% 47.8% 41.6% 52.2% 50.7% 51.7% 52.3% 51.5% 50.0% 51.2% 47.9% →

(2) ない 55.5% 51.9% 56.4% 47.1% 47.9% 47.7% 47.6% 48.1% 49.2% 47.4% 51.2% →

無回答 0.9% 0.3% 2.0% 0.7% 1.5% 0.6% 0.1% 0.3% 0.9% 1.4% 0.9% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 26.9% 24.0% 22.3% 20.5% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 73.0% 75.2% 76.3% 78.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.8% 1.4% 0.9% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) ある -- -- -- -- -- -- -- 31.4% 29.9% 32.6% 30.0% →

(2) ない -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 68.6% 65.9% 69.1% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.6% 1.5% 1.5% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 十分あると思う -- -- -- -- -- -- 10.1% 7.3% 12.2% 12.4% 13.1%

(2) あると思う -- -- -- -- -- -- 37.1% 35.7% 47.4% 45.7% 49.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- 47.2% 43.0% 59.6% 58.1% 63.0% →

(3) あまりないと思う -- -- -- -- -- -- 32.9% 26.2% 18.6% 20.8% 17.3%

(4) ないと思う -- -- -- -- -- -- 13.0% 20.1% 10.3% 11.1% 10.8%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- 45.9% 46.3% 28.9% 31.9% 28.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- 6.7% 10.2% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 10.5% 8.8% 8.2% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 0.2% 0.3% 0.9% 1.1% 0.7% →

　計 -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 持っている -- -- -- -- -- -- -- 21.0% 23.7% 21.9% 23.5%

(2) どちらかというと持っている -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 42.5% 40.6% 43.3%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 64.3% 66.2% 62.5% 66.8% →

(3) どちらかというと持っていない -- -- -- -- -- -- -- 12.4% 11.4% 11.6% 9.1%

(4) 持っていない -- -- -- -- -- -- -- 8.0% 6.7% 6.7% 6.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 20.4% 18.1% 18.3% 15.4% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.2% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 15.0% 17.9% 16.6% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 0.7% 1.3% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 関心がある -- -- -- -- -- 15.0% 15.6% 14.3% 13.5% 11.5% 11.3%  

(2) どちらかというと関心がある -- -- -- -- -- 29.8% 28.7% 26.0% 25.3% 25.1% 23.5%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 44.9% 44.3% 40.3% 38.8% 36.6% 34.8% →

(3) どちらかというと関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 24.2% 24.9%

(3) 関心がない -- -- -- -- -- 32.2% 31.4% 31.2% 34.1% -- --

(4) 関心がない -- -- -- -- -- -- -- -- -- 20.6% 20.7%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- -- 44.8% 45.6% →

(4) わからない -- -- -- -- -- 22.5% 24.1% -- -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 26.2% 17.3% 18.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.4% 0.2% 0.2% 0.9% 1.2% 1.5% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) よく知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 16.2% 21.3% 28.6%  

(2) ある程度知っている -- -- -- -- -- -- -- -- 44.5% 52.1% 48.6%  

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- -- 60.7% 73.4% 77.2% →

(3) 知らない -- -- -- -- -- -- -- -- 38.0% 24.5% 19.2% ↘

無回答 -- -- -- -- -- -- -- -- 1.3% 2.1% 3.5% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 24.7% 24.2% 20.9% 21.2%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 43.3% 43.7% 43.5% 44.4%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 68.0% 67.9% 64.4% 65.6% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 10.0% 7.6% 9.8% 10.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 6.7% 5.6% 6.5% 6.4%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 16.7% 13.2% 16.3% 17.1% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 15.1% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 17.9% 18.1% 16.3% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.2% 1.0% 1.2% 1.0% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

G-1  《市民サービス》あなたは、市役所の市民サービス（窓口の体制、開庁日、証明書交付場所、インターネットを利用した手続きなど）が利用しやいと思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでく
ださい。

F-5  《歴史散策》あなたは、この１年間で、【F-4】にあげた花巻の文化財等の中で実際に訪れたり見たりしたものがありますか？

F-6  《文化財の活用》あなたは、この1年間に市内文化財関連施設（花巻市博物館、石鳥谷歴史民俗資料館、石鳥谷農業伝承館、大迫郷土文化保存伝習館、総合文化財センター）を訪れたり、文化財に関する体
験学習、セミナー、講話等に参加したことがありますか？

Ｆ-7  《先人顕彰》あなたは、この1年間に市内の先人顕彰施設(宮沢賢治記念館、花巻新渡戸記念館、萬鉄五郎記念美術館、宮沢賢治イーハトーブ館、高村光太郎記念館等）を訪れたり、郷土の先人に関するイベ
ントに参加したことがありますか？

F-8  《賢治のまちづくり》あなたの身近に、宮沢賢治の作品や考え方に触れる場があると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-9  《歴史文化》あなたは、郷土の歴史や文化に誇りや愛着を持っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-10  《国際交流》あなたは、姉妹・友好都市との国際交流に興味がありますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

F-11  《スポーツ振興》あなたは、平成28年に花巻市で第71回国民体育大会(冬季大会を含む)及び第16回障がい者スポーツ大会が開催されることを知っていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んで
ください
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- 5.3% 5.9% 8.3% 9.4% 9.0% 7.0%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- 31.9% 34.6% 37.1% 38.0% 39.9% 37.8%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 37.2% 40.5% 45.4% 47.4% 48.9% 44.8% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- 25.1% 23.9% 17.3% 17.2% 18.1% 18.8%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- 14.1% 11.6% 9.9% 9.0% 8.7% 8.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 39.2% 35.5% 27.2% 26.3% 26.8% 27.7% →

(5) わからない -- -- -- -- -- 23.4% 23.1% 27.2% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 24.9% 22.8% 26.3% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.3% 0.9% 0.2% 1.3% 1.4% 1.2% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 5.5% 5.0% 5.3% 5.3%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.9% 23.4% 26.2% 25.6%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.4% 28.4% 31.5% 30.9% →

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 22.5% 21.6% 22.1% 23.7%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 16.3% 18.1% 14.5% 14.6%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 38.8% 39.7% 36.6% 38.3% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 32.7% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 30.8% 30.7% 29.4% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.1% 1.2% 1.2% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う -- -- -- -- -- -- -- 6.2% 6.2% 7.2% 8.5%

(2) どちらかというとそう思う -- -- -- -- -- -- -- 22.6% 22.3% 25.0% 30.9%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 28.8% 28.5% 32.2% 39.4% ↗

(3) どちらかというとそう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.2% 22.1% 22.3% 19.9%

(4) そう思わない -- -- -- -- -- -- -- 21.5% 22.3% 19.1% 16.9%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- -- -- 42.7% 44.4% 41.4% 36.8% →

(5) わからない -- -- -- -- -- -- -- 28.1% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 25.8% 24.8% 22.5% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 0.3% 1.3% 1.6% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 広報はなまき -- -- -- -- -- -- 86.9% 94.1% 93.3% 93.2% 92.2% →

(2) 市ホームページ -- -- -- -- -- -- 12.6% 15.8% 14.9% 17.1% 18.4% →

(3) コミュニティＦＭラジオ（エフエムワン） -- -- -- -- -- -- 9.3% 11.1% 11.9% 12.4% 13.4% →

(4) 有線放送 -- -- -- -- -- -- 8.5% 7.1% 7.6% 8.2% 7.7% →

(5) 防災行政無線 -- -- -- -- -- -- 1.1% 1.4% 1.6% 2.8% 2.4% →

(6) 振興センターだより -- -- -- -- -- -- 31.9% 41.7% 42.3% 45.8% 45.8% →

(7) 新聞 -- -- -- -- -- -- 29.3% 33.9% 39.6% 38.0% 42.0% ↗

(8) その他 -- -- -- -- -- -- 3.5% 2.5% 1.9% 2.0% 2.7% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 1.3% 0.4% 1.5% 1.7% 1.4% →

　計 -- -- -- -- -- -- 184.3% 208.1% 214.6% 221.3% 226.1%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) そう思う 8.0% 8.7% 8.4% 11.9% 12.3% 11.0% 10.8% 14.6% 14.9% 14.7% 16.9%

(2) どちらかというとそう思う 30.3% 32.9% 32.7% 37.5% 35.1% 37.3% 42.3% 48.9% 44.2% 46.4% 46.0%

　　(1)+(2) 小計 38.3% 41.6% 41.1% 49.4% 47.5% 48.2% 53.0% 63.5% 59.2% 61.1% 62.9% →

(3) どちらかというとそう思わない 19.0% 20.6% 18.7% 16.2% 14.7% 19.1% 16.6% 16.4% 13.8% 13.6% 11.2%

(4) そう思わない 13.8% 13.4% 14.6% 12.7% 12.3% 12.5% 10.9% 9.0% 8.9% 7.6% 7.9%

　　(3)+(4) 小計 32.8% 34.0% 33.3% 28.9% 27.0% 31.6% 27.4% 25.4% 22.7% 21.2% 19.1% →

(5) わからない 28.6% 24.0% 24.7% 20.8% 24.4% 19.7% 19.3% 10.5% -- -- --

(5) どちらともいえない -- -- -- -- -- -- -- -- 16.8% 16.4% 16.9% →

無回答 0.3% 0.4% 0.9% 0.9% 1.2% 0.4% 0.2% 0.5% 1.3% 1.3% 1.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) よく聴いている -- -- -- -- -- 5.2% 3.7% 5.0% 5.3% 5.0% 5.0%

(2) ときどき聴いている -- -- -- -- -- 18.6% 18.2% 16.0% 16.7% 16.7% 16.7%

　　(1)+(2) 小計 -- -- -- -- -- 23.8% 21.8% 21.0% 22.0% 21.7% 21.7% →

(3) あまり聴いていない -- -- -- -- -- 13.9% 12.4% 15.3% 14.5% 14.7% 14.5%

(4) 聴いていない -- -- -- -- -- 45.0% 48.5% 49.1% 50.7% 50.9% 52.3%

　　(3)+(4) 小計 -- -- -- -- -- 58.9% 60.9% 64.4% 65.2% 65.6% 66.8% →

(5) エフエムワンを知らない -- -- -- -- -- 16.7% 16.8% 14.2% 11.6% 11.3% 10.2% →

無回答 -- -- -- -- -- 0.5% 0.5% 0.3% 1.3% 1.4% 1.3% →

　計 -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 　

G-2  《施設のバリアフリー》あなたは、市内の公共施設が、バリアフリーで安全かつ快適に利用できると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-3  《協働のまちづくり》あなたは、市民と行政の協働によるまちづくりが進められていると思いますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

Ｇ-4  《市民参画》あなたは、市民が市政に意見を述べる機会が確保されていると感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-5  《情報発信》あなたは、市役所が発信する情報を主に何から得ていますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

G-6  《情報提供》あなたは、広報など市からの情報提供がタイムリーでわかりやすいと感じますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

G-7  《コミュニティＦＭ放送》あなたは、コミュニティＦＭラジオ「エフエムワン」を聴いていますか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。
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構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 男性 45.9% 48.9% 47.3% 48.7% 46.8% 48.5% 49.8% 46.6% 48.6% 47.0% 47.4% →

(2) 女性 53.6% 51.0% 51.7% 50.7% 51.8% 51.1% 50.2% 53.3% 50.7% 52.0% 51.9% →

無回答 0.5% 0.1% 1.0% 0.6% 1.4% 0.4% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 0.7% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) １５～１９歳 4.9% 3.5% 3.6% 3.6% 3.0% 3.0% 2.5% 3.1% 2.0% 1.2% 2.1% →

(2) ２０～２９歳 8.6% 6.5% 5.0% 7.4% 5.6% 6.4% 4.1% 5.9% 5.3% 4.9% 4.0% →

(3) ３０～３９歳 13.1% 11.9% 11.8% 12.6% 10.6% 11.2% 10.6% 13.2% 10.0% 8.0% 9.3% →

(4) ４０～４９歳 14.9% 12.9% 14.5% 13.2% 15.1% 14.5% 14.9% 18.0% 12.6% 15.6% 14.8% →

(5) ５０～５９歳 19.8% 21.8% 20.8% 20.2% 21.5% 19.5% 19.6% 16.2% 19.0% 19.5% 20.4% →

(6) ６０～６９歳 20.5% 23.6% 24.9% 25.6% 27.1% 27.3% 28.5% -- -- -- --

(6) ６０～６４歳 -- -- -- -- -- -- -- 11.8% 14.3% 13.1% 14.6% →

(7) ６５～６９歳 -- -- -- -- -- -- -- 12.2% 14.6% 17.8% 17.0% →

(8) ７０歳以上 17.9% 19.7% 18.7% 16.9% 16.0% 17.7% 19.6% 19.4% 21.8% 18.8% 17.1% →

無回答 0.3% 0.1% 0.7% 0.3% 1.0% 0.4% 0.1% 0.2% 0.5% 1.1% 0.6% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

回答率☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 就学前の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 8.0% 12.0% 9.2% 9.2% 9.3% →

(2) 小学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 11.3% 15.5% 10.4% 11.8% 12.4% →

(3) 中学生の子どもがいる -- -- -- -- -- -- 6.4% 10.0% 7.7% 7.7% 9.3% →

(4) 中学生以下の子どもはいない -- -- -- -- -- -- 65.2% 58.6% 66.3% 70.0% 64.8% →

無回答 -- -- -- -- -- -- 15.1% 14.2% 13.5% 8.8% 12.7% ↗

　計 -- -- -- -- -- -- 105.9% 110.3% 107.1% 107.5% 108.6%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 農林漁業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 9.0% 7.8% 8.4% →

(2) 自営業 -- -- -- -- -- -- -- 7.7% 7.2% 7.1% 7.2% →

(3) 会社員 -- -- -- -- -- -- -- 23.7% 23.5% 23.2% 25.7% →

(4) 公務員、団体職員等 -- -- -- -- -- -- -- 7.1% 6.6% 7.8% 7.7% →

(5) パート、アルバイト -- -- -- -- -- -- -- 14.0% 13.5% 13.9% 14.8% →

(6) 学生 -- -- -- -- -- -- -- 3.6% 2.0% 1.8% 2.6% →

(7) 家事（家事・育児・介護などだけに従事） -- -- -- -- -- -- -- 12.6% 11.3% 13.7% 12.2% →

(8) 無職（学生・家事を除く） -- -- -- -- -- -- -- 15.1% 16.9% 15.3% 14.3% →

(9) その他 -- -- -- -- -- -- -- 7.3% 8.1% 6.1% 5.0% →

無回答 -- -- -- -- -- -- -- 1.2% 1.8% 3.3% 2.2% →

　計 -- -- -- -- -- -- -- 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 市内 42.0% 42.0% 38.4% 40.9% 42.2% 41.9% 38.1% 39.7% 38.5% 38.1% 41.4% →

(2) 盛岡市 4.0% 4.7% 5.7% 5.1% 4.9% 4.4% 3.8% 4.6% 3.7% 3.9% 3.2% →

(3) 矢巾町 0.8% 0.4% 0.5% 1.3% 1.0% 0.8% 1.2% 1.3% 0.5% 0.7% 0.3% →

(4) 紫波町 1.9% 1.0% 1.2% 1.4% 0.5% 1.0% 1.4% 1.1% 1.3% 1.4% 1.1% →

(5) 北上市 6.4% 5.4% 5.4% 6.3% 6.2% 7.0% 6.9% 7.8% 7.6% 7.8% 9.3% →

(6) 金ケ崎町 0.4% 0.7% 0.6% 0.3% 0.2% 0.4% 0.3% 0.8% 0.4% 0.7% 0.9% →

(7) 奥州市 0.4% 0.7% 1.1% 0.7% 0.5% 0.8% 0.7% 0.8% 1.0% 1.6% 1.4% →

(8) 遠野市 0.1% 0.0% 0.1% 0.8% 0.2% 0.4% 0.5% 0.5% 0.6% 0.3% 0.5% →

(9) その他県内 1.4% 1.7% 1.0% 1.6% 1.5% 1.1% 1.3% 1.7% 1.9% 2.3% 1.6% →

(10) 県外 0.8% 1.1% 0.6% 0.9% 1.2% 0.9% 1.1% 1.0% 0.9% 0.5% 1.1% →

(11) 通勤・通学していない 29.5% 31.2% 33.3% 31.0% 31.9% 34.2% 38.6% 29.3% 34.7% 35.0% 29.0% ↘

無回答 12.4% 11.0% 12.1% 9.6% 9.7% 7.2% 6.1% 11.4% 8.9% 7.8% 10.1% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

H-1  《性別》あなたの性別はどちらですか？

H-2  《年齢》あなたの年齢について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H-3  《家族》あなたは、中学生以下のお子さんがいらっしゃいますか？　次の中からあてはまるものをいくつでも選んでください。

Ｈ-4  《職業》あなたの職業について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。（2つ以上の職業がある場合は、仕事をした時間が最も長い職業を選んでください。）

H-5  《通勤・通学先》あなたの通勤・通学先について、次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

63



構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 松園 -- -- -- -- -- 4.4% 4.1% 4.8% 4.1% 4.7% 4.7% →

(2) 花北 -- -- -- -- -- 9.2% 8.6% 11.5% 11.2% 10.7% 11.6% →

(3) 花巻中央 -- -- -- -- -- 7.0% 7.8% 6.9% 5.7% 5.3% 5.3% →

(4) 花巻西 -- -- -- -- -- 5.0% 5.9% 6.2% 7.2% 5.9% 6.2% →

(5) 花南 -- -- -- -- -- 8.2% 8.1% 8.1% 9.7% 9.5% 9.2% →

(6) 湯口 -- -- -- -- -- 8.2% 8.7% 7.1% 6.8% 7.9% 8.6% →

(7) 湯本 -- -- -- -- -- 7.3% 7.3% 8.9% 8.1% 7.4% 7.2% →

(8) 矢沢 -- -- -- -- -- 8.6% 7.8% 8.5% 8.3% 7.7% 7.4% →

(9) 宮野目 -- -- -- -- -- 5.5% 5.5% 5.8% 5.1% 4.8% 5.4% →

(10) 太田 -- -- -- -- -- 3.1% 1.8% 2.2% 2.6% 3.1% 2.6% →

(11) 笹間 -- -- -- -- -- 3.1% 3.9% 3.3% 3.6% 3.3% 4.1% →

花巻地区 68.7% 70.7% 71.7% 72.1% 72.5% 69.7% 69.6% 73.1% 72.4% 70.3% 72.3% →

(12) 大迫 -- -- -- -- -- 2.6% 3.0% 2.2% 1.8% 1.7% 2.7% →

(13) 内川目 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.3% 1.1% 1.0% →

(14) 外川目 -- -- -- -- -- 0.9% 0.7% 0.7% 0.8% 0.5% 0.5% →

(15) 亀ケ森 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.9% 1.2% 1.2% 1.2% →

大迫地区 6.0% 6.2% 5.0% 5.6% 5.0% 5.9% 5.8% 4.9% 5.1% 4.5% 5.4% →

(16) 好地 -- -- -- -- -- 3.8% 3.8% 4.2% 4.4% 4.2% 3.4% →

(17) 大瀬川 -- -- -- -- -- 0.6% 0.8% 0.5% 0.6% 0.9% 0.8% →

(18) 八日市 -- -- -- -- -- 1.1% 1.3% 1.1% 1.2% 1.1% 0.9% →

(19) 八幡 -- -- -- -- -- 3.1% 2.7% 2.8% 2.7% 3.2% 3.0% →

(20) 八重畑 -- -- -- -- -- 2.4% 2.1% 1.5% 1.6% 2.0% 1.8% →

(21) 新堀 -- -- -- -- -- 2.4% 2.8% 2.2% 2.0% 2.5% 2.2% →

石鳥谷地区 14.9% 12.9% 13.4% 12.6% 12.7% 13.4% 13.4% 12.5% 12.5% 13.9% 12.1% →

(22) 小山田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.6% 1.2% 1.7% 1.5% 1.1% →

(23) 土沢 -- -- -- -- -- 3.5% 3.8% 2.5% 2.4% 2.6% 3.2% →

(24) 成島 -- -- -- -- -- 1.2% 1.2% 1.1% 1.4% 1.4% 1.5% →

(25) 浮田 -- -- -- -- -- 1.2% 1.0% 0.8% 0.9% 0.9% 0.8% →

(26) 谷内 -- -- -- -- -- 2.0% 2.0% 2.1% 1.8% 1.9% 1.5% →

(27) 田瀬 -- -- -- -- -- 0.5% 0.6% 0.7% 0.6% 0.8% 1.0% →

東和地区 9.6% 9.9% 9.3% 8.9% 9.0% 9.6% 10.2% 8.3% 8.8% 9.1% 9.1% →

無回答 0.8% 0.3% 0.7% 0.7% 0.9% 1.3% 1.0% 1.0% 1.2% 2.2% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値） 対前年比

(1) 生まれてからずっと花巻市に住んでいる 47.2% 44.9% 46.0% 40.7% 40.9% 44.8% 40.8% 40.7% 38.9% 39.5% 36.6% →

(2)
花巻市で生まれたが、一度市外に転出し、再び
花巻市に戻ってきた

20.5% 23.2% 20.4% 23.7% 23.2% 23.4% 25.1% 25.5% 26.3% 24.9% 27.9% →

(3) 県内の他市町村の出身である 23.5% 22.8% 23.9% 25.8% 25.0% 22.3% 24.9% 24.4% 24.0% 24.1% 24.7% →

(4) 県外の出身である 8.0% 8.2% 8.7% 8.3% 9.2% 8.8% 8.4% 8.9% 9.7% 10.0% 9.8% →

無回答 0.8% 1.0% 1.0% 1.5% 1.7% 0.8% 0.9% 0.6% 1.2% 1.4% 1.0% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

構成比☞
H18

(計画策定時)
H19

(H18実績値)
H20

(H19実績値)
H21

(H20実績値)
H22

(H21実績値)
H23

(H22実績値)
H24

(H23実績値)
H25

(H24実績値)
H26

(H25実績値)
Ｈ27

（Ｈ26実績値）
Ｈ28

（Ｈ27実績値）

(1) 記述有り 34.9% 40.8% 39.2% 40.7% 32.5% 31.2% 25.4% 31.3% 34.0% 30.0% 30.6% →

無回答 65.1% 59.2% 60.8% 59.3% 67.5% 68.8% 74.6% 68.7% 66.0% 70.0% 69.4% →

　計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

※「対前年比」

信頼度95％で「標本誤差」を計算し、母集団（花巻市民）の比率を「P1%からP2%」の間にあると推定します（区間推定法）。

アンケート調査件数をｎ、比率をPとする

下限値P1= 上限値P2=

例　A-1【生活基盤】④公共バス（民間路線バス、ふくろう号、デマンドタクシー等）

調査年 下限値 比率 上限値

　 （１）+（２）満足+どちらかというと満足 H27 27.6% 30.3% 33.0% H27年の母集団の比率は、27.6％から33.0％の間にある。

H28 25.5% 28.2% 30.9% H28年の母集団の比率は、25.5％から30.9％の間にある。

区間推定の結果をグラフで描くと

信頼区間が重なり合っている場合は、差があるとは言えないと判断し、「対前年比」は「→」と記載。

例えば、次の場合は、2つの集団に差があると言え、「対前年比」は「↗」と記載。

H-7  《出身地》あなたの出身地はどこですか？　次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

ご意見・ご提言

H-6  《居住地区》あなたがお住まいの地区を次の中からあてはまるものを１つだけ選んでください。

H27

H28
25.5 28.2 30.9

27.6 30.3 33.0

H27

H28
36.2 38.9

30.3 33.0

33.5

27.6

n

PP
P

)1(
96.1




n

PP
P

)1(
96.1



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第６章　クロス集計

 新たな市政運営指針として、平成１９年度を初年度とする花巻市総合計画を策 今回の調査は、15歳以上の市民（平成18年4月1日現在）から3,000 人を抽出し
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浮
田

9
1
0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

5
2
9
.
4
%

6
3
5
.
3
%

3
1
7
.
6
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

5
4
5
.
5
%

4
3
6
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

8
6
6
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
8
7

2
5
.
1
%

4
2
6

3
7
.
2
%

2
0
5

1
7
.
9
%

1
0
1

8
.
8
%

8
5

7
.
4
%

4
1

3
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
8
6

2
5
.
2
%

4
2
6

3
7
.
6
%

2
0
4

1
8
.
0
%

1
0
0

8
.
8
%

8
4

7
.
4
%

3
3

2
.
9
%

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
①



（
生

活
基

盤
　

上
水

道
）
と

（
性

別
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

3
1
3

5
7
.
6
%

1
5
7

2
8
.
9
%

1
8

3
.
3
%

1
3

2
.
4
%

2
8

5
.
2
%

1
4

2
.
6
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

2
8
4

4
7
.
8
%

1
6
7

2
8
.
1
%

2
5

4
.
2
%

2
3

3
.
9
%

6
3

1
0
.
6
%

3
2

5
.
4
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
1
0
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

5
9
7

5
2
.
1
%

3
2
4

2
8
.
3
%

4
3

3
.
8
%

3
6

3
.
1
%

9
1

7
.
9
%

5
4

4
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

5
9
7

5
2
.
5
%

3
2
4

2
8
.
5
%

4
3

3
.
8
%

3
6

3
.
2
%

9
1

8
.
0
%

4
6

4
.
0
%

（
生

活
基

盤
　

上
水

道
）
と

（
年

齢
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

1
5

6
2
.
5
%

6
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

2
2

4
7
.
8
%

1
1

2
3
.
9
%

2
4
.
3
%

0
0
.
0
%

1
0

2
1
.
7
%

1
2
.
2
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

5
1

4
8
.
1
%

2
4

2
2
.
6
%

8
7
.
5
%

5
4
.
7
%

1
5

1
4
.
2
%

3
2
.
8
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

8
3

4
8
.
8
%

6
3

3
7
.
1
%

4
2
.
4
%

4
2
.
4
%

1
2

7
.
1
%

4
2
.
4
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
1
7

5
0
.
0
%

7
5

3
2
.
1
%

8
3
.
4
%

1
0

4
.
3
%

2
3

9
.
8
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

8
1

4
8
.
5
%

5
3

3
1
.
7
%

7
4
.
2
%

6
3
.
6
%

1
1

6
.
6
%

9
5
.
4
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
1
7

6
0
.
0
%

4
6

2
3
.
6
%

8
4
.
1
%

3
1
.
5
%

1
2

6
.
2
%

9
4
.
6
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
1
1

5
6
.
6
%

4
6

2
3
.
5
%

5
2
.
6
%

8
4
.
1
%

5
2
.
6
%

2
1

1
0
.
7
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

5
9
7

5
2
.
1
%

3
2
4

2
8
.
3
%

4
3

3
.
8
%

3
6

3
.
1
%

9
1

7
.
9
%

5
4

4
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

5
9
7

5
2
.
5
%

3
2
4

2
8
.
5
%

4
2

3
.
7
%

3
6

3
.
2
%

9
1

8
.
0
%

4
8

4
.
2
%

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

「
《
生

活
基

盤
》
あ

な
た

は
、

普
段

の
生

活
の

中
で

利
用

す
る

基
盤

整
備

状
況

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
①

～
⑤

の
項

目
に

つ
い

て
そ

れ
ぞ

れ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
②

上
水

道
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ａ
－

１
②



（
生

活
基

盤
　

上
水

道
）
と

（
居

住
地

域
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

2
6

4
8
.
1
%

1
5

2
7
.
8
%

2
3
.
7
%

3
5
.
6
%

6
1
1
.
1
%

2
3
.
7
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

8
1

6
0
.
9
%

3
4

2
5
.
6
%

1
0
.
8
%

1
0
.
8
%

1
0

7
.
5
%

6
4
.
5
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

2
9

4
7
.
5
%

2
1

3
4
.
4
%

3
4
.
9
%

0
0
.
0
%

6
9
.
8
%

2
3
.
3
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

4
2

5
9
.
2
%

1
9

2
6
.
8
%

0
0
.
0
%

4
5
.
6
%

5
7
.
0
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

6
1

5
8
.
1
%

2
3

2
1
.
9
%

5
4
.
8
%

4
3
.
8
%

6
5
.
7
%

6
5
.
7
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

4
6

4
6
.
9
%

3
5

3
5
.
7
%

3
3
.
1
%

1
1
.
0
%

1
0

1
0
.
2
%

3
3
.
1
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

4
3

5
2
.
4
%

2
8

3
4
.
1
%

1
1
.
2
%

3
3
.
7
%

5
6
.
1
%

2
2
.
4
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

5
1

6
0
.
0
%

2
3

2
7
.
1
%

1
1
.
2
%

2
2
.
4
%

6
7
.
1
%

2
2
.
4
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

3
2

5
1
.
6
%

1
4

2
2
.
6
%

2
3
.
2
%

1
1
.
6
%

1
0

1
6
.
1
%

3
4
.
8
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
5

5
0
.
0
%

1
1

3
6
.
7
%

1
3
.
3
%

2
6
.
7
%

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
9

4
0
.
4
%

1
6

3
4
.
0
%

4
8
.
5
%

1
2
.
1
%

4
8
.
5
%

3
6
.
4
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
4

4
5
.
2
%

3
9
.
7
%

5
1
6
.
1
%

3
9
.
7
%

3
9
.
7
%

3
9
.
7
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

1
8
.
3
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

7
5
0
.
0
%

5
3
5
.
7
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

1
8

4
6
.
2
%

1
1

2
8
.
2
%

4
1
0
.
3
%

1
2
.
6
%

2
5
.
1
%

3
7
.
7
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

2
1

6
1
.
8
%

1
0

2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

1
2
.
9
%

1
2
.
9
%

1
2
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
0

4
7
.
6
%

5
2
3
.
8
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
6

6
4
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

4
3
0
.
8
%

5
3
8
.
5
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
7

4
5
.
9
%

1
4

3
7
.
8
%

3
8
.
1
%

2
5
.
4
%

1
2
.
7
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

8
4
7
.
1
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
1

6
4
.
7
%

3
1
7
.
6
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

6
5
4
.
5
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

8
6
6
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

5
9
7

5
2
.
1
%

3
2
4

2
8
.
3
%

4
3

3
.
8
%

3
6

3
.
1
%

9
1

7
.
9
%

5
4

4
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

5
9
5

5
2
.
5
%

3
2
4

2
8
.
6
%

4
3

3
.
8
%

3
6

3
.
2
%

8
9

7
.
9
%

4
6

4
.
1
%

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
②



（
生

活
基

盤
　

下
水

道
）
と

（
性

別
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

2
5
1

4
6
.
2
%

1
4
2

2
6
.
2
%

4
3

7
.
9
%

4
3

7
.
9
%

4
9

9
.
0
%

1
5

2
.
8
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

2
1
3

3
5
.
9
%

1
6
0

2
6
.
9
%

6
1

1
0
.
3
%

4
0

6
.
7
%

8
7

1
4
.
6
%

3
3

5
.
6
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
1
0
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

4
6
4

4
0
.
5
%

3
0
2

2
6
.
4
%

1
0
4

9
.
1
%

8
3

7
.
2
%

1
3
6

1
1
.
9
%

5
6

4
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

4
6
4

4
0
.
8
%

3
0
2

2
6
.
6
%

1
0
4

9
.
1
%

8
3

7
.
3
%

1
3
6

1
2
.
0
%

4
8

4
.
2
%

（
生

活
基

盤
　

下
水

道
）
と

（
年

齢
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

1
0

4
1
.
7
%

5
2
0
.
8
%

2
8
.
3
%

2
8
.
3
%

5
2
0
.
8
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

2
0

4
3
.
5
%

1
3

2
8
.
3
%

1
2
.
2
%

1
2
.
2
%

1
0

2
1
.
7
%

1
2
.
2
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

4
2

3
9
.
6
%

2
5

2
3
.
6
%

1
5

1
4
.
2
%

5
4
.
7
%

1
6

1
5
.
1
%

3
2
.
8
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

6
1

3
5
.
9
%

5
6

3
2
.
9
%

1
4

8
.
2
%

1
3

7
.
6
%

2
1

1
2
.
4
%

5
2
.
9
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

9
1

3
8
.
9
%

6
7

2
8
.
6
%

2
6

1
1
.
1
%

1
8

7
.
7
%

3
1

1
3
.
2
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

6
2

3
7
.
1
%

4
7

2
8
.
1
%

1
3

7
.
8
%

1
8

1
0
.
8
%

2
1

1
2
.
6
%

6
3
.
6
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

8
5

4
3
.
6
%

4
8

2
4
.
6
%

1
8

9
.
2
%

1
4

7
.
2
%

1
8

9
.
2
%

1
2

6
.
2
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

9
3

4
7
.
4
%

4
0

2
0
.
4
%

1
5

7
.
7
%

1
2

6
.
1
%

1
4

7
.
1
%

2
2

1
1
.
2
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

4
6
4

4
0
.
5
%

3
0
2

2
6
.
4
%

1
0
4

9
.
1
%

8
3

7
.
2
%

1
3
6

1
1
.
9
%

5
6

4
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

4
6
4

4
0
.
8
%

3
0
1

2
6
.
4
%

1
0
4

9
.
1
%

8
3

7
.
3
%

1
3
6

1
2
.
0
%

5
0

4
.
4
%

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

「
《
生

活
基

盤
》
あ

な
た

は
、

普
段

の
生

活
の

中
で

利
用

す
る

基
盤

整
備

状
況

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
①

～
⑤

の
項

目
に

つ
い

て
そ

れ
ぞ

れ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
③

下
水

道
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ａ
－

１
③



（
生

活
基

盤
　

下
水

道
）
と

（
居

住
地

域
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

2
3

4
2
.
6
%

1
2

2
2
.
2
%

6
1
1
.
1
%

4
7
.
4
%

7
1
3
.
0
%

2
3
.
7
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
7

5
0
.
4
%

3
7

2
7
.
8
%

5
3
.
8
%

5
3
.
8
%

1
3

9
.
8
%

6
4
.
5
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

2
6

4
2
.
6
%

1
7

2
7
.
9
%

1
0

1
6
.
4
%

0
0
.
0
%

5
8
.
2
%

3
4
.
9
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

3
8

5
3
.
5
%

2
0

2
8
.
2
%

2
2
.
8
%

0
0
.
0
%

1
0

1
4
.
1
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

4
9

4
6
.
7
%

2
9

2
7
.
6
%

1
0

9
.
5
%

4
3
.
8
%

8
7
.
6
%

5
4
.
8
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

3
6

3
6
.
7
%

3
1

3
1
.
6
%

7
7
.
1
%

9
9
.
2
%

1
2

1
2
.
2
%

3
3
.
1
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

3
6

4
3
.
9
%

2
2

2
6
.
8
%

6
7
.
3
%

9
1
1
.
0
%

7
8
.
5
%

2
2
.
4
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

3
6

4
2
.
4
%

1
5

1
7
.
6
%

1
3

1
5
.
3
%

1
1

1
2
.
9
%

8
9
.
4
%

2
2
.
4
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

2
7

4
3
.
5
%

1
5

2
4
.
2
%

5
8
.
1
%

4
6
.
5
%

1
0

1
6
.
1
%

1
1
.
6
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
1

3
6
.
7
%

1
4

4
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
5

3
1
.
9
%

1
6

3
4
.
0
%

2
4
.
3
%

5
1
0
.
6
%

7
1
4
.
9
%

2
4
.
3
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
0

3
2
.
3
%

5
1
6
.
1
%

3
9
.
7
%

1
3
.
2
%

9
2
9
.
0
%

3
9
.
7
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

5
4
1
.
7
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

4
3
3
.
3
%

1
8
.
3
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

1
7
.
1
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

1
5

3
8
.
5
%

9
2
3
.
1
%

5
1
2
.
8
%

1
2
.
6
%

6
1
5
.
4
%

3
7
.
7
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
7

5
0
.
0
%

6
1
7
.
6
%

2
5
.
9
%

5
1
4
.
7
%

2
5
.
9
%

2
5
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

9
4
2
.
9
%

3
1
4
.
3
%

3
1
4
.
3
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

3
1
4
.
3
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

9
3
6
.
0
%

6
2
4
.
0
%

4
1
6
.
0
%

2
8
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
4
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

6
4
6
.
2
%

2
1
5
.
4
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
3

3
5
.
1
%

1
5

4
0
.
5
%

3
8
.
1
%

2
5
.
4
%

3
8
.
1
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

4
2
3
.
5
%

3
1
7
.
6
%

3
1
7
.
6
%

2
1
1
.
8
%

4
2
3
.
5
%

1
5
.
9
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

6
3
5
.
3
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

3
1
7
.
6
%

1
5
.
9
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

0
0
.
0
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

2
1
8
.
2
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

8
6
6
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

4
6
4

4
0
.
5
%

3
0
2

2
6
.
4
%

1
0
4

9
.
1
%

8
3

7
.
2
%

1
3
6

1
1
.
9
%

5
6

4
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

4
6
3

4
0
.
9
%

3
0
1

2
6
.
6
%

1
0
4

9
.
2
%

8
3

7
.
3
%

1
3
4

1
1
.
8
%

4
8

4
.
2
%

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
③



（
生

活
基

盤
　

公
共

バ
ス

）
と

（
性

別
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

6
8

1
2
.
5
%

9
5

1
7
.
5
%

1
2
1

2
2
.
3
%

8
4

1
5
.
5
%

1
5
9

2
9
.
3
%

1
6

2
.
9
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

6
0

1
0
.
1
%

1
0
0

1
6
.
8
%

1
1
2

1
8
.
9
%

1
1
2

1
8
.
9
%

1
7
6

2
9
.
6
%

3
4

5
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
1
0
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
9
5

1
7
.
0
%

2
3
3

2
0
.
3
%

1
9
6

1
7
.
1
%

3
3
5

2
9
.
3
%

5
8

5
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
3
%

1
9
5

1
7
.
2
%

2
3
3

2
0
.
5
%

1
9
6

1
7
.
2
%

3
3
5

2
9
.
5
%

5
0

4
.
4
%

（
生

活
基

盤
　

公
共

バ
ス

）
と

（
年

齢
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

6
2
5
.
0
%

4
1
6
.
7
%

7
2
9
.
2
%

4
1
6
.
7
%

3
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

7
1
5
.
2
%

8
1
7
.
4
%

7
1
5
.
2
%

6
1
3
.
0
%

1
7

3
7
.
0
%

1
2
.
2
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
4

1
3
.
2
%

1
0

9
.
4
%

1
8

1
7
.
0
%

1
6

1
5
.
1
%

4
5

4
2
.
5
%

3
2
.
8
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
3

7
.
6
%

3
2

1
8
.
8
%

2
7

1
5
.
9
%

3
1

1
8
.
2
%

6
2

3
6
.
5
%

5
2
.
9
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
0

8
.
5
%

3
5

1
5
.
0
%

6
1

2
6
.
1
%

4
6

1
9
.
7
%

7
1

3
0
.
3
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
1

6
.
6
%

2
7

1
6
.
2
%

3
3

1
9
.
8
%

3
5

2
1
.
0
%

5
1

3
0
.
5
%

1
0

6
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
9

1
4
.
9
%

3
9

2
0
.
0
%

4
0

2
0
.
5
%

2
9

1
4
.
9
%

4
8

2
4
.
6
%

1
0

5
.
1
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
8

1
4
.
3
%

4
0

2
0
.
4
%

4
0

2
0
.
4
%

2
9

1
4
.
8
%

3
7

1
8
.
9
%

2
2

1
1
.
2
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
9
5

1
7
.
0
%

2
3
3

2
0
.
3
%

1
9
6

1
7
.
1
%

3
3
5

2
9
.
3
%

5
8

5
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
9
5

1
7
.
1
%

2
3
3

2
0
.
5
%

1
9
6

1
7
.
2
%

3
3
4

2
9
.
3
%

5
2

4
.
6
%

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

「
《
生

活
基

盤
》
あ

な
た

は
、

普
段

の
生

活
の

中
で

利
用

す
る

基
盤

整
備

状
況

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
①

～
⑤

の
項

目
に

つ
い

て
そ

れ
ぞ

れ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
④

公
共

バ
ス

（
民

間
路

線
バ

ス
、

ふ
く

ろ
う

号
、

デ
マ

ン
ド

タ
ク

シ
ー

等
）
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ａ
－

１
④



（
生

活
基

盤
　

公
共

バ
ス

）
と

（
居

住
地

域
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

5
9
.
3
%

8
1
4
.
8
%

1
3

2
4
.
1
%

7
1
3
.
0
%

1
9

3
5
.
2
%

2
3
.
7
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
2

1
6
.
5
%

2
6

1
9
.
5
%

1
6

1
2
.
0
%

1
0

7
.
5
%

5
5

4
1
.
4
%

4
3
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

8
1
3
.
1
%

1
1

1
8
.
0
%

1
0

1
6
.
4
%

1
0

1
6
.
4
%

2
1

3
4
.
4
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
4

1
9
.
7
%

1
5

2
1
.
1
%

1
2

1
6
.
9
%

1
0

1
4
.
1
%

2
0

2
8
.
2
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
3

1
2
.
4
%

2
3

2
1
.
9
%

2
1

2
0
.
0
%

1
2

1
1
.
4
%

3
2

3
0
.
5
%

4
3
.
8
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
8

1
8
.
4
%

1
9

1
9
.
4
%

1
7

1
7
.
3
%

1
6

1
6
.
3
%

2
5

2
5
.
5
%

3
3
.
1
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

5
6
.
1
%

1
7

2
0
.
7
%

2
1

2
5
.
6
%

1
5

1
8
.
3
%

2
1

2
5
.
6
%

3
3
.
7
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

9
1
0
.
6
%

1
2

1
4
.
1
%

2
0

2
3
.
5
%

2
0

2
3
.
5
%

1
9

2
2
.
4
%

5
5
.
9
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

5
8
.
1
%

1
0

1
6
.
1
%

1
3

2
1
.
0
%

1
6

2
5
.
8
%

1
4

2
2
.
6
%

4
6
.
5
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

2
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

1
0

3
3
.
3
%

9
3
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

1
2
.
1
%

1
1

2
3
.
4
%

1
9

4
0
.
4
%

1
2

2
5
.
5
%

2
4
.
3
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
9
.
7
%

9
2
9
.
0
%

7
2
2
.
6
%

9
2
9
.
0
%

3
9
.
7
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

5
4
1
.
7
%

3
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

2
3
3
.
3
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

2
1
4
.
3
%

4
2
8
.
6
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

4
1
0
.
3
%

7
1
7
.
9
%

6
1
5
.
4
%

1
6

4
1
.
0
%

4
1
0
.
3
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

6
1
7
.
6
%

2
5
.
9
%

3
8
.
8
%

1
7

5
0
.
0
%

2
5
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

3
1
4
.
3
%

6
2
8
.
6
%

2
9
.
5
%

3
1
4
.
3
%

4
1
9
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

6
2
4
.
0
%

5
2
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

8
3
2
.
0
%

2
8
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

4
3
0
.
8
%

3
2
3
.
1
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

6
1
6
.
2
%

8
2
1
.
6
%

1
1

2
9
.
7
%

1
1

2
9
.
7
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

8
4
7
.
1
%

2
1
1
.
8
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

2
1
1
.
8
%

6
3
5
.
3
%

4
2
3
.
5
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

4
3
6
.
4
%

2
1
8
.
2
%

3
2
7
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

8
6
6
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
9
5

1
7
.
0
%

2
3
3

2
0
.
3
%

1
9
6

1
7
.
1
%

3
3
5

2
9
.
3
%

5
8

5
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
2
7

1
1
.
2
%

1
9
5

1
7
.
2
%

2
3
3

2
0
.
6
%

1
9
4

1
7
.
1
%

3
3
4

2
9
.
5
%

5
0

4
.
4
%

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
④



（
生

活
基

盤
　

情
報

通
信

環
境

）
と

（
性

別
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

8
4

1
5
.
5
%

1
4
8

2
7
.
3
%

8
6

1
5
.
8
%

6
0

1
1
.
0
%

1
4
7

2
7
.
1
%

1
8

3
.
3
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

8
3

1
4
.
0
%

1
6
2

2
7
.
3
%

6
3

1
0
.
6
%

4
2

7
.
1
%

2
0
9

3
5
.
2
%

3
5

5
.
9
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
1
0
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
1
0

2
7
.
1
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
0
2

8
.
9
%

3
5
6

3
1
.
1
%

6
1

5
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
6
7

1
4
.
7
%

3
1
0

2
7
.
3
%

1
4
9

1
3
.
1
%

1
0
2

9
.
0
%

3
5
6

3
1
.
3
%

5
3

4
.
7
%

（
生

活
基

盤
　

情
報

通
信

環
境

）
と

（
年

齢
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

4
1
6
.
7
%

5
2
0
.
8
%

4
1
6
.
7
%

5
2
0
.
8
%

6
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

9
1
9
.
6
%

1
2

2
6
.
1
%

6
1
3
.
0
%

1
2
.
2
%

1
8

3
9
.
1
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

2
0

1
8
.
9
%

1
6

1
5
.
1
%

2
0

1
8
.
9
%

1
6

1
5
.
1
%

3
2

3
0
.
2
%

2
1
.
9
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
7

1
5
.
9
%

4
5

2
6
.
5
%

1
8

1
0
.
6
%

1
8

1
0
.
6
%

5
7

3
3
.
5
%

5
2
.
9
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
7

1
1
.
5
%

7
1

3
0
.
3
%

3
2

1
3
.
7
%

2
1

9
.
0
%

8
1

3
4
.
6
%

2
0
.
9
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

2
2

1
3
.
2
%

4
9

2
9
.
3
%

1
6

9
.
6
%

1
6

9
.
6
%

5
4

3
2
.
3
%

1
0

6
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
8

1
4
.
4
%

5
7

2
9
.
2
%

2
9

1
4
.
9
%

1
1

5
.
6
%

5
5

2
8
.
2
%

1
5

7
.
7
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

3
0

1
5
.
3
%

5
5

2
8
.
1
%

2
3

1
1
.
7
%

1
4

7
.
1
%

5
3

2
7
.
0
%

2
1

1
0
.
7
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
1
0

2
7
.
1
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
0
2

8
.
9
%

3
5
6

3
1
.
1
%

6
1

5
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
6
7

1
4
.
7
%

3
1
0

2
7
.
2
%

1
4
8

1
3
.
0
%

1
0
2

9
.
0
%

3
5
6

3
1
.
3
%

5
5

4
.
8
%

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

「
《
生

活
基

盤
》
あ

な
た

は
、

普
段

の
生

活
の

中
で

利
用

す
る

基
盤

整
備

状
況

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
①

～
⑤

の
項

目
に

つ
い

て
そ

れ
ぞ

れ
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
⑤

情
報

通
信

環
境

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ａ
－

１
⑤



（
生

活
基

盤
　

情
報

通
信

環
境

）
と

（
居

住
地

域
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

7
1
3
.
0
%

1
6

2
9
.
6
%

5
9
.
3
%

6
1
1
.
1
%

1
7

3
1
.
5
%

3
5
.
6
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
9

2
1
.
8
%

2
9

2
1
.
8
%

1
8

1
3
.
5
%

8
6
.
0
%

4
4

3
3
.
1
%

5
3
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

5
8
.
2
%

1
8

2
9
.
5
%

1
1

1
8
.
0
%

1
1
.
6
%

2
4

3
9
.
3
%

2
3
.
3
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
1

1
5
.
5
%

2
4

3
3
.
8
%

9
1
2
.
7
%

3
4
.
2
%

2
2

3
1
.
0
%

2
2
.
8
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
9

1
8
.
1
%

2
7

2
5
.
7
%

6
5
.
7
%

7
6
.
7
%

4
0

3
8
.
1
%

6
5
.
7
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
5

1
5
.
3
%

3
5

3
5
.
7
%

9
9
.
2
%

4
4
.
1
%

3
2

3
2
.
7
%

3
3
.
1
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
6

1
9
.
5
%

2
1

2
5
.
6
%

9
1
1
.
0
%

1
1

1
3
.
4
%

2
3

2
8
.
0
%

2
2
.
4
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
5

1
7
.
6
%

2
2

2
5
.
9
%

9
1
0
.
6
%

8
9
.
4
%

2
7

3
1
.
8
%

4
4
.
7
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

9
1
4
.
5
%

1
7

2
7
.
4
%

6
9
.
7
%

6
9
.
7
%

2
1

3
3
.
9
%

3
4
.
8
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

8
2
6
.
7
%

8
2
6
.
7
%

2
6
.
7
%

8
2
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

7
1
4
.
9
%

1
3

2
7
.
7
%

5
1
0
.
6
%

1
2
.
1
%

1
9

4
0
.
4
%

2
4
.
3
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
6
.
5
%

5
1
6
.
1
%

4
1
2
.
9
%

6
1
9
.
4
%

1
3

4
1
.
9
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

4
3
3
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

3
5
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

3
2
1
.
4
%

1
7
.
1
%

5
3
5
.
7
%

2
1
4
.
3
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

3
7
.
7
%

8
2
0
.
5
%

9
2
3
.
1
%

3
7
.
7
%

1
2

3
0
.
8
%

4
1
0
.
3
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

8
2
3
.
5
%

9
2
6
.
5
%

2
5
.
9
%

5
1
4
.
7
%

9
2
6
.
5
%

1
2
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

6
2
8
.
6
%

3
1
4
.
3
%

3
1
4
.
3
%

3
1
4
.
3
%

4
1
9
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

1
1

4
4
.
0
%

2
8
.
0
%

2
8
.
0
%

7
2
8
.
0
%

2
8
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

3
2
3
.
1
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

5
1
3
.
5
%

1
0

2
7
.
0
%

1
1

2
9
.
7
%

2
5
.
4
%

8
2
1
.
6
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

3
1
7
.
6
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

2
1
1
.
8
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

5
2
9
.
4
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

5
2
9
.
4
%

1
5
.
9
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

2
1
8
.
2
%

3
2
7
.
3
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

8
6
6
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
1
0

2
7
.
1
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
0
2

8
.
9
%

3
5
6

3
1
.
1
%

6
1

5
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
6
6

1
4
.
7
%

3
1
0

2
7
.
4
%

1
4
8

1
3
.
1
%

1
0
1

8
.
9
%

3
5
5

3
1
.
3
%

5
3

4
.
7
%

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
⑤



(買
い

物
す

る
場

所
）
と

（
性

別
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

4
8
9

9
0
.
1
%

8
1
.
5
%

2
0
.
4
%

4
0
.
7
%

3
6

6
.
6
%

1
0
.
2
%

0
0
.
0
%

2
0
.
4
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

5
3
4

8
9
.
9
%

9
1
.
5
%

0
0
.
0
%

5
0
.
8
%

4
2

7
.
1
%

1
0
.
2
%

1
0
.
2
%

1
0
.
2
%

1
0
.
2
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
4

8
9
.
4
%

1
8

1
.
6
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
8

6
.
8
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

8
0
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
3

9
0
.
0
%

1
7

1
.
5
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
8

6
.
9
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

2
0
.
2
%

(買
い

物
す

る
場

所
）
と

（
年

齢
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

2
1

8
7
.
5
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

3
5

7
6
.
1
%

4
8
.
7
%

0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

5
1
0
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

9
4

8
8
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0

9
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
.
9
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
5
2

8
9
.
4
%

4
2
.
4
%

0
0
.
0
%

1
0
.
6
%

1
2

7
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
1
0

8
9
.
7
%

5
2
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9

8
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
5
3

9
1
.
6
%

2
1
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0

6
.
0
%

1
0
.
6
%

1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
8
0

9
2
.
3
%

2
1
.
0
%

1
0
.
5
%

3
1
.
5
%

8
4
.
1
%

1
0
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
7
8

9
0
.
8
%

0
0
.
0
%

1
0
.
5
%

3
1
.
5
%

1
3

6
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
4

8
9
.
4
%

1
8

1
.
6
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
8

6
.
8
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

8
0
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
3

8
9
.
9
%

1
8

1
.
6
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
8

6
.
9
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

2
0
.
2
%

北
上
市

遠
野
市

そ
の
他
県
内

県
外

無
回
答

選
択
項
目

総
計

市
内

盛
岡
市

矢
巾
町

紫
波
町

紫
波
町

北
上
市

遠
野
市

そ
の
他
県
内

「
《買

い
物

す
る

場
所

》あ
な

た
は

、
日

常
の

買
い

物
を

主
に

ど
こ

で
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

県
外

無
回
答

選
択
項
目

総
計

市
内

盛
岡
市

矢
巾
町

Ａ
－

３



(買
い

物
す

る
場

所
）
と

（
居

住
地

域
の

関
係

）

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

5
3

9
8
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
2
1

9
1
.
0
%

3
2
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
6
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0
.
8
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

5
7

9
3
.
4
%

1
1
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

6
8

9
5
.
8
%

1
1
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
.
8
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

9
4

8
9
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

8
8

8
9
.
8
%

2
2
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
8
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

7
7

9
3
.
9
%

2
2
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
2
%

1
1
.
2
%

0
0
.
0
%

1
1
.
2
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

7
8

9
1
.
8
%

2
2
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
4
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

5
9

9
5
.
2
%

2
3
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

2
4

8
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3
.
3
%

1
3
.
3
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

3
0

6
3
.
8
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7

3
6
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
4

7
7
.
4
%

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

4
1
2
.
9
%

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
1

9
1
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

4
6
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
3

9
2
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

3
7

9
4
.
9
%

1
2
.
6
%

0
0
.
0
%

1
2
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

9
9
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

3
3

9
7
.
1
%

1
2
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

2
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

2
3

9
2
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
2

9
2
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

3
6

9
7
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
4

8
2
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

4
3
6
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
5
4
.
5
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

4
3
3
.
3
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
4

8
9
.
4
%

1
8

1
.
6
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
8

6
.
8
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

8
0
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
,
0
2
0

9
0
.
0
%

1
7

1
.
5
%

2
0
.
2
%

9
0
.
8
%

7
7

6
.
8
%

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

3
0
.
3
%

2
0
.
2
%

紫
波
町

北
上
市

遠
野
市

そ
の
他
県
内

県
外

無
回
答

選
択
項
目

総
計

市
内

盛
岡
市

矢
巾
町

Ａ
－

３



「
《
買

い
物

》
あ

な
た

は
、

休
日

の
買

い
物

も
含

め
て

、
市

内
で

の
買

い
物

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

(買
い

物
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
1
7

2
1
.
5
%

2
1
9

4
0
.
3
%

1
0
7

1
9
.
7
%

6
1

1
1
.
2
%

3
7

6
.
8
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

9
9

1
6
.
7
%

2
2
2

3
7
.
4
%

1
5
4

2
5
.
9
%

6
3

1
0
.
6
%

5
4

9
.
1
%

2
0
.
3
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
1
7

1
9
.
0
%

4
4
1

3
8
.
5
%

2
6
2

2
2
.
9
%

1
2
4

1
0
.
8
%

9
1

7
.
9
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

2
1
6

1
9
.
0
%

4
4
1

3
8
.
8
%

2
6
1

2
3
.
0
%

1
2
4

1
0
.
9
%

9
1

8
.
0
%

4
0
.
4
%

(買
い

物
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

7
2
9
.
2
%

6
2
5
.
0
%

3
1
2
.
5
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

4
8
.
7
%

1
5

3
2
.
6
%

1
7

3
7
.
0
%

6
1
3
.
0
%

4
8
.
7
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
4
%

3
2

3
0
.
2
%

2
6

2
4
.
5
%

3
2

3
0
.
2
%

5
4
.
7
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
8

1
6
.
5
%

6
4

3
7
.
6
%

3
8

2
2
.
4
%

2
2

1
2
.
9
%

1
7

1
0
.
0
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

3
5

1
5
.
0
%

9
0

3
8
.
5
%

6
0

2
5
.
6
%

2
9

1
2
.
4
%

1
9

8
.
1
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
9

1
1
.
4
%

8
7

5
2
.
1
%

3
9

2
3
.
4
%

9
5
.
4
%

1
3

7
.
8
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

5
4

2
7
.
7
%

7
0

3
5
.
9
%

3
8

1
9
.
5
%

1
6

8
.
2
%

1
7

8
.
7
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

5
9

3
0
.
1
%

7
5

3
8
.
3
%

3
8

1
9
.
4
%

7
3
.
6
%

1
5

7
.
7
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
1
7

1
9
.
0
%

4
4
1

3
8
.
5
%

2
6
2

2
2
.
9
%

1
2
4

1
0
.
8
%

9
1

7
.
9
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

2
1
7

1
9
.
1
%

4
4
0

3
8
.
7
%

2
6
2

2
3
.
0
%

1
2
4

1
0
.
9
%

9
1

8
.
0
%

4
0
.
4
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

Ａ
－

４



(買
い

物
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
3

2
4
.
1
%

2
5

4
6
.
3
%

8
1
4
.
8
%

6
1
1
.
1
%

2
3
.
7
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

3
2

2
4
.
1
%

5
3

3
9
.
8
%

3
0

2
2
.
6
%

1
2

9
.
0
%

6
4
.
5
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

8
1
3
.
1
%

2
1

3
4
.
4
%

1
4

2
3
.
0
%

1
4

2
3
.
0
%

3
4
.
9
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

8
1
1
.
3
%

3
0

4
2
.
3
%

1
6

2
2
.
5
%

9
1
2
.
7
%

8
1
1
.
3
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
5

1
4
.
3
%

4
0

3
8
.
1
%

2
6

2
4
.
8
%

1
7

1
6
.
2
%

7
6
.
7
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
0

2
0
.
4
%

4
2

4
2
.
9
%

2
1

2
1
.
4
%

1
1

1
1
.
2
%

4
4
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
7

2
0
.
7
%

2
7

3
2
.
9
%

2
3

2
8
.
0
%

9
1
1
.
0
%

6
7
.
3
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
5

2
9
.
4
%

2
5

2
9
.
4
%

1
8

2
1
.
2
%

8
9
.
4
%

8
9
.
4
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
0

1
6
.
1
%

2
0

3
2
.
3
%

1
8

2
9
.
0
%

8
1
2
.
9
%

6
9
.
7
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

9
3
0
.
0
%

1
2

4
0
.
0
%

2
6
.
7
%

2
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

6
1
2
.
8
%

1
4

2
9
.
8
%

1
3

2
7
.
7
%

5
1
0
.
6
%

8
1
7
.
0
%

1
2
.
1
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

5
1
6
.
1
%

8
2
5
.
8
%

6
1
9
.
4
%

3
9
.
7
%

8
2
5
.
8
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

6
5
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

5
3
5
.
7
%

3
2
1
.
4
%

0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

7
1
7
.
9
%

1
3

3
3
.
3
%

9
2
3
.
1
%

4
1
0
.
3
%

6
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

7
7
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
2

3
5
.
3
%

1
3

3
8
.
2
%

2
5
.
9
%

4
1
1
.
8
%

3
8
.
8
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

4
1
9
.
0
%

1
0

4
7
.
6
%

4
1
9
.
0
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

8
3
2
.
0
%

9
3
6
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

7
5
3
.
8
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

2
5
.
4
%

2
1

5
6
.
8
%

1
0

2
7
.
0
%

1
2
.
7
%

3
8
.
1
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

5
2
9
.
4
%

9
5
2
.
9
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

1
1

6
4
.
7
%

3
1
7
.
6
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
4
5
.
5
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
1
7

1
9
.
0
%

4
4
1

3
8
.
5
%

2
6
2

2
2
.
9
%

1
2
4

1
0
.
8
%

9
1

7
.
9
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
1
7

1
9
.
2
%

4
3
9

3
8
.
7
%

2
5
9

2
2
.
9
%

1
2
3

1
0
.
9
%

9
1

8
.
0
%

4
0
.
4
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

無
回
答

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

Ａ
－

４



「
《
景

観
》
あ

な
た

は
、

お
住

ま
い

の
地

域
の

街
並

み
や

景
観

に
愛

着
を

も
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
景

観
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
7
7

3
2
.
6
%

2
1
1

3
8
.
9
%

7
1

1
3
.
1
%

3
0

5
.
5
%

5
2

9
.
6
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
9
4

3
2
.
7
%

2
1
8

3
6
.
7
%

5
9

9
.
9
%

4
8

8
.
1
%

7
4

1
2
.
5
%

1
0
.
2
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

2
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
7
3

3
2
.
6
%

4
2
9

3
7
.
5
%

1
3
0

1
1
.
4
%

7
8

6
.
8
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
0
.
8
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

3
7
1

3
2
.
6
%

4
2
9

3
7
.
7
%

1
3
0

1
1
.
4
%

7
8

6
.
9
%

1
2
6

1
1
.
1
%

3
0
.
3
%

（
景

観
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

8
3
3
.
3
%

1
4
.
2
%

4
1
6
.
7
%

4
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

1
2

2
6
.
1
%

1
8

3
9
.
1
%

7
1
5
.
2
%

6
1
3
.
0
%

3
6
.
5
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

2
6

2
4
.
5
%

3
6

3
4
.
0
%

1
5

1
4
.
2
%

1
6

1
5
.
1
%

1
3

1
2
.
3
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

5
7

3
3
.
5
%

5
8

3
4
.
1
%

2
4

1
4
.
1
%

9
5
.
3
%

2
2

1
2
.
9
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

6
6

2
8
.
2
%

1
0
4

4
4
.
4
%

2
1

9
.
0
%

1
4

6
.
0
%

2
9

1
2
.
4
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

6
1

3
6
.
5
%

5
7

3
4
.
1
%

1
6

9
.
6
%

1
1

6
.
6
%

2
2

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

7
1

3
6
.
4
%

7
1

3
6
.
4
%

2
7

1
3
.
8
%

6
3
.
1
%

1
8

9
.
2
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

7
3

3
7
.
2
%

7
6

3
8
.
8
%

1
9

9
.
7
%

1
2

6
.
1
%

1
5

7
.
7
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
7
3

3
2
.
6
%

4
2
9

3
7
.
5
%

1
3
0

1
1
.
4
%

7
8

6
.
8
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
0
.
8
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

3
7
3

3
2
.
8
%

4
2
8

3
7
.
6
%

1
3
0

1
1
.
4
%

7
8

6
.
9
%

1
2
6

1
1
.
1
%

3
0
.
3
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

持
っ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

選
択
項
目

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

持
っ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

６



（
景

観
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
5

2
7
.
8
%

2
1

3
8
.
9
%

6
1
1
.
1
%

6
1
1
.
1
%

6
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

4
4

3
3
.
1
%

5
7

4
2
.
9
%

1
2

9
.
0
%

8
6
.
0
%

1
2

9
.
0
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
2

1
9
.
7
%

2
9

4
7
.
5
%

8
1
3
.
1
%

4
6
.
6
%

7
1
1
.
5
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
7

2
3
.
9
%

2
8

3
9
.
4
%

1
1

1
5
.
5
%

5
7
.
0
%

9
1
2
.
7
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

3
5

3
3
.
3
%

3
0

2
8
.
6
%

1
3

1
2
.
4
%

1
2

1
1
.
4
%

1
5

1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
9

2
9
.
6
%

4
1

4
1
.
8
%

1
1

1
1
.
2
%

5
5
.
1
%

1
2

1
2
.
2
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

3
1

3
7
.
8
%

3
8

4
6
.
3
%

5
6
.
1
%

2
2
.
4
%

6
7
.
3
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

3
2

3
7
.
6
%

3
2

3
7
.
6
%

8
9
.
4
%

9
1
0
.
6
%

4
4
.
7
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
2

1
9
.
4
%

2
8

4
5
.
2
%

9
1
4
.
5
%

7
1
1
.
3
%

6
9
.
7
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

9
3
0
.
0
%

1
4

4
6
.
7
%

3
1
0
.
0
%

2
6
.
7
%

2
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
6

3
4
.
0
%

1
7

3
6
.
2
%

5
1
0
.
6
%

4
8
.
5
%

5
1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
0

3
2
.
3
%

9
2
9
.
0
%

6
1
9
.
4
%

2
6
.
5
%

4
1
2
.
9
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

4
3
3
.
3
%

5
4
1
.
7
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
8
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
0

7
1
.
4
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

5
1
2
.
8
%

1
3

3
3
.
3
%

1
0

2
5
.
6
%

1
2
.
6
%

1
0

2
5
.
6
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
1

3
2
.
4
%

7
2
0
.
6
%

7
2
0
.
6
%

2
5
.
9
%

7
2
0
.
6
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
0

4
7
.
6
%

6
2
8
.
6
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
1

4
4
.
0
%

9
3
6
.
0
%

1
4
.
0
%

1
4
.
0
%

2
8
.
0
%

1
4
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

8
6
1
.
5
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
9

5
1
.
4
%

1
1

2
9
.
7
%

3
8
.
1
%

2
5
.
4
%

2
5
.
4
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

5
2
9
.
4
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
1

6
4
.
7
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

8
7
2
.
7
%

3
2
7
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
7
3

3
2
.
6
%

4
2
9

3
7
.
5
%

1
3
0

1
1
.
4
%

7
8

6
.
8
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
0
.
8
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

3
7
2

3
2
.
8
%

4
2
8

3
7
.
8
%

1
2
9

1
1
.
4
%

7
7

6
.
8
%

1
2
4

1
0
.
9
%

3
0
.
3
%

選
択
項
目

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

無
回
答

持
っ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ａ
－

６



「
《地

域
づ

く
り

》あ
な

た
は

、
こ

の
１

年
間

に
次

の
よ

う
な

地
域

づ
く

り
活

動
に

参
加

し
た

こ
と

は
あ

り
ま

す
か

？
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く

つ
で

も
選

ん
で

く
だ

さ
い

」を
列

項
目

に
し

た
）ク

ロ
ス

集
計

表

（
地

域
づ

く
り

）
と

（
性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

2
2
9
1
0
0
.
0
%

1
1
1

4
8
.
5
%

1
1
8

5
1
.
5
%

0
0
.
0
%

資
源
ご
み
回
収
や
市
民
一
斉

清
掃
、
花
い
っ
ぱ
い
な
ど
の

環
境
活
動

8
2
3
1
0
0
.
0
%

4
1
5

5
0
.
4
%

4
0
7

4
9
.
5
%

1
0
.
1
%

地
域
の
お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

へ
の
参
加

6
0
1
1
0
0
.
0
%

2
8
9

4
8
.
1
%

3
1
2

5
1
.
9
%

0
0
.
0
%

交
通
安
全
、
消
防
団
、
防
犯

活
動

2
2
4
1
0
0
.
0
%

1
2
6

5
6
.
3
%

9
8

4
3
.
8
%

0
0
.
0
%

高
齢
者
団
体
活
動

1
6
4
1
0
0
.
0
%

9
1

5
5
.
5
%

7
2

4
3
.
9
%

1
0
.
6
%

地
域
内
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

2
0
0
1
0
0
.
0
%

1
2
0

6
0
.
0
%

8
0

4
0
.
0
%

0
0
.
0
%

学
習
活
動

1
1
6
1
0
0
.
0
%

4
1

3
5
.
3
%

7
5

6
4
.
7
%

0
0
.
0
%

伝
統
文
化
保
存
活
動

8
9
1
0
0
.
0
%

6
0

6
7
.
4
%

2
9

3
2
.
6
%

0
0
.
0
%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
会
議
の
活
動

1
9
1
1
0
0
.
0
%

1
2
0

6
2
.
8
%

7
1

3
7
.
2
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

2
7
1
0
0
.
0
%

1
2

4
4
.
4
%

1
5

5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

参
加
し
て
い
な
い

1
8
8
1
0
0
.
0
%

8
6

4
5
.
7
%

1
0
2

5
4
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

1
1
2
.
5
%

6
7
5
.
0
%

合
計

2
,
8
6
0
1
0
0
.
0
%

1
,
4
7
2

5
1
.
5
%

1
,
3
8
0

4
8
.
3
%

8
0
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

2
,
8
5
2
1
0
0
.
0
%

1
,
4
7
1

5
1
.
6
%

1
,
3
7
9

4
8
.
4
%

2
0
.
1
%

（
地

域
づ

く
り

）
と

（
年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

2
2
9
1
0
0
.
0
%

4
1
.
7
%

2
0
.
9
%

4
0

1
7
.
5
%

8
4

3
6
.
7
%

4
2

1
8
.
3
%

1
2

5
.
2
%

2
1

9
.
2
%

2
4

1
0
.
5
%

0
0
.
0
%

資
源
ご
み
回
収
や
市
民
一
斉

清
掃
、
花
い
っ
ぱ
い
な
ど
の

環
境
活
動

8
2
3
1
0
0
.
0
%

3
0
.
4
%

1
1

1
.
3
%

4
6

5
.
6
%

1
0
1

1
2
.
3
%

1
8
5

2
2
.
5
%

1
4
0

1
7
.
0
%

1
6
7

2
0
.
3
%

1
7
0

2
0
.
7
%

0
0
.
0
%

地
域
の
お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

へ
の
参
加

6
0
1
1
0
0
.
0
%

7
1
.
2
%

1
1

1
.
8
%

5
2

8
.
7
%

8
3

1
3
.
8
%

1
1
5

1
9
.
1
%

9
7

1
6
.
1
%

1
1
7

1
9
.
5
%

1
1
8

1
9
.
6
%

1
0
.
2
%

交
通
安
全
、
消
防
団
、
防
犯

活
動

2
2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
0
.
9
%

1
8

8
.
0
%

3
0

1
3
.
4
%

4
6

2
0
.
5
%

3
9

1
7
.
4
%

3
9

1
7
.
4
%

5
0

2
2
.
3
%

0
0
.
0
%

高
齢
者
団
体
活
動

1
6
4
1
0
0
.
0
%

1
0
.
6
%

1
0
.
6
%

2
1
.
2
%

1
0
.
6
%

1
2

7
.
3
%

2
1

1
2
.
8
%

4
5

2
7
.
4
%

8
1

4
9
.
4
%

0
0
.
0
%

地
域
内
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

2
0
0
1
0
0
.
0
%

4
2
.
0
%

3
1
.
5
%

4
2
.
0
%

1
7

8
.
5
%

3
4

1
7
.
0
%

3
0

1
5
.
0
%

5
1

2
5
.
5
%

5
7

2
8
.
5
%

0
0
.
0
%

学
習
活
動

1
1
6
1
0
0
.
0
%

3
2
.
6
%

2
1
.
7
%

2
1
.
7
%

7
6
.
0
%

1
4

1
2
.
1
%

1
5

1
2
.
9
%

3
6

3
1
.
0
%

3
7

3
1
.
9
%

0
0
.
0
%

伝
統
文
化
保
存
活
動

8
9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
1
%

3
3
.
4
%

8
9
.
0
%

2
0

2
2
.
5
%

1
3

1
4
.
6
%

2
0

2
2
.
5
%

2
4

2
7
.
0
%

0
0
.
0
%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
会
議
の
活
動

1
9
1
1
0
0
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0
%
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0
.
0
%

3
1
.
6
%

4
2
.
1
%

1
2

6
.
3
%

3
9

2
0
.
4
%

2
8

1
4
.
7
%

5
3

2
7
.
7
%

5
2

2
7
.
2
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

2
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3
.
7
%

0
0
.
0
%

6
2
2
.
2
%

4
1
4
.
8
%

4
1
4
.
8
%

5
1
8
.
5
%

7
2
5
.
9
%

0
0
.
0
%

参
加
し
て
い
な
い

1
8
8
1
0
0
.
0
%

1
2

6
.
4
%

2
6

1
3
.
8
%

3
7

1
9
.
7
%

3
1

1
6
.
5
%

3
6

1
9
.
1
%

1
6

8
.
5
%

1
9

1
0
.
1
%

1
1

5
.
9
%

0
0
.
0
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

2
,
8
6
0
1
0
0
.
0
%

3
4

1
.
2
%

6
4

2
.
2
%

2
0
9

7
.
3
%

3
8
0

1
3
.
3
%

5
4
7

1
9
.
1
%

4
1
5

1
4
.
5
%

5
7
3

2
0
.
0
%

6
3
1

2
2
.
1
%

7
0
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

2
,
8
5
2
1
0
0
.
0
%

3
4

1
.
2
%

6
3

2
.
2
%

2
0
8

7
.
3
%

3
8
0

1
3
.
3
%

5
4
7

1
9
.
2
%

4
1
5

1
4
.
6
%

5
7
3

2
0
.
1
%

6
3
1

2
2
.
1
%

1
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

４
０
～
４
９
歳

選
択
項
目

総
計

男
性

女
性

無
回
答

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

３
０
～
３
９
歳

Ａ
－

７



（
地

域
づ

く
り

）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

2
2
9
1
0
0
.
0
%

1
4

6
.
1
%

2
6

1
1
.
4
%

1
3

5
.
7
%

1
7

7
.
4
%

2
5

1
0
.
9
%

1
5

6
.
6
%

2
1

9
.
2
%

1
1

4
.
8
%

1
6

7
.
0
%

資
源
ご
み
回
収
や
市
民
一
斉

清
掃
、
花
い
っ
ぱ
い
な
ど
の

環
境
活
動

8
2
3
1
0
0
.
0
%

3
2

3
.
9
%

8
3

1
0
.
1
%

4
5

5
.
5
%

4
0

4
.
9
%

8
5

1
0
.
3
%

7
8

9
.
5
%

6
4

7
.
8
%

6
1

7
.
4
%

4
0

4
.
9
%

地
域
の
お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

へ
の
参
加

6
0
1
1
0
0
.
0
%

1
5

2
.
5
%

5
8

9
.
7
%

3
4

5
.
7
%

3
4

5
.
7
%

5
5

9
.
2
%

6
1

1
0
.
1
%

4
4

7
.
3
%

4
5

7
.
5
%

3
0

5
.
0
%

交
通
安
全
、
消
防
団
、
防
犯

活
動

2
2
4
1
0
0
.
0
%

7
3
.
1
%

9
4
.
0
%

7
3
.
1
%

7
3
.
1
%

2
4

1
0
.
7
%

1
6

7
.
1
%

1
9

8
.
5
%

1
1

4
.
9
%

8
3
.
6
%

高
齢
者
団
体
活
動

1
6
4
1
0
0
.
0
%

5
3
.
0
%

1
0

6
.
1
%

6
3
.
7
%

6
3
.
7
%

1
1

6
.
7
%

1
9

1
1
.
6
%

1
2

7
.
3
%

1
3

7
.
9
%

6
3
.
7
%

地
域
内
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動

2
0
0
1
0
0
.
0
%

6
3
.
0
%

1
6

8
.
0
%

1
0

5
.
0
%

1
0

5
.
0
%

1
6

8
.
0
%

1
7

8
.
5
%

1
3

6
.
5
%

1
5

7
.
5
%

9
4
.
5
%

学
習
活
動

1
1
6
1
0
0
.
0
%

4
3
.
4
%

9
7
.
8
%

4
3
.
4
%

9
7
.
8
%

6
5
.
2
%

1
1

9
.
5
%

1
0

8
.
6
%

9
7
.
8
%

1
0
.
9
%

伝
統
文
化
保
存
活
動

8
9
1
0
0
.
0
%

1
1
.
1
%

2
2
.
2
%

1
1
.
1
%

1
1
.
1
%

4
4
.
5
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9
1
0
.
1
%

9
1
0
.
1
%

1
0

1
1
.
2
%

3
3
.
4
%

コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
会
議
の
活
動

1
9
1
1
0
0
.
0
%

8
4
.
2
%

1
2

6
.
3
%

6
3
.
1
%

8
4
.
2
%

1
2

6
.
3
%

1
1

5
.
8
%

1
0

5
.
2
%

8
4
.
2
%

1
1

5
.
8
%

そ
の
他

2
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
1
8
.
5
%

1
3
.
7
%

2
7
.
4
%

1
3
.
7
%

1
3
.
7
%

4
1
4
.
8
%

3
1
1
.
1
%

1
3
.
7
%

参
加
し
て
い
な
い

1
8
8
1
0
0
.
0
%

1
5

8
.
0
%

3
3

1
7
.
6
%

1
1

5
.
9
%

2
0

1
0
.
6
%

1
4

7
.
4
%

8
4
.
3
%

1
0

5
.
3
%

1
3

6
.
9
%

1
5

8
.
0
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

合
計

2
,
8
6
0
1
0
0
.
0
%

1
0
7

3
.
7
%

2
6
3

9
.
2
%

1
3
8

4
.
8
%

1
5
4

5
.
4
%

2
5
3

8
.
8
%

2
4
6

8
.
6
%

2
1
7

7
.
6
%

1
9
9

7
.
0
%

1
4
0

4
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

2
,
8
5
2
1
0
0
.
0
%

1
0
7

3
.
8
%

2
6
3

9
.
2
%

1
3
8

4
.
8
%

1
5
4

5
.
4
%

2
5
3

8
.
9
%

2
4
6

8
.
6
%

2
1
6

7
.
6
%

1
9
9

7
.
0
%

1
4
0

4
.
9
%

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

子
ど
も
会
や
Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

3
1
.
3
%

7
3
.
1
%

4
1
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
2
.
2
%

1
0

4
.
4
%

2
0
.
9
%

3
1
.
3
%

9
3
.
9
%

資
源
ご
み
回
収
や
市
民
一
斉

清
掃
、
花
い
っ
ぱ
い
な
ど
の

環
境
活
動

2
6

3
.
2
%

3
3

4
.
0
%

2
6

3
.
2
%

9
1
.
1
%

4
0
.
5
%

1
1

1
.
3
%

2
6

3
.
2
%

6
0
.
7
%

8
1
.
0
%

2
6

3
.
2
%

地
域
の
お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

へ
の
参
加

2
0

3
.
3
%

2
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5
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1
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2
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3
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2
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3
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%
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5
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3
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内
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ン
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1
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1
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0
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0
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6
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.
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%
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1
0
.
5
%

5
2
.
6
%

1
0

5
.
2
%

そ
の
他

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

参
加
し
て
い
な
い

2
1
.
1
%

1
0

5
.
3
%

3
1
.
6
%

1
0
.
5
%

2
1
.
1
%

1
0
.
5
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9
4
.
8
%

2
1
.
1
%

1
0
.
5
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3
1
.
6
%

無
回
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0
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0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
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%

0
0
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0
%

0
0
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%

0
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%
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%

合
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9
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4
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1
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7
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1
1
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回
答
者
数

（
合
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無
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答
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9
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7
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3
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5
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9
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2
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1
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2
%

1
1
9

4
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2
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人
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比

人
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構
成
比

人
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成
比

人
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成
比
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数
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比
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数
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比
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%

1
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%

4
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.
7
%

3
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.
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1
0
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%

資
源
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収
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一
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清
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花
い
っ
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い
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ど
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環
境
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動

1
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1
.
8
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1
7

2
.
1
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1
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1
.
6
%

2
8

3
.
4
%

1
2

1
.
5
%

9
1
.
1
%

1
6

1
.
9
%

7
0
.
9
%

3
0
.
4
%

地
域
の
お
祭
り
や
イ
ベ
ン
ト

へ
の
参
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1
1

1
.
8
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1
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2
.
7
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9
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2
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8
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1
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1
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7
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.
2
%

1
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1
.
8
%

6
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.
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%

1
0
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%

交
通
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消
防
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防
犯
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5
2
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2
%

8
3
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6
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6
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7
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1
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.
5
%

5
2
.
2
%

5
2
.
2
%

5
2
.
2
%

5
2
.
2
%
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0
.
0
%

高
齢
者
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体
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動

4
2
.
4
%

3
1
.
8
%

2
1
.
2
%

4
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4
%

5
3
.
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%

2
1
.
2
%

3
1
.
8
%

3
1
.
8
%
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0
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0
%

地
域
内
ボ
ラ
ン
テ
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動

5
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5
%

7
3
.
5
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2
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%

4
2
.
0
%

3
1
.
5
%

3
1
.
5
%

3
1
.
5
%

2
1
.
0
%

0
0
.
0
%

学
習
活
動

2
1
.
7
%

4
3
.
4
%

2
1
.
7
%

3
2
.
6
%

2
1
.
7
%

0
0
.
0
%

3
2
.
6
%

3
2
.
6
%
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0
%

伝
統
文
化
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6
6
.
7
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1
1
.
1
%

5
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.
6
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4
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.
5
%

2
2
.
2
%

2
2
.
2
%

4
4
.
5
%

4
4
.
5
%
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0
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%

コ
ミ
ュ
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テ
ィ
会
議
の
活
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5
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6
%

1
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6
.
3
%

5
2
.
6
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7
3
.
7
%

5
2
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6
%

5
2
.
6
%

1
0
.
5
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6
3
.
1
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

2
7
.
4
%

1
3
.
7
%

2
7
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3
.
7
%
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0
.
0
%

1
3
.
7
%

1
3
.
7
%

参
加
し
て
い
な
い

4
2
.
1
%

2
1
.
1
%

0
0
.
0
%

3
1
.
6
%

2
1
.
1
%

0
0
.
0
%

1
0
.
5
%

2
1
.
1
%

1
0
.
5
%

無
回
答

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
7
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.
0
%

合
計

6
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2
.
2
%

7
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2
.
7
%

4
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1
.
7
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9
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3
.
3
%

4
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1
.
7
%

3
5

1
.
2
%

5
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1
.
8
%

4
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1
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5
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1
3

0
.
5
%

回
答

者
数

（
合
計
－
無
回
答
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6
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2
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2
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7
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2
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7
%

4
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1
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7
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9
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3
.
3
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4
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1
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7
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3
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1
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2
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5
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1
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8
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4
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1
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5
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7
0
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2
%

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

小
山
田

土
沢

成
島

浮
田

谷
内

田
瀬

新
堀

太
田

笹
間

大
迫

内
川
目

外
川
目

亀
ケ
森

好
地

大
瀬
川

八
日
市

八
幡

八
重
畑

花
西

花
南

湯
口

湯
本

矢
沢

宮
野
目

選
択
項
目

総
計

松
園

花
北

花
巻
中
央

Ａ
－
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「
《
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
》
あ

な
た

は
、

こ
の

１
年

間
に

ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

団
体

や
Ｎ

Ｐ
Ｏ

法
人

の
活

動
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」
を

列
項

目
に

し
た

）
ク

ロ
ス

集
計

表

（
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
）
と

（
性

別
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
43

10
0.
0
%

5
0
.9
%

13
2.
4%

32
5.
9%

77
14
.2
%

80
14
.7
%

33
6

61
.9
%

0
0.
0%

女
性

5
94

10
0.
0
%

5
0
.8
%

10
1.
7%

28
4.
7%

91
15
.3
%

11
4

19
.2
%

34
5

58
.1
%

1
0.
2%

無
回
答

8
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
12
.5
%

1
12
.5
%

6
75
.0
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
2%

16
8

14
.7
%

19
5

17
.0
%

68
2

59
.6
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
37

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
3%

16
8

14
.8
%

19
4

17
.1
%

68
1

59
.9
%

1
0.
1%

（
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
）
と

（
年

齢
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

7
29
.2
%

2
8.
3%

15
62
.5
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0
%

1
2
.2
%

0
0.
0%

1
2.
2%

5
10
.9
%

7
15
.2
%

32
69
.6
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

1
06

10
0.
0
%

2
1
.9
%

1
0.
9%

1
0.
9%

5
4.
7%

11
10
.4
%

86
81
.1
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

1
70

10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
0.
6%

4
2.
4%

14
8.
2%

30
17
.6
%

12
0

70
.6
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

2
34

10
0.
0
%

3
1
.3
%

5
2.
1%

11
4.
7%

29
12
.4
%

39
16
.7
%

14
7

62
.8
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

1
67

10
0.
0
%

2
1
.2
%

1
0.
6%

10
6.
0%

21
12
.6
%

37
22
.2
%

96
57
.5
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

1
95

10
0.
0
%

1
0
.5
%

5
2.
6%

13
6.
7%

39
20
.0
%

35
17
.9
%

10
2

52
.3
%

0
0.
0%

７
０
歳
以
上

1
96

10
0.
0
%

1
0
.5
%

10
5.
1%

20
10
.2
%

48
24
.5
%

34
17
.3
%

83
42
.3
%

0
0.
0%

無
回
答

7
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
2%

16
8

14
.7
%

19
5

17
.0
%

68
2

59
.6
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
38

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
3%

16
8

14
.8
%

19
5

17
.1
%

68
1

59
.8
%

1
0.
1%

選
択
項
目

選
択
項
目

な
い

無
回
答

な
い

無
回
答

総
計

毎
日

週
に
１
度
程
度

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

が
、
活
動
し
た
い
と
思
う

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

が
、
活
動
し
た
い
と
思
う

月
に
１
度
程
度

年
に
数
回

総
計

毎
日

週
に
１
度
程
度

月
に
１
度
程
度

年
に
数
回

Ａ
－

９



（
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
1.
9%

3
5.
6%

11
20
.4
%

39
72
.2
%

0
0.
0%

花
北

1
33

10
0.
0
%

2
1
.5
%

1
0.
8%

5
3.
8%

12
9.
0%

32
24
.1
%

81
60
.9
%

0
0.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0
%

0
0
.0
%

3
4.
9%

2
3.
3%

6
9.
8%

13
21
.3
%

37
60
.7
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0
%

1
1
.4
%

3
4.
2%

6
8.
5%

5
7.
0%

13
18
.3
%

43
60
.6
%

0
0.
0%

花
南

1
05

10
0.
0
%

3
2
.9
%

1
1.
0%

4
3.
8%

20
19
.0
%

16
15
.2
%

61
58
.1
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0
%

0
0
.0
%

3
3.
1%

8
8.
2%

8
8.
2%

18
18
.4
%

61
62
.2
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0
%

1
1
.2
%

2
2.
4%

2
2.
4%

17
20
.7
%

17
20
.7
%

43
52
.4
%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0
%

0
0
.0
%

4
4.
7%

7
8.
2%

9
10
.6
%

15
17
.6
%

50
58
.8
%

0
0.
0%

宮
野
目

62
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
1.
6%

8
12
.9
%

6
9.
7%

47
75
.8
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0
%

2
6
.7
%

1
3.
3%

3
10
.0
%

5
16
.7
%

4
13
.3
%

15
50
.0
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0
%

1
2
.1
%

0
0.
0%

4
8.
5%

9
19
.1
%

5
10
.6
%

28
59
.6
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

3
9.
7%

5
16
.1
%

3
9.
7%

20
64
.5
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

2
16
.7
%

2
16
.7
%

1
8.
3%

7
58
.3
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
16
.7
%

2
33
.3
%

3
50
.0
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
7.
1%

5
35
.7
%

0
0.
0%

7
50
.0
%

1
7.
1%

好
地

39
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

3
7.
7%

5
12
.8
%

4
10
.3
%

27
69
.2
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

2
22
.2
%

3
33
.3
%

4
44
.4
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
10
.0
%

1
10
.0
%

1
10
.0
%

7
70
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
2.
9%

1
2.
9%

10
29
.4
%

4
11
.8
%

18
52
.9
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
4.
8%

2
9.
5%

3
14
.3
%

3
14
.3
%

12
57
.1
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

8
32
.0
%

6
24
.0
%

11
44
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
7.
7%

0
0.
0%

3
23
.1
%

9
69
.2
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
2.
7%

1
2.
7%

8
21
.6
%

3
8.
1%

24
64
.9
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
5.
9%

5
29
.4
%

11
64
.7
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
11
.1
%

0
0.
0%

3
33
.3
%

2
22
.2
%

3
33
.3
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
5.
9%

5
29
.4
%

4
23
.5
%

7
41
.2
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0
%

0
0
.0
%

1
9.
1%

1
9.
1%

6
54
.5
%

1
9.
1%

2
18
.2
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
8.
3%

0
0.
0%

5
41
.7
%

6
50
.0
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
2%

16
8

14
.7
%

19
5

17
.0
%

68
2

59
.6
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
33

10
0.
0
%

1
0

0
.9
%

23
2.
0%

60
5.
3%

16
7

14
.7
%

19
5

17
.2
%

67
7

59
.8
%

1
0.
1%

選
択
項
目

総
計

毎
日

週
に
１
度
程
度

月
に
１
度
程
度

年
に
数
回

参
加
し
た
こ
と
は
な
い

が
、
活
動
し
た
い
と
思
う

な
い

無
回
答

Ａ
－

９



（
青

少
年

活
動

）
と

（
性

別
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

3
1

5
.
7
%

1
4
0

2
5
.
8
%

1
6
2

2
9
.
8
%

1
0
9

2
0
.
1
%

9
6

1
7
.
7
%

5
0
.
9
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

4
5

7
.
6
%

1
5
6

2
6
.
3
%

1
4
9

2
5
.
1
%

8
7

1
4
.
6
%

1
5
3

2
5
.
8
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
7
%

2
9
6

2
5
.
9
%

3
1
1

2
7
.
2
%

1
9
6

1
7
.
1
%

2
5
0

2
1
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

7
6

6
.
7
%

2
9
6

2
6
.
0
%

3
1
1

2
7
.
4
%

1
9
6

1
7
.
2
%

2
4
9

2
1
.
9
%

9
0
.
8
%

（
青

少
年

活
動

）
と

（
年

齢
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

3
1
2
.
5
%

1
0

4
1
.
7
%

5
2
0
.
8
%

4
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

1
2
.
2
%

7
1
5
.
2
%

1
3

2
8
.
3
%

1
0

2
1
.
7
%

1
5

3
2
.
6
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

7
6
.
6
%

1
8

1
7
.
0
%

2
3

2
1
.
7
%

1
9

1
7
.
9
%

3
8

3
5
.
8
%

1
0
.
9
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
8

1
0
.
6
%

4
4

2
5
.
9
%

5
0

2
9
.
4
%

1
8

1
0
.
6
%

3
9

2
2
.
9
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
1

4
.
7
%

7
0

2
9
.
9
%

5
6

2
3
.
9
%

4
1

1
7
.
5
%

5
6

2
3
.
9
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

7
4
.
2
%

3
9

2
3
.
4
%

5
6

3
3
.
5
%

3
4

2
0
.
4
%

3
1

1
8
.
6
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
8

9
.
2
%

4
6

2
3
.
6
%

5
1

2
6
.
2
%

3
8

1
9
.
5
%

3
8

1
9
.
5
%

4
2
.
1
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
3

6
.
6
%

6
8

3
4
.
7
%

5
2

2
6
.
5
%

3
1

1
5
.
8
%

2
9

1
4
.
8
%

3
1
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
7
%

2
9
6

2
5
.
9
%

3
1
1

2
7
.
2
%

1
9
6

1
7
.
1
%

2
5
0

2
1
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
8
%

2
9
5

2
5
.
9
%

3
1
1

2
7
.
3
%

1
9
6

1
7
.
2
%

2
5
0

2
2
.
0
%

9
0
.
8
%

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

「
《
青

少
年

活
動

》
地

域
で

行
わ

れ
て

い
る

行
事

や
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
に

、
青

少
年

（
小

学
生

～
2
0
歳

位
）
が

よ
く

参
加

し
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ａ
－

１
０



（
青

少
年

活
動

）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

2
3
.
7
%

1
2

2
2
.
2
%

1
4

2
5
.
9
%

7
1
3
.
0
%

1
9

3
5
.
2
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1

8
.
3
%

3
0

2
2
.
6
%

3
2

2
4
.
1
%

2
1

1
5
.
8
%

3
8

2
8
.
6
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

1
8

2
9
.
5
%

1
5

2
4
.
6
%

8
1
3
.
1
%

1
8

2
9
.
5
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

6
8
.
5
%

1
9

2
6
.
8
%

1
9

2
6
.
8
%

8
1
1
.
3
%

1
9

2
6
.
8
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

5
4
.
8
%

2
7

2
5
.
7
%

3
6

3
4
.
3
%

1
7

1
6
.
2
%

2
0

1
9
.
0
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
1

1
1
.
2
%

2
9

2
9
.
6
%

2
6

2
6
.
5
%

1
7

1
7
.
3
%

1
4

1
4
.
3
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

6
7
.
3
%

2
0

2
4
.
4
%

2
8

3
4
.
1
%

1
0

1
2
.
2
%

1
7

2
0
.
7
%

1
1
.
2
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

7
8
.
2
%

1
6

1
8
.
8
%

2
6

3
0
.
6
%

2
0

2
3
.
5
%

1
5

1
7
.
6
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

1
6

2
5
.
8
%

1
8

2
9
.
0
%

1
2

1
9
.
4
%

1
4

2
2
.
6
%

1
1
.
6
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4

4
6
.
7
%

6
2
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

5
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
1
%

6
1
2
.
8
%

1
6

3
4
.
0
%

1
3

2
7
.
7
%

1
1

2
3
.
4
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

3
9
.
7
%

1
0

3
2
.
3
%

3
9
.
7
%

4
1
2
.
9
%

1
1

3
5
.
5
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

1
8
.
3
%

4
3
3
.
3
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

1
2
.
6
%

8
2
0
.
5
%

1
2

3
0
.
8
%

9
2
3
.
1
%

8
2
0
.
5
%

1
2
.
6
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
5
5
.
6
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

8
2
3
.
5
%

9
2
6
.
5
%

6
1
7
.
6
%

7
2
0
.
6
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

7
3
3
.
3
%

5
2
3
.
8
%

4
1
9
.
0
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
4
.
0
%

5
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

4
3
0
.
8
%

2
1
5
.
4
%

4
3
0
.
8
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

1
4

3
7
.
8
%

9
2
4
.
3
%

3
8
.
1
%

9
2
4
.
3
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

3
1
7
.
6
%

3
1
7
.
6
%

5
2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

4
4
4
.
4
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

7
4
1
.
2
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
7
%

2
9
6

2
5
.
9
%

3
1
1

2
7
.
2
%

1
9
6

1
7
.
1
%

2
5
0

2
1
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
8
%

2
9
6

2
6
.
1
%

3
1
0

2
7
.
4
%

1
9
4

1
7
.
1
%

2
4
7

2
1
.
8
%

9
0
.
8
%

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
０



（青
少

年
健

全
育

成
）と

（性
別

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

13
0

23
.9
%

41
0

75
.5
%

3
0.
6%

女
性

59
4
10
0.
0%

12
8

21
.5
%

45
9

77
.3
%

7
1.
2%

無
回
答

8
10
0.
0%

0
0.
0%

2
25
.0
%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

25
8

22
.5
%

87
1

76
.1
%

16
1.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

25
8

22
.7
%

86
9

76
.4
%

10
0.
9%

（青
少

年
健

全
育

成
）と

（年
齢

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

2
8.
3%

21
87
.5
%

1
4.
2%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

4
8.
7%

42
91
.3
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

35
33
.0
%

71
67
.0
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

76
44
.7
%

93
54
.7
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

45
19
.2
%

18
8

80
.3
%

1
0.
4%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

29
17
.4
%

13
8

82
.6
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

30
15
.4
%

16
0

82
.1
%

5
2.
6%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

37
18
.9
%

15
7

80
.1
%

2
1.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

25
8

22
.5
%

87
1

76
.1
%

16
1.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

25
8

22
.7
%

87
0

76
.4
%

10
0.
9%

「《
青

少
年

健
全

育
成

》あ
な

た
は

、
こ

の
1年

間
に

何
ら

か
の

青
少

年
健

全
育

成
活

動
（子

ど
も

会
、

ス
ポ

ー
ツ

少
年

団
、

ス
ク

ー
ル

ガ
ー

ド
等

）
に

か
か

わ
っ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

無
回
答

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

総
計

あ
る

な
い

Ａ
－

１
１



（青
少

年
健

全
育

成
）と

（居
住

地
域

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

12
22
.2
%

42
77
.8
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

28
21
.1
%

10
2

76
.7
%

3
2.
3%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

12
19
.7
%

47
77
.0
%

2
3.
3%

花
西

71
10
0.
0%

15
21
.1
%

56
78
.9
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

28
26
.7
%

77
73
.3
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

13
13
.3
%

83
84
.7
%

2
2.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

28
34
.1
%

53
64
.6
%

1
1.
2%

矢
沢

85
10
0.
0%

15
17
.6
%

70
82
.4
%

0
0.
0%

宮
野
目

62
10
0.
0%

19
30
.6
%

43
69
.4
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

7
23
.3
%

23
76
.7
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

14
29
.8
%

33
70
.2
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

3
9.
7%

28
90
.3
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

3
25
.0
%

9
75
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

1
16
.7
%

5
83
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

6
42
.9
%

8
57
.1
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

10
25
.6
%

29
74
.4
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

3
33
.3
%

6
66
.7
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

2
20
.0
%

7
70
.0
%

1
10
.0
%

八
幡

34
10
0.
0%

11
32
.4
%

23
67
.6
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

3
14
.3
%

18
85
.7
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

6
24
.0
%

19
76
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

2
15
.4
%

11
84
.6
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

7
18
.9
%

29
78
.4
%

1
2.
7%

成
島

17
10
0.
0%

2
11
.8
%

15
88
.2
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

1
11
.1
%

8
88
.9
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

3
17
.6
%

14
82
.4
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

3
27
.3
%

8
72
.7
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

1
8.
3%

5
41
.7
%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

25
8

22
.5
%

87
1

76
.1
%

16
1.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

25
7

22
.7
%

86
6

76
.4
%

10
0.
9%

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ａ
－

１
１



（
男

女
の

平
等

）
と

（
性

別
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

7
6

1
4
.
0
%

2
0
6

3
7
.
9
%

1
3
7

2
5
.
2
%

6
5

1
2
.
0
%

5
6

1
0
.
3
%

3
0
.
6
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

3
9

6
.
6
%

1
7
6

2
9
.
6
%

1
7
2

2
9
.
0
%

1
0
5

1
7
.
7
%

9
7

1
6
.
3
%

5
0
.
8
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
4
%

3
0
9

2
7
.
0
%

1
7
0

1
4
.
8
%

1
5
4

1
3
.
4
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
1
5

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
6
%

3
0
9

2
7
.
2
%

1
7
0

1
5
.
0
%

1
5
3

1
3
.
5
%

8
0
.
7
%

（
男

女
の

平
等

）
と

（
年

齢
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

6
2
5
.
0
%

1
0

4
1
.
7
%

4
1
6
.
7
%

1
4
.
2
%

3
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

6
1
3
.
0
%

1
6

3
4
.
8
%

1
2

2
6
.
1
%

9
1
9
.
6
%

3
6
.
5
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
4
%

2
5

2
3
.
6
%

2
9

2
7
.
4
%

2
4

2
2
.
6
%

1
7

1
6
.
0
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
7

1
0
.
0
%

6
7

3
9
.
4
%

3
6

2
1
.
2
%

3
1

1
8
.
2
%

1
8

1
0
.
6
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
0

8
.
5
%

8
5

3
6
.
3
%

6
6

2
8
.
2
%

3
2

1
3
.
7
%

3
1

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
4

8
.
4
%

5
4

3
2
.
3
%

5
8

3
4
.
7
%

2
4

1
4
.
4
%

1
6

9
.
6
%

1
0
.
6
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
9

9
.
7
%

5
3

2
7
.
2
%

5
8

2
9
.
7
%

3
0

1
5
.
4
%

3
4

1
7
.
4
%

1
0
.
5
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
3

1
1
.
7
%

7
2

3
6
.
7
%

4
5

2
3
.
0
%

1
9

9
.
7
%

3
2

1
6
.
3
%

5
2
.
6
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
4
%

3
0
9

2
7
.
0
%

1
7
0

1
4
.
8
%

1
5
4

1
3
.
4
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
2
%

3
8
2

3
3
.
6
%

3
0
8

2
7
.
1
%

1
7
0

1
4
.
9
%

1
5
4

1
3
.
5
%

8
0
.
7
%

「
《
男

女
の

平
等

》
あ

な
た

は
、

職
場

や
学

校
、

地
域

な
ど

、
あ

な
た

の
身

の
ま

わ
り

で
男

女
の

平
等

が
図

ら
れ

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

）
ク

ロ
ス

集
計

表

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ａ
－

１
３



（
男

女
の

平
等

）
と

（
職

業
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

農
林
水
産
業

9
6
1
0
0
.
0
%

1
2

1
2
.
5
%

3
2

3
3
.
3
%

3
4

3
5
.
4
%

8
8
.
3
%

9
9
.
4
%

1
1
.
0
%

自
営
業

8
2
1
0
0
.
0
%

6
7
.
3
%

3
4

4
1
.
5
%

1
8

2
2
.
0
%

1
0

1
2
.
2
%

1
3

1
5
.
9
%

1
1
.
2
%

会
社
員

2
9
4
1
0
0
.
0
%

3
0

1
0
.
2
%

9
8

3
3
.
3
%

7
9

2
6
.
9
%

6
0

2
0
.
4
%

2
7

9
.
2
%

0
0
.
0
%

公
務
員
・
団
体
職
員

8
8
1
0
0
.
0
%

1
7

1
9
.
3
%

3
5

3
9
.
8
%

2
2

2
5
.
0
%

8
9
.
1
%

6
6
.
8
%

0
0
.
0
%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

1
6
9
1
0
0
.
0
%

1
0

5
.
9
%

6
0

3
5
.
5
%

5
1

3
0
.
2
%

2
4

1
4
.
2
%

2
2

1
3
.
0
%

2
1
.
2
%

学
生

3
0
1
0
0
.
0
%

7
2
3
.
3
%

1
1

3
6
.
7
%

7
2
3
.
3
%

1
3
.
3
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

家
事
（
家
事
・
育
児
・
介
護

な
ど
だ
け
に
従
事
）

1
4
0
1
0
0
.
0
%

6
4
.
3
%

2
9

2
0
.
7
%

4
9

3
5
.
0
%

2
4

1
7
.
1
%

3
2

2
2
.
9
%

0
0
.
0
%

無
職
（
学
生
・
家
事
を
除

く
）

1
6
4
1
0
0
.
0
%

1
7

1
0
.
4
%

5
8

3
5
.
4
%

3
5

2
1
.
3
%

2
3

1
4
.
0
%

2
8

1
7
.
1
%

3
1
.
8
%

そ
の
他

5
7
1
0
0
.
0
%

6
1
0
.
5
%

1
9

3
3
.
3
%

1
3

2
2
.
8
%

1
0

1
7
.
5
%

8
1
4
.
0
%

1
1
.
8
%

無
回
答

2
5
1
0
0
.
0
%

5
2
0
.
0
%

6
2
4
.
0
%

1
4
.
0
%

2
8
.
0
%

5
2
0
.
0
%

6
2
4
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
4
%

3
0
9

2
7
.
0
%

1
7
0

1
4
.
8
%

1
5
4

1
3
.
4
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
2
0
1
0
0
.
0
%

1
1
1

9
.
9
%

3
7
6

3
3
.
6
%

3
0
8

2
7
.
5
%

1
6
8

1
5
.
0
%

1
4
9

1
3
.
3
%

8
0
.
7
%

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ａ
－

１
３



（
男

女
の

平
等

）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

5
9
.
3
%

1
7

3
1
.
5
%

1
5

2
7
.
8
%

6
1
1
.
1
%

1
0

1
8
.
5
%

1
1
.
9
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
2

1
6
.
5
%

3
9

2
9
.
3
%

3
7

2
7
.
8
%

1
7

1
2
.
8
%

1
8

1
3
.
5
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

3
4
.
9
%

2
0

3
2
.
8
%

2
0

3
2
.
8
%

9
1
4
.
8
%

8
1
3
.
1
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
0

1
4
.
1
%

2
1

2
9
.
6
%

1
4

1
9
.
7
%

1
6

2
2
.
5
%

1
0

1
4
.
1
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

5
4
.
8
%

4
0

3
8
.
1
%

2
1

2
0
.
0
%

2
1

2
0
.
0
%

1
7

1
6
.
2
%

1
1
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
0

1
0
.
2
%

2
8

2
8
.
6
%

2
9

2
9
.
6
%

1
8

1
8
.
4
%

1
3

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

9
1
1
.
0
%

2
6

3
1
.
7
%

2
7

3
2
.
9
%

1
0

1
2
.
2
%

1
0

1
2
.
2
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
4

1
6
.
5
%

2
8

3
2
.
9
%

2
4

2
8
.
2
%

1
0

1
1
.
8
%

7
8
.
2
%

2
2
.
4
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

5
8
.
1
%

1
9

3
0
.
6
%

1
6

2
5
.
8
%

1
2

1
9
.
4
%

1
0

1
6
.
1
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4

4
6
.
7
%

1
0

3
3
.
3
%

2
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

8
1
7
.
0
%

1
2

2
5
.
5
%

1
3

2
7
.
7
%

5
1
0
.
6
%

9
1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
6
.
5
%

1
5

4
8
.
4
%

5
1
6
.
1
%

2
6
.
5
%

6
1
9
.
4
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

3
2
5
.
0
%

3
2
5
.
0
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
5
7
.
1
%

4
2
8
.
6
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

1
3

3
3
.
3
%

1
3

3
3
.
3
%

5
1
2
.
8
%

6
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

7
2
0
.
6
%

1
1

3
2
.
4
%

5
1
4
.
7
%

7
2
0
.
6
%

4
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

9
4
2
.
9
%

5
2
3
.
8
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

2
8
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

3
2
3
.
1
%

3
2
3
.
1
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

2
5
.
4
%

1
3

3
5
.
1
%

7
1
8
.
9
%

8
2
1
.
6
%

6
1
6
.
2
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

9
5
2
.
9
%

4
2
3
.
5
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

4
4
4
.
4
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

7
4
1
.
2
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
4
%

3
0
9

2
7
.
0
%

1
7
0

1
4
.
8
%

1
5
4

1
3
.
4
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
2
%

3
8
0

3
3
.
5
%

3
0
7

2
7
.
1
%

1
6
9

1
4
.
9
%

1
5
3

1
3
.
5
%

8
0
.
7
%

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

Ａ
－

１
３



（
男

女
の

平
等

）
と

（
出

身
地

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

4
2

1
0
.
0
%

1
4
0

3
3
.
4
%

1
2
4

2
9
.
6
%

5
7

1
3
.
6
%

5
3

1
2
.
6
%

3
0
.
7
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

3
0

9
.
4
%

1
0
5

3
2
.
8
%

9
2

2
8
.
8
%

4
8

1
5
.
0
%

4
5

1
4
.
1
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

2
4

8
.
5
%

1
0
7

3
7
.
8
%

6
5

2
3
.
0
%

4
4

1
5
.
5
%

4
0

1
4
.
1
%

3
1
.
1
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

1
9

1
7
.
0
%

2
9

2
5
.
9
%

2
6

2
3
.
2
%

2
1

1
8
.
8
%

1
5

1
3
.
4
%

2
1
.
8
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
6

1
0
.
1
%

3
8
2

3
3
.
4
%

3
0
9

2
7
.
0
%

1
7
0

1
4
.
8
%

1
5
4

1
3
.
4
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

1
1
5

1
0
.
1
%

3
8
1

3
3
.
6
%

3
0
7

2
7
.
1
%

1
7
0

1
5
.
0
%

1
5
3

1
3
.
5
%

8
0
.
7
%

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ａ
－

１
３



「《
子

育
て

》花
巻

市
は

、
子

育
て

し
や

す
い

ま
ち

だ
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（子
育

て
）と

（性
別

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

6
0

1
1
.
0
%

2
1
8

4
0
.
1
%

8
1

1
4
.
9
%

5
7

1
0
.
5
%

5
5

1
0
.
1
%

7
0

1
2
.
9
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

5
3

8
.
9
%

2
5
3

4
2
.
6
%

7
7

1
3
.
0
%

6
1

1
0
.
3
%

6
7

1
1
.
3
%

7
9

1
3
.
3
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
1
%

1
5
8

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
1
3

9
.
9
%

4
7
1

4
1
.
4
%

1
5
8

1
3
.
9
%

1
1
8

1
0
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
1
%

6
0
.
5
%

（子
育

て
）と

（年
齢

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

4
1
6
.
7
%

5
2
0
.
8
%

4
1
6
.
7
%

4
1
6
.
7
%

1
4
.
2
%

6
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

4
8
.
7
%

1
3

2
8
.
3
%

5
1
0
.
9
%

8
1
7
.
4
%

3
6
.
5
%

1
3

2
8
.
3
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

6
5
.
7
%

3
3

3
1
.
1
%

1
6

1
5
.
1
%

2
5

2
3
.
6
%

1
2

1
1
.
3
%

1
3

1
2
.
3
%

1
0
.
9
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
4

8
.
2
%

7
5

4
4
.
1
%

2
9

1
7
.
1
%

1
6

9
.
4
%

1
5

8
.
8
%

2
1

1
2
.
4
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
6

6
.
8
%

1
0
9

4
6
.
6
%

3
2

1
3
.
7
%

2
2

9
.
4
%

3
1

1
3
.
2
%

2
3

9
.
8
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
7

1
0
.
2
%

7
3

4
3
.
7
%

2
8

1
6
.
8
%

1
5

9
.
0
%

1
2

7
.
2
%

2
0

1
2
.
0
%

2
1
.
2
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
7

1
3
.
8
%

7
7

3
9
.
5
%

2
1

1
0
.
8
%

1
5

7
.
7
%

2
3

1
1
.
8
%

3
0

1
5
.
4
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
6

1
3
.
3
%

8
6

4
3
.
9
%

2
2

1
1
.
2
%

1
3

6
.
6
%

2
5

1
2
.
8
%

2
3

1
1
.
7
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
1
%

1
5
8

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
4
%

1
5
7

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
1
%

7
0
.
6
%

（子
育

て
）と

（家
族

）の
関

係
選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

1
0
7
1
0
0
.
0
%

1
3

1
2
.
1
%

4
9

4
5
.
8
%

1
6

1
5
.
0
%

1
4

1
3
.
1
%

1
5

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

1
4
2
1
0
0
.
0
%

1
0

7
.
0
%

7
3

5
1
.
4
%

1
9

1
3
.
4
%

2
3

1
6
.
2
%

1
3

9
.
2
%

3
2
.
1
%

1
0
.
7
%

中
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

1
0
7
1
0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
3
%

4
7

4
3
.
9
%

1
6

1
5
.
0
%

1
4

1
3
.
1
%

1
6

1
5
.
0
%

2
1
.
9
%

1
0
.
9
%

中
学
生
以
下
の
子
ど
も
は
い
な
い

7
4
2
1
0
0
.
0
%

7
3

9
.
8
%

3
1
4

4
2
.
3
%

9
8

1
3
.
2
%

6
8

9
.
2
%

7
3

9
.
8
%

1
1
2

1
5
.
1
%

4
0
.
5
%

無
回
答

1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
3

9
.
0
%

3
9

2
6
.
9
%

2
0

1
3
.
8
%

1
3

9
.
0
%

1
8

1
2
.
4
%

3
4

2
3
.
4
%

8
5
.
5
%

合
計

1
,
2
4
3
1
0
0
.
0
%

1
2
0

9
.
7
%

5
2
2

4
2
.
0
%

1
6
9

1
3
.
6
%

1
3
2

1
0
.
6
%

1
3
5

1
0
.
9
%

1
5
1

1
2
.
1
%

1
4

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
0
9
8
1
0
0
.
0
%

1
0
7

9
.
7
%

4
8
3

4
4
.
0
%

1
4
9

1
3
.
6
%

1
1
9

1
0
.
8
%

1
1
7

1
0
.
7
%

1
1
7

1
0
.
7
%

6
0
.
5
%

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

Ａ
－

１
４



（子
育

て
）と

（職
業

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

農
林
水
産
業

9
6
1
0
0
.
0
%

1
2

1
2
.
5
%

4
4

4
5
.
8
%

1
1

1
1
.
5
%

1
1

1
1
.
5
%

1
0

1
0
.
4
%

7
7
.
3
%

1
1
.
0
%

自
営
業

8
2
1
0
0
.
0
%

8
9
.
8
%

3
6

4
3
.
9
%

1
1

1
3
.
4
%

8
9
.
8
%

8
9
.
8
%

1
0

1
2
.
2
%

1
1
.
2
%

会
社
員

2
9
4
1
0
0
.
0
%

2
4

8
.
2
%

1
0
6

3
6
.
1
%

4
6

1
5
.
6
%

4
1

1
3
.
9
%

3
7

1
2
.
6
%

3
9

1
3
.
3
%

1
0
.
3
%

公
務
員
・
団
体
職
員

8
8
1
0
0
.
0
%

6
6
.
8
%

5
2

5
9
.
1
%

1
1

1
2
.
5
%

5
5
.
7
%

7
8
.
0
%

7
8
.
0
%

0
0
.
0
%

パ
ー
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

1
6
9
1
0
0
.
0
%

1
3

7
.
7
%

6
7

3
9
.
6
%

3
0

1
7
.
8
%

1
7

1
0
.
1
%

1
6

9
.
5
%

2
5

1
4
.
8
%

1
0
.
6
%

学
生

3
0
1
0
0
.
0
%

7
2
3
.
3
%

6
2
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

1
3
.
3
%

7
2
3
.
3
%

0
0
.
0
%

家
事
（
家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど

だ
け
に
従
事
）

1
4
0
1
0
0
.
0
%

1
4

1
0
.
0
%

6
5

4
6
.
4
%

1
4

1
0
.
0
%

1
8

1
2
.
9
%

1
3

9
.
3
%

1
6

1
1
.
4
%

0
0
.
0
%

無
職
（
学
生
・
家
事
を
除
く
）

1
6
4
1
0
0
.
0
%

2
1

1
2
.
8
%

6
9

4
2
.
1
%

1
6

9
.
8
%

1
1

6
.
7
%

1
6

9
.
8
%

2
8

1
7
.
1
%

3
1
.
8
%

そ
の
他

5
7
1
0
0
.
0
%

5
8
.
8
%

2
2

3
8
.
6
%

1
1

1
9
.
3
%

1
1
.
8
%

1
0

1
7
.
5
%

8
1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

2
5
1
0
0
.
0
%

4
1
6
.
0
%

4
1
6
.
0
%

3
1
2
.
0
%

2
8
.
0
%

4
1
6
.
0
%

2
8
.
0
%

6
2
4
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
1
%

1
5
8

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
2
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0

9
.
8
%

4
6
7

4
1
.
7
%

1
5
5

1
3
.
8
%

1
1
6

1
0
.
4
%

1
1
8

1
0
.
5
%

1
4
7

1
3
.
1
%

7
0
.
6
%

（子
育

て
）と

（居
住

地
域

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
2

2
2
.
2
%

1
7

3
1
.
5
%

1
2

2
2
.
2
%

5
9
.
3
%

2
3
.
7
%

6
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
2

9
.
0
%

6
3

4
7
.
4
%

1
2

9
.
0
%

7
5
.
3
%

1
7

1
2
.
8
%

2
0

1
5
.
0
%

2
1
.
5
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

3
4
.
9
%

2
9

4
7
.
5
%

1
3

2
1
.
3
%

5
8
.
2
%

6
9
.
8
%

5
8
.
2
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

6
8
.
5
%

3
4

4
7
.
9
%

7
9
.
9
%

2
2
.
8
%

1
1

1
5
.
5
%

1
1

1
5
.
5
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

7
6
.
7
%

4
8

4
5
.
7
%

1
2

1
1
.
4
%

1
5

1
4
.
3
%

1
1

1
0
.
5
%

1
2

1
1
.
4
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
2

1
2
.
2
%

4
4

4
4
.
9
%

1
1

1
1
.
2
%

9
9
.
2
%

8
8
.
2
%

1
3

1
3
.
3
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

8
9
.
8
%

4
3

5
2
.
4
%

9
1
1
.
0
%

6
7
.
3
%

7
8
.
5
%

9
1
1
.
0
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
0

1
1
.
8
%

2
9

3
4
.
1
%

1
3

1
5
.
3
%

9
1
0
.
6
%

1
1

1
2
.
9
%

1
2

1
4
.
1
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

7
1
1
.
3
%

2
0

3
2
.
3
%

1
0

1
6
.
1
%

1
2

1
9
.
4
%

9
1
4
.
5
%

4
6
.
5
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1

3
6
.
7
%

9
3
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

3
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

6
1
2
.
8
%

2
2

4
6
.
8
%

8
1
7
.
0
%

3
6
.
4
%

2
4
.
3
%

5
1
0
.
6
%

1
2
.
1
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
6
.
5
%

9
2
9
.
0
%

7
2
2
.
6
%

5
1
6
.
1
%

3
9
.
7
%

5
1
6
.
1
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
3
3
.
3
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

3
2
1
.
4
%

1
7
.
1
%

3
2
1
.
4
%

5
3
5
.
7
%

1
7
.
1
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

1
2

3
0
.
8
%

1
2

3
0
.
8
%

3
7
.
7
%

3
7
.
7
%

7
1
7
.
9
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

6
1
7
.
6
%

1
0

2
9
.
4
%

2
5
.
9
%

6
1
7
.
6
%

5
1
4
.
7
%

5
1
4
.
7
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

8
3
8
.
1
%

0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

3
1
4
.
3
%

5
2
3
.
8
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

4
1
6
.
0
%

1
3

5
2
.
0
%

2
8
.
0
%

2
8
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
4
6
.
2
%

2
1
5
.
4
%

2
1
5
.
4
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

3
8
.
1
%

1
7

4
5
.
9
%

1
2
.
7
%

4
1
0
.
8
%

4
1
0
.
8
%

7
1
8
.
9
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

6
3
5
.
3
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

6
3
5
.
3
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

1
5
.
9
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
1
%

1
5
8

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
1
%

4
7
1

4
1
.
6
%

1
5
6

1
3
.
8
%

1
1
7

1
0
.
3
%

1
2
1

1
0
.
7
%

1
4
8

1
3
.
1
%

6
0
.
5
%

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ａ
－

１
４



（子
育

て
）と

（出
身

地
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻
市
に

住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

4
8

1
1
.
5
%

1
7
9

4
2
.
7
%

5
3

1
2
.
6
%

4
0

9
.
5
%

4
5

1
0
.
7
%

5
3

1
2
.
6
%

1
0
.
2
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一
度
市

外
に
転
出
し
、
再
び
花
巻
市
に

戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

3
0

9
.
4
%

1
3
3

4
1
.
6
%

3
9

1
2
.
2
%

4
0

1
2
.
5
%

4
1

1
2
.
8
%

3
7

1
1
.
6
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で
あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

2
7

9
.
5
%

1
2
2

4
3
.
1
%

4
4

1
5
.
5
%

2
6

9
.
2
%

2
3

8
.
1
%

3
7

1
3
.
1
%

4
1
.
4
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

9
8
.
0
%

3
7

3
3
.
0
%

2
0

1
7
.
9
%

1
1

9
.
8
%

1
3

1
1
.
6
%

2
1

1
8
.
8
%

1
0
.
9
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

7
6
3
.
6
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
0
%

4
7
1

4
1
.
1
%

1
5
8

1
3
.
8
%

1
1
8

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
4
9

1
3
.
0
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
0
.
1
%

4
7
1

4
1
.
5
%

1
5
6

1
3
.
8
%

1
1
7

1
0
.
3
%

1
2
2

1
0
.
8
%

1
4
8

1
3
.
1
%

6
0
.
5
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

子
ど
も
が
い
な
い
の
で
わ
か
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ａ
－

１
４



（
雇

用
環

境
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

3
0

5
.
5
%

1
3
4

2
4
.
7
%

8
5

1
5
.
7
%

6
3

1
1
.
6
%

4
3

7
.
9
%

1
8
8

3
4
.
6
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

3
9

6
.
6
%

1
1
3

1
9
.
0
%

8
0

1
3
.
5
%

6
2

1
0
.
4
%

5
4

9
.
1
%

2
4
6

4
1
.
4
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
0

6
.
1
%

2
4
7

2
1
.
6
%

1
6
5

1
4
.
4
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
7

8
.
5
%

4
4
0

3
8
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

6
9

6
.
1
%

2
4
7

2
1
.
7
%

1
6
5

1
4
.
5
%

1
2
5

1
1
.
0
%

9
7

8
.
5
%

4
3
4

3
8
.
2
%

（
雇

用
環

境
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

2
8
.
3
%

0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

1
8

7
5
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

5
1
0
.
9
%

1
1

2
3
.
9
%

1
1

2
3
.
9
%

8
1
7
.
4
%

4
8
.
7
%

7
1
5
.
2
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

7
6
.
6
%

2
4

2
2
.
6
%

1
9

1
7
.
9
%

3
2

3
0
.
2
%

1
2

1
1
.
3
%

1
2

1
1
.
3
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
0

1
1
.
8
%

4
7

2
7
.
6
%

3
1

1
8
.
2
%

3
0

1
7
.
6
%

2
3

1
3
.
5
%

1
9

1
1
.
2
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
4

6
.
0
%

9
1

3
8
.
9
%

4
8

2
0
.
5
%

3
2

1
3
.
7
%

1
7

7
.
3
%

3
2

1
3
.
7
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
0

6
.
0
%

3
7

2
2
.
2
%

3
0

1
8
.
0
%

1
2

7
.
2
%

1
3

7
.
8
%

6
5

3
8
.
9
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

9
4
.
6
%

2
3

1
1
.
8
%

1
2

6
.
2
%

1
1

5
.
6
%

1
7

8
.
7
%

1
2
3

6
3
.
1
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

5
2
.
6
%

1
2

6
.
1
%

1
2

6
.
1
%

1
0
.
5
%

9
4
.
6
%

1
5
7

8
0
.
1
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
1
0
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
0

6
.
1
%

2
4
7

2
1
.
6
%

1
6
5

1
4
.
4
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
7

8
.
5
%

4
4
0

3
8
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

7
0

6
.
2
%

2
4
7

2
1
.
7
%

1
6
5

1
4
.
5
%

1
2
6

1
1
.
1
%

9
7

8
.
5
%

4
3
3

3
8
.
0
%

（
雇

用
環

境
）
と

（
家

族
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

就
学
前
の
子
ど
も
が
い
る

1
0
7
1
0
0
.
0
%

4
3
.
7
%

2
7

2
5
.
2
%

1
6

1
5
.
0
%

1
5

1
4
.
0
%

1
0

9
.
3
%

3
5

3
2
.
7
%

小
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

1
4
2
1
0
0
.
0
%

1
0

7
.
0
%

3
7

2
6
.
1
%

2
3

1
6
.
2
%

1
9

1
3
.
4
%

1
8

1
2
.
7
%

3
5

2
4
.
6
%

中
学
生
の
子
ど
も
が
い
る

1
0
7
1
0
0
.
0
%

8
7
.
5
%

2
4

2
2
.
4
%

1
4

1
3
.
1
%

1
6

1
5
.
0
%

1
7

1
5
.
9
%

2
8

2
6
.
2
%

中
学
生
以
下
の
子
ど
も
は
い
な
い

7
4
2
1
0
0
.
0
%

5
1

6
.
9
%

1
7
2

2
3
.
2
%

1
1
2

1
5
.
1
%

7
1

9
.
6
%

5
4

7
.
3
%

2
8
2

3
8
.
0
%

無
回
答

1
4
5
1
0
0
.
0
%

4
2
.
8
%

8
5
.
5
%

1
6

1
1
.
0
%

1
3

9
.
0
%

1
4

9
.
7
%

9
0

6
2
.
1
%

合
計

1
,
2
4
3
1
0
0
.
0
%

7
7

6
.
2
%

2
6
8

2
1
.
6
%

1
8
1

1
4
.
6
%

1
3
4

1
0
.
8
%

1
1
3

9
.
1
%

4
7
0

3
7
.
8
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
0
9
8
1
0
0
.
0
%

7
3

6
.
6
%

2
6
0

2
3
.
7
%

1
6
5

1
5
.
0
%

1
2
1

1
1
.
0
%

9
9

9
.
0
%

3
8
0

3
4
.
6
%

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

「
《
雇

用
環

境
》
お

勤
め

し
て

い
る

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
あ

な
た

は
、

職
場

の
福

利
厚

生
や

ワ
ー

ク
・
ラ

イ
フ

・
バ

ラ
ン

ス
（
仕

事
と

生
活

の
調

和
）
に

満
足

し
て

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

Ａ
－

１
５



（
雇

用
環

境
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

3
5
.
6
%

1
5

2
7
.
8
%

7
1
3
.
0
%

8
1
4
.
8
%

3
5
.
6
%

1
8

3
3
.
3
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1

8
.
3
%

3
0

2
2
.
6
%

2
0

1
5
.
0
%

1
1

8
.
3
%

1
4

1
0
.
5
%

4
7

3
5
.
3
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

4
6
.
6
%

1
6

2
6
.
2
%

1
0

1
6
.
4
%

5
8
.
2
%

4
6
.
6
%

2
2

3
6
.
1
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

5
7
.
0
%

2
3

3
2
.
4
%

1
1

1
5
.
5
%

9
1
2
.
7
%

3
4
.
2
%

2
0

2
8
.
2
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

9
8
.
6
%

2
5

2
3
.
8
%

1
9

1
8
.
1
%

1
9

1
8
.
1
%

4
3
.
8
%

2
9

2
7
.
6
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

8
8
.
2
%

2
3

2
3
.
5
%

1
4

1
4
.
3
%

1
3

1
3
.
3
%

7
7
.
1
%

3
3

3
3
.
7
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

2
2
.
4
%

2
0

2
4
.
4
%

7
8
.
5
%

1
0

1
2
.
2
%

6
7
.
3
%

3
7

4
5
.
1
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

5
5
.
9
%

1
5

1
7
.
6
%

9
1
0
.
6
%

8
9
.
4
%

7
8
.
2
%

4
1

4
8
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

1
0

1
6
.
1
%

8
1
2
.
9
%

1
1

1
7
.
7
%

8
1
2
.
9
%

2
4

3
8
.
7
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
3
.
3
%

9
3
0
.
0
%

8
2
6
.
7
%

3
1
0
.
0
%

1
3
.
3
%

8
2
6
.
7
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

5
1
0
.
6
%

1
0

2
1
.
3
%

7
1
4
.
9
%

4
8
.
5
%

5
1
0
.
6
%

1
6

3
4
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
3
.
2
%

6
1
9
.
4
%

2
6
.
5
%

3
9
.
7
%

4
1
2
.
9
%

1
5

4
8
.
4
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

6
5
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

1
7
.
1
%

2
1
4
.
3
%

2
1
4
.
3
%

2
1
4
.
3
%

6
4
2
.
9
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

1
2
.
6
%

7
1
7
.
9
%

8
2
0
.
5
%

3
7
.
7
%

1
0

2
5
.
6
%

1
0

2
5
.
6
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

3
8
.
8
%

5
1
4
.
7
%

6
1
7
.
6
%

2
5
.
9
%

2
5
.
9
%

1
6

4
7
.
1
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

4
1
9
.
0
%

1
4
.
8
%

1
4
.
8
%

1
1

5
2
.
4
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

7
2
8
.
0
%

2
8
.
0
%

2
8
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
6
1
.
5
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

2
5
.
4
%

3
8
.
1
%

7
1
8
.
9
%

3
8
.
1
%

2
5
.
4
%

2
0

5
4
.
1
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

9
5
2
.
9
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

4
2
3
.
5
%

2
1
1
.
8
%

1
5
.
9
%

7
4
1
.
2
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

7
0

6
.
1
%

2
4
7

2
1
.
6
%

1
6
5

1
4
.
4
%

1
2
6

1
1
.
0
%

9
7

8
.
5
%

4
4
0

3
8
.
4
%

回
答
者
数
（
合
計
－
無
回
答
）
1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
8

6
.
0
%

2
4
6

2
1
.
7
%

1
6
5

1
4
.
6
%

1
2
3

1
0
.
9
%

9
7

8
.
6
%

4
3
4

3
8
.
3
%

無
回
答

選
択
項
目

総
計

満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
満
足

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
不
満

不
満

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ａ
－

１
５



「
《
生

き
が

い
》
あ

な
た

は
、

生
き

が
い

を
持

っ
て

暮
ら

し
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
生

き
が

い
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
5
0

2
7
.
6
%

2
3
4

4
3
.
1
%

6
1

1
1
.
2
%

4
6

8
.
5
%

5
0

9
.
2
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
7
9

3
0
.
1
%

2
2
6

3
8
.
0
%

6
2

1
0
.
4
%

5
5

9
.
3
%

6
8

1
1
.
4
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
3
0

2
8
.
8
%

4
6
0

4
0
.
2
%

1
2
3

1
0
.
7
%

1
0
1

8
.
8
%

1
1
9

1
0
.
4
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

3
2
9

2
8
.
9
%

4
6
0

4
0
.
5
%

1
2
3

1
0
.
8
%

1
0
1

8
.
9
%

1
1
8

1
0
.
4
%

6
0
.
5
%

（
生

き
が

い
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

8
3
3
.
3
%

3
1
2
.
5
%

2
8
.
3
%

3
1
2
.
5
%

1
4
.
2
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

8
1
7
.
4
%

2
1

4
5
.
7
%

5
1
0
.
9
%

5
1
0
.
9
%

6
1
3
.
0
%

1
2
.
2
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

2
7

2
5
.
5
%

3
4

3
2
.
1
%

1
0

9
.
4
%

2
2

2
0
.
8
%

1
3

1
2
.
3
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

5
1

3
0
.
0
%

6
8

4
0
.
0
%

1
5

8
.
8
%

1
8

1
0
.
6
%

1
8

1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

5
2

2
2
.
2
%

9
9

4
2
.
3
%

3
8

1
6
.
2
%

1
8

7
.
7
%

2
7

1
1
.
5
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

4
5

2
6
.
9
%

6
5

3
8
.
9
%

1
9

1
1
.
4
%

1
8

1
0
.
8
%

1
9

1
1
.
4
%

1
0
.
6
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

6
0

3
0
.
8
%

8
4

4
3
.
1
%

1
9

9
.
7
%

1
2

6
.
2
%

1
8

9
.
2
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

8
0

4
0
.
8
%

8
1

4
1
.
3
%

1
3

6
.
6
%

6
3
.
1
%

1
5

7
.
7
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
3
0

2
8
.
8
%

4
6
0

4
0
.
2
%

1
2
3

1
0
.
7
%

1
0
1

8
.
8
%

1
1
9

1
0
.
4
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

3
3
0

2
9
.
0
%

4
6
0

4
0
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

1
0
1

8
.
9
%

1
1
9

1
0
.
5
%

6
0
.
5
%

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

Ａ
－

１
６



（
生

き
が

い
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
5

2
7
.
8
%

2
2

4
0
.
7
%

1
0

1
8
.
5
%

4
7
.
4
%

3
5
.
6
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

3
6

2
7
.
1
%

5
5

4
1
.
4
%

1
2

9
.
0
%

1
6

1
2
.
0
%

1
2

9
.
0
%

2
1
.
5
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
6

2
6
.
2
%

2
7

4
4
.
3
%

5
8
.
2
%

4
6
.
6
%

9
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
7

2
3
.
9
%

2
7

3
8
.
0
%

5
7
.
0
%

1
0

1
4
.
1
%

1
2

1
6
.
9
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

3
4

3
2
.
4
%

3
9

3
7
.
1
%

1
1

1
0
.
5
%

1
1

1
0
.
5
%

1
0

9
.
5
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
3

2
3
.
5
%

4
3

4
3
.
9
%

1
0

1
0
.
2
%

6
6
.
1
%

1
5

1
5
.
3
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

2
7

3
2
.
9
%

3
4

4
1
.
5
%

7
8
.
5
%

9
1
1
.
0
%

5
6
.
1
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
7

3
1
.
8
%

3
1

3
6
.
5
%

1
2

1
4
.
1
%

6
7
.
1
%

8
9
.
4
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

2
3

3
7
.
1
%

2
1

3
3
.
9
%

5
8
.
1
%

8
1
2
.
9
%

5
8
.
1
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

6
2
0
.
0
%

1
5

5
0
.
0
%

6
2
0
.
0
%

2
6
.
7
%

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
4

2
9
.
8
%

2
3

4
8
.
9
%

3
6
.
4
%

2
4
.
3
%

5
1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

8
2
5
.
8
%

9
2
9
.
0
%

6
1
9
.
4
%

3
9
.
7
%

5
1
6
.
1
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

6
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

3
2
1
.
4
%

6
4
2
.
9
%

3
2
1
.
4
%

0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

9
2
3
.
1
%

1
8

4
6
.
2
%

4
1
0
.
3
%

3
7
.
7
%

5
1
2
.
8
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
4

4
1
.
2
%

9
2
6
.
5
%

4
1
1
.
8
%

4
1
1
.
8
%

2
5
.
9
%

1
2
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
0

4
7
.
6
%

7
3
3
.
3
%

1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

1
3

5
2
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

4
3
0
.
8
%

5
3
8
.
5
%

2
1
5
.
4
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

6
1
6
.
2
%

1
8

4
8
.
6
%

6
1
6
.
2
%

3
8
.
1
%

4
1
0
.
8
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

5
2
9
.
4
%

6
3
5
.
3
%

2
1
1
.
8
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

4
2
3
.
5
%

8
4
7
.
1
%

4
2
3
.
5
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

6
5
4
.
5
%

3
2
7
.
3
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

3
3
0

2
8
.
8
%

4
6
0

4
0
.
2
%

1
2
3

1
0
.
7
%

1
0
1

8
.
8
%

1
1
9

1
0
.
4
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

3
2
9

2
9
.
0
%

4
5
9

4
0
.
5
%

1
2
2

1
0
.
8
%

9
9

8
.
7
%

1
1
8

1
0
.
4
%

6
0
.
5
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

Ａ
－

１
６



「
《防

犯
》あ

な
た

は
、

日
頃

な
に

か
防

犯
対

策
を

行
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く

つ
で

も
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」を

行
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
防

犯
）
と

（
性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

出
か
け
る
と
き
に
は
必
ず
戸
締

ま
り
を
す
る

9
4
7
1
0
0
.
0
%

4
4
0

4
6
.
5
%

5
0
6

5
3
.
4
%

1
0
.
1
%

出
か
け
る
と
き
に
は
隣
近
所
の

人
に
声
を
か
け
る
よ
う
に
し
て

い
る

1
1
4
1
0
0
.
0
%

4
9

4
3
.
0
%

6
4

5
6
.
1
%

1
0
.
9
%

防
犯
ブ
ザ
ー
な
ど
を
自
分
を
含

め
て
家
族
で
持
つ
よ
う
に
し
て

い
る

2
4
1
0
0
.
0
%

1
0

4
1
.
7
%

1
4

5
8
.
3
%

0
0
.
0
%

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
遭
わ
な
い

よ
う
、
最
新
の
消
費
生
活
情
報

に
関
心
を
寄
せ
て
い
る

5
6
5
1
0
0
.
0
%

2
5
8

4
5
.
7
%

3
0
6

5
4
.
2
%

1
0
.
2
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い

1
3
8
1
0
0
.
0
%

8
1

5
8
.
7
%

5
7

4
1
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

6
6
6
.
7
%

合
計

1
,
7
9
7
1
0
0
.
0
%

8
3
9

4
6
.
7
%

9
4
9

5
2
.
8
%

9
0
.
5
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
7
8
8
1
0
0
.
0
%

8
3
8

4
6
.
9
%

9
4
7

5
3
.
0
%

3
0
.
2
%

（
防

犯
）
と

（
年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

出
か
け
る
と
き
に
は
必
ず
戸
締

ま
り
を
す
る

9
4
7
1
0
0
.
0
%

1
5

1
.
6
%

3
6

3
.
8
%

9
7

1
0
.
2
%

1
4
4

1
5
.
2
%

1
9
6

2
0
.
7
%

1
3
1

1
3
.
8
%

1
5
9

1
6
.
8
%

1
6
8

1
7
.
7
%

1
0
.
1
%

出
か
け
る
と
き
に
は
隣
近
所
の

人
に
声
を
か
け
る
よ
う
に
し
て

い
る

1
1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0
.
9
%

2
1
.
8
%

8
7
.
0
%

1
8

1
5
.
8
%

1
7

1
4
.
9
%

3
4

2
9
.
8
%

3
4

2
9
.
8
%

0
0
.
0
%

防
犯
ブ
ザ
ー
な
ど
を
自
分
を
含

め
て
家
族
で
持
つ
よ
う
に
し
て

い
る

2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
1
6
.
7
%

4
1
6
.
7
%

6
2
5
.
0
%

3
1
2
.
5
%

1
4
.
2
%

6
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
遭
わ
な
い

よ
う
、
最
新
の
消
費
生
活
情
報

に
関
心
を
寄
せ
て
い
る

5
6
5
1
0
0
.
0
%

4
0
.
7
%

1
5

2
.
7
%

2
8

5
.
0
%

6
4

1
1
.
3
%

1
1
3

2
0
.
0
%

8
8

1
5
.
6
%

1
3
0

2
3
.
0
%

1
2
3

2
1
.
8
%

0
0
.
0
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い

1
3
8
1
0
0
.
0
%

7
5
.
1
%

7
5
.
1
%

7
5
.
1
%

1
9

1
3
.
8
%

2
5

1
8
.
1
%

2
6

1
8
.
8
%

2
1

1
5
.
2
%

2
6

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

無
回
答

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

6
6
6
.
7
%

合
計

1
,
7
9
7
1
0
0
.
0
%

2
6

1
.
4
%

5
9

3
.
3
%

1
3
8

7
.
7
%

2
3
9

1
3
.
3
%

3
5
8

1
9
.
9
%

2
6
7

1
4
.
9
%

3
4
6

1
9
.
3
%

3
5
7

1
9
.
9
%

7
0
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
7
8
8
1
0
0
.
0
%

2
6

1
.
5
%

5
9

3
.
3
%

1
3
8

7
.
7
%

2
3
9

1
3
.
4
%

3
5
8

2
0
.
0
%

2
6
5

1
4
.
8
%

3
4
5

1
9
.
3
%

3
5
7

2
0
.
0
%

1
0
.
1
%

総
計

男
性

女
性

無
回
答

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

３
０
～
３
９
歳

４
０
～
４
９
歳

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

Ｂ
－

１



（
防

犯
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

出
か
け
る
と
き
に
は
必
ず
戸
締

ま
り
を
す
る

9
4
7
1
0
0
.
0
%

5
0

5
.
3
%

1
2
5

1
3
.
2
%

5
6

5
.
9
%

6
5

6
.
9
%

9
8

1
0
.
3
%

8
0

8
.
4
%

6
5

6
.
9
%

7
0

7
.
4
%

5
5

5
.
8
%

出
か
け
る
と
き
に
は
隣
近
所
の

人
に
声
を
か
け
る
よ
う
に
し
て

い
る

1
1
4
1
0
0
.
0
%

4
3
.
5
%

1
1

9
.
6
%

6
5
.
3
%

8
7
.
0
%

1
0

8
.
8
%

1
1

9
.
6
%

1
2

1
0
.
5
%

7
6
.
1
%

4
3
.
5
%

防
犯
ブ
ザ
ー
な
ど
を
自
分
を
含

め
て
家
族
で
持
つ
よ
う
に
し
て

い
る

2
4
1
0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

4
1
6
.
7
%

1
4
.
2
%

4
1
6
.
7
%

2
8
.
3
%

2
8
.
3
%

2
8
.
3
%

1
4
.
2
%

3
1
2
.
5
%

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
遭
わ
な
い

よ
う
、
最
新
の
消
費
生
活
情
報

に
関
心
を
寄
せ
て
い
る

5
6
5
1
0
0
.
0
%

2
4

4
.
2
%

6
0

1
0
.
6
%

2
8

5
.
0
%

3
4

6
.
0
%

5
7

1
0
.
1
%

5
1

9
.
0
%

4
4

7
.
8
%

4
6

8
.
1
%

2
6

4
.
6
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い

1
3
8
1
0
0
.
0
%

4
2
.
9
%

7
5
.
1
%

3
2
.
2
%

5
3
.
6
%

6
4
.
3
%

1
2

8
.
7
%

1
1

8
.
0
%

1
2

8
.
7
%

8
5
.
8
%

無
回
答

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

合
計

1
,
7
9
7
1
0
0
.
0
%

8
4

4
.
7
%

2
0
8

1
1
.
6
%

9
4

5
.
2
%

1
1
6

6
.
5
%

1
7
3

9
.
6
%

1
5
6

8
.
7
%

1
3
4

7
.
5
%

1
3
6

7
.
6
%

9
6

5
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
7
8
8
1
0
0
.
0
%

8
4

4
.
7
%

2
0
7

1
1
.
6
%

9
4

5
.
3
%

1
1
6

6
.
5
%

1
7
3

9
.
7
%

1
5
6

8
.
7
%

1
3
4

7
.
5
%

1
3
6

7
.
6
%

9
6

5
.
4
%

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

出
か
け
る
と
き
に
は
必
ず
戸
締

ま
り
を
す
る

2
0

2
.
1
%

3
2

3
.
4
%

2
4

2
.
5
%

7
0
.
7
%

5
0
.
5
%

6
0
.
6
%

3
5

3
.
7
%

6
0
.
6
%

8
0
.
8
%

2
9

3
.
1
%

出
か
け
る
と
き
に
は
隣
近
所
の

人
に
声
を
か
け
る
よ
う
に
し
て

い
る

0
0
.
0
%

5
4
.
4
%

5
4
.
4
%

1
0
.
9
%

0
0
.
0
%

2
1
.
8
%

4
3
.
5
%

0
0
.
0
%

2
1
.
8
%

1
0
.
9
%

防
犯
ブ
ザ
ー
な
ど
を
自
分
を
含

め
て
家
族
で
持
つ
よ
う
に
し
て

い
る

0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
遭
わ
な
い

よ
う
、
最
新
の
消
費
生
活
情
報

に
関
心
を
寄
せ
て
い
る

2
0

3
.
5
%

2
5

4
.
4
%

1
6

2
.
8
%

6
1
.
1
%

4
0
.
7
%

9
1
.
6
%

1
9

3
.
4
%

4
0
.
7
%

4
0
.
7
%

1
2

2
.
1
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い

2
1
.
4
%

9
6
.
5
%

7
5
.
1
%

4
2
.
9
%

0
0
.
0
%

3
2
.
2
%

2
1
.
4
%

3
2
.
2
%

2
1
.
4
%

6
4
.
3
%

無
回
答

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

合
計

4
2

2
.
3
%

7
3

4
.
1
%

5
2

2
.
9
%

1
8

1
.
0
%

9
0
.
5
%

2
1

1
.
2
%

6
0

3
.
3
%

1
3

0
.
7
%

1
6

0
.
9
%

4
8

2
.
7
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

4
2

2
.
3
%

7
2

4
.
0
%

5
2

2
.
9
%

1
8

1
.
0
%

9
0
.
5
%

2
1

1
.
2
%

6
0

3
.
4
%

1
3

0
.
7
%

1
6

0
.
9
%

4
8

2
.
7
%

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

出
か
け
る
と
き
に
は
必
ず
戸
締

ま
り
を
す
る

1
5

1
.
6
%

1
8

1
.
9
%

8
0
.
8
%

3
0

3
.
2
%

1
2

1
.
3
%

6
0
.
6
%

1
2

1
.
3
%

7
0
.
7
%

3
0
.
3
%

出
か
け
る
と
き
に
は
隣
近
所
の

人
に
声
を
か
け
る
よ
う
に
し
て

い
る

3
2
.
6
%

3
2
.
6
%

2
1
.
8
%

4
3
.
5
%

2
1
.
8
%

2
1
.
8
%

2
1
.
8
%

2
1
.
8
%

1
0
.
9
%

防
犯
ブ
ザ
ー
な
ど
を
自
分
を
含

め
て
家
族
で
持
つ
よ
う
に
し
て

い
る

1
4
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

消
費
者
ト
ラ
ブ
ル
に
遭
わ
な
い

よ
う
、
最
新
の
消
費
生
活
情
報

に
関
心
を
寄
せ
て
い
る

1
0

1
.
8
%

1
4

2
.
5
%

7
1
.
2
%

1
7

3
.
0
%

8
1
.
4
%

4
0
.
7
%

1
0

1
.
8
%

2
0
.
4
%

4
0
.
7
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い

6
4
.
3
%

2
1
.
4
%

4
2
.
9
%

5
3
.
6
%

4
2
.
9
%

3
2
.
2
%

4
2
.
9
%

3
2
.
2
%

1
0
.
7
%

無
回
答

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
6
6
.
7
%

合
計

3
6

2
.
0
%

3
7

2
.
1
%

2
1

1
.
2
%

5
6

3
.
1
%

2
6

1
.
4
%

1
5

0
.
8
%

2
8

1
.
6
%

1
4

0
.
8
%

1
5

0
.
8
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

3
5

2
.
0
%

3
7

2
.
1
%

2
1

1
.
2
%

5
6

3
.
1
%

2
6

1
.
5
%

1
5

0
.
8
%

2
8

1
.
6
%

1
4

0
.
8
%

9
0
.
5
%

選
択
項
目

総
計

松
園

花
北

花
巻
中
央

花
西

花
南

湯
口

湯
本

矢
沢

宮
野
目

太
田

笹
間

選
択
項
目

選
択
項
目

八
日
市

八
幡

八
重
畑

新
堀

小
山
田

土
沢

大
迫

内
川
目

外
川
目

亀
ケ
森

好
地

無
回
答

大
瀬
川

成
島

浮
田

谷
内

田
瀬

Ｂ
－

１



（
防

災
・
減

災
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

6
0

1
1
.
0
%

2
2
8

4
2
.
0
%

8
9

1
6
.
4
%

5
7

1
0
.
5
%

1
0
9

2
0
.
1
%

0
0
.
0
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

5
8

9
.
8
%

2
0
4

3
4
.
3
%

1
1
7

1
9
.
7
%

5
9

9
.
9
%

1
5
5

2
6
.
1
%

1
0
.
2
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
3
%

4
3
3

3
7
.
8
%

2
0
6

1
8
.
0
%

1
1
7

1
0
.
2
%

2
6
4

2
3
.
1
%

7
0
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
4
%

4
3
2

3
8
.
0
%

2
0
6

1
8
.
1
%

1
1
6

1
0
.
2
%

2
6
4

2
3
.
2
%

1
0
.
1
%

（
防

災
・
減

災
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

5
2
0
.
8
%

8
3
3
.
3
%

4
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

4
8
.
7
%

1
6

3
4
.
8
%

1
1

2
3
.
9
%

4
8
.
7
%

1
1

2
3
.
9
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

8
7
.
5
%

2
9

2
7
.
4
%

2
0

1
8
.
9
%

2
0

1
8
.
9
%

2
8

2
6
.
4
%

1
0
.
9
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
2

7
.
1
%

6
6

3
8
.
8
%

2
8

1
6
.
5
%

1
6

9
.
4
%

4
8

2
8
.
2
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
4

1
0
.
3
%

8
4

3
5
.
9
%

3
3

1
4
.
1
%

2
4

1
0
.
3
%

6
9

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
4

8
.
4
%

6
8

4
0
.
7
%

3
6

2
1
.
6
%

2
1

1
2
.
6
%

2
8

1
6
.
8
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
7

1
3
.
8
%

8
7

4
4
.
6
%

2
9

1
4
.
9
%

1
5

7
.
7
%

3
7

1
9
.
0
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
4

1
2
.
2
%

7
4

3
7
.
8
%

4
5

2
3
.
0
%

1
7

8
.
7
%

3
6

1
8
.
4
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
3
%

4
3
3

3
7
.
8
%

2
0
6

1
8
.
0
%

1
1
7

1
0
.
2
%

2
6
4

2
3
.
1
%

7
0
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
4
%

4
3
2

3
8
.
0
%

2
0
6

1
8
.
1
%

1
1
7

1
0
.
3
%

2
6
4

2
3
.
2
%

1
0
.
1
%

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

「
《
防

災
・
減

災
》
花

巻
市

は
、

地
震

や
水

害
な

ど
の

自
然

災
害

に
対

す
る

防
災

・
減

災
対

策
に

つ
い

て
安

全
・
安

心
で

あ
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

Ｂ
－

３



（
防

災
・
減

災
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

9
1
6
.
7
%

2
2

4
0
.
7
%

1
1

2
0
.
4
%

4
7
.
4
%

8
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
7

1
2
.
8
%

5
0

3
7
.
6
%

1
7

1
2
.
8
%

1
3

9
.
8
%

3
6

2
7
.
1
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

3
4
.
9
%

2
1

3
4
.
4
%

1
1

1
8
.
0
%

6
9
.
8
%

2
0

3
2
.
8
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

5
7
.
0
%

2
7

3
8
.
0
%

1
1

1
5
.
5
%

6
8
.
5
%

2
2

3
1
.
0
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

8
7
.
6
%

4
5

4
2
.
9
%

2
3

2
1
.
9
%

1
0

9
.
5
%

1
9

1
8
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
5

1
5
.
3
%

4
1

4
1
.
8
%

1
4

1
4
.
3
%

4
4
.
1
%

2
3

2
3
.
5
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
0

1
2
.
2
%

3
6

4
3
.
9
%

1
1

1
3
.
4
%

1
0

1
2
.
2
%

1
5

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

9
1
0
.
6
%

2
5

2
9
.
4
%

2
0

2
3
.
5
%

1
1

1
2
.
9
%

2
0

2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

5
8
.
1
%

2
0

3
2
.
3
%

1
2

1
9
.
4
%

9
1
4
.
5
%

1
6

2
5
.
8
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

1
6

5
3
.
3
%

6
2
0
.
0
%

1
3
.
3
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

6
1
2
.
8
%

1
8

3
8
.
3
%

6
1
2
.
8
%

4
8
.
5
%

1
3

2
7
.
7
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

4
1
2
.
9
%

5
1
6
.
1
%

8
2
5
.
8
%

6
1
9
.
4
%

8
2
5
.
8
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

3
2
5
.
0
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

5
3
5
.
7
%

2
1
4
.
3
%

4
2
8
.
6
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

3
7
.
7
%

1
0

2
5
.
6
%

1
1

2
8
.
2
%

4
1
0
.
3
%

1
1

2
8
.
2
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

9
2
6
.
5
%

8
2
3
.
5
%

6
1
7
.
6
%

3
8
.
8
%

8
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
4
.
8
%

1
0

4
7
.
6
%

3
1
4
.
3
%

4
1
9
.
0
%

3
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
3

5
2
.
0
%

2
8
.
0
%

3
1
2
.
0
%

4
1
6
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

5
3
8
.
5
%

4
3
0
.
8
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

1
9

5
1
.
4
%

7
1
8
.
9
%

1
2
.
7
%

9
2
4
.
3
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

5
2
9
.
4
%

1
5
.
9
%

5
2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0

5
8
.
8
%

2
1
1
.
8
%

1
5
.
9
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
3
%

4
3
3

3
7
.
8
%

2
0
6

1
8
.
0
%

1
1
7

1
0
.
2
%

2
6
4

2
3
.
1
%

7
0
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
4
%

4
3
2

3
8
.
1
%

2
0
4

1
8
.
0
%

1
1
5

1
0
.
2
%

2
6
3

2
3
.
2
%

1
0
.
1
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

Ｂ
－

３



（
防

災
・
減

災
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

4
9

1
1
.
7
%

1
6
3

3
8
.
9
%

8
7

2
0
.
8
%

4
0

9
.
5
%

7
9

1
8
.
9
%

1
0
.
2
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

2
9

9
.
1
%

1
2
4

3
8
.
8
%

5
0

1
5
.
6
%

3
4

1
0
.
6
%

8
3

2
5
.
9
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

3
0

1
0
.
6
%

1
0
7

3
7
.
8
%

5
0

1
7
.
7
%

2
8

9
.
9
%

6
8

2
4
.
0
%

0
0
.
0
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

1
0

8
.
9
%

3
8

3
3
.
9
%

1
8

1
6
.
1
%

1
2

1
0
.
7
%

3
4

3
0
.
4
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

0
0
.
0
%

6
5
4
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
3
%

4
3
3

3
7
.
8
%

2
0
6

1
8
.
0
%

1
1
7

1
0
.
2
%

2
6
4

2
3
.
1
%

7
0
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

1
1
8

1
0
.
4
%

4
3
2

3
8
.
1
%

2
0
5

1
8
.
1
%

1
1
4

1
0
.
1
%

2
6
4

2
3
.
3
%

1
0
.
1
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｂ
－

３



「《
避

難
場

所
》あ

な
た

は
、

自
然

災
害

時
に

お
け

る
避

難
場

所
を

知
っ

て
い

ま
す

か
？

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（避
難

場
所

）と
（性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

45
4

83
.6
%

89
16
.4
%

0
0.
0%

女
性

59
4
10
0.
0%

49
7

83
.7
%

96
16
.2
%

1
0.
2%

無
回
答

8
10
0.
0%

2
25
.0
%

0
0.
0%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

95
3

83
.2
%

18
5

16
.2
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

95
1

83
.6
%

18
5

16
.3
%

1
0.
1%

（避
難

場
所

）と
（年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

19
79
.2
%

5
20
.8
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

31
67
.4
%

15
32
.6
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

65
61
.3
%

41
38
.7
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

13
5

79
.4
%

34
20
.0
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

19
3

82
.5
%

41
17
.5
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

14
5

86
.8
%

22
13
.2
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

17
9

91
.8
%

16
8.
2%

0
0.
0%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

18
5

94
.4
%

11
5.
6%

0
0.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

1
14
.3
%

0
0.
0%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

95
3

83
.2
%

18
5

16
.2
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

95
2

83
.7
%

18
5

16
.3
%

1
0.
1%

選
択
項
目

総
計

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

Ｂ
－

４



（避
難

場
所

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

43
79
.6
%

11
20
.4
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

11
7

88
.0
%

16
12
.0
%

0
0.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

47
77
.0
%

14
23
.0
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0%

59
83
.1
%

12
16
.9
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

90
85
.7
%

15
14
.3
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

81
82
.7
%

17
17
.3
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

68
82
.9
%

14
17
.1
%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0%

73
85
.9
%

12
14
.1
%

0
0.
0%

宮
野
目

62
10
0.
0%

53
85
.5
%

9
14
.5
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

28
93
.3
%

2
6.
7%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

40
85
.1
%

7
14
.9
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

21
67
.7
%

10
32
.3
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

8
66
.7
%

4
33
.3
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

5
83
.3
%

1
16
.7
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

12
85
.7
%

2
14
.3
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

32
82
.1
%

7
17
.9
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

8
88
.9
%

1
11
.1
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

10
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

28
82
.4
%

5
14
.7
%

1
2.
9%

八
重
畑

21
10
0.
0%

16
76
.2
%

5
23
.8
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

21
84
.0
%

4
16
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

10
76
.9
%

3
23
.1
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

30
81
.1
%

7
18
.9
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

15
88
.2
%

2
11
.8
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

8
88
.9
%

1
11
.1
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

17
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

8
72
.7
%

3
27
.3
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

5
41
.7
%

1
8.
3%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

95
3

83
.2
%

18
5

16
.2
%

7
0.
6%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

94
8

83
.7
%

18
4

16
.2
%

1
0.
1%

選
択
項
目

総
計

知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

Ｂ
－

４



「《
災

害
対

策
》あ

な
た

は
、

も
し

も
の

時
の

た
め

に
、

水
や

食
料

、
備

品
を

準
備

し
て

い
ま

す
か

？
 」

を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（災
害

対
策

）と
（性

別
）の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

16
6

30
.6
%

37
6

69
.2
%

1
0.
2%

女
性

59
4
10
0.
0%

24
2

40
.7
%

35
1

59
.1
%

1
0.
2%

無
回
答

8
10
0.
0%

1
12
.5
%

1
12
.5
%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

40
9

35
.7
%

72
8

63
.6
%

8
0.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

40
8

35
.9
%

72
7

63
.9
%

2
0.
2%

（災
害

対
策

）と
（年

齢
）の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

4
16
.7
%

20
83
.3
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

12
26
.1
%

34
73
.9
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

33
31
.1
%

72
67
.9
%

1
0.
9%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

71
41
.8
%

98
57
.6
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

88
37
.6
%

14
6

62
.4
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

69
41
.3
%

98
58
.7
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

70
35
.9
%

12
5

64
.1
%

0
0.
0%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

62
31
.6
%

13
4

68
.4
%

0
0.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

40
9

35
.7
%

72
8

63
.6
%

8
0.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

40
9

35
.9
%

72
7

63
.9
%

2
0.
2%

総
計

準
備
し
て
い
る

準
備
し
て
い
な
い

無
回
答

総
計

準
備
し
て
い
る

準
備
し
て
い
な
い

無
回
答

Ｂ
－

５



（災
害

対
策

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

20
37
.0
%

34
63
.0
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

59
44
.4
%

74
55
.6
%

0
0.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

26
42
.6
%

35
57
.4
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0%

36
50
.7
%

35
49
.3
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

38
36
.2
%

67
63
.8
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

23
23
.5
%

75
76
.5
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

30
36
.6
%

52
63
.4
%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0%

33
38
.8
%

51
60
.0
%

1
1.
2%

宮
野
目

62
10
0.
0%

15
24
.2
%

47
75
.8
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

11
36
.7
%

19
63
.3
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

14
29
.8
%

33
70
.2
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

8
25
.8
%

23
74
.2
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

2
16
.7
%

10
83
.3
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

1
16
.7
%

4
66
.7
%

1
16
.7
%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

3
21
.4
%

11
78
.6
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

16
41
.0
%

23
59
.0
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

1
11
.1
%

8
88
.9
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

4
40
.0
%

6
60
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

13
38
.2
%

21
61
.8
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

5
23
.8
%

16
76
.2
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

12
48
.0
%

13
52
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

5
38
.5
%

8
61
.5
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

11
29
.7
%

26
70
.3
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

5
29
.4
%

12
70
.6
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

4
44
.4
%

5
55
.6
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

6
35
.3
%

11
64
.7
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

6
54
.5
%

5
45
.5
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

2
16
.7
%

4
33
.3
%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

40
9

35
.7
%

72
8

63
.6
%

8
0.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

40
7

35
.9
%

72
4

63
.9
%

2
0.
2%

総
計

準
備
し
て
い
る

準
備
し
て
い
な
い

無
回
答

Ｂ
－

５



「
《
健

康
》
 あ

な
た

は
、

心
身

と
も

に
健

康
だ

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
健

康
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
0
1

1
8
.
6
%

2
1
4

3
9
.
4
%

1
0
5

1
9
.
3
%

8
0

1
4
.
7
%

4
2

7
.
7
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
0
8

1
8
.
2
%

2
4
9

4
1
.
9
%

9
2

1
5
.
5
%

7
9

1
3
.
3
%

6
3

1
0
.
6
%

3
0
.
5
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
3
%

4
6
3

4
0
.
4
%

1
9
8

1
7
.
3
%

1
5
9

1
3
.
9
%

1
0
5

9
.
2
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
4
%

4
6
3

4
0
.
7
%

1
9
7

1
7
.
3
%

1
5
9

1
4
.
0
%

1
0
5

9
.
2
%

4
0
.
4
%

（
健

康
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

9
3
7
.
5
%

9
3
7
.
5
%

2
8
.
3
%

4
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

1
0

2
1
.
7
%

1
8

3
9
.
1
%

1
0

2
1
.
7
%

7
1
5
.
2
%

1
2
.
2
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
5

1
4
.
2
%

4
1

3
8
.
7
%

2
0

1
8
.
9
%

2
1

1
9
.
8
%

8
7
.
5
%

1
0
.
9
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
9

1
7
.
1
%

7
1

4
1
.
8
%

3
6

2
1
.
2
%

1
7

1
0
.
0
%

1
6

9
.
4
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

3
4

1
4
.
5
%

1
0
0

4
2
.
7
%

4
2

1
7
.
9
%

3
0

1
2
.
8
%

2
7

1
1
.
5
%

1
0
.
4
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

3
4

2
0
.
4
%

6
6

3
9
.
5
%

2
3

1
3
.
8
%

2
4

1
4
.
4
%

1
8

1
0
.
8
%

2
1
.
2
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

3
5

1
7
.
9
%

8
4

4
3
.
1
%

3
1

1
5
.
9
%

2
9

1
4
.
9
%

1
6

8
.
2
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

4
3

2
1
.
9
%

7
3

3
7
.
2
%

3
4

1
7
.
3
%

2
7

1
3
.
8
%

1
9

9
.
7
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
3
%

4
6
3

4
0
.
4
%

1
9
8

1
7
.
3
%

1
5
9

1
3
.
9
%

1
0
5

9
.
2
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
4
%

4
6
2

4
0
.
6
%

1
9
8

1
7
.
4
%

1
5
9

1
4
.
0
%

1
0
5

9
.
2
%

5
0
.
4
%

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

Ｃ
－

１



（
健

康
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
1

2
0
.
4
%

1
8

3
3
.
3
%

9
1
6
.
7
%

1
1

2
0
.
4
%

5
9
.
3
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
9

2
1
.
8
%

5
7

4
2
.
9
%

1
8

1
3
.
5
%

1
8

1
3
.
5
%

1
1

8
.
3
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

8
1
3
.
1
%

2
7

4
4
.
3
%

1
0

1
6
.
4
%

7
1
1
.
5
%

9
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
6

2
2
.
5
%

3
0

4
2
.
3
%

1
1

1
5
.
5
%

8
1
1
.
3
%

6
8
.
5
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
7

1
6
.
2
%

4
5

4
2
.
9
%

2
2

2
1
.
0
%

1
2

1
1
.
4
%

8
7
.
6
%

1
1
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
2

2
2
.
4
%

4
0

4
0
.
8
%

1
5

1
5
.
3
%

1
0

1
0
.
2
%

1
1

1
1
.
2
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
2

1
4
.
6
%

3
9

4
7
.
6
%

1
1

1
3
.
4
%

1
4

1
7
.
1
%

6
7
.
3
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
5

1
7
.
6
%

2
9

3
4
.
1
%

2
0

2
3
.
5
%

1
1

1
2
.
9
%

9
1
0
.
6
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
3

2
1
.
0
%

2
2

3
5
.
5
%

1
4

2
2
.
6
%

9
1
4
.
5
%

4
6
.
5
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

1
5

5
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

2
6
.
7
%

1
3
.
3
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

7
1
4
.
9
%

2
3

4
8
.
9
%

9
1
9
.
1
%

5
1
0
.
6
%

3
6
.
4
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

7
2
2
.
6
%

8
2
5
.
8
%

7
2
2
.
6
%

5
1
6
.
1
%

4
1
2
.
9
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

4
3
3
.
3
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

6
4
2
.
9
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

5
1
2
.
8
%

1
8

4
6
.
2
%

7
1
7
.
9
%

6
1
5
.
4
%

3
7
.
7
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

7
7
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

5
1
4
.
7
%

1
2

3
5
.
3
%

6
1
7
.
6
%

6
1
7
.
6
%

4
1
1
.
8
%

1
2
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

6
2
8
.
6
%

9
4
2
.
9
%

2
9
.
5
%

3
1
4
.
3
%

1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

5
2
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

3
2
3
.
1
%

4
3
0
.
8
%

5
3
8
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

6
1
6
.
2
%

1
4

3
7
.
8
%

7
1
8
.
9
%

5
1
3
.
5
%

5
1
3
.
5
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

7
4
1
.
2
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

5
5
5
.
6
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

4
2
3
.
5
%

6
3
5
.
3
%

3
1
7
.
6
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

3
2
7
.
3
%

4
3
6
.
4
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
3
%

4
6
3

4
0
.
4
%

1
9
8

1
7
.
3
%

1
5
9

1
3
.
9
%

1
0
5

9
.
2
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
0
9

1
8
.
4
%

4
6
1

4
0
.
7
%

1
9
7

1
7
.
4
%

1
5
7

1
3
.
9
%

1
0
5

9
.
3
%

4
0
.
4
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

Ｃ
－

１



「
《
健

康
管

理
》
あ

な
た

は
、

健
康

管
理

に
つ

い
て

、
日

常
生

活
の

中
で

取
り

組
ん

で
い

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く

つ
で

も
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」
を

行
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
健

康
管

理
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

定
期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を

受
け
て
い
る

82
7
10
0.
0%

40
4

48
.9
%

42
2

51
.0
%

1
0.
1%

歯
科
検
診
や
歯
石
の
除
去
な
ど
を

定
期
的
に
行
っ
て
い
る

39
9
10
0.
0%

16
4

41
.1
%

23
5

58
.9
%

0
0.
0%

健
康
増
進
の
た
め
に
意
識
的
に
運

動
し
て
い
る

37
2
10
0.
0%

18
8

50
.5
%

18
4

49
.5
%

0
0.
0%

食
事
に
気
を
つ
け
て
い
る

63
2
10
0.
0%

28
1

44
.5
%

35
1

55
.5
%

0
0.
0%

自
分
の
血
圧
値
を
知
っ
て
い
る

63
7
10
0.
0%

32
1

50
.4
%

31
6

49
.6
%

0
0.
0%

早
寝
早
起
き
を
習
慣
に
し
て
い
る

32
5
10
0.
0%

15
3

47
.1
%

17
2

52
.9
%

0
0.
0%

お
薬
手
帳
を
活
用
し
て
い
る

50
1
10
0.
0%

22
3

44
.5
%

27
8

55
.5
%

0
0.
0%

特
に
意
識
し
て
い
な
い
、
健
康
管

理
に
つ
い
て
何
も
し
て
い
な
い

97
10
0.
0%

57
58
.8
%

39
40
.2
%

1
1.
0%

そ
の
他

16
10
0.
0%

7
43
.8
%

9
56
.3
%

0
0.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

3,
81
3
10
0.
0%

1,
79
8

47
.2
%

2,
00
7

52
.6
%

8
0.
2%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

3,
80
6
10
0.
0%

1,
79
8

47
.2
%

2,
00
6

52
.7
%

2
0.
1%

（
健

康
管

理
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

定
期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を

受
け
て
い
る

82
7
10
0.
0%

4
0.
5%

24
2.
9%

56
6.
8%

12
3

14
.9
%

18
7

22
.
6
%

1
2
4

1
5
.
0
%

1
4
9

1
8
.
0
%

1
6
0

1
9
.
3
%

0
0
.
0
%

歯
科
検
診
や
歯
石
の
除
去
な
ど
を

定
期
的
に
行
っ
て
い
る

39
9
10
0.
0%

7
1.
8%

10
2.
5%

31
7.
8%

53
13
.3
%

81
20
.
3
%

4
9

1
2
.
3
%

7
3

1
8
.
3
%

9
5

2
3
.
8
%

0
0
.
0
%

健
康
増
進
の
た
め
に
意
識
的
に
運

動
し
て
い
る

37
2
10
0.
0%

7
1.
9%

8
2.
2%

17
4.
6%

41
11
.0
%

61
16
.
4
%

6
4

1
7
.
2
%

7
7

2
0
.
7
%

9
7

2
6
.
1
%

0
0
.
0
%

食
事
に
気
を
つ
け
て
い
る

63
2
10
0.
0%

7
1.
1%

19
3.
0%

42
6.
6%

72
11
.4
%

12
5

19
.
8
%

9
8

1
5
.
5
%

1
2
9

2
0
.
4
%

1
4
0

2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

自
分
の
血
圧
値
を
知
っ
て
い
る

63
7
10
0.
0%

0
0.
0%

6
0.
9%

25
3.
9%

54
8.
5%

12
9

20
.
3
%

1
1
7

1
8
.
4
%

1
5
1

2
3
.
7
%

1
5
5

2
4
.
3
%

0
0
.
0
%

早
寝
早
起
き
を
習
慣
に
し
て
い
る

32
5
10
0.
0%

1
0.
3%

15
4.
6%

23
7.
1%

44
13
.5
%

53
16
.
3
%

3
7

1
1
.
4
%

7
4

2
2
.
8
%

7
8

2
4
.
0
%

0
0
.
0
%

お
薬
手
帳
を
活
用
し
て
い
る

50
1
10
0.
0%

5
1.
0%

17
3.
4%

29
5.
8%

56
11
.2
%

87
17
.
4
%

6
8

1
3
.
6
%

1
1
1

2
2
.
2
%

1
2
8

2
5
.
5
%

0
0
.
0
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い
、
健
康
管

理
に
つ
い
て
何
も
し
て
い
な
い

97
10
0.
0%

9
9.
3%

8
8.
2%

22
22
.7
%

20
20
.6
%

19
19
.
6
%

6
6
.
2
%

9
9
.
3
%

3
3
.
1
%

1
1
.
0
%

そ
の
他

16
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

3
18
.8
%

3
18
.8
%

0
0.
0
%

2
1
2
.
5
%

3
1
8
.
8
%

5
3
1
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

3,
81
3
10
0.
0%

40
1.
0%

10
7

2.
8%

24
8

6.
5%

46
6

12
.2
%

74
2

19
.
5
%

5
6
6

1
4
.
8
%

7
7
6

2
0
.
4
%

8
6
1

2
2
.
6
%

7
0
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

3,
80
6
10
0.
0%

40
1.
1%

10
7

2.
8%

24
8

6.
5%

46
6

12
.2
%

74
2

19
.
5
%

5
6
5

1
4
.
8
%

7
7
6

2
0
.
4
%

8
6
1

2
2
.
6
%

1
0
.
0
%

無
回
答

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

総
計

男
性

女
性

無
回
答

３
０
～
３
９
歳

４
０
～
４
９
歳

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

Ｃ
－

２



（
健

康
管

理
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

定
期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を

受
け
て
い
る

82
7
10
0.
0%

37
4.
5%

10
3

12
.5
%

49
5.
9%

50
6.
0%

80
9.
7
%

7
5

9
.
1
%

5
8

7
.
0
%

6
2

7
.
5
%

4
2

5
.
1
%

歯
科
検
診
や
歯
石
の
除
去
な
ど
を

定
期
的
に
行
っ
て
い
る

39
9
10
0.
0%

15
3.
8%

60
15
.0
%

29
7.
3%

25
6.
3%

46
11
.
5
%

3
4

8
.
5
%

2
3

5
.
8
%

2
8

7
.
0
%

2
0

5
.
0
%

健
康
増
進
の
た
め
に
意
識
的
に
運

動
し
て
い
る

37
2
10
0.
0%

20
5.
4%

49
13
.2
%

20
5.
4%

25
6.
7%

36
9.
7
%

2
6

7
.
0
%

3
0

8
.
1
%

3
3

8
.
9
%

2
1

5
.
6
%

食
事
に
気
を
つ
け
て
い
る

63
2
10
0.
0%

26
4.
1%

71
11
.2
%

40
6.
3%

40
6.
3%

59
9.
3
%

5
2

8
.
2
%

5
1

8
.
1
%

5
4

8
.
5
%

2
7

4
.
3
%

自
分
の
血
圧
値
を
知
っ
て
い
る

63
7
10
0.
0%

21
3.
3%

68
10
.7
%

36
5.
7%

45
7.
1%

61
9.
6
%

5
5

8
.
6
%

4
6

7
.
2
%

4
7

7
.
4
%

3
5

5
.
5
%

早
寝
早
起
き
を
習
慣
に
し
て
い
る

32
5
10
0.
0%

16
4.
9%

39
12
.0
%

18
5.
5%

22
6.
8%

39
12
.
0
%

3
1

9
.
5
%

2
3

7
.
1
%

2
7

8
.
3
%

1
6

4
.
9
%

お
薬
手
帳
を
活
用
し
て
い
る

50
1
10
0.
0%

20
4.
0%

59
11
.8
%

31
6.
2%

28
5.
6%

52
10
.
4
%

4
5

9
.
0
%

4
0

8
.
0
%

3
6

7
.
2
%

2
5

5
.
0
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い
、
健
康
管

理
に
つ
い
て
何
も
し
て
い
な
い

97
10
0.
0%

7
7.
2%

7
7.
2%

3
3.
1%

4
4.
1%

9
9.
3
%

8
8
.
2
%

8
8
.
2
%

5
5
.
2
%

6
6
.
2
%

そ
の
他

16
10
0.
0%

1
6.
3%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
6.
3%

4
25
.
0
%

2
1
2
.
5
%

3
1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

合
計

3,
81
3
10
0.
0%

16
3

4.
3%

45
6

12
.0
%

22
6

5.
9%

24
0

6.
3%

38
6

10
.
1
%

3
2
8

8
.
6
%

2
8
2

7
.
4
%

2
9
2

7
.
7
%

1
9
2

5
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

3,
80
6
10
0.
0%

16
3

4.
3%

45
6

12
.0
%

22
6

5.
9%

24
0

6.
3%

38
6

10
.
1
%

3
2
8

8
.
6
%

2
8
2

7
.
4
%

2
9
2

7
.
7
%

1
9
2

5
.
0
%

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

定
期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を

受
け
て
い
る

23
2.
8%

35
4.
2%

19
2.
3%

6
0.
7%

2
0.
2%

10
1.
2
%

2
9

3
.
5
%

6
0
.
7
%

6
0
.
7
%

2
2

2
.
7
%

歯
科
検
診
や
歯
石
の
除
去
な
ど
を

定
期
的
に
行
っ
て
い
る

10
2.
5%

16
4.
0%

9
2.
3%

1
0.
3%

1
0.
3%

3
0.
8
%

1
2

3
.
0
%

3
0
.
8
%

2
0
.
5
%

1
2

3
.
0
%

健
康
増
進
の
た
め
に
意
識
的
に
運

動
し
て
い
る

9
2.
4%

11
3.
0%

11
3.
0%

4
1.
1%

0
0.
0%

6
1.
6
%

9
2
.
4
%

1
0
.
3
%

4
1
.
1
%

1
5

4
.
0
%

食
事
に
気
を
つ
け
て
い
る

17
2.
7%

28
4.
4%

20
3.
2%

6
0.
9%

3
0.
5%

8
1.
3
%

1
7

2
.
7
%

4
0
.
6
%

5
0
.
8
%

1
8

2
.
8
%

自
分
の
血
圧
値
を
知
っ
て
い
る

20
3.
1%

28
4.
4%

19
3.
0%

6
0.
9%

4
0.
6%

7
1.
1
%

2
1

3
.
3
%

5
0
.
8
%

4
0
.
6
%

2
0

3
.
1
%

早
寝
早
起
き
を
習
慣
に
し
て
い
る

7
2.
2%

12
3.
7%

12
3.
7%

4
1.
2%

0
0.
0%

2
0.
6
%

8
2
.
5
%

1
0
.
3
%

2
0
.
6
%

1
3

4
.
0
%

お
薬
手
帳
を
活
用
し
て
い
る

18
3.
6%

21
4.
2%

16
3.
2%

6
1.
2%

2
0.
4%

7
1.
4
%

1
1

2
.
2
%

3
0
.
6
%

4
0
.
8
%

1
2

2
.
4
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い
、
健
康
管

理
に
つ
い
て
何
も
し
て
い
な
い

0
0.
0%

4
4.
1%

0
0.
0%

4
4.
1%

2
2.
1%

2
2.
1
%

3
3
.
1
%

1
1
.
0
%

1
1
.
0
%

4
4
.
1
%

そ
の
他

0
0.
0%

1
6.
3%

1
6.
3%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

1
6
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

合
計

10
4

2.
7%

15
6

4.
1%

10
7

2.
8%

37
1.
0%

14
0.
4%

45
1.
2
%

1
1
1

2
.
9
%

2
4

0
.
6
%

2
8

0
.
7
%

1
1
7

3
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

10
4

2.
7%

15
6

4.
1%

10
7

2.
8%

37
1.
0%

14
0.
4%

45
1.
2
%

1
1
1

2
.
9
%

2
4

0
.
6
%

2
8

0
.
7
%

1
1
6

3
.
0
%

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

定
期
的
に
健
康
診
断
な
ど
を

受
け
て
い
る

17
2.
1%

20
2.
4%

11
1.
3%

24
2.
9%

14
1.
7%

7
0.
8
%

1
1

1
.
3
%

7
0
.
8
%

2
0
.
2
%

歯
科
検
診
や
歯
石
の
除
去
な
ど
を

定
期
的
に
行
っ
て
い
る

10
2.
5%

8
2.
0%

0
0.
0%

10
2.
5%

6
1.
5%

4
1.
0
%

5
1
.
3
%

6
1
.
5
%

1
0
.
3
%

健
康
増
進
の
た
め
に
意
識
的
に
運

動
し
て
い
る

10
2.
7%

7
1.
9%

1
0.
3%

10
2.
7%

6
1.
6%

3
0.
8
%

3
0
.
8
%

2
0
.
5
%

0
0
.
0
%

食
事
に
気
を
つ
け
て
い
る

9
1.
4%

19
3.
0%

9
1.
4%

17
2.
7%

10
1.
6%

5
0.
8
%

1
0

1
.
6
%

5
0
.
8
%

2
0
.
3
%

自
分
の
血
圧
値
を
知
っ
て
い
る

12
1.
9%

18
2.
8%

11
1.
7%

15
2.
4%

10
1.
6%

6
0.
9
%

1
2

1
.
9
%

5
0
.
8
%

0
0
.
0
%

早
寝
早
起
き
を
習
慣
に
し
て
い
る

5
1.
5%

6
1.
8%

3
0.
9%

7
2.
2%

5
1.
5%

4
1.
2
%

2
0
.
6
%

1
0
.
3
%

0
0
.
0
%

お
薬
手
帳
を
活
用
し
て
い
る

8
1.
6%

15
3.
0%

6
1.
2%

13
2.
6%

8
1.
6%

4
0.
8
%

7
1
.
4
%

3
0
.
6
%

1
0
.
2
%

特
に
意
識
し
て
い
な
い
、
健
康
管

理
に
つ
い
て
何
も
し
て
い
な
い

2
2.
1%

0
0.
0%

2
2.
1%

8
8.
2%

1
1.
0%

0
0.
0
%

3
3
.
1
%

1
1
.
0
%

2
2
.
1
%

そ
の
他

1
6.
3%

0
0.
0%

1
6.
3%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

74
1.
9%

93
2.
4%

44
1.
2%

10
4

2.
7%

60
1.
6%

33
0.
9
%

5
3

1
.
4
%

3
0

0
.
8
%

1
4

0
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

74
1.
9%

93
2.
4%

44
1.
2%

10
4

2.
7%

60
1.
6%

33
0.
9
%

5
3

1
.
4
%

3
0

0
.
8
%

8
0
.
2
%

選
択
項
目

八
日
市

選
択
項
目

総
計

松
園

花
北

花
巻
中
央

花
西

花
南

湯
口

宮
野
目

選
択
項
目

矢
沢

太
田

笹
間

湯
本

八
幡

八
重
畑

新
堀

小
山
田

土
沢

大
迫

内
川
目

外
川
目

亀
ケ
森

好
地

大
瀬
川

成
島

浮
田

谷
内

田
瀬

無
回
答

Ｃ
－

２



「
《
運

動
》
あ

な
た

は
、

運
動

を
ど

の
程

度
行

っ
て

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
運

動
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
43

10
0.
0
%

7
8

14
.4
%

95
17
.5
%

82
15
.1
%

35
6.
4%

49
9.
0%

19
4

35
.7
%

10
1.
8%

女
性

5
94

10
0.
0
%

5
7

9
.6
%

87
14
.6
%

11
3

19
.0
%

21
3.
5%

39
6.
6%

25
4

42
.8
%

23
3.
9%

無
回
答

8
10
0.
0
%

1
12
.5
%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
12
.5
%

6
75
.0
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

13
6

11
.9
%

18
2

15
.9
%

19
5

17
.0
%

56
4.
9%

88
7.
7%

44
9

39
.2
%

39
3.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
37

10
0.
0
%

13
5

11
.9
%

18
2

16
.0
%

19
5

17
.2
%

56
4.
9%

88
7.
7%

44
8

39
.4
%

33
2.
9%

（
運

動
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0
%

9
37
.5
%

3
12
.5
%

4
16
.7
%

0
0.
0%

0
0.
0%

7
29
.2
%

1
4.
2%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0
%

2
4
.3
%

5
10
.9
%

9
19
.6
%

5
10
.9
%

2
4.
3%

20
43
.5
%

3
6.
5%

３
０
～
３
９
歳

1
06

10
0.
0
%

2
1
.9
%

5
4.
7%

17
16
.0
%

10
9.
4%

8
7.
5%

62
58
.5
%

2
1.
9%

４
０
～
４
９
歳

1
70

10
0.
0
%

1
0

5
.9
%

19
11
.2
%

25
14
.7
%

7
4.
1%

16
9.
4%

91
53
.5
%

2
1.
2%

５
０
～
５
９
歳

2
34

10
0.
0
%

1
7

7
.3
%

23
9.
8%

39
16
.7
%

12
5.
1%

21
9.
0%

11
2

47
.9
%

10
4.
3%

６
０
～
６
４
歳

1
67

10
0.
0
%

2
4

14
.4
%

29
17
.4
%

30
18
.0
%

5
3.
0%

14
8.
4%

62
37
.1
%

3
1.
8%

６
５
～
６
９
歳

1
95

10
0.
0
%

3
4

17
.4
%

38
19
.5
%

35
17
.9
%

8
4.
1%

13
6.
7%

63
32
.3
%

4
2.
1%

７
０
歳
以
上

1
96

10
0.
0
%

3
8

19
.4
%

60
30
.6
%

35
17
.9
%

9
4.
6%

14
7.
1%

32
16
.3
%

8
4.
1%

無
回
答

7
10
0.
0
%

0
0
.0
%

0
0.
0%

1
14
.3
%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

6
85
.7
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

13
6

11
.9
%

18
2

15
.9
%

19
5

17
.0
%

56
4.
9%

88
7.
7%

44
9

39
.2
%

39
3.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
38

10
0.
0
%

13
6

12
.0
%

18
2

16
.0
%

19
4

17
.0
%

56
4.
9%

88
7.
7%

44
9

39
.5
%

33
2.
9%

選
択
項
目

選
択
項
目

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

総
計

毎
日
行
っ
て
い
る

週
に
３
回
以
上
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

週
に
1回

程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

総
計

毎
日
行
っ
て
い
る

週
に
３
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
1回

程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

Ｃ
－

６



（
運

動
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0
%

7
13
.0
%

14
25
.9
%

5
9.
3%

2
3.
7%

3
5.
6%

23
42
.6
%

0
0.
0%

花
北

1
33

10
0.
0
%

1
2

9
.0
%

21
15
.8
%

31
23
.3
%

5
3.
8%

6
4.
5%

54
40
.6
%

4
3.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0
%

1
0

16
.4
%

6
9.
8%

16
26
.2
%

2
3.
3%

3
4.
9%

23
37
.7
%

1
1.
6%

花
西

71
10
0.
0
%

8
11
.3
%

10
14
.1
%

11
15
.5
%

5
7.
0%

5
7.
0%

31
43
.7
%

1
1.
4%

花
南

1
05

10
0.
0
%

1
2

11
.4
%

21
20
.0
%

19
18
.1
%

4
3.
8%

9
8.
6%

37
35
.2
%

3
2.
9%

湯
口

98
10
0.
0
%

1
0

10
.2
%

16
16
.3
%

19
19
.4
%

5
5.
1%

3
3.
1%

41
41
.8
%

4
4.
1%

湯
本

82
10
0.
0
%

1
0

12
.2
%

16
19
.5
%

10
12
.2
%

3
3.
7%

9
11
.0
%

31
37
.8
%

3
3.
7%

矢
沢

85
10
0.
0
%

1
5

17
.6
%

12
14
.1
%

15
17
.6
%

3
3.
5%

7
8.
2%

31
36
.5
%

2
2.
4%

宮
野
目

62
10
0.
0
%

1
1

17
.7
%

12
19
.4
%

9
14
.5
%

1
1.
6%

3
4.
8%

25
40
.3
%

1
1.
6%

太
田

30
10
0.
0
%

3
10
.0
%

3
10
.0
%

5
16
.7
%

2
6.
7%

3
10
.0
%

13
43
.3
%

1
3.
3%

笹
間

47
10
0.
0
%

2
4
.3
%

9
19
.1
%

10
21
.3
%

2
4.
3%

2
4.
3%

21
44
.7
%

1
2.
1%

大
迫

31
10
0.
0
%

3
9
.7
%

7
22
.6
%

2
6.
5%

3
9.
7%

3
9.
7%

11
35
.5
%

2
6.
5%

内
川
目

12
10
0.
0
%

0
0
.0
%

4
33
.3
%

4
33
.3
%

1
8.
3%

0
0.
0%

3
25
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0
%

1
16
.7
%

0
0.
0%

1
16
.7
%

0
0.
0%

0
0.
0%

4
66
.7
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0
%

1
7
.1
%

1
7.
1%

1
7.
1%

1
7.
1%

1
7.
1%

8
57
.1
%

1
7.
1%

好
地

39
10
0.
0
%

4
10
.3
%

3
7.
7%

7
17
.9
%

4
10
.3
%

5
12
.8
%

16
41
.0
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0
%

1
11
.1
%

2
22
.2
%

2
22
.2
%

0
0.
0%

2
22
.2
%

1
11
.1
%

1
11
.1
%

八
日
市

10
10
0.
0
%

2
20
.0
%

0
0.
0%

1
10
.0
%

1
10
.0
%

1
10
.0
%

4
40
.0
%

1
10
.0
%

八
幡

34
10
0.
0
%

4
11
.8
%

5
14
.7
%

8
23
.5
%

3
8.
8%

3
8.
8%

9
26
.5
%

2
5.
9%

八
重
畑

21
10
0.
0
%

2
9
.5
%

3
14
.3
%

6
28
.6
%

0
0.
0%

2
9.
5%

8
38
.1
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0
%

3
12
.0
%

3
12
.0
%

3
12
.0
%

2
8.
0%

6
24
.0
%

8
32
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0
%

4
30
.8
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
7.
7%

1
7.
7%

7
53
.8
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0
%

3
8
.1
%

5
13
.5
%

5
13
.5
%

1
2.
7%

6
16
.2
%

16
43
.2
%

1
2.
7%

成
島

17
10
0.
0
%

3
17
.6
%

3
17
.6
%

3
17
.6
%

2
11
.8
%

0
0.
0%

6
35
.3
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0
%

1
11
.1
%

3
33
.3
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
11
.1
%

2
22
.2
%

2
22
.2
%

谷
内

17
10
0.
0
%

1
5
.9
%

1
5.
9%

2
11
.8
%

0
0.
0%

3
17
.6
%

10
58
.8
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0
%

2
18
.2
%

2
18
.2
%

0
0.
0%

2
18
.2
%

0
0.
0%

3
27
.3
%

2
18
.2
%

無
回
答

12
10
0.
0
%

1
8
.3
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
8.
3%

1
8.
3%

3
25
.0
%

6
50
.0
%

合
計

1,
1
45

10
0.
0
%

13
6

11
.9
%

18
2

15
.9
%

19
5

17
.0
%

56
4.
9%

88
7.
7%

44
9

39
.2
%

39
3.
4%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
1
33

10
0.
0
%

13
5

11
.9
%

18
2

16
.1
%

19
5

17
.2
%

55
4.
9%

87
7.
7%

44
6

39
.4
%

33
2.
9%

選
択
項
目

総
計

毎
日
行
っ
て
い
る

週
に
３
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
1回

程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｃ
－

６



「《
か

か
り

つ
け

医
》あ

な
た

は
、

現
在

か
か

り
つ

け
の

医
療

機
関

や
医

師
を

も
っ

て
い

ま
す

か
？

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（か
か

り
つ

け
医

）と
（性

別
）の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

37
7

69
.4
%

16
2

29
.8
%

4
0.
7%

女
性

59
4
10
0.
0%

44
0

74
.1
%

15
0

25
.3
%

4
0.
7%

無
回
答

8
10
0.
0%

2
25
.0
%

0
0.
0%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

81
9

71
.5
%

31
2

27
.2
%

14
1.
2%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

81
7

71
.9
%

31
2

27
.4
%

8
0.
7%

（か
か

り
つ

け
医

）と
（年

齢
）の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

15
62
.5
%

9
37
.5
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

23
50
.0
%

22
47
.8
%

1
2.
2%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

57
53
.8
%

47
44
.3
%

2
1.
9%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

10
6

62
.4
%

63
37
.1
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

15
5

66
.2
%

79
33
.8
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

12
8

76
.6
%

38
22
.8
%

1
0.
6%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

15
8

81
.0
%

36
18
.5
%

1
0.
5%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

17
7

90
.3
%

17
8.
7%

2
1.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

81
9

71
.5
%

31
2

27
.2
%

14
1.
2%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

81
9

72
.0
%

31
1

27
.3
%

8
0.
7%

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｃ
－

７



（か
か

り
つ

け
医

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

34
63
.0
%

20
37
.0
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

95
71
.4
%

36
27
.1
%

2
1.
5%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

48
78
.7
%

12
19
.7
%

1
1.
6%

花
西

71
10
0.
0%

48
67
.6
%

22
31
.0
%

1
1.
4%

花
南

10
5
10
0.
0%

74
70
.5
%

31
29
.5
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

69
70
.4
%

28
28
.6
%

1
1.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

57
69
.5
%

23
28
.0
%

2
2.
4%

矢
沢

85
10
0.
0%

61
71
.8
%

24
28
.2
%

0
0.
0%

宮
野
目

62
10
0.
0%

44
71
.0
%

18
29
.0
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

22
73
.3
%

8
26
.7
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

38
80
.9
%

9
19
.1
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

21
67
.7
%

9
29
.0
%

1
3.
2%

内
川
目

12
10
0.
0%

9
75
.0
%

3
25
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

4
66
.7
%

2
33
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

8
57
.1
%

6
42
.9
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

25
64
.1
%

14
35
.9
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

8
88
.9
%

1
11
.1
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

6
60
.0
%

4
40
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

26
76
.5
%

8
23
.5
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

14
66
.7
%

7
33
.3
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

21
84
.0
%

4
16
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

12
92
.3
%

1
7.
7%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

26
70
.3
%

11
29
.7
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

13
76
.5
%

4
23
.5
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

9
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

14
82
.4
%

3
17
.6
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

10
90
.9
%

1
9.
1%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

3
25
.0
%

3
25
.0
%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

81
9

71
.5
%

31
2

27
.2
%

14
1.
2%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

81
6

72
.0
%

30
9

27
.3
%

8
0.
7%

選
択
項
目

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｃ
－

７



「《
か

か
り

つ
け

歯
科

医
》あ

な
た

は
、

現
在

か
か

り
つ

け
の

歯
科

や
歯

科
医

師
を

も
っ

て
い

ま
す

か
？

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（か
か

り
つ

け
歯

科
医

）と
（性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

36
4

67
.0
%

17
5

32
.2
%

4
0.
7%

女
性

59
4
10
0.
0%

46
2

77
.8
%

12
9

21
.7
%

3
0.
5%

無
回
答

8
10
0.
0%

2
25
.0
%

0
0.
0%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

82
8

72
.3
%

30
4

26
.6
%

13
1.
1%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

82
6

72
.6
%

30
4

26
.7
%

7
0.
6%

（か
か

り
つ

け
歯

科
医

）と
（年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

16
66
.7
%

8
33
.3
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

26
56
.5
%

20
43
.5
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

63
59
.4
%

43
40
.6
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

11
2

65
.9
%

58
34
.1
%

0
0.
0%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

17
0

72
.6
%

63
26
.9
%

1
0.
4%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

11
2

67
.1
%

53
31
.7
%

2
1.
2%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

15
7

80
.5
%

35
17
.9
%

3
1.
5%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

17
2

87
.8
%

23
11
.7
%

1
0.
5%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

82
8

72
.3
%

30
4

26
.6
%

13
1.
1%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

82
8

72
.8
%

30
3

26
.6
%

7
0.
6%

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｃ
－

８



（か
か

り
つ

け
歯

科
医

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

37
68
.5
%

17
31
.5
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

98
73
.7
%

35
26
.3
%

0
0.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

48
78
.7
%

13
21
.3
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0%

54
76
.1
%

17
23
.9
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

76
72
.4
%

27
25
.7
%

2
1.
9%

湯
口

98
10
0.
0%

68
69
.4
%

29
29
.6
%

1
1.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

55
67
.1
%

27
32
.9
%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0%

65
76
.5
%

19
22
.4
%

1
1.
2%

宮
野
目

62
10
0.
0%

42
67
.7
%

20
32
.3
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

22
73
.3
%

8
26
.7
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

39
83
.0
%

7
14
.9
%

1
2.
1%

大
迫

31
10
0.
0%

23
74
.2
%

8
25
.8
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

6
50
.0
%

6
50
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

4
66
.7
%

2
33
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

9
64
.3
%

5
35
.7
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

27
69
.2
%

12
30
.8
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

9
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

8
80
.0
%

2
20
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

23
67
.6
%

11
32
.4
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

16
76
.2
%

5
23
.8
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

22
88
.0
%

3
12
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

9
69
.2
%

4
30
.8
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

25
67
.6
%

12
32
.4
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

11
64
.7
%

5
29
.4
%

1
5.
9%

浮
田

9
10
0.
0%

9
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

11
64
.7
%

5
29
.4
%

1
5.
9%

田
瀬

11
10
0.
0%

9
81
.8
%

2
18
.2
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

3
25
.0
%

3
25
.0
%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

82
8

72
.3
%

30
4

26
.6
%

13
1.
1%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

82
5

72
.8
%

30
1

26
.6
%

7
0.
6%

選
択
項
目

総
計

も
っ
て
い
る

も
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｃ
－

８



（
地

域
福

祉
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

8
0

1
4
.
7
%

2
3
5

4
3
.
3
%

9
6

1
7
.
7
%

5
7

1
0
.
5
%

7
5

1
3
.
8
%

0
0
.
0
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

7
4

1
2
.
5
%

2
5
5

4
2
.
9
%

8
5

1
4
.
3
%

7
1

1
2
.
0
%

1
0
5

1
7
.
7
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
5
%

4
9
0

4
2
.
8
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
5
4

1
3
.
5
%

4
9
0

4
3
.
1
%

1
8
1

1
5
.
9
%

1
2
8

1
1
.
3
%

1
8
0

1
5
.
8
%

4
0
.
4
%

（
地

域
福

祉
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

5
2
0
.
8
%

6
2
5
.
0
%

5
2
0
.
8
%

3
1
2
.
5
%

5
2
0
.
8
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

3
6
.
5
%

2
0

4
3
.
5
%

4
8
.
7
%

8
1
7
.
4
%

1
1

2
3
.
9
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

8
7
.
5
%

4
0

3
7
.
7
%

1
7

1
6
.
0
%

2
1

1
9
.
8
%

2
0

1
8
.
9
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
1

1
2
.
4
%

7
4

4
3
.
5
%

2
8

1
6
.
5
%

2
3

1
3
.
5
%

2
3

1
3
.
5
%

1
0
.
6
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
8

1
2
.
0
%

1
0
3

4
4
.
0
%

3
2

1
3
.
7
%

2
7

1
1
.
5
%

4
4

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

2
8

1
6
.
8
%

7
3

4
3
.
7
%

2
4

1
4
.
4
%

1
9

1
1
.
4
%

2
3

1
3
.
8
%

0
0
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

3
3

1
6
.
9
%

9
1

4
6
.
7
%

2
7

1
3
.
8
%

1
6

8
.
2
%

2
6

1
3
.
3
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
9

1
4
.
8
%

8
3

4
2
.
3
%

4
3

2
1
.
9
%

1
1

5
.
6
%

2
9

1
4
.
8
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
5
%

4
9
0

4
2
.
8
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
6
%

4
9
0

4
3
.
1
%

1
8
0

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
8
1

1
5
.
9
%

4
0
.
4
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

「
《
地

域
福

祉
》
あ

な
た

の
地

域
で

は
、

困
っ

た
こ

と
が

あ
れ

ば
、

住
民

同
士

で
助

け
合

え
る

風
土

が
あ

る
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

Ｄ
－

１



（
地

域
福

祉
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

5
9
.
3
%

1
6

2
9
.
6
%

1
4

2
5
.
9
%

1
3

2
4
.
1
%

6
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1

8
.
3
%

4
8

3
6
.
1
%

3
1

2
3
.
3
%

1
5

1
1
.
3
%

2
7

2
0
.
3
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

6
9
.
8
%

2
5

4
1
.
0
%

1
0

1
6
.
4
%

1
0

1
6
.
4
%

9
1
4
.
8
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

4
5
.
6
%

2
8

3
9
.
4
%

1
6

2
2
.
5
%

9
1
2
.
7
%

1
4

1
9
.
7
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
5
%

4
5

4
2
.
9
%

1
2

1
1
.
4
%

1
8

1
7
.
1
%

1
9

1
8
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
7

1
7
.
3
%

5
2

5
3
.
1
%

8
8
.
2
%

6
6
.
1
%

1
5

1
5
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
3

1
5
.
9
%

4
2

5
1
.
2
%

1
2

1
4
.
6
%

7
8
.
5
%

8
9
.
8
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
7

2
0
.
0
%

2
7

3
1
.
8
%

1
8

2
1
.
2
%

1
0

1
1
.
8
%

1
3

1
5
.
3
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

7
1
1
.
3
%

2
3

3
7
.
1
%

1
0

1
6
.
1
%

9
1
4
.
5
%

1
3

2
1
.
0
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

7
2
3
.
3
%

1
1

3
6
.
7
%

6
2
0
.
0
%

1
3
.
3
%

5
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

5
1
0
.
6
%

2
2

4
6
.
8
%

7
1
4
.
9
%

3
6
.
4
%

1
0

2
1
.
3
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

3
9
.
7
%

1
4

4
5
.
2
%

3
9
.
7
%

6
1
9
.
4
%

5
1
6
.
1
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

7
5
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
6
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

3
2
1
.
4
%

7
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

3
2
1
.
4
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

1
6

4
1
.
0
%

8
2
0
.
5
%

4
1
0
.
3
%

9
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

5
5
5
.
6
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
8
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

8
2
3
.
5
%

1
5

4
4
.
1
%

4
1
1
.
8
%

4
1
1
.
8
%

3
8
.
8
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

6
2
8
.
6
%

7
3
3
.
3
%

3
1
4
.
3
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

7
2
8
.
0
%

1
4

5
6
.
0
%

3
1
2
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

5
3
8
.
5
%

1
7
.
7
%

3
2
3
.
1
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

6
1
6
.
2
%

1
7

4
5
.
9
%

6
1
6
.
2
%

3
8
.
1
%

5
1
3
.
5
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

1
1

6
4
.
7
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

1
0

5
8
.
8
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

7
6
3
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
5
%

4
9
0

4
2
.
8
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
7
%

4
8
9

4
3
.
2
%

1
7
9

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
3
%

1
7
8

1
5
.
7
%

4
0
.
4
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｄ
－

１



（
地

域
福

祉
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻
市
に
住
ん
で

い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

6
8

1
6
.
2
%

1
8
9

4
5
.
1
%

5
9

1
4
.
1
%

3
9

9
.
3
%

6
1

1
4
.
6
%

3
0
.
7
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一
度
市
外
に
転

出
し
、
再
び
花
巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

4
3

1
3
.
4
%

1
4
1

4
4
.
1
%

5
3

1
6
.
6
%

3
6

1
1
.
3
%

4
7

1
4
.
7
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で
あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

3
1

1
1
.
0
%

1
2
1

4
2
.
8
%

4
9

1
7
.
3
%

3
4

1
2
.
0
%

4
7

1
6
.
6
%

1
0
.
4
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

1
2

1
0
.
7
%

3
7

3
3
.
0
%

1
9

1
7
.
0
%

1
9

1
7
.
0
%

2
5

2
2
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
5
5

1
3
.
5
%

4
9
0

4
2
.
8
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
2
8

1
1
.
2
%

1
8
1

1
5
.
8
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

1
5
4

1
3
.
6
%

4
8
8

4
3
.
0
%

1
8
0

1
5
.
9
%

1
2
8

1
1
.
3
%

1
8
0

1
5
.
9
%

4
0
.
4
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｄ
－

１



「《
地

域
福

祉
》あ

な
た

は
、

困
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た
と

き
、

身
近

に
相

談
で

き
る

人
や

機
関

が
あ

り
ま

す
か

？
」を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（地
域

福
祉

）と
（年

齢
）の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

17
70
.8
%

7
29
.2
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

26
56
.5
%

20
43
.5
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

68
64
.2
%

37
34
.9
%

1
0.
9%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

12
2

71
.8
%

48
28
.2
%

0
0.
0%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

15
3

65
.4
%

81
34
.6
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

12
2

73
.1
%

45
26
.9
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

13
7

70
.3
%

57
29
.2
%

1
0.
5%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

14
3

73
.0
%

50
25
.5
%

3
1.
5%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

78
8

68
.8
%

34
6

30
.2
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

78
8

69
.2
%

34
5

30
.3
%

5
0.
4%

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｄ
－

２



（地
域

福
祉

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

35
64
.8
%

19
35
.2
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

80
60
.2
%

51
38
.3
%

2
1.
5%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

44
72
.1
%

16
26
.2
%

1
1.
6%

花
西

71
10
0.
0%

50
70
.4
%

21
29
.6
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

70
66
.7
%

35
33
.3
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

67
68
.4
%

31
31
.6
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

65
79
.3
%

17
20
.7
%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0%

58
68
.2
%

26
30
.6
%

1
1.
2%

宮
野
目

62
10
0.
0%

44
71
.0
%

18
29
.0
%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

21
70
.0
%

9
30
.0
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

37
78
.7
%

10
21
.3
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

21
67
.7
%

10
32
.3
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

9
75
.0
%

3
25
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

5
83
.3
%

1
16
.7
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

10
71
.4
%

4
28
.6
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

23
59
.0
%

16
41
.0
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

6
66
.7
%

3
33
.3
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

7
70
.0
%

3
30
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

26
76
.5
%

8
23
.5
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

12
57
.1
%

9
42
.9
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

19
76
.0
%

6
24
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

8
61
.5
%

5
38
.5
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

26
70
.3
%

11
29
.7
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

13
76
.5
%

4
23
.5
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

5
55
.6
%

4
44
.4
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

15
88
.2
%

2
11
.8
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

10
90
.9
%

0
0.
0%

1
9.
1%

無
回
答

12
10
0.
0%

2
16
.7
%

4
33
.3
%

6
50
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

78
8

68
.8
%

34
6

30
.2
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

78
6

69
.4
%

34
2

30
.2
%

5
0.
4%

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｄ
－

２



（地
域

福
祉

）と
（出

身
地

）の
関

係
選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
41
9
10
0.
0%

30
7

73
.3
%

11
0

26
.3
%

2
0.
5%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

32
0
10
0.
0%

22
1

69
.1
%

99
30
.9
%

0
0.
0%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

28
3
10
0.
0%

18
7

66
.1
%

95
33
.6
%

1
0.
4%

県
外
の
出
身
で
あ
る

11
2
10
0.
0%

71
63
.4
%

39
34
.8
%

2
1.
8%

無
回
答

11
10
0.
0%

2
18
.2
%

3
27
.3
%

6
54
.5
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

78
8

68
.8
%

34
6

30
.2
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
4
10
0.
0%

78
6

69
.3
%

34
3

30
.2
%

5
0.
4%

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｄ
－

２



（高
齢

者
福

祉
）と

（性
別

）の
関

係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

85
15
.7
%

29
8

54
.9
%

84
15
.5
%

75
13
.8
%

1
0.
2%

女
性

59
4
10
0.
0%

10
3

17
.3
%

31
4

52
.9
%

82
13
.8
%

91
15
.3
%

4
0.
7%

無
回
答

8
10
0.
0%

1
12
.5
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
12
.5
%

6
75
.0
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

18
9

16
.5
%

61
2

53
.4
%

16
6

14
.5
%

16
7

14
.6
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

18
8

16
.5
%

61
2

53
.8
%

16
6

14
.6
%

16
6

14
.6
%

5
0.
4%

（高
齢

者
福

祉
）と

（年
齢

）の
関

係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

2
8.
3%

11
45
.8
%

5
20
.8
%

6
25
.0
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

4
8.
7%

21
45
.7
%

15
32
.6
%

6
13
.0
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

6
5.
7%

49
46
.2
%

27
25
.5
%

23
21
.7
%

1
0.
9%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

18
10
.6
%

10
2

60
.0
%

24
14
.1
%

25
14
.7
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

30
12
.8
%

13
4

57
.3
%

32
13
.7
%

38
16
.2
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

32
19
.2
%

93
55
.7
%

20
12
.0
%

22
13
.2
%

0
0.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

51
26
.2
%

93
47
.7
%

26
13
.3
%

24
12
.3
%

1
0.
5%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

46
23
.5
%

10
8

55
.1
%

17
8.
7%

23
11
.7
%

2
1.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

0
0.
0%

0
0.
0%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

18
9

16
.5
%

61
2

53
.4
%

16
6

14
.5
%

16
7

14
.6
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

18
9

16
.6
%

61
1

53
.7
%

16
6

14
.6
%

16
7

14
.7
%

5
0.
4%

受
け
て
い
な
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

総
計

受
け
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
は
受
け
て
い
る
と
思
う

「《
高

齢
者

福
祉

》あ
な

た
も

含
め

て
身

近
な

高
齢

者
が

、
必

要
な

と
き

に
必

要
な

介
護

保
険

や
高

齢
者

福
祉

サ
ー

ビ
ス

を
受

け
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

受
け
て
い
な
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

総
計

受
け
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
は
受
け
て
い
る
と
思
う

Ｄ
－

３



（高
齢

者
福

祉
）と

（居
住

地
域

）の
関

係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

7
13
.0
%

21
38
.9
%

13
24
.1
%

13
24
.1
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

23
17
.3
%

66
49
.6
%

20
15
.0
%

23
17
.3
%

1
0.
8%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

8
13
.1
%

41
67
.2
%

3
4.
9%

8
13
.1
%

1
1.
6%

花
西

71
10
0.
0%

8
11
.3
%

36
50
.7
%

6
8.
5%

21
29
.6
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

19
18
.1
%

55
52
.4
%

12
11
.4
%

19
18
.1
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

21
21
.4
%

49
50
.0
%

14
14
.3
%

14
14
.3
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

12
14
.6
%

45
54
.9
%

17
20
.7
%

8
9.
8%

0
0.
0%

矢
沢

85
10
0.
0%

19
22
.4
%

45
52
.9
%

12
14
.1
%

9
10
.6
%

0
0.
0%

宮
野
目

62
10
0.
0%

8
12
.9
%

35
56
.5
%

14
22
.6
%

5
8.
1%

0
0.
0%

太
田

30
10
0.
0%

6
20
.0
%

19
63
.3
%

2
6.
7%

3
10
.0
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

9
19
.1
%

25
53
.2
%

11
23
.4
%

2
4.
3%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

5
16
.1
%

14
45
.2
%

8
25
.8
%

4
12
.9
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

1
8.
3%

7
58
.3
%

3
25
.0
%

1
8.
3%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

1
16
.7
%

3
50
.0
%

0
0.
0%

2
33
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

5
35
.7
%

9
64
.3
%

0
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

4
10
.3
%

22
56
.4
%

5
12
.8
%

8
20
.5
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

1
11
.1
%

7
77
.8
%

1
11
.1
%

0
0.
0%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

2
20
.0
%

5
50
.0
%

1
10
.0
%

2
20
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

5
14
.7
%

21
61
.8
%

4
11
.8
%

4
11
.8
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

7
33
.3
%

11
52
.4
%

2
9.
5%

1
4.
8%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

6
24
.0
%

14
56
.0
%

3
12
.0
%

2
8.
0%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

2
15
.4
%

7
53
.8
%

3
23
.1
%

0
0.
0%

1
7.
7%

土
沢

37
10
0.
0%

2
5.
4%

25
67
.6
%

3
8.
1%

7
18
.9
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

3
17
.6
%

7
41
.2
%

3
17
.6
%

4
23
.5
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

2
22
.2
%

3
33
.3
%

2
22
.2
%

2
22
.2
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

2
11
.8
%

10
58
.8
%

2
11
.8
%

3
17
.6
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

1
9.
1%

9
81
.8
%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
9.
1%

無
回
答

12
10
0.
0%

0
0.
0%

1
8.
3%

2
16
.7
%

2
16
.7
%

7
58
.3
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

18
9

16
.5
%

61
2

53
.4
%

16
6

14
.5
%

16
7

14
.6
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

18
9

16
.7
%

61
1

53
.9
%

16
4

14
.5
%

16
5

14
.6
%

4
0.
4%

総
計

受
け
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
は
受
け
て
い
る
と
思
う

受
け
て
い
な
い
と
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ｄ
－

３



（
障

が
い

へ
の

理
解

）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

2
6

4
.
8
%

1
3
4

2
4
.
7
%

1
7
4

3
2
.
0
%

9
5

1
7
.
5
%

1
1
1

2
0
.
4
%

3
0
.
6
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

3
8

6
.
4
%

1
5
0

2
5
.
3
%

1
4
4

2
4
.
2
%

9
4

1
5
.
8
%

1
6
2

2
7
.
3
%

6
1
.
0
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

6
7
5
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
5

5
.
7
%

2
8
4

2
4
.
8
%

3
1
8

2
7
.
8
%

1
9
0

1
6
.
6
%

2
7
3

2
3
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

6
4

5
.
6
%

2
8
4

2
5
.
0
%

3
1
8

2
8
.
0
%

1
8
9

1
6
.
6
%

2
7
3

2
4
.
0
%

9
0
.
8
%

（
障

が
い

へ
の

理
解

）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

3
1
2
.
5
%

8
3
3
.
3
%

1
4
.
2
%

5
2
0
.
8
%

7
2
9
.
2
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

1
2

2
6
.
1
%

1
3

2
8
.
3
%

9
1
9
.
6
%

1
0

2
1
.
7
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

5
4
.
7
%

1
8

1
7
.
0
%

3
2

3
0
.
2
%

3
2

3
0
.
2
%

1
9

1
7
.
9
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

4
2
.
4
%

4
9

2
8
.
8
%

4
3

2
5
.
3
%

2
8

1
6
.
5
%

4
6

2
7
.
1
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
6

6
.
8
%

5
6

2
3
.
9
%

6
4

2
7
.
4
%

3
8

1
6
.
2
%

5
8

2
4
.
8
%

2
0
.
9
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
3

7
.
8
%

3
6

2
1
.
6
%

4
9

2
9
.
3
%

2
5

1
5
.
0
%

4
3

2
5
.
7
%

1
0
.
6
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
1

5
.
6
%

5
6

2
8
.
7
%

5
1

2
6
.
2
%

3
3

1
6
.
9
%

4
2

2
1
.
5
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
1

5
.
6
%

4
9

2
5
.
0
%

6
4

3
2
.
7
%

2
0

1
0
.
2
%

4
8

2
4
.
5
%

4
2
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
5

5
.
7
%

2
8
4

2
4
.
8
%

3
1
8

2
7
.
8
%

1
9
0

1
6
.
6
%

2
7
3

2
3
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

6
5

5
.
7
%

2
8
4

2
5
.
0
%

3
1
7

2
7
.
9
%

1
9
0

1
6
.
7
%

2
7
3

2
4
.
0
%

9
0
.
8
%

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

「
《
障

が
い

へ
の

理
解

》
あ

な
た

は
、

障
が

い
へ

の
理

解
が

進
み

、
障

が
い

者
が

職
場

や
地

域
に

お
い

て
社

会
参

加
し

や
す

く
な

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

選
択
項
目

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

総
計

Ｄ
－

４



（
障

が
い

へ
の

理
解

）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

5
9
.
3
%

1
6

2
9
.
6
%

1
4

2
5
.
9
%

8
1
4
.
8
%

1
1

2
0
.
4
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

7
5
.
3
%

2
7

2
0
.
3
%

3
2

2
4
.
1
%

2
3

1
7
.
3
%

4
4

3
3
.
1
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

1
8

2
9
.
5
%

1
9

3
1
.
1
%

8
1
3
.
1
%

1
4

2
3
.
0
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

4
5
.
6
%

1
4

1
9
.
7
%

2
0

2
8
.
2
%

1
1

1
5
.
5
%

2
2

3
1
.
0
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

5
4
.
8
%

2
4

2
2
.
9
%

2
7

2
5
.
7
%

2
4

2
2
.
9
%

2
5

2
3
.
8
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
2
.
0
%

2
6

2
6
.
5
%

2
8

2
8
.
6
%

1
5

1
5
.
3
%

2
7

2
7
.
6
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

5
6
.
1
%

1
7

2
0
.
7
%

2
8

3
4
.
1
%

1
7

2
0
.
7
%

1
5

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
1

1
2
.
9
%

2
4

2
8
.
2
%

2
0

2
3
.
5
%

1
3

1
5
.
3
%

1
6

1
8
.
8
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

6
9
.
7
%

1
8

2
9
.
0
%

1
2

1
9
.
4
%

1
5

2
4
.
2
%

1
1

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
3
.
3
%

1
1

3
6
.
7
%

1
0

3
3
.
3
%

3
1
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

1
3
.
3
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
1
%

7
1
4
.
9
%

2
1

4
4
.
7
%

5
1
0
.
6
%

1
3

2
7
.
7
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
6
.
5
%

8
2
5
.
8
%

8
2
5
.
8
%

2
6
.
5
%

1
1

3
5
.
5
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

3
2
5
.
0
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

5
3
5
.
7
%

2
1
4
.
3
%

3
2
1
.
4
%

2
1
4
.
3
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

9
2
3
.
1
%

1
6

4
1
.
0
%

4
1
0
.
3
%

1
0

2
5
.
6
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

9
2
6
.
5
%

8
2
3
.
5
%

8
2
3
.
5
%

3
8
.
8
%

2
5
.
9
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
2
8
.
6
%

8
3
8
.
1
%

1
4
.
8
%

5
2
3
.
8
%

1
4
.
8
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

6
2
4
.
0
%

9
3
6
.
0
%

3
1
2
.
0
%

5
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
3
8
.
5
%

3
2
3
.
1
%

3
2
3
.
1
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2

3
2
.
4
%

1
2

3
2
.
4
%

3
8
.
1
%

1
0

2
7
.
0
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

4
2
3
.
5
%

3
1
7
.
6
%

4
2
3
.
5
%

2
1
1
.
8
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

2
1
1
.
8
%

6
3
5
.
3
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

7
6
3
.
6
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

6
5
0
.
0
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
5

5
.
7
%

2
8
4

2
4
.
8
%

3
1
8

2
7
.
8
%

1
9
0

1
6
.
6
%

2
7
3

2
3
.
8
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
5

5
.
7
%

2
8
4

2
5
.
1
%

3
1
6

2
7
.
9
%

1
8
8

1
6
.
6
%

2
7
1

2
3
.
9
%

9
0
.
8
%

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

Ｄ
－

４



「
《自

然
・生

活
環

境
》
あ

な
た

は
、

市
内

に
お

い
て

環
境

の
保

全
に

関
す

る
次

の
こ

と
が

守
ら

れ
た

り
進

め
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
い

く
つ

で
も

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
行

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（
自

然
・
生

活
環

境
）と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

身
近
な
山
や
川
が
美
し
い

環
境
に
保
た
れ
て
い
る

4
8
6
1
0
0
.
0
%

2
3
9

4
9
.
2
%

2
4
7

5
0
.
8
%

0
0
.
0
%

地
域
の
中
で
花
に
よ
る

美
化
が
進
め
ら
れ
て
い
る

6
5
7
1
0
0
.
0
%

2
8
8

4
3
.
8
%

3
6
8

5
6
.
0
%

1
0
.
2
%

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
省
力
化
・

再
生
化
が
進
ん
で
い
る

1
4
6
1
0
0
.
0
%

7
3

5
0
.
0
%

7
2

4
9
.
3
%

1
0
.
7
%

身
の
回
り
の
ご
み
が
少
な

く
な
っ
て
い
る

4
4
8
1
0
0
.
0
%

2
3
3

5
2
.
0
%

2
1
5

4
8
.
0
%

0
0
.
0
%

公
害
が
少
な
く
な
っ
て

い
る

3
7
9
1
0
0
.
0
%

2
0
7

5
4
.
6
%

1
7
2

4
5
.
4
%

0
0
.
0
%

無
回
答

6
8
1
0
0
.
0
%

3
2

4
7
.
1
%

3
0

4
4
.
1
%

6
8
.
8
%

合
計

2
,
1
8
4
1
0
0
.
0
%

1
,
0
7
2

4
9
.
1
%

1
,
1
0
4

5
0
.
5
%

8
0
.
4
%

回
答
者
数
（
合
計
－
無
回
答
）
2
,
1
1
6
1
0
0
.
0
%

1
,
0
4
0

4
9
.
1
%

1
,
0
7
4

5
0
.
8
%

2
0
.
1
%

（
自

然
・
生

活
環

境
）と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

身
近
な
山
や
川
が
美
し
い

環
境
に
保
た
れ
て
い
る

4
8
6
1
0
0
.
0
%

1
1

2
.
3
%

1
3

2
.
7
%

5
2

1
0
.
7
%

7
9

1
6
.
3
%

1
1
1

2
2
.
8
%

6
5

1
3
.
4
%

7
2

1
4
.
8
%

8
3

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

地
域
の
中
で
花
に
よ
る

美
化
が
進
め
ら
れ
て
い
る

6
5
7
1
0
0
.
0
%

1
5

2
.
3
%

2
5

3
.
8
%

5
1

7
.
8
%

8
8

1
3
.
4
%

1
3
9

2
1
.
2
%

9
7

1
4
.
8
%

1
1
9

1
8
.
1
%

1
2
3

1
8
.
7
%

0
0
.
0
%

エ
ネ
ル
ギ
ー
の
省
力
化
・

再
生
化
が
進
ん
で
い
る

1
4
6
1
0
0
.
0
%

4
2
.
7
%

5
3
.
4
%

1
3

8
.
9
%

3
2

2
1
.
9
%

2
7

1
8
.
5
%

2
3

1
5
.
8
%

2
7

1
8
.
5
%

1
5

1
0
.
3
%

0
0
.
0
%

身
の
回
り
の
ご
み
が
少
な

く
な
っ
て
い
る

4
4
8
1
0
0
.
0
%

4
0
.
9
%

1
4

3
.
1
%

2
1

4
.
7
%

3
6

8
.
0
%

7
8

1
7
.
4
%

6
5

1
4
.
5
%

1
0
3

2
3
.
0
%

1
2
6

2
8
.
1
%

1
0
.
2
%

公
害
が
少
な
く
な
っ
て

い
る

3
7
9
1
0
0
.
0
%

5
1
.
3
%

1
1

2
.
9
%

2
5

6
.
6
%

4
8

1
2
.
7
%

7
7

2
0
.
3
%

6
3

1
6
.
6
%

7
4

1
9
.
5
%

7
6

2
0
.
1
%

0
0
.
0
%

無
回
答

6
8
1
0
0
.
0
%

2
2
.
9
%

6
8
.
8
%

6
8
.
8
%

1
2

1
7
.
6
%

1
4

2
0
.
6
%

6
8
.
8
%

1
1

1
6
.
2
%

5
7
.
4
%

6
8
.
8
%

合
計

2
,
1
8
4
1
0
0
.
0
%

4
1

1
.
9
%

7
4

3
.
4
%

1
6
8

7
.
7
%

2
9
5

1
3
.
5
%

4
4
6

2
0
.
4
%

3
1
9

1
4
.
6
%

4
0
6

1
8
.
6
%

4
2
8

1
9
.
6
%

7
0
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

2
,
1
1
6
1
0
0
.
0
%

3
9

1
.
8
%

6
8

3
.
2
%

1
6
2

7
.
7
%

2
8
3

1
3
.
4
%

4
3
2

2
0
.
4
%

3
1
3

1
4
.
8
%

3
9
5

1
8
.
7
%

4
2
3

2
0
.
0
%

1
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

３
０
～
３
９
歳

選
択
項
目

総
計

男
性

女
性

無
回
答

Ｅ
－

１



《
自

然
環

境
保

護
》
あ

な
た

は
、

こ
の

１
年

間
に

次
の

よ
う

な
自

然
環

境
を

守
る

行
動

を
お

こ
な

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
い

く
つ

で
も

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
行

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

（
自

然
環

境
）と

（性
別

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

身
近
な
水
辺
空
間
の
環
境
保
全

1
5
1
1
0
0
.
0
%

1
0
4

6
8
.
9
%

4
6

3
0
.
5
%

1
0
.
7
%

野
鳥
や
生
き
物
が
住
め
る

環
境
づ
く
り

5
0
1
0
0
.
0
%

2
4

4
8
.
0
%

2
6

5
2
.
0
%

0
0
.
0
%

自
然
環
境
を
守
る
た
め
の

学
習
活
動

5
5
1
0
0
.
0
%

3
2

5
8
.
2
%

2
3

4
1
.
8
%

0
0
.
0
%

植
樹
な
ど
の
森
林
保
護
活
動

4
6
1
0
0
.
0
%

3
2

6
9
.
6
%

1
4

3
0
.
4
%

0
0
.
0
%

住
ん
で
い
る
地
域
の
美
化
活
動

6
4
1
1
0
0
.
0
%

3
2
8

5
1
.
2
%

3
1
3

4
8
.
8
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

1
1
1
0
0
.
0
%

5
4
5
.
5
%

6
5
4
.
5
%

0
0
.
0
%

何
も
お
こ
な
っ
て
い
な
い

4
1
9
1
0
0
.
0
%

1
8
2

4
3
.
4
%

2
3
6

5
6
.
3
%

1
0
.
2
%

無
回
答

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

6
4
6
.
2
%

6
4
6
.
2
%

合
計

1
,
3
8
6
1
0
0
.
0
%

7
0
8

5
1
.
1
%

6
7
0

4
8
.
3
%

8
0
.
6
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
3
7
3
1
0
0
.
0
%

7
0
7

5
1
.
5
%

6
6
4

4
8
.
4
%

2
0
.
1
%

（
自

然
環

境
）と

（年
齢

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

身
近
な
水
辺
空
間
の
環
境
保
全

1
5
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
2
.
6
%

5
3
.
3
%

8
5
.
3
%

3
6

2
3
.
8
%

2
9

1
9
.
2
%

3
0

1
9
.
9
%

3
9

2
5
.
8
%

0
0
.
0
%

野
鳥
や
生
き
物
が
住
め
る

環
境
づ
く
り

5
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
1
2
.
0
%

1
4

2
8
.
0
%

7
1
4
.
0
%

1
1

2
2
.
0
%

1
2

2
4
.
0
%

0
0
.
0
%

自
然
環
境
を
守
る
た
め
の

学
習
活
動

5
5
1
0
0
.
0
%

2
3
.
6
%

1
1
.
8
%

1
1
.
8
%

5
9
.
1
%

1
0

1
8
.
2
%

5
9
.
1
%

1
5

2
7
.
3
%

1
6

2
9
.
1
%

0
0
.
0
%

植
樹
な
ど
の
森
林
保
護
活
動

4
6
1
0
0
.
0
%

1
2
.
2
%

1
2
.
2
%

1
2
.
2
%

5
1
0
.
9
%

1
1

2
3
.
9
%

2
4
.
3
%

1
0

2
1
.
7
%

1
5

3
2
.
6
%

0
0
.
0
%

住
ん
で
い
る
地
域
の
美
化

活
動

6
4
1
1
0
0
.
0
%

3
0
.
5
%

9
1
.
4
%

3
7

5
.
8
%

7
4

1
1
.
5
%

1
4
0

2
1
.
8
%

1
1
0

1
7
.
2
%

1
2
8

2
0
.
0
%

1
4
0

2
1
.
8
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

6
5
4
.
5
%

0
0
.
0
%

何
も
お
こ
な
っ
て
い
な
い

4
1
9
1
0
0
.
0
%

2
0

4
.
8
%

3
4

8
.
1
%

6
3

1
5
.
0
%

8
6

2
0
.
5
%

8
6

2
0
.
5
%

4
6

1
1
.
0
%

4
6

1
1
.
0
%

3
7

8
.
8
%

1
0
.
2
%

無
回
答

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

1
7
.
7
%

6
4
6
.
2
%

合
計

1
,
3
8
6
1
0
0
.
0
%

2
6

1
.
9
%

4
9

3
.
5
%

1
0
8

7
.
8
%

1
8
6

1
3
.
4
%

2
9
8

2
1
.
5
%

2
0
1

1
4
.
5
%

2
4
5

1
7
.
7
%

2
6
6

1
9
.
2
%

7
0
.
5
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
3
7
3
1
0
0
.
0
%

2
6

1
.
9
%

4
9

3
.
6
%

1
0
8

7
.
9
%

1
8
4

1
3
.
4
%

2
9
7

2
1
.
6
%

2
0
0

1
4
.
6
%

2
4
3

1
7
.
7
%

2
6
5

1
9
.
3
%

1
0
.
1
%

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

３
０
～
３
９
歳

４
０
～
４
９
歳

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

選
択
項
目

総
計

男
性

女
性

無
回
答

Ｅ
－

２



「
《環

境
配

慮
》
あ

な
た

は
、

日
々

の
暮

ら
し

の
な

か
で

、
次

の
よ

う
な

環
境

に
や

さ
し

い
取

り
組

み
を

行
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く

つ
で

も
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」を

行
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
環

境
配

慮
）と

（性
別

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

冷
暖
房
の
適
切
な
温
度
設
定

7
6
7
1
0
0
.
0
%

3
4
5

4
5
.
0
%

4
2
1

5
4
.
9
%

1
0
.
1
%

テ
レ
ビ
・
照
明
等
の
こ
ま
め

な
ス
イ
ッ
チ
オ
フ

7
7
8
1
0
0
.
0
%

3
6
3

4
6
.
7
%

4
1
4

5
3
.
2
%

1
0
.
1
%

食
事
を
残
さ
ず
食
べ
る
な
ど

生
ご
み
を
減
ら
す

6
6
8
1
0
0
.
0
%

3
3
2

4
9
.
7
%

3
3
6

5
0
.
3
%

0
0
.
0
%

適
切
な
火
力
調
節
を
行
う
な

ど
省
エ
ネ
を
心
掛
け
た
調
理

4
1
7
1
0
0
.
0
%

1
6
0

3
8
.
4
%

2
5
7

6
1
.
6
%

0
0
.
0
%

詰
め
替
え
可
能
品
な
ど
、
環

境
に
配
慮
し
た
商
品
の
利
用

7
1
9
1
0
0
.
0
%

2
7
0

3
7
.
6
%

4
4
8

6
2
.
3
%

1
0
.
1
%

洗
顔
、
食
器
洗
い
時
等
に

水
を
流
し
た
ま
ま
に
し
な
い

5
4
7
1
0
0
.
0
%

2
2
6

4
1
.
3
%

3
2
0

5
8
.
5
%

1
0
.
2
%

外
出
時
の
自
転
車
・
公
共

交
通
利
用
や
自
動
車
運
転

時
の
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ

3
1
5
1
0
0
.
0
%

1
6
0

5
0
.
8
%

1
5
5

4
9
.
2
%

0
0
.
0
%

そ
の
他

1
8
1
0
0
.
0
%

9
5
0
.
0
%

9
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
8
1
0
0
.
0
%

7
3
8
.
9
%

5
2
7
.
8
%

6
3
3
.
3
%

合
計

4
,
2
4
7
1
0
0
.
0
%

1
,
8
7
2

4
4
.
1
%

2
,
3
6
5

5
5
.
7
%

1
0

0
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

4
,
2
2
9
1
0
0
.
0
%

1
,
8
6
5

4
4
.
1
%

2
,
3
6
0

5
5
.
8
%

4
0
.
1
%

（
環
境
配
慮
)
と
（
年
齢
）
の
関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

冷
暖
房
の
適
切
な
温
度
設
定

7
6
7
1
0
0
.
0
%

6
0
.
8
%

2
6

3
.
4
%

6
3

8
.
2
%

1
0
2

1
3
.
3
%

1
5
7

2
0
.
5
%

1
2
2

1
5
.
9
%

1
3
5

1
7
.
6
%

1
5
6

2
0
.
3
%

0
0
.
0
%

テ
レ
ビ
・
照
明
等
の
こ
ま
め

な
ス
イ
ッ
チ
オ
フ

7
7
8
1
0
0
.
0
%

1
2

1
.
5
%

3
1

4
.
0
%

6
8

8
.
7
%

1
0
5

1
3
.
5
%

1
7
0

2
1
.
9
%

1
1
1

1
4
.
3
%

1
3
9

1
7
.
9
%

1
4
1

1
8
.
1
%

1
0
.
1
%

食
事
を
残
さ
ず
食
べ
る
な
ど

生
ご
み
を
減
ら
す

6
6
8
1
0
0
.
0
%

1
1

1
.
6
%

1
8

2
.
7
%

6
4

9
.
6
%

8
4

1
2
.
6
%

1
3
5

2
0
.
2
%

9
5

1
4
.
2
%

1
2
5

1
8
.
7
%

1
3
5

2
0
.
2
%

1
0
.
1
%

適
切
な
火
力
調
節
を
行
う
な

ど
省
エ
ネ
を
心
掛
け
た
調
理

4
1
7
1
0
0
.
0
%

2
0
.
5
%

9
2
.
2
%

2
3

5
.
5
%

5
2

1
2
.
5
%

8
5

2
0
.
4
%

6
9

1
6
.
5
%

8
6

2
0
.
6
%

9
1

2
1
.
8
%

0
0
.
0
%

詰
め
替
え
可
能
品
な
ど
、
環

境
に
配
慮
し
た
商
品
の
利
用

7
1
9
1
0
0
.
0
%

1
5

2
.
1
%

2
4

3
.
3
%

8
0

1
1
.
1
%

1
1
7

1
6
.
3
%

1
7
4

2
4
.
2
%

9
6

1
3
.
4
%

1
1
8

1
6
.
4
%

9
5

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

洗
顔
、
食
器
洗
い
時
等
に

水
を
流
し
た
ま
ま
に
し
な
い

5
4
7
1
0
0
.
0
%

1
0

1
.
8
%

2
1

3
.
8
%

4
6

8
.
4
%

8
1

1
4
.
8
%

1
1
3

2
0
.
7
%

7
6

1
3
.
9
%

9
7

1
7
.
7
%

1
0
3

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

外
出
時
の
自
転
車
・
公
共

交
通
利
用
や
自
動
車
運
転
時

の
エ
コ
ド
ラ
イ
ブ

3
1
5
1
0
0
.
0
%

5
1
.
6
%

1
3

4
.
1
%

2
9

9
.
2
%

4
4

1
4
.
0
%

6
4

2
0
.
3
%

4
6

1
4
.
6
%

5
8

1
8
.
4
%

5
5

1
7
.
5
%

1
0
.
3
%

そ
の
他

1
8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
1
.
1
%

1
5
.
6
%

7
3
8
.
9
%

2
1
1
.
1
%

2
1
1
.
1
%

1
5
.
6
%

3
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
8
1
0
0
.
0
%

1
5
.
6
%

1
5
.
6
%

1
5
.
6
%

3
1
6
.
7
%

1
5
.
6
%

1
5
.
6
%

3
1
6
.
7
%

1
5
.
6
%

6
3
3
.
3
%

合
計

4
,
2
4
7
1
0
0
.
0
%

6
2

1
.
5
%

1
4
5

3
.
4
%

3
7
5

8
.
8
%

5
9
5

1
4
.
0
%

9
0
1

2
1
.
2
%

6
1
8

1
4
.
6
%

7
6
2

1
7
.
9
%

7
8
0

1
8
.
4
%

9
0
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

4
,
2
2
9
1
0
0
.
0
%

6
1

1
.
4
%

1
4
4

3
.
4
%

3
7
4

8
.
8
%

5
9
2

1
4
.
0
%

9
0
0

2
1
.
3
%

6
1
7

1
4
.
6
%

7
5
9

1
7
.
9
%

7
7
9

1
8
.
4
%

3
0
.
1
%

選
択
項
目

総
計

１
５
～
１
９
歳

２
０
～
２
９
歳

３
０
～
３
９
歳

４
０
～
４
９
歳

５
０
～
５
９
歳

６
０
～
６
４
歳

６
５
～
６
９
歳

７
０
歳
以
上

無
回
答

選
択
項
目

総
計

男
性

女
性

無
回
答

Ｅ
－

３



（
生

涯
学

習
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

7
1
.
3
%

2
6

4
.
8
%

4
6

8
.
5
%

1
0
9

2
0
.
1
%

3
5
5

6
5
.
4
%

0
0
.
0
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
3

2
.
2
%

4
1

6
.
9
%

5
5

9
.
3
%

1
1
5

1
9
.
4
%

3
6
6

6
1
.
6
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
7
%

6
7

5
.
9
%

1
0
2

8
.
9
%

2
2
4

1
9
.
6
%

7
2
1

6
3
.
0
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
8
%

6
7

5
.
9
%

1
0
1

8
.
9
%

2
2
4

1
9
.
7
%

7
2
1

6
3
.
4
%

4
0
.
4
%

（
生

涯
学

習
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
2
.
5
%

2
1

8
7
.
5
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

1
2
.
2
%

2
4
.
3
%

2
4
.
3
%

3
6
.
5
%

3
8

8
2
.
6
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

2
1
.
9
%

6
5
.
7
%

4
3
.
8
%

1
2

1
1
.
3
%

8
2

7
7
.
4
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
0
.
6
%

1
0
.
6
%

1
2

7
.
1
%

2
3

1
3
.
5
%

1
3
3

7
8
.
2
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
0
.
4
%

8
3
.
4
%

1
7

7
.
3
%

3
6

1
5
.
4
%

1
7
2

7
3
.
5
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

3
1
.
8
%

1
0

6
.
0
%

1
2

7
.
2
%

3
5

2
1
.
0
%

1
0
3

6
1
.
7
%

4
2
.
4
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

6
3
.
1
%

1
7

8
.
7
%

2
3

1
1
.
8
%

5
1

2
6
.
2
%

9
8

5
0
.
3
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

6
3
.
1
%

2
3

1
1
.
7
%

3
2

1
6
.
3
%

6
1

3
1
.
1
%

7
3

3
7
.
2
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
7
%

6
7

5
.
9
%

1
0
2

8
.
9
%

2
2
4

1
9
.
6
%

7
2
1

6
3
.
0
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
8
%

6
7

5
.
9
%

1
0
2

9
.
0
%

2
2
4

1
9
.
7
%

7
2
0

6
3
.
3
%

5
0
.
4
%

無
回
答

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

選
択
項
目

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

「
《
生

涯
学

習
》
あ

な
た

は
、

学
習

活
動

（
ま

な
び

学
園

や
生

涯
学

習
会

館
、

各
総

合
支

所
、

振
興

セ
ン

タ
ー

、
図

書
館

、
記

念
館

、
博

物
館

、
市

民
の

自
主

活
動

グ
ル

ー
プ

、
民

間
の

カ
ル

チ
ャ

ー
ス

ク
ー

ル
な

ど
が

開
催

す
る

講
演

会
、

講
座

や
教

室
）
に

、
ど

の
程

度
取

り
組

ん
で

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

選
択
項
目

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

Ｆ
－

１



（
生

涯
学

習
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

3
5
.
6
%

5
9
.
3
%

1
1
.
9
%

8
1
4
.
8
%

3
7

6
8
.
5
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0

7
.
5
%

1
4

1
0
.
5
%

1
4

1
0
.
5
%

9
5

7
1
.
4
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

4
6
.
6
%

8
1
3
.
1
%

9
1
4
.
8
%

3
9

6
3
.
9
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
1
.
4
%

4
5
.
6
%

8
1
1
.
3
%

1
5

2
1
.
1
%

4
2

5
9
.
2
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

2
1
.
9
%

7
6
.
7
%

6
5
.
7
%

2
0

1
9
.
0
%

7
0

6
6
.
7
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

4
4
.
1
%

6
6
.
1
%

1
0

1
0
.
2
%

1
3

1
3
.
3
%

6
5

6
6
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
.
4
%

7
8
.
5
%

2
1

2
5
.
6
%

5
2

6
3
.
4
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
2
.
4
%

6
7
.
1
%

9
1
0
.
6
%

1
6

1
8
.
8
%

5
2

6
1
.
2
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

2
3
.
2
%

2
3
.
2
%

3
4
.
8
%

1
2

1
9
.
4
%

4
1

6
6
.
1
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
6
.
7
%

5
1
6
.
7
%

9
3
0
.
0
%

1
4

4
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
1
%

4
8
.
5
%

1
2

2
5
.
5
%

3
0

6
3
.
8
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
1
6
.
1
%

6
1
9
.
4
%

1
9

6
1
.
3
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

7
5
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

3
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

9
6
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
1
0
.
3
%

2
5
.
1
%

1
0

2
5
.
6
%

2
3

5
9
.
0
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

3
8
.
8
%

8
2
3
.
5
%

1
9

5
5
.
9
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

4
1
9
.
0
%

1
2

5
7
.
1
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

5
2
0
.
0
%

6
2
4
.
0
%

1
3

5
2
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

1
0

7
6
.
9
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

3
8
.
1
%

1
0

2
7
.
0
%

2
3

6
2
.
2
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

1
3

7
6
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

5
2
9
.
4
%

9
5
2
.
9
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

4
3
6
.
4
%

5
4
5
.
5
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

4
3
3
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
7
%

6
7

5
.
9
%

1
0
2

8
.
9
%

2
2
4

1
9
.
6
%

7
2
1

6
3
.
0
%

1
1

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
0

1
.
8
%

6
7

5
.
9
%

1
0
2

9
.
0
%

2
2
3

1
9
.
7
%

7
1
7

6
3
.
3
%

4
0
.
4
%

選
択
項
目

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

Ｆ
－

１



（
芸

術
文

化
活

動
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

8
1
.
5
%

1
7

3
.
1
%

2
4

4
.
4
%

4
8

8
.
8
%

4
4
5

8
2
.
0
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
1

1
.
9
%

4
2

7
.
1
%

3
3

5
.
6
%

5
5

9
.
3
%

4
4
9

7
5
.
6
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
8

5
.
1
%

1
0
3

9
.
0
%

8
9
4

7
8
.
1
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
7

5
.
0
%

1
0
3

9
.
1
%

8
9
4

7
8
.
6
%

5
0
.
4
%

（
芸

術
文

化
活

動
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

1
4
.
2
%

2
8
.
3
%

2
0

8
3
.
3
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
2
%

2
4
.
3
%

3
6
.
5
%

4
0

8
7
.
0
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

3
2
.
8
%

1
0
.
9
%

3
2
.
8
%

4
3
.
8
%

9
5

8
9
.
6
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
0
.
6
%

4
2
.
4
%

3
1
.
8
%

9
5
.
3
%

1
5
3

9
0
.
0
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

8
3
.
4
%

1
3

5
.
6
%

1
8

7
.
7
%

1
9
5

8
3
.
3
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

3
1
.
8
%

1
1

6
.
6
%

7
4
.
2
%

2
1

1
2
.
6
%

1
2
2

7
3
.
1
%

3
1
.
8
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

3
1
.
5
%

1
7

8
.
7
%

1
1

5
.
6
%

1
4

7
.
2
%

1
4
9

7
6
.
4
%

1
0
.
5
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

9
4
.
6
%

1
6

8
.
2
%

1
8

9
.
2
%

3
2

1
6
.
3
%

1
1
9

6
0
.
7
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
8

5
.
1
%

1
0
3

9
.
0
%

8
9
4

7
8
.
1
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
8

5
.
1
%

1
0
3

9
.
1
%

8
9
3

7
8
.
5
%

6
0
.
5
%

「
《
芸

術
文

化
活

動
》
あ

な
た

は
、

芸
術

文
化

の
活

動
（
例

：
楽

器
演

奏
、

コ
ー

ラ
ス

、
詩

吟
、

絵
画

、
陶

芸
、

演
劇

、
人

形
劇

、
太

鼓
、

民
踊

、
書

道
、

茶
道

、
華

道
、

写
真

な
ど

）
を

ど
の

程
度

行
っ

て
い

ま
す

か
？

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

Ｆ
－

２



（
芸

術
文

化
活

動
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
.
9
%

1
1
.
9
%

4
7
.
4
%

4
8

8
8
.
9
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
1
.
5
%

1
1

8
.
3
%

6
4
.
5
%

7
5
.
3
%

1
0
7

8
0
.
5
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

2
3
.
3
%

3
4
.
9
%

5
8
.
2
%

5
8
.
2
%

4
5

7
3
.
8
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
5
.
6
%

6
8
.
5
%

6
8
.
5
%

5
5

7
7
.
5
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

2
1
.
9
%

9
8
.
6
%

4
3
.
8
%

9
8
.
6
%

8
1

7
7
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

4
4
.
1
%

4
4
.
1
%

5
5
.
1
%

7
7
.
1
%

7
8

7
9
.
6
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
1
.
2
%

6
7
.
3
%

1
1
.
2
%

1
0

1
2
.
2
%

6
4

7
8
.
0
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
2
.
4
%

5
5
.
9
%

5
5
.
9
%

1
0

1
1
.
8
%

6
3

7
4
.
1
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

2
3
.
2
%

0
0
.
0
%

1
1
.
6
%

2
3
.
2
%

5
5

8
8
.
7
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
3
.
3
%

1
3
.
3
%

5
1
6
.
7
%

3
1
0
.
0
%

2
0

6
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
1
%

1
2
.
1
%

3
6
.
4
%

1
0

2
1
.
3
%

3
2

6
8
.
1
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3
.
2
%

2
6
.
5
%

2
6
.
5
%

2
6

8
3
.
9
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

3
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

8
6
6
.
7
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

3
5
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

3
2
1
.
4
%

1
0

7
1
.
4
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
6
%

1
2
.
6
%

1
2
.
6
%

3
6

9
2
.
3
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

8
8
8
.
9
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

7
7
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
5
.
9
%

2
5
.
9
%

4
1
1
.
8
%

2
6

7
6
.
5
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

2
9
.
5
%

1
4

6
6
.
7
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

6
2
4
.
0
%

1
7

6
8
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

1
1

8
4
.
6
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
8
.
1
%

1
2
.
7
%

2
5
.
4
%

3
1

8
3
.
8
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

1
5

8
8
.
2
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

8
8
8
.
9
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

1
4

8
2
.
4
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

8
7
2
.
7
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
4
1
.
7
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
8

5
.
1
%

1
0
3

9
.
0
%

8
9
4

7
8
.
1
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
9

1
.
7
%

5
9

5
.
2
%

5
8

5
.
1
%

1
0
3

9
.
1
%

8
8
9

7
8
.
5
%

5
0
.
4
%

選
択
項
目

ほ
と
ん
ど
行
っ
て
い
な
い

無
回
答

総
計

週
に
２
回
以
上
行
っ
て
い
る

週
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

月
に
１
回
程
度
行
っ
て
い
る

年
に
数
回
程
度
行
っ
て
い
る

Ｆ
－

２



（芸
術

鑑
賞

）と
（性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

11
2.
0%

43
7.
9%

28
0

51
.6
%

20
2

37
.2
%

7
1.
3%

女
性

59
4
10
0.
0%

18
3.
0%

67
11
.3
%

34
0

57
.2
%

16
3

27
.4
%

6
1.
0%

無
回
答

8
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
12
.5
%

0
0.
0%

7
87
.5
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

29
2.
5%

11
0

9.
6%

62
1

54
.2
%

36
5

31
.9
%

20
1.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

29
2.
6%

11
0

9.
7%

62
0

54
.5
%

36
5

32
.1
%

13
1.
1%

（芸
術

鑑
賞

）と
（年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

0
0.
0%

2
8.
3%

18
75
.0
%

4
16
.7
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

1
2.
2%

3
6.
5%

24
52
.2
%

17
37
.0
%

1
2.
2%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

2
1.
9%

13
12
.3
%

42
39
.6
%

49
46
.2
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

4
2.
4%

8
4.
7%

91
53
.5
%

66
38
.8
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

4
1.
7%

18
7.
7%

12
4

53
.0
%

86
36
.8
%

2
0.
9%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

1
0.
6%

23
13
.8
%

82
49
.1
%

56
33
.5
%

5
3.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

7
3.
6%

17
8.
7%

12
4

63
.6
%

47
24
.1
%

0
0.
0%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

10
5.
1%

26
13
.3
%

11
5

58
.7
%

40
20
.4
%

5
2.
6%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

0
0.
0%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

29
2.
5%

11
0

9.
6%

62
1

54
.2
%

36
5

31
.9
%

20
1.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

29
2.
5%

11
0

9.
7%

62
0

54
.5
%

36
5

32
.1
%

14
1.
2%

「《
芸

術
鑑

賞
》あ

な
た

は
、

こ
の

1年
間

に
市

内
外

を
問

わ
ず

芸
術

文
化

の
鑑

賞
（例

：映
画

、
コ

ン
サ

ー
ト
、

演
劇

、
展

覧
会

、
文

化
祭

、
芸

術
祭

な
ど

）
へ

ど
の

位
足

を
運

び
ま

し
た

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

１
０
回
以
上

５
回
～
９
回

無
回
答

無
回
答

１
回
～
４
回

０
回

総
計

１
０
回
以
上

５
回
～
９
回

１
回
～
４
回

０
回

Ｆ
－

３



（芸
術

鑑
賞

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

1
1.
9%

3
5.
6%

26
48
.1
%

24
44
.4
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

6
4.
5%

10
7.
5%

75
56
.4
%

40
30
.1
%

2
1.
5%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

1
1.
6%

8
13
.1
%

34
55
.7
%

18
29
.5
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0%

0
0.
0%

4
5.
6%

44
62
.0
%

22
31
.0
%

1
1.
4%

花
南

10
5
10
0.
0%

1
1.
0%

16
15
.2
%

54
51
.4
%

33
31
.4
%

1
1.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

4
4.
1%

12
12
.2
%

49
50
.0
%

33
33
.7
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

0
0.
0%

10
12
.2
%

43
52
.4
%

28
34
.1
%

1
1.
2%

矢
沢

85
10
0.
0%

1
1.
2%

6
7.
1%

51
60
.0
%

26
30
.6
%

1
1.
2%

宮
野
目

62
10
0.
0%

0
0.
0%

6
9.
7%

29
46
.8
%

25
40
.3
%

2
3.
2%

太
田

30
10
0.
0%

1
3.
3%

2
6.
7%

22
73
.3
%

5
16
.7
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

0
0.
0%

6
12
.8
%

25
53
.2
%

14
29
.8
%

2
4.
3%

大
迫

31
10
0.
0%

0
0.
0%

5
16
.1
%

11
35
.5
%

14
45
.2
%

1
3.
2%

内
川
目

12
10
0.
0%

1
8.
3%

0
0.
0%

8
66
.7
%

3
25
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

4
66
.7
%

2
33
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

0
0.
0%

1
7.
1%

9
64
.3
%

4
28
.6
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

2
5.
1%

2
5.
1%

25
64
.1
%

10
25
.6
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

6
66
.7
%

3
33
.3
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

2
20
.0
%

0
0.
0%

5
50
.0
%

2
20
.0
%

1
10
.0
%

八
幡

34
10
0.
0%

4
11
.8
%

5
14
.7
%

16
47
.1
%

9
26
.5
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

1
4.
8%

1
4.
8%

11
52
.4
%

8
38
.1
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

1
4.
0%

3
12
.0
%

14
56
.0
%

7
28
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

0
0.
0%

2
15
.4
%

6
46
.2
%

5
38
.5
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

1
2.
7%

4
10
.8
%

22
59
.5
%

10
27
.0
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

0
0.
0%

2
11
.8
%

7
41
.2
%

8
47
.1
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

0
0.
0%

1
11
.1
%

6
66
.7
%

2
22
.2
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

0
0.
0%

1
5.
9%

10
58
.8
%

6
35
.3
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

2
18
.2
%

0
0.
0%

7
63
.6
%

2
18
.2
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

0
0.
0%

0
0.
0%

2
16
.7
%

2
16
.7
%

8
66
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

29
2.
5%

11
0

9.
6%

62
1

54
.2
%

36
5

31
.9
%

20
1.
7%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

29
2.
6%

11
0

9.
7%

61
9

54
.6
%

36
3

32
.0
%

12
1.
1%

選
択
項
目

総
計

１
０
回
以
上

５
回
～
９
回

１
回
～
４
回

０
回

無
回
答

Ｆ
－

３



「 
《歴

史
文

化
》あ

な
た

は
、

下
の

□
の

花
巻

の
国

指
定

文
化

財
、

天
然

記
念

物
等

を
い

く
つ

知
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

(歴
史

文
化

)と
(年

齢
)の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

4
0

7
.
4
%

1
4
6

2
6
.
9
%

1
9
9

3
6
.
6
%

1
3
2

2
4
.
3
%

2
4

4
.
4
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

2
7

4
.
5
%

1
3
7

2
3
.
1
%

2
0
7

3
4
.
8
%

1
7
2

2
9
.
0
%

4
7

7
.
9
%

4
0
.
7
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
8

5
.
9
%

2
8
3

2
4
.
7
%

4
0
6

3
5
.
5
%

3
0
4

2
6
.
6
%

7
1

6
.
2
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

6
7

5
.
9
%

2
8
3

2
4
.
9
%

4
0
6

3
5
.
7
%

3
0
4

2
6
.
7
%

7
1

6
.
2
%

6
0
.
5
%

(歴
史

文
化

)と
(居

住
地

域
)の

関
係

選
択
項
目

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

2
3
.
7
%

8
1
4
.
8
%

1
1

2
0
.
4
%

2
5

4
6
.
3
%

8
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

9
6
.
8
%

3
3

2
4
.
8
%

5
0

3
7
.
6
%

3
5

2
6
.
3
%

6
4
.
5
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

2
3
.
3
%

2
4

3
9
.
3
%

1
7

2
7
.
9
%

1
1

1
8
.
0
%

7
1
1
.
5
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

6
8
.
5
%

1
8

2
5
.
4
%

2
7

3
8
.
0
%

1
5

2
1
.
1
%

5
7
.
0
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

8
7
.
6
%

2
5

2
3
.
8
%

3
7

3
5
.
2
%

2
5

2
3
.
8
%

1
0

9
.
5
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

4
4
.
1
%

2
2

2
2
.
4
%

3
5

3
5
.
7
%

3
1

3
1
.
6
%

6
6
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

7
8
.
5
%

1
9

2
3
.
2
%

3
5

4
2
.
7
%

1
8

2
2
.
0
%

3
3
.
7
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

9
1
0
.
6
%

1
7

2
0
.
0
%

3
2

3
7
.
6
%

2
5

2
9
.
4
%

2
2
.
4
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

2
3
.
2
%

1
6

2
5
.
8
%

2
2

3
5
.
5
%

1
3

2
1
.
0
%

7
1
1
.
3
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
0

3
3
.
3
%

1
0

3
3
.
3
%

9
3
0
.
0
%

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
2
.
1
%

8
1
7
.
0
%

2
0

4
2
.
6
%

1
3

2
7
.
7
%

5
1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
6
.
5
%

4
1
2
.
9
%

1
0

3
2
.
3
%

1
5

4
8
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

4
3
3
.
3
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
4
2
.
9
%

5
3
5
.
7
%

3
2
1
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

1
2
.
6
%

6
1
5
.
4
%

1
7

4
3
.
6
%

1
3

3
3
.
3
%

2
5
.
1
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
2
.
9
%

9
2
6
.
5
%

1
3

3
8
.
2
%

9
2
6
.
5
%

2
5
.
9
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

4
1
9
.
0
%

5
2
3
.
8
%

6
2
8
.
6
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
2
8
.
0
%

9
3
6
.
0
%

8
3
2
.
0
%

1
4
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

3
2
3
.
1
%

7
5
3
.
8
%

2
1
5
.
4
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
6

4
3
.
2
%

1
0

2
7
.
0
%

1
0

2
7
.
0
%

0
0
.
0
%

1
2
.
7
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

8
4
7
.
1
%

5
2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

6
3
5
.
3
%

1
0

5
8
.
8
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

6
5
4
.
5
%

3
2
7
.
3
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

2
1
6
.
7
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
8

5
.
9
%

2
8
3

2
4
.
7
%

4
0
6

3
5
.
5
%

3
0
4

2
6
.
6
%

7
1

6
.
2
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
8

6
.
0
%

2
8
3

2
5
.
0
%

4
0
5

3
5
.
7
%

3
0
2

2
6
.
7
%

6
9

6
.
1
%

6
0
.
5
%

知
ら
な
い

無
回
答

知
ら
な
い

無
回
答

総
計

全
部
知
っ
て
い
る

６
つ
以
上
知
っ
て
い
る

４
つ
以
上
知
っ
て
い
る

２
つ
以
上
知
っ
て
い
る

総
計

全
部
知
っ
て
い
る

６
つ
以
上
知
っ
て
い
る

４
つ
以
上
知
っ
て
い
る

２
つ
以
上
知
っ
て
い
る

Ｆ
－

４



（
歴

史
散

策
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

1
7

7
0
.
8
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

1
6

3
4
.
8
%

3
0

6
5
.
2
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

3
9

3
6
.
8
%

6
7

6
3
.
2
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

6
7

3
9
.
4
%

1
0
3

6
0
.
6
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
0
1

4
3
.
2
%

1
3
3

5
6
.
8
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

7
7

4
6
.
1
%

8
7

5
2
.
1
%

3
1
.
8
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
0
6

5
4
.
4
%

8
8

4
5
.
1
%

1
0
.
5
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
3
6

6
9
.
4
%

6
0

3
0
.
6
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

5
4
9

4
7
.
9
%

5
8
6

5
1
.
2
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

5
4
9

4
8
.
2
%

5
8
5

5
1
.
4
%

4
0
.
4
%

「
《
歴

史
散

策
》
あ

な
た

は
、

こ
の

１
年

間
で

、
【
Ｆ

－
４

】
に

あ
げ

た
花

巻
の

文
化

財
等

の
中

で
実

際
に

訪
れ

た
り

見
た

り
し

た
も

の
が

あ
り

ま
す

か
？

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｆ
－

５



（
歴

史
散

策
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

2
6

4
8
.
1
%

2
8

5
1
.
9
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
1

4
5
.
9
%

7
2

5
4
.
1
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

3
2

5
2
.
5
%

2
9

4
7
.
5
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

3
6

5
0
.
7
%

3
5

4
9
.
3
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

4
4

4
1
.
9
%

6
1

5
8
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

4
5

4
5
.
9
%

5
2

5
3
.
1
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

4
1

5
0
.
0
%

4
1

5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

3
8

4
4
.
7
%

4
7

5
5
.
3
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

3
1

5
0
.
0
%

3
1

5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

1
2

4
0
.
0
%

1
8

6
0
.
0
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

2
0

4
2
.
6
%

2
7

5
7
.
4
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

2
0

6
4
.
5
%

1
1

3
5
.
5
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
0

8
3
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

4
6
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

6
4
2
.
9
%

7
5
0
.
0
%

1
7
.
1
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

9
2
3
.
1
%

3
0

7
6
.
9
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

7
7
7
.
8
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
8

5
2
.
9
%

1
6

4
7
.
1
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

1
1

5
2
.
4
%

9
4
2
.
9
%

1
4
.
8
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
1

4
4
.
0
%

1
4

5
6
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

8
6
1
.
5
%

5
3
8
.
5
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

2
4

6
4
.
9
%

1
3

3
5
.
1
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

1
2

7
0
.
6
%

5
2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

5
5
5
.
6
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
0

5
8
.
8
%

7
4
1
.
2
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
0

9
0
.
9
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

4
3
3
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

5
4
9

4
7
.
9
%

5
8
6

5
1
.
2
%

1
0

0
.
9
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

5
4
8

4
8
.
4
%

5
8
2

5
1
.
4
%

3
0
.
3
%

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｆ
－

５



（先
人

顕
彰

）と
（性

別
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

15
8

29
.1
%

38
3

70
.5
%

2
0.
4%

女
性

59
4
10
0.
0%

18
4

31
.0
%

40
8

68
.7
%

2
0.
3%

無
回
答

8
10
0.
0%

1
12
.5
%

0
0.
0%

7
87
.5
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

34
3

30
.0
%

79
1

69
.1
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

34
2

30
.1
%

79
1

69
.6
%

4
0.
4%

（先
人

顕
彰

）と
（年

齢
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

7
29
.2
%

17
70
.8
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

9
19
.6
%

37
80
.4
%

0
0.
0%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

23
21
.7
%

83
78
.3
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

33
19
.4
%

13
6

80
.0
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

63
26
.9
%

17
1

73
.1
%

0
0.
0%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

52
31
.1
%

11
3

67
.7
%

2
1.
2%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

72
36
.9
%

12
3

63
.1
%

0
0.
0%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

84
42
.9
%

11
0

56
.1
%

2
1.
0%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

34
3

30
.0
%

79
1

69
.1
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

34
3

30
.1
%

79
0

69
.4
%

5
0.
4%

「《
先

人
顕

彰
》あ

な
た

は
、

こ
の

1年
間

に
市

内
の

先
人

顕
彰

施
設

（宮
沢

賢
治

記
念

館
、

花
巻

新
渡

戸
記

念
館

、
萬

鉄
五

郎
記

念
美

術
館

、
宮

沢
賢

治
イ

ー
ハ

ト
ー

ブ
館

、
高

村
光

太
郎

記
念

館
等

）を
訪

れ
た

り
、

郷
土

の
先

人
に

関
す

る
イ

ベ
ン

ト
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
」を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｆ
－

７



（先
人

顕
彰

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

13
24
.1
%

41
75
.9
%

0
0.
0%

花
北

13
3
10
0.
0%

38
28
.6
%

95
71
.4
%

0
0.
0%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

18
29
.5
%

43
70
.5
%

0
0.
0%

花
西

71
10
0.
0%

30
42
.3
%

41
57
.7
%

0
0.
0%

花
南

10
5
10
0.
0%

33
31
.4
%

71
67
.6
%

1
1.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

32
32
.7
%

66
67
.3
%

0
0.
0%

湯
本

82
10
0.
0%

21
25
.6
%

60
73
.2
%

1
1.
2%

矢
沢

85
10
0.
0%

27
31
.8
%

57
67
.1
%

1
1.
2%

宮
野
目

62
10
0.
0%

13
21
.0
%

48
77
.4
%

1
1.
6%

太
田

30
10
0.
0%

17
56
.7
%

13
43
.3
%

0
0.
0%

笹
間

47
10
0.
0%

11
23
.4
%

36
76
.6
%

0
0.
0%

大
迫

31
10
0.
0%

5
16
.1
%

26
83
.9
%

0
0.
0%

内
川
目

12
10
0.
0%

6
50
.0
%

6
50
.0
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

1
16
.7
%

5
83
.3
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

5
35
.7
%

9
64
.3
%

0
0.
0%

好
地

39
10
0.
0%

8
20
.5
%

31
79
.5
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

1
11
.1
%

8
88
.9
%

0
0.
0%

八
日
市

10
10
0.
0%

3
30
.0
%

7
70
.0
%

0
0.
0%

八
幡

34
10
0.
0%

10
29
.4
%

24
70
.6
%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

5
23
.8
%

16
76
.2
%

0
0.
0%

新
堀

25
10
0.
0%

7
28
.0
%

18
72
.0
%

0
0.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

5
38
.5
%

8
61
.5
%

0
0.
0%

土
沢

37
10
0.
0%

13
35
.1
%

24
64
.9
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

5
29
.4
%

12
70
.6
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

3
33
.3
%

6
66
.7
%

0
0.
0%

谷
内

17
10
0.
0%

7
41
.2
%

10
58
.8
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

6
54
.5
%

5
45
.5
%

0
0.
0%

無
回
答

12
10
0.
0%

0
0.
0%

5
41
.7
%

7
58
.3
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

34
3

30
.0
%

79
1

69
.1
%

11
1.
0%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

34
3

30
.3
%

78
6

69
.4
%

4
0.
4%

選
択
項
目

総
計

あ
る

な
い

無
回
答

Ｆ
－

７



「
《
歴

史
文

化
》
あ

な
た

は
、

郷
土

の
歴

史
や

文
化

に
誇

り
や

愛
着

を
持

っ
て

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
歴

史
文

化
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
3
0

2
3
.
9
%

2
5
1

4
6
.
2
%

4
7

8
.
7
%

3
8

7
.
0
%

7
6

1
4
.
0
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
3
8

2
3
.
2
%

2
4
5

4
1
.
2
%

5
7

9
.
6
%

3
4

5
.
7
%

1
1
4

1
9
.
2
%

6
1
.
0
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
6
9

2
3
.
5
%

4
9
6

4
3
.
3
%

1
0
4

9
.
1
%

7
2

6
.
3
%

1
9
0

1
6
.
6
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

2
6
8

2
3
.
6
%

4
9
6

4
3
.
6
%

1
0
4

9
.
1
%

7
2

6
.
3
%

1
9
0

1
6
.
7
%

7
0
.
6
%

（
歴

史
文

化
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

7
2
9
.
2
%

5
2
0
.
8
%

4
1
6
.
7
%

3
1
2
.
5
%

5
2
0
.
8
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

9
1
9
.
6
%

1
4

3
0
.
4
%

6
1
3
.
0
%

9
1
9
.
6
%

8
1
7
.
4
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
6

1
5
.
1
%

3
7

3
4
.
9
%

1
4

1
3
.
2
%

2
5

2
3
.
6
%

1
4

1
3
.
2
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

3
4

2
0
.
0
%

7
2

4
2
.
4
%

1
8

1
0
.
6
%

1
0

5
.
9
%

3
6

2
1
.
2
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

3
9

1
6
.
7
%

1
0
7

4
5
.
7
%

3
1

1
3
.
2
%

1
0

4
.
3
%

4
7

2
0
.
1
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

3
4

2
0
.
4
%

7
7

4
6
.
1
%

1
2

7
.
2
%

5
3
.
0
%

3
5

2
1
.
0
%

4
2
.
4
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

6
9

3
5
.
4
%

8
4

4
3
.
1
%

8
4
.
1
%

5
2
.
6
%

2
7

1
3
.
8
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

6
1

3
1
.
1
%

1
0
0

5
1
.
0
%

1
0

5
.
1
%

5
2
.
6
%

1
8

9
.
2
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
6
9

2
3
.
5
%

4
9
6

4
3
.
3
%

1
0
4

9
.
1
%

7
2

6
.
3
%

1
9
0

1
6
.
6
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

2
6
9

2
3
.
6
%

4
9
6

4
3
.
6
%

1
0
3

9
.
1
%

7
2

6
.
3
%

1
9
0

1
6
.
7
%

8
0
.
7
%

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

持
っ
て
い
な
い

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

持
っ
て
い
な
い

Ｆ
－

９



（
歴

史
文

化
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
1

2
0
.
4
%

1
9

3
5
.
2
%

6
1
1
.
1
%

9
1
6
.
7
%

9
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
9

2
1
.
8
%

5
9

4
4
.
4
%

1
0

7
.
5
%

9
6
.
8
%

2
5

1
8
.
8
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
4

2
3
.
0
%

2
3

3
7
.
7
%

6
9
.
8
%

5
8
.
2
%

1
2

1
9
.
7
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
8

2
5
.
4
%

2
7

3
8
.
0
%

7
9
.
9
%

4
5
.
6
%

1
5

2
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

3
0

2
8
.
6
%

4
3

4
1
.
0
%

6
5
.
7
%

9
8
.
6
%

1
7

1
6
.
2
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
1

2
1
.
4
%

4
2

4
2
.
9
%

1
5

1
5
.
3
%

7
7
.
1
%

1
2

1
2
.
2
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

2
0

2
4
.
4
%

4
0

4
8
.
8
%

1
0

1
2
.
2
%

2
2
.
4
%

1
0

1
2
.
2
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

1
9

2
2
.
4
%

4
9

5
7
.
6
%

5
5
.
9
%

1
1
.
2
%

1
0

1
1
.
8
%

1
1
.
2
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
1

1
7
.
7
%

2
1

3
3
.
9
%

6
9
.
7
%

4
6
.
5
%

1
8

2
9
.
0
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

1
8

6
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

1
0

2
1
.
3
%

2
1

4
4
.
7
%

4
8
.
5
%

3
6
.
4
%

9
1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
2

3
8
.
7
%

8
2
5
.
8
%

4
1
2
.
9
%

2
6
.
5
%

4
1
2
.
9
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

6
5
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

7
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

5
1
2
.
8
%

1
4

3
5
.
9
%

4
1
0
.
3
%

2
5
.
1
%

1
4

3
5
.
9
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

5
5
5
.
6
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

6
1
7
.
6
%

1
9

5
5
.
9
%

5
1
4
.
7
%

3
8
.
8
%

1
2
.
9
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

8
3
8
.
1
%

1
0

4
7
.
6
%

0
0
.
0
%

2
9
.
5
%

1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

6
2
4
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
4
.
0
%

5
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

5
3
8
.
5
%

7
5
3
.
8
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

1
0

2
7
.
0
%

1
7

4
5
.
9
%

3
8
.
1
%

1
2
.
7
%

6
1
6
.
2
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

1
2

7
0
.
6
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

5
2
9
.
4
%

8
4
7
.
1
%

1
5
.
9
%

1
5
.
9
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

4
3
6
.
4
%

6
5
4
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
6
9

2
3
.
5
%

4
9
6

4
3
.
3
%

1
0
4

9
.
1
%

7
2

6
.
3
%

1
9
0

1
6
.
6
%

1
4

1
.
2
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
6
9

2
3
.
7
%

4
9
5

4
3
.
7
%

1
0
3

9
.
1
%

7
0

6
.
2
%

1
8
9

1
6
.
7
%

7
0
.
6
%

無
回
答

選
択
項
目

総
計

持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
持
っ
て
い
な
い

持
っ
て
い
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ｆ
－

９



（
国

際
交

流
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

5
7

1
0
.
5
%

1
4
8

2
7
.
3
%

1
2
2

2
2
.
5
%

1
3
2

2
4
.
3
%

8
2

1
5
.
1
%

2
0
.
4
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

7
1

1
2
.
0
%

1
2
1

2
0
.
4
%

1
6
3

2
7
.
4
%

1
0
5

1
7
.
7
%

1
2
6

2
1
.
2
%

8
1
.
3
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
9

1
1
.
3
%

2
6
9

2
3
.
5
%

2
8
5

2
4
.
9
%

2
3
7

2
0
.
7
%

2
0
8

1
8
.
2
%

1
7

1
.
5
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
2
8

1
1
.
3
%

2
6
9

2
3
.
7
%

2
8
5

2
5
.
1
%

2
3
7

2
0
.
8
%

2
0
8

1
8
.
3
%

1
0

0
.
9
%

（
国

際
交

流
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

5
2
0
.
8
%

3
1
2
.
5
%

4
1
6
.
7
%

7
2
9
.
2
%

5
2
0
.
8
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

4
8
.
7
%

1
0

2
1
.
7
%

1
1

2
3
.
9
%

1
4

3
0
.
4
%

7
1
5
.
2
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
7

1
6
.
0
%

2
3

2
1
.
7
%

2
3

2
1
.
7
%

2
2

2
0
.
8
%

2
1

1
9
.
8
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
8

1
0
.
6
%

3
4

2
0
.
0
%

4
5

2
6
.
5
%

4
5

2
6
.
5
%

2
5

1
4
.
7
%

3
1
.
8
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

2
3

9
.
8
%

5
4

2
3
.
1
%

6
6

2
8
.
2
%

4
8

2
0
.
5
%

4
1

1
7
.
5
%

2
0
.
9
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

9
5
.
4
%

3
4

2
0
.
4
%

4
7

2
8
.
1
%

3
7

2
2
.
2
%

3
6

2
1
.
6
%

4
2
.
4
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
2

1
1
.
3
%

5
1

2
6
.
2
%

4
6

2
3
.
6
%

3
6

1
8
.
5
%

3
9

2
0
.
0
%

1
0
.
5
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

3
1

1
5
.
8
%

6
0

3
0
.
6
%

4
2

2
1
.
4
%

2
8

1
4
.
3
%

3
4

1
7
.
3
%

1
0
.
5
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
9

1
1
.
3
%

2
6
9

2
3
.
5
%

2
8
5

2
4
.
9
%

2
3
7

2
0
.
7
%

2
0
8

1
8
.
2
%

1
7

1
.
5
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
2
9

1
1
.
3
%

2
6
9

2
3
.
6
%

2
8
4

2
5
.
0
%

2
3
7

2
0
.
8
%

2
0
8

1
8
.
3
%

1
1

1
.
0
%

「
《
国

際
交

流
》
あ

な
た

は
、

海
外

の
姉

妹
・
友

好
都

市
と

の
交

流
な

ど
国

際
交

流
に

関
心

が
あ

り
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

選
択
項
目

総
計

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
あ
る

無
回
答

無
回
答

関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
あ
る

関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
な
い

Ｆ
－

１
０



（
国

際
交

流
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

3
5
.
6
%

1
3

2
4
.
1
%

1
6

2
9
.
6
%

1
4

2
5
.
9
%

8
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
4

1
0
.
5
%

3
4

2
5
.
6
%

3
3

2
4
.
8
%

2
3

1
7
.
3
%

2
7

2
0
.
3
%

2
1
.
5
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

8
1
3
.
1
%

2
0

3
2
.
8
%

1
2

1
9
.
7
%

1
1

1
8
.
0
%

9
1
4
.
8
%

1
1
.
6
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
0

1
4
.
1
%

1
6

2
2
.
5
%

1
7

2
3
.
9
%

1
4

1
9
.
7
%

1
3

1
8
.
3
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

1
8

1
7
.
1
%

2
5

2
3
.
8
%

2
4

2
2
.
9
%

2
2

2
1
.
0
%

1
6

1
5
.
2
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

8
8
.
2
%

2
3

2
3
.
5
%

2
4

2
4
.
5
%

2
4

2
4
.
5
%

1
8

1
8
.
4
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

9
1
1
.
0
%

2
3

2
8
.
0
%

2
4

2
9
.
3
%

1
3

1
5
.
9
%

1
2

1
4
.
6
%

1
1
.
2
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

7
8
.
2
%

1
5

1
7
.
6
%

2
3

2
7
.
1
%

1
9

2
2
.
4
%

2
1

2
4
.
7
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

4
6
.
5
%

1
2

1
9
.
4
%

1
4

2
2
.
6
%

1
4

2
2
.
6
%

1
6

2
5
.
8
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

1
5

5
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

1
3

2
7
.
7
%

1
0

2
1
.
3
%

1
3

2
7
.
7
%

9
1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

4
1
2
.
9
%

5
1
6
.
1
%

7
2
2
.
6
%

6
1
9
.
4
%

8
2
5
.
8
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

5
4
1
.
7
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

7
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
7
.
1
%

5
3
5
.
7
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

3
7
.
7
%

3
7
.
7
%

1
1

2
8
.
2
%

1
1

2
8
.
2
%

1
0

2
5
.
6
%

1
2
.
6
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

9
2
6
.
5
%

6
1
7
.
6
%

1
0

2
9
.
4
%

6
1
7
.
6
%

3
8
.
8
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

7
3
3
.
3
%

4
1
9
.
0
%

1
4
.
8
%

7
3
3
.
3
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

2
8
.
0
%

6
2
4
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

4
1
6
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

2
1
5
.
4
%

3
2
3
.
1
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

4
1
0
.
8
%

1
1

2
9
.
7
%

7
1
8
.
9
%

1
0

2
7
.
0
%

5
1
3
.
5
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

7
4
1
.
2
%

3
1
7
.
6
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

3
3
3
.
3
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

5
2
9
.
4
%

3
1
7
.
6
%

2
1
1
.
8
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

4
3
6
.
4
%

1
9
.
1
%

5
4
5
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

1
8
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
2
9

1
1
.
3
%

2
6
9

2
3
.
5
%

2
8
5

2
4
.
9
%

2
3
7

2
0
.
7
%

2
0
8

1
8
.
2
%

1
7

1
.
5
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
2
9

1
1
.
4
%

2
6
8

2
3
.
7
%

2
8
4

2
5
.
1
%

2
3
5

2
0
.
7
%

2
0
7

1
8
.
3
%

1
0

0
.
9
%

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
な
い

選
択
項
目

総
計

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
関
心
が
あ
る

関
心
が
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ｆ
－

１
０



（ス
ポ

ー
ツ

振
興

）と
（性

別
）の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

54
3
10
0.
0%

17
8

32
.8
%

25
7

47
.3
%

10
3

19
.0
%

5
0.
9%

女
性

59
4
10
0.
0%

14
9

25
.1
%

30
0

50
.5
%

11
7

19
.7
%

28
4.
7%

無
回
答

8
10
0.
0%

1
12
.5
%

0
0.
0%

0
0.
0%

7
87
.5
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

32
8

28
.6
%

55
7

48
.6
%

22
0

19
.2
%

40
3.
5%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
7
10
0.
0%

32
7

28
.8
%

55
7

49
.0
%

22
0

19
.3
%

33
2.
9%

（ス
ポ

ー
ツ

振
興

）と
（年

齢
）の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

24
10
0.
0%

10
41
.7
%

8
33
.3
%

6
25
.0
%

0
0.
0%

２
０
～
２
９
歳

46
10
0.
0%

8
17
.4
%

19
41
.3
%

18
39
.1
%

1
2.
2%

３
０
～
３
９
歳

10
6
10
0.
0%

22
20
.8
%

40
37
.7
%

44
41
.5
%

0
0.
0%

４
０
～
４
９
歳

17
0
10
0.
0%

47
27
.6
%

74
43
.5
%

48
28
.2
%

1
0.
6%

５
０
～
５
９
歳

23
4
10
0.
0%

64
27
.4
%

12
3

52
.6
%

41
17
.5
%

6
2.
6%

６
０
～
６
４
歳

16
7
10
0.
0%

48
28
.7
%

87
52
.1
%

22
13
.2
%

10
6.
0%

６
５
～
６
９
歳

19
5
10
0.
0%

59
30
.3
%

10
5

53
.8
%

24
12
.3
%

7
3.
6%

７
０
歳
以
上

19
6
10
0.
0%

70
35
.7
%

10
0

51
.0
%

17
8.
7%

9
4.
6%

無
回
答

7
10
0.
0%

0
0.
0%

1
14
.3
%

0
0.
0%

6
85
.7
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

32
8

28
.6
%

55
7

48
.6
%

22
0

19
.2
%

40
3.
5%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
8
10
0.
0%

32
8

28
.8
%

55
6

48
.9
%

22
0

19
.3
%

34
3.
0%

総
計

よ
く
知
っ
て
い
る

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

よ
く
知
っ
て
い
る

「《
ス

ポ
ー

ツ
振

興
》あ

な
た

は
、

平
成

28
年

に
花

巻
市

で
第

71
回

国
民

体
育

大
会

及
び

第
16

回
障

が
い

者
ス

ポ
ー

ツ
大

会
が

開
催

さ
れ

る
こ

と
を

知
っ

て
い

ま
す

か
？

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
1つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」を
列

項
目

に
し

た
ク

ロ
ス

集
計

表

選
択
項
目

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

無
回
答

Ｆ
－

１
１



（ス
ポ

ー
ツ

振
興

）と
（居

住
地

域
）の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

54
10
0.
0%

17
31
.5
%

19
35
.2
%

16
29
.6
%

2
3.
7%

花
北

13
3
10
0.
0%

42
31
.6
%

61
45
.9
%

28
21
.1
%

2
1.
5%

花
巻
中
央

61
10
0.
0%

15
24
.6
%

28
45
.9
%

16
26
.2
%

2
3.
3%

花
西

71
10
0.
0%

23
32
.4
%

32
45
.1
%

15
21
.1
%

1
1.
4%

花
南

10
5
10
0.
0%

33
31
.4
%

55
52
.4
%

17
16
.2
%

0
0.
0%

湯
口

98
10
0.
0%

25
25
.5
%

54
55
.1
%

15
15
.3
%

4
4.
1%

湯
本

82
10
0.
0%

24
29
.3
%

39
47
.6
%

16
19
.5
%

3
3.
7%

矢
沢

85
10
0.
0%

30
35
.3
%

41
48
.2
%

12
14
.1
%

2
2.
4%

宮
野
目

62
10
0.
0%

12
19
.4
%

28
45
.2
%

20
32
.3
%

2
3.
2%

太
田

30
10
0.
0%

10
33
.3
%

15
50
.0
%

3
10
.0
%

2
6.
7%

笹
間

47
10
0.
0%

11
23
.4
%

25
53
.2
%

9
19
.1
%

2
4.
3%

大
迫

31
10
0.
0%

7
22
.6
%

12
38
.7
%

11
35
.5
%

1
3.
2%

内
川
目

12
10
0.
0%

1
8.
3%

7
58
.3
%

4
33
.3
%

0
0.
0%

外
川
目

6
10
0.
0%

3
50
.0
%

2
33
.3
%

1
16
.7
%

0
0.
0%

亀
ケ
森

14
10
0.
0%

4
28
.6
%

7
50
.0
%

1
7.
1%

2
14
.3
%

好
地

39
10
0.
0%

10
25
.6
%

23
59
.0
%

6
15
.4
%

0
0.
0%

大
瀬
川

9
10
0.
0%

2
22
.2
%

5
55
.6
%

1
11
.1
%

1
11
.1
%

八
日
市

10
10
0.
0%

3
30
.0
%

4
40
.0
%

2
20
.0
%

1
10
.0
%

八
幡

34
10
0.
0%

12
35
.3
%

19
55
.9
%

3
8.
8%

0
0.
0%

八
重
畑

21
10
0.
0%

9
42
.9
%

10
47
.6
%

1
4.
8%

1
4.
8%

新
堀

25
10
0.
0%

4
16
.0
%

18
72
.0
%

1
4.
0%

2
8.
0%

小
山
田

13
10
0.
0%

4
30
.8
%

5
38
.5
%

3
23
.1
%

1
7.
7%

土
沢

37
10
0.
0%

7
18
.9
%

21
56
.8
%

9
24
.3
%

0
0.
0%

成
島

17
10
0.
0%

3
17
.6
%

11
64
.7
%

3
17
.6
%

0
0.
0%

浮
田

9
10
0.
0%

3
33
.3
%

2
22
.2
%

3
33
.3
%

1
11
.1
%

谷
内

17
10
0.
0%

7
41
.2
%

8
47
.1
%

2
11
.8
%

0
0.
0%

田
瀬

11
10
0.
0%

5
45
.5
%

4
36
.4
%

1
9.
1%

1
9.
1%

無
回
答

12
10
0.
0%

2
16
.7
%

2
16
.7
%

1
8.
3%

7
58
.3
%

合
計

1,
14
5
10
0.
0%

32
8

28
.6
%

55
7

48
.6
%

22
0

19
.2
%

40
3.
5%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1,
13
3
10
0.
0%

32
6

28
.8
%

55
5

49
.0
%

21
9

19
.3
%

33
2.
9%

無
回
答

選
択
項
目

総
計

よ
く
知
っ
て
い
る

あ
る
程
度
知
っ
て
い
る

知
ら
な
い

Ｆ
－

１
１



（
市

民
サ

ー
ビ

ス
）
と

（
性

別
）
の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

1
3
2

2
4
.
3
%

2
5
3

4
6
.
6
%

4
6

8
.
5
%

3
1

5
.
7
%

8
1

1
4
.
9
%

0
0
.
0
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
1
0

1
8
.
5
%

2
5
5

4
2
.
9
%

7
6

1
2
.
8
%

4
2

7
.
1
%

1
0
6

1
7
.
8
%

5
0
.
8
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
2
%

5
0
8

4
4
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
7

1
6
.
3
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

2
4
2

2
1
.
3
%

5
0
8

4
4
.
7
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
7

1
6
.
4
%

5
0
.
4
%

（
市

民
サ

ー
ビ

ス
）
と

（
年

齢
）
の

関
係 人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

7
2
9
.
2
%

1
4
.
2
%

2
8
.
3
%

1
1

4
5
.
8
%

1
4
.
2
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

6
1
3
.
0
%

1
7

3
7
.
0
%

1
0

2
1
.
7
%

4
8
.
7
%

9
1
9
.
6
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
6

1
5
.
1
%

3
5

3
3
.
0
%

1
5

1
4
.
2
%

1
4

1
3
.
2
%

2
6

2
4
.
5
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

1
7

1
0
.
0
%

8
4

4
9
.
4
%

2
5

1
4
.
7
%

1
2

7
.
1
%

3
2

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

3
1

1
3
.
2
%

1
1
8

5
0
.
4
%

2
5

1
0
.
7
%

1
9

8
.
1
%

3
9

1
6
.
7
%

2
0
.
9
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

3
5

2
1
.
0
%

8
3

4
9
.
7
%

1
9

1
1
.
4
%

8
4
.
8
%

1
9

1
1
.
4
%

3
1
.
8
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

6
1

3
1
.
3
%

9
0

4
6
.
2
%

1
3

6
.
7
%

8
4
.
1
%

2
3

1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

7
5

3
8
.
3
%

7
4

3
7
.
8
%

1
4

7
.
1
%

5
2
.
6
%

2
8

1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
2
%

5
0
8

4
4
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
7

1
6
.
3
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
4
%

5
0
8

4
4
.
6
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
2

6
.
3
%

1
8
7

1
6
.
4
%

6
0
.
5
%

「
《
市

民
サ

ー
ビ

ス
》
あ

な
た

は
、

市
役

所
の

市
民

サ
ー

ビ
ス

（
窓

口
の

体
制

、
開

庁
日

、
証

明
書

交
付

場
所

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト
を

利
用

し
た

手
続

き
な

ど
）
が

利
用

し
や

す
い

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

そ
う
思
わ
な
い

選
択
項
目

Ｇ
－

１



（
市

民
サ

ー
ビ

ス
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
3

2
4
.
1
%

1
7

3
1
.
5
%

6
1
1
.
1
%

1
2

2
2
.
2
%

6
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

3
0

2
2
.
6
%

5
8

4
3
.
6
%

1
2

9
.
0
%

5
3
.
8
%

2
8

2
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

1
0

1
6
.
4
%

3
7

6
0
.
7
%

5
8
.
2
%

2
3
.
3
%

7
1
1
.
5
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

1
5

2
1
.
1
%

3
3

4
6
.
5
%

5
7
.
0
%

5
7
.
0
%

1
3

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

2
5

2
3
.
8
%

4
8

4
5
.
7
%

8
7
.
6
%

5
4
.
8
%

1
9

1
8
.
1
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

2
6

2
6
.
5
%

5
1

5
2
.
0
%

9
9
.
2
%

3
3
.
1
%

8
8
.
2
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

1
6

1
9
.
5
%

4
0

4
8
.
8
%

1
0

1
2
.
2
%

7
8
.
5
%

8
9
.
8
%

1
1
.
2
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
3

2
7
.
1
%

3
6

4
2
.
4
%

8
9
.
4
%

5
5
.
9
%

1
3

1
5
.
3
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
6

2
5
.
8
%

1
6

2
5
.
8
%

1
0

1
6
.
1
%

7
1
1
.
3
%

1
0

1
6
.
1
%

3
4
.
8
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

1
5

5
0
.
0
%

5
1
6
.
7
%

2
6
.
7
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

9
1
9
.
1
%

2
2

4
6
.
8
%

4
8
.
5
%

2
4
.
3
%

1
0

2
1
.
3
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

7
2
2
.
6
%

9
2
9
.
0
%

2
6
.
5
%

3
9
.
7
%

1
0

3
2
.
3
%

0
0
.
0
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

5
8
3
.
3
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

5
3
5
.
7
%

3
2
1
.
4
%

0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

1
5

3
8
.
5
%

5
1
2
.
8
%

4
1
0
.
3
%

1
3

3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

4
4
4
.
4
%

0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

6
6
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

1
0

2
9
.
4
%

1
3

3
8
.
2
%

5
1
4
.
7
%

1
2
.
9
%

5
1
4
.
7
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

9
4
2
.
9
%

8
3
8
.
1
%

0
0
.
0
%

1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

4
1
6
.
0
%

1
3

5
2
.
0
%

5
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

4
3
0
.
8
%

6
4
6
.
2
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
2
3
.
1
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

5
1
3
.
5
%

1
8

4
8
.
6
%

7
1
8
.
9
%

1
2
.
7
%

6
1
6
.
2
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

9
5
2
.
9
%

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

5
5
5
.
6
%

0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

3
1
7
.
6
%

6
3
5
.
3
%

4
2
3
.
5
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

3
2
7
.
3
%

6
5
4
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
2
%

5
0
8

4
4
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
7

1
6
.
3
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

2
4
2

2
1
.
4
%

5
0
6

4
4
.
7
%

1
2
2

1
0
.
8
%

7
2

6
.
4
%

1
8
6

1
6
.
4
%

5
0
.
4
%

無
回
答

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

１



（
市

民
サ

ー
ビ

ス
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

8
7

2
0
.
8
%

2
0
0

4
7
.
7
%

4
9

1
1
.
7
%

2
3

5
.
5
%

5
6

1
3
.
4
%

4
1
.
0
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

6
7

2
0
.
9
%

1
3
6

4
2
.
5
%

3
2

1
0
.
0
%

2
5

7
.
8
%

6
0

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

6
7

2
3
.
7
%

1
3
2

4
6
.
6
%

2
6

9
.
2
%

1
2

4
.
2
%

4
5

1
5
.
9
%

1
0
.
4
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

2
2

1
9
.
6
%

3
8

3
3
.
9
%

1
4

1
2
.
5
%

1
3

1
1
.
6
%

2
5

2
2
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

7
6
3
.
6
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
2
%

5
0
8

4
4
.
4
%

1
2
2

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
7

1
6
.
3
%

1
2

1
.
0
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

2
4
3

2
1
.
4
%

5
0
6

4
4
.
6
%

1
2
1

1
0
.
7
%

7
3

6
.
4
%

1
8
6

1
6
.
4
%

5
0
.
4
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

１



「
《
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
》
あ

な
た

は
、

市
民

と
行

政
の

協
働

に
よ

る
ま

ち
づ

く
り

が
進

め
ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

。
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。
」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

3
3

6
.
1
%

1
5
5

2
8
.
5
%

1
3
4

2
4
.
7
%

8
8

1
6
.
2
%

1
3
2

2
4
.
3
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

2
7

4
.
5
%

1
3
8

2
3
.
2
%

1
3
7

2
3
.
1
%

7
9

1
3
.
3
%

2
0
5

3
4
.
5
%

8
1
.
3
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
3
%

2
9
3

2
5
.
6
%

2
7
1

2
3
.
7
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
3
7

2
9
.
4
%

1
6

1
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

6
0

5
.
3
%

2
9
3

2
5
.
8
%

2
7
1

2
3
.
8
%

1
6
7

1
4
.
7
%

3
3
7

2
9
.
6
%

9
0
.
8
%

（
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

2
8
.
3
%

5
2
0
.
8
%

3
1
2
.
5
%

5
2
0
.
8
%

9
3
7
.
5
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

4
8
.
7
%

8
1
7
.
4
%

1
1

2
3
.
9
%

7
1
5
.
2
%

1
6

3
4
.
8
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

4
3
.
8
%

1
7

1
6
.
0
%

2
4

2
2
.
6
%

2
1

1
9
.
8
%

4
0

3
7
.
7
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

4
2
.
4
%

4
5

2
6
.
5
%

3
7

2
1
.
8
%

3
2

1
8
.
8
%

5
2

3
0
.
6
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

5
2
.
1
%

5
4

2
3
.
1
%

5
6

2
3
.
9
%

3
4

1
4
.
5
%

8
5

3
6
.
3
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
1

6
.
6
%

3
5

2
1
.
0
%

4
9

2
9
.
3
%

2
4

1
4
.
4
%

4
3

2
5
.
7
%

5
3
.
0
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

1
6

8
.
2
%

5
5

2
8
.
2
%

3
8

1
9
.
5
%

2
6

1
3
.
3
%

5
7

2
9
.
2
%

3
1
.
5
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

1
5

7
.
7
%

7
4

3
7
.
8
%

5
3

2
7
.
0
%

1
7

8
.
7
%

3
5

1
7
.
9
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
3
%

2
9
3

2
5
.
6
%

2
7
1

2
3
.
7
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
3
7

2
9
.
4
%

1
6

1
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
4
%

2
9
3

2
5
.
7
%

2
7
1

2
3
.
8
%

1
6
6

1
4
.
6
%

3
3
7

2
9
.
6
%

1
0

0
.
9
%

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

３



（
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

4
7
.
4
%

7
1
3
.
0
%

1
6

2
9
.
6
%

1
0

1
8
.
5
%

1
7

3
1
.
5
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
1

8
.
3
%

3
5

2
6
.
3
%

2
3

1
7
.
3
%

1
3

9
.
8
%

5
0

3
7
.
6
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
3

2
1
.
3
%

2
0

3
2
.
8
%

9
1
4
.
8
%

1
9

3
1
.
1
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

4
5
.
6
%

1
3

1
8
.
3
%

1
7

2
3
.
9
%

1
3

1
8
.
3
%

2
4

3
3
.
8
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

4
3
.
8
%

2
6

2
4
.
8
%

2
6

2
4
.
8
%

2
0

1
9
.
0
%

2
9

2
7
.
6
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

8
8
.
2
%

2
4

2
4
.
5
%

2
5

2
5
.
5
%

1
2

1
2
.
2
%

2
7

2
7
.
6
%

2
2
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

3
3
.
7
%

2
7

3
2
.
9
%

1
4

1
7
.
1
%

1
6

1
9
.
5
%

2
1

2
5
.
6
%

1
1
.
2
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

5
5
.
9
%

2
1

2
4
.
7
%

2
4

2
8
.
2
%

1
3

1
5
.
3
%

2
2

2
5
.
9
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

3
4
.
8
%

1
5

2
4
.
2
%

1
1

1
7
.
7
%

1
3

2
1
.
0
%

1
8

2
9
.
0
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
5

5
0
.
0
%

7
2
3
.
3
%

4
1
3
.
3
%

4
1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

9
1
9
.
1
%

1
5

3
1
.
9
%

1
2
.
1
%

1
9

4
0
.
4
%

1
2
.
1
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
3
.
2
%

4
1
2
.
9
%

1
1

3
5
.
5
%

4
1
2
.
9
%

1
0

3
2
.
3
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

4
3
3
.
3
%

1
8
.
3
%

3
2
5
.
0
%

3
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
2
8
.
6
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

4
2
8
.
6
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

2
5
.
1
%

6
1
5
.
4
%

1
2

3
0
.
8
%

6
1
5
.
4
%

1
3

3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

4
4
4
.
4
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

5
5
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

8
2
3
.
5
%

7
2
0
.
6
%

7
2
0
.
6
%

8
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

9
4
2
.
9
%

6
2
8
.
6
%

2
9
.
5
%

4
1
9
.
0
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

1
4
.
0
%

7
2
8
.
0
%

8
3
2
.
0
%

2
8
.
0
%

7
2
8
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
4
6
.
2
%

4
3
0
.
8
%

2
1
5
.
4
%

1
7
.
7
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

2
5
.
4
%

8
2
1
.
6
%

9
2
4
.
3
%

5
1
3
.
5
%

1
3

3
5
.
1
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

7
4
1
.
2
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
3
3
.
3
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

6
3
5
.
3
%

2
1
1
.
8
%

2
1
1
.
8
%

6
3
5
.
3
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

4
3
6
.
4
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

3
2
7
.
3
%

0
0
.
0
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
3
%

2
9
3

2
5
.
6
%

2
7
1

2
3
.
7
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
3
7

2
9
.
4
%

1
6

1
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
4
%

2
9
1

2
5
.
7
%

2
7
1

2
3
.
9
%

1
6
7

1
4
.
7
%

3
3
4

2
9
.
5
%

9
0
.
8
%

選
択
項
目

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ｇ
－

３



（
協

働
の

ま
ち

づ
く

り
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

2
2

5
.
3
%

1
1
8

2
8
.
2
%

9
5

2
2
.
7
%

5
5

1
3
.
1
%

1
2
6

3
0
.
1
%

3
0
.
7
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

1
2

3
.
8
%

7
8

2
4
.
4
%

9
1

2
8
.
4
%

5
5

1
7
.
2
%

8
3

2
5
.
9
%

1
0
.
3
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

1
9

6
.
7
%

7
4

2
6
.
1
%

6
3

2
2
.
3
%

3
4

1
2
.
0
%

9
0

3
1
.
8
%

3
1
.
1
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

8
7
.
1
%

2
2

1
9
.
6
%

2
2

1
9
.
6
%

2
1

1
8
.
8
%

3
7

3
3
.
0
%

2
1
.
8
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

7
6
3
.
6
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
3
%

2
9
3

2
5
.
6
%

2
7
1

2
3
.
7
%

1
6
7

1
4
.
6
%

3
3
7

2
9
.
4
%

1
6

1
.
4
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

6
1

5
.
4
%

2
9
2

2
5
.
7
%

2
7
1

2
3
.
9
%

1
6
5

1
4
.
6
%

3
3
6

2
9
.
6
%

9
0
.
8
%

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

３



「
《
市

民
参

画
》
あ

な
た

は
、

市
民

が
市

政
に

意
見

を
述

べ
る

機
会

が
確

保
さ

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
市

民
参

画
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

5
2

9
.
6
%

1
6
8

3
0
.
9
%

1
2
1

2
2
.
3
%

9
4

1
7
.
3
%

1
0
7

1
9
.
7
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

4
5

7
.
6
%

1
8
5

3
1
.
1
%

1
0
7

1
8
.
0
%

9
9

1
6
.
7
%

1
5
1

2
5
.
4
%

7
1
.
2
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
4

3
0
.
9
%

2
2
8

1
9
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

2
5
8

2
2
.
5
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
3

3
1
.
0
%

2
2
8

2
0
.
1
%

1
9
3

1
7
.
0
%

2
5
8

2
2
.
7
%

8
0
.
7
%

（
市

民
参

画
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

6
2
5
.
0
%

4
1
6
.
7
%

8
3
3
.
3
%

6
2
5
.
0
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

2
4
.
3
%

9
1
9
.
6
%

1
0

2
1
.
7
%

1
0

2
1
.
7
%

1
5

3
2
.
6
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

5
4
.
7
%

1
2

1
1
.
3
%

2
5

2
3
.
6
%

2
9

2
7
.
4
%

3
5

3
3
.
0
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

9
5
.
3
%

5
6

3
2
.
9
%

2
6

1
5
.
3
%

4
0

2
3
.
5
%

3
9

2
2
.
9
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

1
2

5
.
1
%

6
8

2
9
.
1
%

5
9

2
5
.
2
%

3
9

1
6
.
7
%

5
6

2
3
.
9
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

1
6

9
.
6
%

5
5

3
2
.
9
%

3
9

2
3
.
4
%

1
9

1
1
.
4
%

3
5

2
1
.
0
%

3
1
.
8
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

2
4

1
2
.
3
%

7
2

3
6
.
9
%

3
0

1
5
.
4
%

2
6

1
3
.
3
%

3
9

2
0
.
0
%

4
2
.
1
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

2
9

1
4
.
8
%

7
6

3
8
.
8
%

3
5

1
7
.
9
%

2
1

1
0
.
7
%

3
3

1
6
.
8
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
4

3
0
.
9
%

2
2
8

1
9
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

2
5
8

2
2
.
5
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
4

3
1
.
1
%

2
2
8

2
0
.
0
%

1
9
2

1
6
.
9
%

2
5
8

2
2
.
7
%

9
0
.
8
%

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

４



（
市

民
参

画
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

7
1
3
.
0
%

1
0

1
8
.
5
%

1
2

2
2
.
2
%

1
0

1
8
.
5
%

1
5

2
7
.
8
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
0

7
.
5
%

4
5

3
3
.
8
%

1
9

1
4
.
3
%

1
6

1
2
.
0
%

4
2

3
1
.
6
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

2
3
.
3
%

1
7

2
7
.
9
%

1
4

2
3
.
0
%

1
1

1
8
.
0
%

1
7

2
7
.
9
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

6
8
.
5
%

2
1

2
9
.
6
%

1
5

2
1
.
1
%

9
1
2
.
7
%

1
9

2
6
.
8
%

1
1
.
4
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

4
3
.
8
%

2
8

2
6
.
7
%

2
1

2
0
.
0
%

2
1

2
0
.
0
%

3
1

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
1

1
1
.
2
%

2
7

2
7
.
6
%

2
3

2
3
.
5
%

1
6

1
6
.
3
%

2
0

2
0
.
4
%

1
1
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

5
6
.
1
%

2
8

3
4
.
1
%

2
0

2
4
.
4
%

1
6

1
9
.
5
%

1
3

1
5
.
9
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

6
7
.
1
%

3
3

3
8
.
8
%

1
7

2
0
.
0
%

2
1

2
4
.
7
%

8
9
.
4
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

4
6
.
5
%

1
8

2
9
.
0
%

1
1

1
7
.
7
%

1
4

2
2
.
6
%

1
3

2
1
.
0
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
6

5
3
.
3
%

8
2
6
.
7
%

3
1
0
.
0
%

3
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

3
6
.
4
%

1
3

2
7
.
7
%

1
2

2
5
.
5
%

4
8
.
5
%

1
4

2
9
.
8
%

1
2
.
1
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

3
9
.
7
%

8
2
5
.
8
%

4
1
2
.
9
%

8
2
5
.
8
%

7
2
2
.
6
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

4
3
3
.
3
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

2
3
3
.
3
%

1
1
6
.
7
%

1
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

2
1
4
.
3
%

4
2
8
.
6
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

3
7
.
7
%

5
1
2
.
8
%

8
2
0
.
5
%

1
2

3
0
.
8
%

1
1

2
8
.
2
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

7
7
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

4
1
1
.
8
%

1
1

3
2
.
4
%

5
1
4
.
7
%

7
2
0
.
6
%

7
2
0
.
6
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

3
1
4
.
3
%

1
0

4
7
.
6
%

5
2
3
.
8
%

1
4
.
8
%

2
9
.
5
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

1
0

4
0
.
0
%

5
2
0
.
0
%

3
1
2
.
0
%

4
1
6
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

1
7
.
7
%

4
3
0
.
8
%

5
3
8
.
5
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

3
8
.
1
%

1
0

2
7
.
0
%

8
2
1
.
6
%

4
1
0
.
8
%

1
2

3
2
.
4
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

6
3
5
.
3
%

3
1
7
.
6
%

3
1
7
.
6
%

1
5
.
9
%

4
2
3
.
5
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

5
5
5
.
6
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

2
2
2
.
2
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

9
5
2
.
9
%

1
5
.
9
%

3
1
7
.
6
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

6
5
4
.
5
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

0
0
.
0
%

1
8
.
3
%

1
8
.
3
%

2
1
6
.
7
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
4

3
0
.
9
%

2
2
8

1
9
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

2
5
8

2
2
.
5
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

9
6

8
.
5
%

3
5
4

3
1
.
2
%

2
2
7

2
0
.
0
%

1
9
2

1
6
.
9
%

2
5
6

2
2
.
6
%

8
0
.
7
%

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

Ｇ
－

４



（
市

民
参

画
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

4
1

9
.
8
%

1
2
8

3
0
.
5
%

7
8

1
8
.
6
%

7
6

1
8
.
1
%

9
3

2
2
.
2
%

3
0
.
7
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

2
1

6
.
6
%

1
0
4

3
2
.
5
%

7
8

2
4
.
4
%

5
0

1
5
.
6
%

6
7

2
0
.
9
%

0
0
.
0
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

2
6

9
.
2
%

9
6

3
3
.
9
%

5
2

1
8
.
4
%

4
2

1
4
.
8
%

6
4

2
2
.
6
%

3
1
.
1
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

9
8
.
0
%

2
4

2
1
.
4
%

1
9

1
7
.
0
%

2
5

2
2
.
3
%

3
3

2
9
.
5
%

2
1
.
8
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
8
.
2
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

7
6
3
.
6
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
5
%

3
5
4

3
0
.
9
%

2
2
8

1
9
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

2
5
8

2
2
.
5
%

1
5

1
.
3
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

9
7

8
.
6
%

3
5
2

3
1
.
0
%

2
2
7

2
0
.
0
%

1
9
3

1
7
.
0
%

2
5
7

2
2
.
7
%

8
0
.
7
%

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

４



「
《
情

報
提

供
》
あ

な
た

は
、

広
報

な
ど

市
か

ら
の

情
報

提
供

が
タ

イ
ム

リ
ー

で
わ

か
り

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く

だ
さ

い
。

」
を

列
項

目
に

し
た

ク
ロ

ス
集

計
表

（
情

報
提

供
）
と

（
性

別
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

男
性

5
4
3
1
0
0
.
0
%

8
0

1
4
.
7
%

2
5
4

4
6
.
8
%

6
3

1
1
.
6
%

5
1

9
.
4
%

9
4

1
7
.
3
%

1
0
.
2
%

女
性

5
9
4
1
0
0
.
0
%

1
1
4

1
9
.
2
%

2
7
2

4
5
.
8
%

6
5

1
0
.
9
%

3
9

6
.
6
%

9
9

1
6
.
7
%

5
0
.
8
%

無
回
答

8
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
2
.
5
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

7
8
7
.
5
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
6
.
9
%

5
2
7

4
6
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

9
0

7
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
7
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
7
.
1
%

5
2
6

4
6
.
3
%

1
2
8

1
1
.
3
%

9
0

7
.
9
%

1
9
3

1
7
.
0
%

6
0
.
5
%

（
情

報
提

供
）
と

（
年

齢
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

１
５
～
１
９
歳

2
4
1
0
0
.
0
%

1
4
.
2
%

1
0

4
1
.
7
%

2
8
.
3
%

4
1
6
.
7
%

7
2
9
.
2
%

0
0
.
0
%

２
０
～
２
９
歳

4
6
1
0
0
.
0
%

6
1
3
.
0
%

2
0

4
3
.
5
%

3
6
.
5
%

5
1
0
.
9
%

1
2

2
6
.
1
%

0
0
.
0
%

３
０
～
３
９
歳

1
0
6
1
0
0
.
0
%

1
1

1
0
.
4
%

4
2

3
9
.
6
%

1
4

1
3
.
2
%

1
6

1
5
.
1
%

2
3

2
1
.
7
%

0
0
.
0
%

４
０
～
４
９
歳

1
7
0
1
0
0
.
0
%

2
3

1
3
.
5
%

8
2

4
8
.
2
%

2
0

1
1
.
8
%

1
2

7
.
1
%

3
3

1
9
.
4
%

0
0
.
0
%

５
０
～
５
９
歳

2
3
4
1
0
0
.
0
%

3
2

1
3
.
7
%

1
0
5

4
4
.
9
%

3
2

1
3
.
7
%

2
1

9
.
0
%

4
4

1
8
.
8
%

0
0
.
0
%

６
０
～
６
４
歳

1
6
7
1
0
0
.
0
%

2
8

1
6
.
8
%

8
0

4
7
.
9
%

2
1

1
2
.
6
%

1
2

7
.
2
%

2
3

1
3
.
8
%

3
1
.
8
%

６
５
～
６
９
歳

1
9
5
1
0
0
.
0
%

4
8

2
4
.
6
%

8
8

4
5
.
1
%

1
6

8
.
2
%

1
3

6
.
7
%

2
8

1
4
.
4
%

2
1
.
0
%

７
０
歳
以
上

1
9
6
1
0
0
.
0
%

4
5

2
3
.
0
%

1
0
0

5
1
.
0
%

2
0

1
0
.
2
%

6
3
.
1
%

2
3

1
1
.
7
%

2
1
.
0
%

無
回
答

7
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

6
8
5
.
7
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
6
.
9
%

5
2
7

4
6
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

9
0

7
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
8
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
7
.
0
%

5
2
7

4
6
.
3
%

1
2
8

1
1
.
2
%

8
9

7
.
8
%

1
9
3

1
7
.
0
%

7
0
.
6
%

選
択
項
目

選
択
項
目

無
回
答

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ｇ
－

６



（
情

報
提

供
）
と

（
居

住
地

域
）
の

関
係

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

松
園

5
4
1
0
0
.
0
%

1
6

2
9
.
6
%

1
9

3
5
.
2
%

4
7
.
4
%

7
1
3
.
0
%

8
1
4
.
8
%

0
0
.
0
%

花
北

1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
9

1
4
.
3
%

6
9

5
1
.
9
%

8
6
.
0
%

8
6
.
0
%

2
8

2
1
.
1
%

1
0
.
8
%

花
巻
中
央

6
1
1
0
0
.
0
%

8
1
3
.
1
%

2
5

4
1
.
0
%

9
1
4
.
8
%

7
1
1
.
5
%

1
2

1
9
.
7
%

0
0
.
0
%

花
西

7
1
1
0
0
.
0
%

8
1
1
.
3
%

3
7

5
2
.
1
%

9
1
2
.
7
%

6
8
.
5
%

1
1

1
5
.
5
%

0
0
.
0
%

花
南

1
0
5
1
0
0
.
0
%

2
3

2
1
.
9
%

5
2

4
9
.
5
%

9
8
.
6
%

7
6
.
7
%

1
4

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
口

9
8
1
0
0
.
0
%

1
9

1
9
.
4
%

5
3

5
4
.
1
%

8
8
.
2
%

5
5
.
1
%

1
3

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

湯
本

8
2
1
0
0
.
0
%

9
1
1
.
0
%

4
5

5
4
.
9
%

1
0

1
2
.
2
%

7
8
.
5
%

1
1

1
3
.
4
%

0
0
.
0
%

矢
沢

8
5
1
0
0
.
0
%

2
4

2
8
.
2
%

3
5

4
1
.
2
%

1
0

1
1
.
8
%

7
8
.
2
%

9
1
0
.
6
%

0
0
.
0
%

宮
野
目

6
2
1
0
0
.
0
%

1
3

2
1
.
0
%

2
3

3
7
.
1
%

1
0

1
6
.
1
%

5
8
.
1
%

9
1
4
.
5
%

2
3
.
2
%

太
田

3
0
1
0
0
.
0
%

4
1
3
.
3
%

2
1

7
0
.
0
%

1
3
.
3
%

3
1
0
.
0
%

1
3
.
3
%

0
0
.
0
%

笹
間

4
7
1
0
0
.
0
%

8
1
7
.
0
%

2
2

4
6
.
8
%

7
1
4
.
9
%

1
2
.
1
%

9
1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

大
迫

3
1
1
0
0
.
0
%

1
3
.
2
%

1
3

4
1
.
9
%

4
1
2
.
9
%

3
9
.
7
%

9
2
9
.
0
%

1
3
.
2
%

内
川
目

1
2
1
0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

2
1
6
.
7
%

3
2
5
.
0
%

4
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

外
川
目

6
1
0
0
.
0
%

1
1
6
.
7
%

3
5
0
.
0
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

亀
ケ
森

1
4
1
0
0
.
0
%

3
2
1
.
4
%

3
2
1
.
4
%

2
1
4
.
3
%

4
2
8
.
6
%

2
1
4
.
3
%

0
0
.
0
%

好
地

3
9
1
0
0
.
0
%

4
1
0
.
3
%

1
3

3
3
.
3
%

6
1
5
.
4
%

5
1
2
.
8
%

1
1

2
8
.
2
%

0
0
.
0
%

大
瀬
川

9
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

4
4
4
.
4
%

2
2
2
.
2
%

2
2
2
.
2
%

1
1
1
.
1
%

0
0
.
0
%

八
日
市

1
0
1
0
0
.
0
%

3
3
0
.
0
%

4
4
0
.
0
%

2
2
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
1
0
.
0
%

0
0
.
0
%

八
幡

3
4
1
0
0
.
0
%

7
2
0
.
6
%

1
4

4
1
.
2
%

5
1
4
.
7
%

3
8
.
8
%

5
1
4
.
7
%

0
0
.
0
%

八
重
畑

2
1
1
0
0
.
0
%

5
2
3
.
8
%

4
1
9
.
0
%

4
1
9
.
0
%

0
0
.
0
%

8
3
8
.
1
%

0
0
.
0
%

新
堀

2
5
1
0
0
.
0
%

5
2
0
.
0
%

1
2

4
8
.
0
%

4
1
6
.
0
%

1
4
.
0
%

3
1
2
.
0
%

0
0
.
0
%

小
山
田

1
3
1
0
0
.
0
%

2
1
5
.
4
%

7
5
3
.
8
%

1
7
.
7
%

1
7
.
7
%

2
1
5
.
4
%

0
0
.
0
%

土
沢

3
7
1
0
0
.
0
%

4
1
0
.
8
%

1
9

5
1
.
4
%

6
1
6
.
2
%

1
2
.
7
%

7
1
8
.
9
%

0
0
.
0
%

成
島

1
7
1
0
0
.
0
%

2
1
1
.
8
%

8
4
7
.
1
%

2
1
1
.
8
%

0
0
.
0
%

5
2
9
.
4
%

0
0
.
0
%

浮
田

9
1
0
0
.
0
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

1
1
1
.
1
%

1
1
1
.
1
%

3
3
3
.
3
%

0
0
.
0
%

谷
内

1
7
1
0
0
.
0
%

1
5
.
9
%

7
4
1
.
2
%

1
5
.
9
%

2
1
1
.
8
%

5
2
9
.
4
%

1
5
.
9
%

田
瀬

1
1
1
0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

8
7
2
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

1
9
.
1
%

無
回
答

1
2
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

2
1
6
.
7
%

0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

3
2
5
.
0
%

7
5
8
.
3
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
6
.
9
%

5
2
7

4
6
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

9
0

7
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
3
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
7
.
1
%

5
2
5

4
6
.
3
%

1
2
8

1
1
.
3
%

9
0

7
.
9
%

1
9
0

1
6
.
8
%

6
0
.
5
%

選
択
項
目

無
回
答

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

Ｇ
－

６



（
情

報
提

供
）
と

（
出

身
地

）
の

関
係 人

数
構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

人
数

構
成
比

生
ま
れ
て
か
ら
ず
っ
と
花
巻

市
に
住
ん
で
い
る

4
1
9
1
0
0
.
0
%

8
0

1
9
.
1
%

1
8
7

4
4
.
6
%

4
5

1
0
.
7
%

3
2

7
.
6
%

7
3

1
7
.
4
%

2
0
.
5
%

花
巻
市
で
生
ま
れ
た
が
、
一

度
市
外
に
転
出
し
、
再
び
花

巻
市
に
戻
っ
て
き
た

3
2
0
1
0
0
.
0
%

4
4

1
3
.
8
%

1
5
4

4
8
.
1
%

3
6

1
1
.
3
%

3
0

9
.
4
%

5
5

1
7
.
2
%

1
0
.
3
%

県
内
の
他
市
町
村
の
出
身
で

あ
る

2
8
3
1
0
0
.
0
%

5
4

1
9
.
1
%

1
3
4

4
7
.
3
%

3
9

1
3
.
8
%

1
9

6
.
7
%

3
7

1
3
.
1
%

0
0
.
0
%

県
外
の
出
身
で
あ
る

1
1
2
1
0
0
.
0
%

1
6

1
4
.
3
%

5
1

4
5
.
5
%

8
7
.
1
%

8
7
.
1
%

2
6

2
3
.
2
%

3
2
.
7
%

無
回
答

1
1
1
0
0
.
0
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

0
0
.
0
%

1
9
.
1
%

2
1
8
.
2
%

7
6
3
.
6
%

合
計

1
,
1
4
5
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
6
.
9
%

5
2
7

4
6
.
0
%

1
2
8

1
1
.
2
%

9
0

7
.
9
%

1
9
3

1
6
.
9
%

1
3

1
.
1
%

回
答
者
数

（
合
計
－
無
回
答
）

1
,
1
3
4
1
0
0
.
0
%

1
9
4

1
7
.
1
%

5
2
6

4
6
.
4
%

1
2
8

1
1
.
3
%

8
9

7
.
8
%

1
9
1

1
6
.
8
%

6
0
.
5
%

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

無
回
答

選
択
項
目

総
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
う
と
そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

Ｇ
－

６



 



参考１　アンケート調査票

















参考２　花巻市まちづくり総合計画の
施策体系と質問項目



花
巻

市
ま

ち
づ

く
り

総
合

計
画

の
施

策
体

系
と

質
問

項
目

1
　

農
林

業
の

振
興

2
　

工
業

の
振

興

A
-3

《買
い

物
す

る
場

所
》あ

な
た

は
、

日
常

の
買

い
物

を
主

に
ど

こ
で

し
て

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

A
-4

《買
い

物
》あ

な
た

は
、

休
日

の
買

い
物

も
含

め
て

、
市

内
で

の
買

い
物

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

4
　

観
光

の
振

興

5
　

農
工

商
観

連
携

の
推

進

6
　

雇
用

環
境

の
充

実
A

-1
4

《雇
用

環
境

》
お

勤
め

し
て

い
る

方
に

お
聞

き
し

ま
す

。
あ

な
た

は
、

職
場

の
福

利
厚

生
や

ワ
ー

ク
・ラ

イ
フ

・バ
ラ

ン
ス

（仕
事

と
生

活
の

調
和

）に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

E
-1

《自
然

・生
活

環
境

》
あ

な
た

は
、

市
内

に
お

い
て

環
境

の
保

全
に

関
す

る
次

の
こ

と
が

守
ら

れ
た

り
進

め
ら

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

？
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

E
-2

《自
然

環
境

保
護

》あ
な

た
は

、
こ

の
１

年
間

に
次

の
よ

う
な

自
然

環
境

を
守

る
行

動
を

お
こ

な
っ

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

E
-3

《環
境

配
慮

》
あ

な
た

は
、

日
々

の
暮

ら
し

の
な

か
で

、
次

の
よ

う
な

環
境

に
や

さ
し

い
取

り
組

み
を

行
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

A
-1

《生
活

基
盤

》
あ

な
た

は
、

普
段

の
生

活
の

中
で

利
用

す
る

基
盤

整
備

状
況

に
満

足
し

て
い

ま
す

か
？

次
の

項
目

に
つ

い
て

そ
れ

ぞ
れ

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

A
-6

《景
観

》あ
な

た
の

お
住

ま
い

の
地

域
の

街
並

み
や

景
観

に
愛

着
を

も
っ

て
い

ま
す

か
？

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

B
-3

《防
災

・減
災

》花
巻

市
は

、
地

震
や

水
害

な
ど

の
自

然
災

害
に

対
す

る
防

災
・減

災
対

策
に

つ
い

て
安

全
・安

心
で

あ
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

B
-4

《避
難

場
所

》
あ

な
た

は
、

自
然

災
害

時
に

お
け

る
避

難
場

所
を

知
っ

て
い

ま
す

か
？

B
-5

《災
害

対
策

》
あ

な
た

は
、

も
し

も
の

時
の

た
め

に
、

水
や

食
料

、
備

品
を

準
備

し
て

い
ま

す
か

？

4
  

日
常

生
活

の
安

全
確

保
B

-1
《防

犯
》あ

な
た

は
、

日
頃

な
に

か
防

犯
対

策
を

行
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

A
-1

5
《生

き
が

い
》あ

な
た

は
、

生
き

が
い

を
持

っ
て

暮
ら

し
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

D
-1

《地
域

福
祉

》
あ

な
た

の
地

域
で

は
、

困
っ

た
こ

と
が

あ
れ

ば
、

住
民

同
士

で
助

け
合

え
る

風
土

が
あ

る
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

D
-2

《地
域

福
祉

》
あ

な
た

は
、

困
っ

た
こ

と
が

あ
っ

た
と

き
、

身
近

に
相

談
で

き
る

人
や

機
関

が
あ

り
ま

す
か

？

D
-3

《高
齢

者
福

祉
》あ

な
た

も
含

め
て

身
近

な
高

齢
者

が
、

必
要

な
と

き
に

必
要

な
介

護
保

険
や

高
齢

者
福

祉
サ

ー
ビ

ス
を

受
け

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

D
-4

《障
が

い
へ

の
理

解
》あ

な
た

は
、

障
が

い
へ

の
理

解
が

進
み

、
障

が
い

者
が

職
場

や
地

域
に

お
い

て
社

会
参

加
し

や
す

く
な

っ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

C
-1

《健
康

》あ
な

た
は

、
心

身
と

も
に

健
康

だ
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

C
-2

《健
康

管
理

》
あ

な
た

は
、

健
康

管
理

に
つ

い
て

、
日

常
生

活
の

中
で

取
り

組
ん

で
い

る
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

C
-4

《か
か

り
つ

け
医

》あ
な

た
は

、
現

在
か

か
り

つ
け

の
医

療
機

関
や

医
師

を
も

っ
て

い
ま

す
か

？

C
-5

《か
か

り
つ

け
歯

科
医

》
あ

な
た

は
、

現
在

か
か

り
つ

け
の

歯
科

や
歯

科
医

師
を

も
っ

て
い

ま
す

か
？

質
問

項
目

１
　

「
し

ご
と

」

仕
事

い
っ

ぱ
い

、
雇

用
が

い
っ

ぱ
い

、
活

力
に

満
ち

た
ま

ち

3
　

商
業

の
振

興

２
　

「暮
ら

し
」

自
然

豊
か

な
地

域
で

共
に

支
え

、
誰

も
が

安
心

し
て

、
い

き
い

き
と

快
適

に
暮

ら
す

ま
ち

1
　

環
境

の
保

全

設
問

番
号

3
　

防
災

危
機

管
理

体
制

の
充

実

ま
ち

づ
く
り

の
分

野
と

そ
の

目
指

す
姿

基
本

政
策

名

6
  

健
康

づ
く
り

の
推

進

5
  

福
祉

の
充

実

2
　

生
活

基
盤

の
充

実



1
  

子
育

て
環

境
の

充
実

A
-1

3
《子

育
て

》花
巻

市
は

、
子

育
て

し
や

す
い

ま
ち

だ
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

2
  

学
校

教
育

の
充

実

A
-9

《青
少

年
活

動
》地

域
で

行
わ

れ
て

い
る

行
事

や
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
活

動
に

、
青

少
年

（小
学

生
～

20
歳

位
）が

よ
く
参

加
し

て
い

る
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

A
-1

0
《青

少
年

健
全

育
成

》あ
な

た
は

、
こ

の
1年

間
に

何
ら

か
の

青
少

年
健

全
育

成
活

動
（子

ど
も

会
、

ス
ポ

ー
ツ

少
年

団
、

ス
ク

ー
ル

ガ
ー

ド
等

）に
か

か
わ

っ
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？

F
-1

《生
涯

学
習

》
あ

な
た

は
、

学
習

活
動

（ま
な

び
学

園
や

生
涯

学
習

会
館

、
各

総
合

支
所

、
振

興
セ

ン
タ

ー
、

図
書

館
、

記
念

館
、

博
物

館
、

市
民

の
自

主
活

動
グ

ル
ー

プ
、

民
間

の
カ

ル
チ

ャ
ー

ス
ク

ー
ル

な
ど

が
開

催
す

る
講

演
会

、
講

座
や

教
室

）に
、

ど
の

程
度

取
り

組
ん

で
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

F
-1

0
《国

際
交

流
》
あ

な
た

は
、

海
外

の
姉

妹
・友

好
都

市
と

の
交

流
な

ど
国

際
交

流
に

関
心

が
あ

り
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

C
-3

《運
動

》あ
な

た
は

、
運

動
を

ど
の

程
度

行
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

F
-1

1
《ス

ポ
ー

ツ
振

興
》あ

な
た

は
、

平
成

28
年

に
花

巻
市

で
第

71
回

国
民

体
育

大
会

（冬
季

大
会

を
含

む
）及

び
第

16
回

障
が

い
者

ス
ポ

ー
ツ

大
会

が
開

催
さ

れ
る

こ
と

を
知

っ
て

い
ま

す
か

？
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

F
-2

《芸
術

文
化

活
動

》あ
な

た
は

、
芸

術
文

化
の

活
動

（例
：楽

器
演

奏
、

コ
ー

ラ
ス

、
詩

吟
、

絵
画

、
陶

芸
、

演
劇

、
人

形
劇

、
太

鼓
、

民
踊

、
書

道
、

茶
道

、
華

道
、

写
真

な
ど

）を
ど

の
程

度
行

っ
て

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

F
-3

《芸
術

鑑
賞

》
あ

な
た

は
、

こ
の

1年
間

に
市

内
外

を
問

わ
ず

芸
術

文
化

の
鑑

賞
（例

：映
画

、
コ

ン
サ

ー
ト

、
演

劇
、

展
覧

会
、

文
化

祭
、

芸
術

祭
な

ど
）へ

ど
の

位
足

を
運

び
ま

し
た

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

F
-4

《歴
史

文
化

》
あ

な
た

は
、

下
の

□
の

花
巻

の
国

指
定

文
化

財
、

天
然

記
念

物
等

を
い

く
つ

知
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

F
-5

《歴
史

散
策

》
あ

な
た

は
、

こ
の

１
年

間
で

、
F
-4

に
あ

げ
た

花
巻

の
文

化
財

等
の

中
で

実
際

に
訪

れ
た

り
見

た
り

し
た

も
の

が
あ

り
ま

す
か

？

F
-7

《先
人

顕
彰

》
あ

な
た

は
、

こ
の

1年
間

に
市

内
の

先
人

顕
彰

施
設

（宮
沢

賢
治

記
念

館
、

花
巻

新
渡

戸
記

念
館

、
萬

鉄
五

郎
記

念
美

術
館

、
宮

沢
賢

治
イ

ー
ハ

ト
ー

ブ
館

、
高

村
光

太
郎

記
念

館
等

）を
訪

れ
た

り
、

郷
土

の
先

人
に

関
す

る
イ

ベ
ン

ト
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？

F
-9

《歴
史

・文
化

》あ
な

た
は

、
郷

土
の

歴
史

や
文

化
に

誇
り

や
愛

着
を

持
っ

て
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

1
  

地
域

主
権

の
ま

ち
づ

く
り

A
-7

《地
域

づ
く
り

》あ
な

た
は

、
こ

の
1年

間
に

、
次

の
よ

う
な

地
域

づ
く
り

活
動

に
参

加
し

た
こ

と
が

あ
り

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

い
く
つ

で
も

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

A
-8

《ボ
ラ

ン
テ

ィ
ア

》あ
な

た
は

、
こ

の
１

年
間

に
ボ

ラ
ン

テ
ィ

ア
団

体
や

N
P
O

法
人

の
活

動
に

参
加

し
た

こ
と

が
あ

り
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

A
-1

2
《男

女
の

平
等

》あ
な

た
は

、
職

場
や

学
校

、
地

域
な

ど
、

あ
な

た
の

身
の

ま
わ

り
で

男
女

の
平

等
が

図
ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

G
-3

《協
働

の
ま

ち
づ

く
り

》
あ

な
た

は
、

市
民

と
行

政
の

協
働

に
よ

る
ま

ち
づ

く
り

が
進

め
ら

れ
て

い
る

と
思

い
ま

す
か

。
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

G
-4

《市
民

参
画

》
あ

な
た

は
、

市
民

が
市

政
に

意
見

を
述

べ
る

機
会

が
確

保
さ

れ
て

い
る

と
感

じ
ま

す
か

？
　

次
の

中
か

ら
あ

て
は

ま
る

も
の

を
１

つ
だ

け
選

ん
で

く
だ

さ
い

。

G
-1

《市
民

サ
ー

ビ
ス

》あ
な

た
は

、
市

役
所

の
市

民
サ

ー
ビ

ス
（窓

口
の

体
制

、
開

庁
日

、
証

明
書

交
付

場
所

、
イ

ン
タ

ー
ネ

ッ
ト

を
利

用
し

た
手

続
き

な
ど

）が
利

用
し

や
す

い
と

思
い

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

G
-6

《情
報

提
供

》
あ

な
た

は
、

広
報

な
ど

市
か

ら
の

情
報

提
供

が
タ

イ
ム

リ
ー

で
わ

か
り

や
す

い
と

感
じ

ま
す

か
？

　
次

の
中

か
ら

あ
て

は
ま

る
も

の
を

１
つ

だ
け

選
ん

で
く
だ

さ
い

。

2
  

持
続

可
能

で
健

全
な

財
政

経
営

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　

1
  

効
率

的
・
効

果
的

な
行

政
運

営
５

　
「行

政
経

営
」

市
民

目
線

で
経

営
す

る
強

く
て

優
し

い
ま

ち

2
  

参
画

・協
働

の
ま

ち
づ

く
り

４
　

「
地

域
づ

く
り

」

す
べ

て
の

市
民

が
手

と
心

を
つ

な
ぐ

、
個

性
あ

ふ
れ

る
自

立
し

た
ま

ち

3
  

生
涯

学
習

の
推

進

5
  

芸
術

文
化

の
振

興

３
　

「
人

づ
く
り

」

郷
土

を
愛

し
、

丈
夫

な
体

と
深

い
知

性
を

持
つ

心
豊

か
な

市
民

が
育

つ
ま

ち

4
  

ス
ポ

ー
ツ

の
振

興


